
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2018. október 18-án tartott nyílt ülésének jegyzőkönyve 

a./ tárgysorozatai: 
b./ határozatai: 158-170/2018. 
c.f rendeletei: 22-24/2018. 

NAPIRENDEK: 

Nyílt ülés: 

1./ Tájékoztató a két közgyűlés között történt eseményekről (szóban) 

2./a. Tájékoztató a Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában levő nyíregyházi iskolák 
2018/2019-es tanév indításáról 

2./b. Tájékoztató a Nyíregyházi Szakképzési Centrum tevékenységéről 

2./c. Tájékoztató Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Szakképzési 
Centrum között megkötött, szakképző intézmények átszervezésével kapcsolatos szerződések 
aláírásáról 

3./ Előterjesztés az Intelligens gyalogosvédelmi rendszer közérdekű kötelezettségvállalás 
útján történő megvalósítására 

4./ Előterjesztés az Ifjúsági Ház működtetésére és a 2019. évi ifjúsági feladatok ellátására 

5./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői 
körzeteiről és háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásáról szóló 
25/2016.(Xll.16.) önkormányzati rendelet módosítására 

6./ Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 
24/2008.(IV.29.) önkormányzati rendelet módosítására 

7./ Előterjesztés jégidő vásárlására 

8./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Állatpark 
Nonprofit Kft. közötti üzemeltetési szerződések módosítására 

9./ Előterjesztés az E-Misszió Természetvédelmi Egyesület és az Egészséges és Fenntartható 
Jövőért Közhasznú Alapítvány, mint bérlőtársak és Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata közötti ingatlanbérleti szerződés megkötésére 

10./ Előterjesztés önkormányzati tulajdonú sportcélú létesítmények forgalomképesség 
szerinti átsorolására 
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11./ Előterjesztés Nyíregyháza 19/2005. (V.5.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott helyi építési 
szabályzatának módosításáról és egységes szerkezetű szövegének megállapításáról szóló 
21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rendelet módosításának jóváhagyására (a Nyugati elkerülő út 
melletti szervizút meghosszabbítása) 

12./ Előterjesztés Nyíregyháza közigazgatási területén több helyszín kiemelt fejlesztési területté 
nyilvánításáról szóló Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 5/2017.(1.26.) számú 
határozat módosítására 

13./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala, valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal között a 
Nyíregyházi Járási Hivatal által használt helyiségek üzemeltetéséről szóló megállapodás 
módosítására 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

Dr. Kovács Ferenc 
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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2018. október 18-án tartott nyílt üléséről 

Jelen voltak: Dr. Kovács Ferenc polgármester, Jászai Menyhért, Dr. Ulrich Attila alpolgármesterek, Dr. 
Szemán Sándor címzetes főjegyző, Dr. Adorján Gusztáv, Ágoston Ildikó, Bajnay Kornél, Bakó József 
István, Béres Csaba, Dr. Horváthné dr. Veisz Katalin, Halkóné dr. Rudolf Éva, Hunyadi János, Jeszenszki 
András, Lövei Csaba, Nagy László, Mussó László, Póka Imre, Rákóczi Ildikó, Szilvási István, Dr. Tirpák 
György, Tormássi Géza, Tóth Imre, Vassné Harman Gyöngyi képviselők. 

Hiányzott: Andó Károly (távolmaradását bejelentette) 

Meghívottként részt vettek: Dr. Galambos Ildikó Nyíregyházi Járási Hivatal vezetője, Dr. Kása Brigitta 
aljegyző, Kósa Árpád polgármesteri kabinet vezetője, Patóné Nagy Magdolna, Dr. Krizsai Anita, Dr. 
Grósz Péter, Pató István, Veres István, Lengyelné Petris Erika, Éva Péter, Doka Diána, Kovácsné Szatai 
Ágnes, Tóth Zoltán osztályvezetők, Faragóné Széles Andrea jegyzői kabinet vezetője, Bodrogi László 
közterület-felügyelet vezetője, Hagymási Gyula pályázati referatúra vezetője, Kukucsa Zsolt főépítészi 
osztály munkatársa, Tóthné Csatlós Ildikó, szociális és köznevelési osztály csoportvezetője, Pearl Eran, 
Pearl Enterprise Kft. ügyvezetője, Szűcs Alfréd, projektfelelős, értékesítési igazgató, Gajdos László 
Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, Csikós Péter Egészségügyi Alapellátási 
Igazgatóság igazgatója, lgnéczi Csabáné NYÍRW Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, Podlovics Roland 
Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. vezérigazgatója, Mészáros Szilárd Váci Mihály Művelődési Központ igazgatója, 
Furkóné Szabó Mariann Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője, Nagy Attila Nyírinfó Kft. 
munkatársa, J::Jó László Nyíregyházi Távhőszolgáltató Korlátolt 1,elelősségű Társaság ügyvezető 

igazgatója, Lengyelné Pogácsás Mária Nyíregyházi Család és Gyermekjóléti Központ 
intézményvezetője, Gaszperné Román Margit Nyíregyházi Tankerül ti Központ tankerületi igazgatója, 
Pájer Attila Nyíregyházi Szakképzési Centrum főigazgató-helyettese, Batizi Tamás Nyíregyházi Ipari 
Park Kft. ügyvezetője, Pénzes Tibor Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Vállalat gazdasági 
igazgatója, Zagyva Gyula Város-Kép Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, Nagy-Sain Alexandra Játszóház 
vezetője, Vígh Szilvia E-Misszió Természetvédelmi Egyesület és az Egészséges és Fenntartható Jövőért 
Közhasznú Alapítvány megbízottja, Kőhalmi Richárd Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft. 
ügyvezetője, Auxi Katalin jegyzőkönyvvezető, Fignár László NYIRINFO Kft. munkatársa, Szoboszlai Tibor 
Nyíregyházi Televízió, Sipos Mariann Sunshine Rádió, Szarka Lajos Nyíregyházi Napló, Ladányi Tóth 
Lajos a Kelet-Magyarország munkatársai. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kérem, hogy mindenki foglalja el a 

helyét és csendesedjen el. Szeretettel köszöntöm a mai közgyűlésünkön megjelent képviselőket, 

előadókat, meghívott vendégeket, mindenkit, aki a médián keresztül figyelemmel kíséri munkánkat. 

Képviselő Hölgyeket és Urakat arra is kérem, hogy aktiválják szavazógépeiket a határozatképesség 

megállapításához. Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés határozatképes 22 tagja közül 18 tag itt 

a teremben jelen van. Mai ülésünk napirendjére az írásban megküldöttek szerint teszek javaslatot. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek egyéb javaslata? Nem látok jelzést! Szavazás következik. Kérem a 

tisztelt Közgyűlést, hogy szavazzon a mai ülésünk napirendjének elfogadásáról az írásban megküldöttek 

szerint. Megvárjuk Nagy László képviselő urat is, hogy tudjon szavazni. Indul a szavazás! 
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Szavazáskor jelen volt 19 képviselő. 

A Közgyűlés 19 szavazattal egyhangúlag elfogadta mai ülésünk napirendjét az írásban megküldöttek 

szerint. Ennek megfelelően szokásunk szerint egyes napirendi pontunk. 

1./ napirend: Tájékoztató a két közgyűlés között történt eseményekről (szóban) 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Kérem az előkészült kisfilm indítását. 

Összefoglaló kisfilm 

A Jósa András Múzeum szeptember 6-án koszorúzással egybekötött megemlékezést tartott az Északi 

temetőben, a múzeumalapító Jósa András halálának 100. évfordulója alkalmából. 

Dr. Kovács Ferenc polgármester és Dr. Adorján Gusztáv főigazgató szeptember 6-án személyesen 

látogattak el az Orgonasíp névre keresztelt új kórházi óvodába, ahol szeptember 3-ától fogadják az 

apróságokat. 

Az önkormányzat és a Jósa András Múzeum szeptember 7-én koszorúzással egybekötött 

megemlékezést szervezett Nyíregyháza 1944. szeptember 6-ai bombázásának évfordulója alkalmából. 

A VOKE Vasutas Művelődési Ház és Könyvtár uniós és kormányzati támogatással Hetedhét Mesevilág 

elnevezéssel NépmesePontot hozott létre. 

Szeptember 10-én Dr. Ulrich Attila alpolgármester a városházán fogadta a Vásárhelyi Pál Építőipari és 

Környezetvédelmi- Vízügyi Szakgimnáziumba az ERASMUS+ program keretében érkezett litván, 

makedón, olasz és török diákokat. 

Dr. Kovács Ferenc polgármester szeptember 10-én helyszíni szemlén tekintette meg az 

„Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzatánál" című projekt keretében a felújított Vécsey közben lévő 1. sz. Idősek Klubját. 

A Váci Mihály Kulturális Központ szeptember 10-én sajtótájékoztatón ismertette a "Lehozzuk Önnek a 

csillagokat" című népszerű programsorozat részleteit. 

A Vidéki Színházak Fesztiválján a Móricz Zsigmond Színház előadása a kiváló színház műhelymunkáért 

járó díjat nyerte el. Schell Judit a Thália Színház művészeti vezetője a nyíregyházi produkciót író és 

rendező Sediánszky Nórának átadta az elismerést kiemelte fantasztikus előadásról van szó. 
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Szeptember 11-én Dr. Kovács Ferenc polgármester sajtótájékoztatón jelentette be, hogy 

Kormányhatározat született a nyíregyházi multifunkcionális autó-motor sport aréna megvalósításához 

szükséges intézkedésekről, valamint a beruházás előkészítésének a Beruházás Előkészítési Alapból 

történő támogatásáról. Valamint bejelentette, hogy november 9-11. között Nyíregyháza ad otthont 1. 

Nyíregyháza Rally-nak. 

Nagyszabású szennyvízcsatorna-hálózat fejlesztés valósult meg Nyíregyházán a „Szennyvízcsatorna­

hálózat fejlesztés Nyíregyházán" című projekt keretében. A tíz utcát érintő beruházás részleteiről Dr. 

Kovács Ferenc polgármester és Jászai Menyhért alpolgármester szeptember 12-én tartottak 

sajtótájékoztatót. 

A térvilágítási hálózat rekonstrukciójával befejeződött az önkormányzati forrásból 2015-től 

folyamatosan fejlesztett és bővített Krúdy Gyula utcai sportpálya, valamint a Nyíregyházi 

Rendőrkapitányság szakmai koordinálásával egy KRESZ-tanpálya kialakítása. A megújult pályát 

szeptember 13-án Dr. Kovács Ferenc polgármester sajtótájékoztatóval egybekötött helyszíni szemlén 

adta át. 

A Polgármesteri Hivatal Nyugdíjas Találkozót hívott össze szeptember 13-án egykori dolgozóinak. 

Jászai Menyhért alpolgármester szeptember 14-én helyszíni bejáráson tekintette meg a Városi 

Rendelőintézetben az új fogászati röntgen készüléket. A fejlesztésnek köszönhetően az egyik 

legmodernebb, legsokoldalúbb fogászati röntgenberendezéssel gazdagodott a fogászati röntgen 

rendelőjének eszközparkja. 

Az ÉFOÉSZ Egyesület szeptember 17-én rendezte meg az „Ez a mi napunk! - Sérült emberek napja" 

elnevezésű hagyományos programját, a Nyíregyházi Állatparkban. 

Szeptember 20-án ülésezett az ldősügy Tanács. Ezúttal a helyszín az új Pangea Hotel volt. 

Dr. Ulrich Attila alpolgármester szeptember 20-án helyszíni szemlét tartott a Nyíregyházi Móricz 

Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi Tagintézményének felújított tornatermében. A Kézilabda 

Szövetség és a sportcentrum közös pályázata nyomán, az önkormányzat által biztosított önerővel egy 

45 millió forintos fejlesztés keretében a tornaterem új parketta borítást kapott, eredményjelzőt 

helyeztek ki, valamint az öltöző felújítása is megvalósult. 

Ugyanezen a napon Dr. Ulrich Attila alpolgármester megtekintette az „Önkormányzati épületek 

energetikai korszerűsítése Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatánál" című projekt 

keretében felújított Mustárház Ifjúsági Információs és Tanácsadó Irodát. A helyi védelem alatt álló 

épület utcaképe megőrizte eredeti formáját, és megvalósult az épület homlokzati- és vízszigetelése, 

nyílászáróinak cseréje, a fűtés korszerűsítése. 

Szeptember 22-23-án nagy érdeklődés kísérte a VI. Tirpák Fesztivált és a Ill. Nyíregyházi Bogrács- és 

Grillbajnokságot. A rendezvényen több mint 20 ezer adag étel fogyott el. Az önkormányzat 2500 almás 

puffanccsal kedveskedett a résztvevőknek, amelyet a sipkaysok készítettek el. 
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Az idei Tirpák Fesztiválra testvérvárosaink csapatai is szép számban érkeztek. Kulturális programokkal 

mutatkozott be és részt vett a főzőversenyben SZATMÁRNÉMETI, EPERJES, BIELSKO-BIALA és IVANO­

FRANKIVSZK csapata és bemutatkozott a rendezvényen RZESZÓW városa is. 

A TDM szeptember 22-én Lembergből érkezett turisztikai szakemberek és média képviselők csoportját 

is fogadta egy study tour keretében Nyíregyházán. 

Szeptember 24-től ismét látogathatók az önkormányzat ingyenes mozgásprogramjai „Mozdulj 

Nyíregyháza!" címmel. 

Szeptember 27-én ünnepelte az Alvégesi Nyugdíjas Klub Népdalköre megalakulásának 30. 

évfordulóját. A Kultúrház és az Egészségügyi Alapellátás szakemberei szeptember 30-án ingyenes 

szűrővizsgálatokkal várták az érdeklődőket az Szív Világnap alkalmából a Kossuth térre. 

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár már 13. alkalommal kapcsolódott az Országos Könyvtári 

Napokhoz október 1-7 -ig. 

Október l-jén a Váci Mihály Kulturális Központban volt az Idősek Világnapja alkalmából rendezett 

városi ünnepség, ahol Dr. Ulrich Attila alpolgármester ünnepi köszöntőjét követően szórakoztató 

színpadi programmal kedveskedtek a szépkorúaknak. 

Az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzatánál" című projekt keretében jelentős energetikai korszerűsítés valósult meg a Vasvári 

Pál Gimnáziumban. A felújított épületet Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza MJV polgármestere októbe,· 

4-én sajtótájékoztatóval egybekötve adta át. 

Október l-jével, aktív katonai szervezetként, Nyíregyházán megalakult az MH 2. vitéz Vattay Antal 

Területvédelmi Ezred. A tartalékos eskütétellel egybekötött csapatzászló átadás-átvételi ünnepséget 

október S-én a széleskörű nyilvánosság bevonásával rendezték meg a Kossuth téren. A rendezvényen 

részt vett és beszédet mondott Dr. Benkő Tibor, Magyarország honvédelmi minisztere. 

A rendezvényt követően Dr. Kovács Ferenc polgármester, Dr. Benkő Tibor honvédelmi miniszter, és az 

újonnan megalakult ezred parancsnoka, Horváth András alezredes, koszorút helyeztek el a Hősök 

temetőjében található 1. Világháborús emlékműnél. 

Október S-én az Önkormányzat, az Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium és a Városvédő Egyesület 

közös szervezésében emlékeztünk az aradi vértanúkra. 

Október 6-án, szombaton Bringaváros 7.1 elnevezéssel hét városrészt és a belvárost érintő kerékpáros 

nagyrendezvény volt Nyíregyházán. Több mint 1000-en ültek ezen a napon kerékpárra. 

A „Zöld Város kialakítása Nyíregyháza területén" című projekt keretében befejeződött a Benczúr és a 

Bessenyei terek teljes rekonstrukciója. A felújított két belvárosi parkot október 8-án dr. Kovács Ferenc 

polgármester adta át. 
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Ugyanezen a napon Dr. Ulrich Attila alpolgármester a Városházán fogadta a Nyíregyházi Kölcsey Ferenc 

Gimnázium iserlohni testvériskolájából, érkező 22 diákot. 

Október 10-én Dr. Kovács Ferenc polgármester a sajtó nyilvánossága előtt jelentette be, hogy 

tárgyalások eredményeként december 16-áig meghosszabbították a nagysikerű Munkácsy 50 kiállítást. 

Október 12-én volt a Nyíregyházi Kosárlabdát Szeretők Közhasznú Sportegyesülete által, TAO források 

bevonásával megvalósított streetball pályák 450 férőhelyes lelátójának és világításának átadó 

ünnepsége a Bánki Donát Műszaki Középiskolában. Az eseményen részt vett és köszöntőt mondott 

többek között Dr. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár és Jászai Menyhért alpolgármester. 

Október 14-én ZONA edzésen vehettek részt a mozogni szerető nyíregyháziak Péntek Enikővel a 

Continental Arénában. A Mozdulj Nyíregyháza! programsorozat keretében megrendezett Fittvasárnap 

résztvevőit Dr. Ulrich Attila alpolgármester köszöntötte. 

Október 15-én Információs és Koordinációs pont nyílt az országos MONTÁZS projekt keretében, a 

Család- és Gyermekjóléti Központ Május 1 téri felújított épületében, hogy a fogyatékos emberek és 

családjaik mindennapjait hasznos információkkal segítsék. 

Az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. és a Nyíregyházi Szakképzési Centrum együttműködésének 

köszönhetően, a hosszú távú partnerség keretében október 15-én adták át az E.ON új villamos 

tanműhelyét, mely egyedülálló gyakorlatszerzési lehetőséget kínál a műszaki pályára készülő fiatalok 

számára. 

Október 15-én a Rotary Club Nyíregyháza az „Újraélesztés Világnapja" alkalmából az önkormányzatnak 

ajándékozott 200 db, DVD-re írt „Legyél te is életmentő!" című tájékoztató kisfilmet, mely a 

defibrillátorok használatáról és az újraélesztés folyamatáról ad hasznos információt. Az adományt a 

sajtó nyilvánossága előtt Dr. Ulrich Attila alpolgármester vette át azzal, hogy az önkormányzat 

eljuttatja az oktatási és más intézményekhez. 

Az önkormányzat támogatásának köszönhetően a nyíregyházi lakcímkártyával rendelkező nyugdíjasok 

október 16-án kedden ingyen látogathatták meg a Nyíregyházi Állatparkot. A legkorábban érkezőket 9 

órakor Dr. Kovács Ferenc polgármester köszöntötte. 

Október 17-én ünnepélyes keretek között 80 nyíregyházi család ültetett fát gyermekének az Újéletfa­

ligetben, akiket dr. Kovács Ferenc is köszöntött. 

Ugyanezen a napon ünnepélyesen átadták a "LEGO Education lnternational" Magyarországon 

elsőként a Nyíregyházi Egyetemen létrehozott innovációs studióját. 

Az eltelt időszakban városunk nyolc szépkorú polgárát köszönthettük születésnapján: 

Hámornyik Mihály 95. születésnapja alkalmából, Szabó Ilona, Fehér Béláné, Láng István, Oláh János 

Simon, Dr. Katona István, Hajtó József, és Hegyi Miklósné 90. születésnapja alkalmából vehette át 

Magyarország Kormánya, valamint Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata emléklapját. 
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További jó egészségben töltött szép éveket kívánunk valamennyiüknek. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Természetesen egy ilyen két közgyűlés közötti 

tájékoztató sem lehet teljes körű mivel annyi esemény történik városunkban és mondhatom annyi jó 

dolog is. De az időhiány miatt valahol meg kell szabjuk a határt. Ezért néhány szóbeli kiegészítést 

szeretnénk tenni és tájékoztatni a közgyűlést néhány dologról. 

Szeptember 12-én Róka Zsolt a Temetkezési Kft. ügyvezetője benyújtotta lemondó nyilatkozatát. 

Munkaviszonyát közös megegyezéssel november 15-től megszüntettük. A megszűnés napjáig a 

munkavégzés alól felmentést kapott. Szeptember 13-tól határozott időre az ügyvezetői feladatok 

ellátásával Pénzes Tibort, a társaság gazdasági igazgatóját bíztam meg. 

Májusban pályázatot nyújtottunk be az Agrárminisztérium „Ebrendészeti telepet működtető civil 

szervezetek és települési önkormányzatok" című pályázati felhívására. Az elbírálás szeptember végén 

történt meg, 2.078.230 Ft nyertünk, ennyi támogatásban részesítette az önkormányzatot a 

minisztérium. Ezt az összeget a Szállási úti, a NYÍRVV fenntartásában lévő Gyepmesteri telep 

tereprendezése fordítjuk. 

Október 16-án aláírásra került az a szándéknyilatkozat, amellyel városunk Debrecen városát támogatja 

az Európa Kulturális Fővárosa 2023 cím elnyerése érdekében. Ez illeszkedik a két város között kötött 

stratégiai együttműködéshez és természetesen nyertesség esetén a programokban a mi városunk is 

részt vesz majd a később tárgyalandó feltételek mellett. 

A „Gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés Nyíregyháza 

délkeleti és délnyugati területein" című projekthez tartozóan, a Tünde utca felújítására vonatkozóan 

megtörtént a vállalkozási szerződés aláírása. Ez azt jelenti, hogy még az idén elkezdődhet a kivitelezés. 

Október 10-11. között egy delegációval Szatmárnémetibe, testvérvárosunkba utaztunk, hogy feltárjuk 

a további együttműködési lehetőségeket elsősorban az ETI illetve a közös pályázati lehetőségek 

területén. 

Október 11-13. között a hivatal munkatársaival egy kolozsvári szakmai tanulmányúton vettünk részt. 

Ennek pedig a fő célja az volt, hogy megszereztük a tulajdonjogot és az önkormányzatunk tulajdonában 

van most már a Kállay Kúria volt toborzó iroda a régi tiszti klub ingatlanegyüttes. A tervek rövidesen 

elkészülnek és szándékaink szerint tavasszal a kivitelezés is megkezdődhet. Ami ugye azt jelenti, hogy 

a tiszti klub, volt toborzó iroda területére a TOP-bál nyertünk 775 millió forintos támogatást, a Kállay 

Kúria II. ütemét pedig az önkormányzat fogja befejezni. Biztosan van még néhány dolog, ami nem 

került szóba, hogy ha fontosnak tartják a képviselő hölgyek urak elmondják. Megnyitom a vitát 

kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzott tájékoztatóról? Jászai Menyhért 

alpolgármester úré a szó. 

Jászai Menyhért:( alpolgármester) Köszönöm Polgármester úr egy nagyon fontos programról szeretnék 
tájékoztatást adni. Október 11-én itt a Continentál Arénában a pályaválasztási kiállítás 80 kiállítóval. 
Nem túlzás azt mondani, hogy soha nem látott érdeklődés jellemezte a pályaválasztók részéről úgy, 
hogy egy nagyon jól sikerült program volt. Köszönöm szépen. 
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Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm Béres Csaba képviselő úré a szó. 

Béres Csaba:(képviselő) Köszönöm a szót! Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés! A két közgyűlés 
között eltelt időszakról szóló kisfilm és hát a szóbeli kiegészítés sem tartalmazott egy szerintem fontos 
dolgot. Nagy sajnálattal vettem észre, hogy a bizottsági ülésen sem került be tájékoztató jelleggel sem, 
hogy a közbeszerzési döntőbizottság, a közbeszerzési hatóság nevében 2018. október 1-ei nappal egy 
olyan határozatot hozott, melyben elmarasztalja a város által közétkeztetésre kiírt és ott eredményt 
hozott valamennyi döntését és megsemmisíti, továbbá 12 millió forintos bírságot szabott ki az 
ajánlatkérőkkel szemben. Kérdésem az volna tisztelt Polgármester úr, hogy az eddigiekben 
fennakadásra különös problémát a közétkeztetésben én nem tapasztaltam legalábbis nem jutott el 
ezzel kapcsolatban a hír. A jövőre való tekintettel van-e valamilyen erre vonatkozó megoldási javaslata, 
vagy terve, hogy ezt hogyan lehet át hidalni. Ugyanis továbbra is azon cégeknek kell ellátni a 
közétkeztetést, akik vagy nem indultak, vagy nem nyertek ezen a közbeszerzésen, és azért ez bizonyos 
formában nekik komoly kiadást és terheket rónak rájuk. Bár nem látom a szerződéseket nem tudom, 
hogy van-e emögött, bármilyen anyagi tehermentesítés. Viszont itt nem is magának a 
közétkeztetésnek azon formájáról ők beruházást hajtanak-e végre a közeljövőben a konyhákon, illetve 
a melegítőhelyeken. Itt azért fogyóeszköz állománynak is több milliós értékben kell rendelkezésre 
állnia és hát nem hiszem, hogy ezek a cégek a fogyóeszközöket ilyen bizonytalan időszakban úgy fogják 
olyan minőségben fogják beszerezni ahogy ez elvárható lenne. Ez esetleg várható-e, hogy akkor 
valamilyen formában visszaesés, illetve színvonalbeli visszaesés tapasztalható-e? Félreértés ne essen 
szerintem a cégek érdekében elsősorban nem a cégek érdekében szólaltam fel, hanem a 
közétkeztetést igénybe vevő és abban résztvevő személyeknek érdekében teszem fel a kérdéseimet. A 
másik kérdésem pedig az volna, hogy a 12 millió forintos fizetéssel kapcsolatban történt-e bírósági 
jogorvoslat, élt e a város jogorvoslattal? Ha nem akkor ez a 12 millió forint bírság megfizetése ugye itt 
az ajánlatkérők között 4 óvoda is szerepel, hogy tehermentesítve lesznek-e vagy ennek a megfizetése, 
hogyan fog történni? Ettől függetlenül volna még egy teljesen más témában történő kérdésem. Ez bár 
csak pletyka, szóbeszéd. De szeretném megkérdezni a Szarvas utcai irodaházzal kapcsolatban olyan 
pletykák keltek szárnyra, hogy a nem rég elkelt irodaházat eddig tapasztalatom alapján úgy volt, hogy 
felújításra fog kerülni. Most pedig az a pletyka, hogy az új tulajdonosi kör lebontásra ítélte. Erről lehet­
e valamit tudni? Valamelyik osztályra érkezett-e be ilyen kérvény? Vagy engedélyeztetési dolog, hogy 
erről mit lehet tudni? Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Többször mondtam képviselő úrnak, hogy pletykákkal nem 
foglalkozunk. Főjegyző úré a szó. 

Dr. Szemán Sándor:( címzetes főjegyző) Köszönöm szépen Polgármester úrtól a szót. Tisztelt Közgyűlés 
gondolom mindenki tudja, hogy mi következik. Kötelezettségemnek, feladat és hatáskörömnek eleget 
téve bejelentem, hogy SZMSZ-tői eltérően interpellációkat hallgattunk, ahogy szoktam mondani 
burkolt interpellációt. Mind a három az volt, ami elhangzott és bejelentem, hogy ez nem felel meg az 
SZMSZ-ben foglaltaknak és Polgármester úr dönti el az ezt követő eljárást. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Igen ez már többször szóba került a képviselő uraknak én is 
elmondtam. Általában az ellenzék részéről élnek ezzel a lehetőséggel. Meg fogom vonni a szót. Tehát 
azért lehet ennek az is az oka, hogy nem ismerjük az SZMSZ-t. Kérem, hogy olvassák el, de erről már a 
Főjegyző úr részéről többször történt figyelmeztetés Béres képviselő úr esetében is. Tehát most 
mondom legközelebb megvonom a szót. Póka Imre képviselő úré a szó. 
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Póka lmre:(képviselő) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt közgyűlés. Remélem, hogy meg fogok felelni a 
kívánalmaknak. Tulajdonképpen a Kertvárosi fejlesztések és beruházások hol tartanak című kérdésem 
leegyszerűsítve. Nap mint nap megállítanak a Kertvárosban a Legyező utcaiak, a Dugonics utcaiak, a 
Derkovits utcaiak, a szélsőbokori lakosok, hogy különböző információk jutnak el hozzájuk. A 
szélsőbokori lakosok legutóbb azért hívtak fel, mert azt az információt kapták, hogy elmarad az 
útépítés. Hol tart a lámpás csomópont építése, és a körforgalom megvalósítása? Ilyen kérdésekkel 
ostromolnak. Én próbálom a projektmenedzsereket utolérni és információkat kérni. Ugye tavasszal az 
információ az volt, hogy az idén meg lesz a Legyező út és a Legyező út az el fog készülni. Én most nem 
kérek semmilyen választ, hiszen hosszú lenne ezt elsorolni, hogy hol tart, melyik projekt hol tart. A 
kérdés csak annyi, hogy van-e lehetőség arra, hogy még ebben az évben valamikor közeljövőben 
valamilyen tájékoztatót kapjanak az itt élők. Annál is inkább mert például van olyan szélsőbokori lakos, 
aki már kivágta a fát, mert várja az útépítést, és közben ugye elképzelhető, hogy nem is fog 
megvalósulni. Arra kérem az illetékeseket, hogy minél hamarabb egy hiteles tájékoztatót adjanak vagy 
a médián vagy egy fórumon keresztül az itt élőknek. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Igen az látszik, hogy képviselő úr is össze van zavarodva, annyi 
fejlesztés történik a Kertvárosban, nem is egyszerű ezt követni. Egyébként, mint képviselő többször 
elmondtam azt is, nyugodtan menjen bármelyik osztályhoz, a hivatalhoz. Teljeskörű korrekt 
tájékoztatást kap, és ha járja az utcákat ne csak azért járja, hogy mikor állítják meg valami negatíwal. 
De ha megállítják akkor nyugodtan legyen felkészült és tudjon adni rá választ és tegye fel azt a kérdést, 
hogy korábban milyen beruházás volt itt. Mennyi fejlesztés és milyen gond lenne, hogy ha nem lenne, 
és egyébként a mostani tájékoztatón is szerepelt, ahol egyébként képviselő úr is dolgozik az iskolában 
a tornaterem felújításra került. Ennek még az ígéret lehetősége se volt legkorábban. Egyébként a 
fejlesztések mennek. Közbeszerzéseket kell lefolytatni. Most konkrétan én sem tudom, hogy melyik 
stádiumba van. De halad előre. Hunyadi János képviselő úré a szó. 

Hunyadi János;.( képviselő) Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés. Nem tudom, 
bocsánat nem tudom, hogy most én milyen kategóriába fogok esni. Én szeretnék egyetlen egy kérdést 
feltenni. Jön a fűtési időszak, jön a fűtési szezon igazából talán még azt mondhatnánk, hogy a jó idő 
miatt el sem kezdődött és sajnos azt a hírt olvashattuk az újságban néhány napja, hogy Nyíregyháza a 
4 legrosszabb levegőjű megyei jogú városok közzé tartozik. Azt szeretném megkérdezni, hogy milyen 
intézkedéseket kíván tenni az önkormányzat és a városvezetése, hogy lehetőleg ez az állapot ne 
kísérjen el bennünket a tavaszig. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Képviselő úrnak is mondom, hogy pusztán annyit kért a főjegyző úr 
és én is, hogy tartsák be önök is a közgyűlési SZMSZ szabályait. Ha van olyan kérdésük akkor nyújtsanak 
be interpellációt, de ne keverjük össze a dolgokat. Tehát a saját szabályunkhoz tartsuk magunkat, mert 
a végén itt anarchia lesz mert mindenki azt csinál, amit akar. Ezt pedig én, mint levezető elnök nem 
fogom megengedni. Ez a kérdés, amit szóbahoz a képviselő úr, úgy tűnik a képviselő úr 
hozzászólásában, hogy az valami újszerű dolog. Ez évtizedek óta így van. Azt is elmondtuk már 
többször, képviselő úr is hallhatta szerintem tudja is, hogy az alapvetően az egyik kiváltó ok, hogy a 
lehető egyik legrosszabb helyre tették a mérő berendezést és több városban volt ez így és hát ott nem 
valós adatok jönnek ki. Abból a szempontból az egész városnál nem ilyen rossz a helyzet. Ezért most a 
Kormányhivatallal már korábban megegyeztünk, hogy lesz egy másik mérőberendezés is egy (mobil), 
amely itt lesz. Általában október közepétől február végig tart ez az időszak. Egyébként tájékoztatási 
szakaszban vagyunk nem riasztási fokozatban, az ugye egy magasabb fokozat. De hát nyilván egy 
ellenzéki képviselő meg kell, hogy ragadja ezt a lehetőséget is ha más nincs. Tehát beindul 
decemberben nem tudom, hogy hanyadikán, de azt ígérték, hogy decemberben és ez nem 
önkormányzati feladatkör. Beindul ez a másik mérőeszköz. Én azt gondolom, hogy egyébként 
Debrecenbe ugyanez volt a helyzet. A Nagyerőben is létesítettek egyet és a két mérőből átlagot mértek 
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és csodálatos módon Debrecen azonnal kikerült ebből a kategóriából. Természetesen ez is egy évek 
óta tartó dolog. Most értünk el oda, hogy ennek a finanszírozását a Kormányhivatal tudja biztosítani. 
Halkóné dr. Rudolf Éva képviselő asszonyé a szó. 

Halkóné dr. Rudolf Éva:(képviselő) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés a két közgyűlés között 
történt események okán kértem szót, és szeretném csupán kiegészíteni egy eseménnyel. A Nemzeti 
Gyásznapon október 6-án az önkormányzat koordinálásában a Damjanich szobornál az Aradi 
vértanukra emlékeztünk. Közreműködtek a Móricz Zsigmond Általános Iskola diákjai és elhelyeztük ott 
az emlékezés koszorúit. Köszönöm. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm Lövei Csaba képviselő úré a szó. 

Lövei Csaba:( képviselő) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés, tisztelt Jegyző úr. Én a kialakult kis 
vitához szeretnék hozzátenni néhány mondatot. Magam ezzel az SZMSZ szabályzással nyilván mikor 
elfogadta a közgyűlés nem értettem egyet, de tudomásul veszem, hogy így szavazott a közgyűlési 
többség. Ugyanakkor, mivel ez már a múltkori közgyűlésen és most is felvetődött én szeretném, ha ezt 
a dolgot ketté választanánk. Ennek az SZMSZ-nek szellemében én is egyetértek jegyző úrral, hogy 
képviselőtársaim amikor a kérdést felteszik, az általam nem támogatott, de a többség által támogatott 
SZMSZ szerint tényleg nem lehetséges. Ebben igaza van Jegyző úrnak ugyanakkor szerintem 
szögezzünk le egy dolgot. Két közgyűlés között történtekről nyugodtan felvethetnek itt bármit az 
ellenzéki képviselők. Legfeljebb nem tesznek fel kérdést. Hiszen, ahogy Béres képviselőtársam is 
feltette ugyan így a kérdést a múltkori közgyűlésen a közlekedési központtal kapcsolatos per 
tárgyában. Olyan kérdéseket tesznek fel képviselőtársaim, amely a közgyűlésen történt tájékoztatóban 
ahogy Polgármester úr is fogalmazott, időhiány vagy egyéb miatt, de nem lettek megemlítve. Tehát azt 
hiszem, hogy azt a jogát ne vitassuk el a képviselőknek, hogy felvessenek olyan két közgyűlés között 
történt dolgot, amit ők közérdekűnek tartanak vagy szóbeszéd tárgyát képezi a városban, vagy a város 
életét jelentősen befolyásolja. A SZMSZ szerint ezzel kapcsolatos kérdést tényleg az SZMSZ-ben 
szabályozott módon, nem a napirend előtt a két közgyűlés között történtekhez kell feltenni, a két dolog 
ilyen szempontból elválik egymástól a véleményem szerint. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Itt nem arról van szó, hogy bár mit meg akarunk kerülni. Ez a város 
életét jelentősen nem befolyásoló tényező. Egy folyamatban lévő ügy egyik momentuma. Az meg, hogy 
milyen körben szóbeszéd tárgya az igazán nem minősítem. Kérem Jászai Menyhért alpolgármester 
urat, hogy adjon egy rövid tájékoztatást erről a kérdésről. 

Jászai Menyhért:(alpolgármester) Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés. Béres 
Csaba képviselőtársunk kérdésére válaszolva három részre bontanám a választ. Ahogy én értelmeztem 
az ő kérdését. Visszafelé kezdeném. Megnyugtató az, amit Béres képviselőtársunk is mondott, hogy 
semmilyen negatív információnk nincsen az ellátással kapcsolatban. Én azt gondolom, hogy a 
hozzászólásának ez volt a legfontosabb üzenete. Ami a jelenlegi szolgáltatókat illeti, nincsen 
bizonytalanság és nincs helyzet, amit át kellene hidalni, hiszen a szolgáltatókkal szerződés garantálja 
az ellátást, amig egy eredményes közbeszerzési eljárás le nem zárul és az átadás-átvétel meg nem 
történik. Ők ezt tudják! Természetesen velük folyamatosan, minimum évente egyszer tárgyalásban 
vagyunk és az anyagi feltételeket és kereteket megtárgyaljuk és konszenzussal zárjuk le az adott 
tárgyalást. Tehát itt egy kapcsolatról van szó és egy menedzselt helyzetről, állapotról. Ami a kérdés 
másik elemét érinti természetesen és ahogy Polgármester úr mondta egy folyamatban lévő eljárásról 
van szó. Nem igazán lehet részletekbe mit mondani róla, de konkrétan fogok önnek válaszolni 
természetesen. A közbeszerzési döntőbizottság határozata ellen keresetet nyújtottunk be és kérjük a 
végrehajtás felfüggesztését és ennek halasztó hatálya van és bízunk abban, ahogy a bizottság, illetve 
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a bíróság majd dönteni fog. Menjünk közelebb, még közelebb a kérdésnek a lényegéhez. Két érvényes 
ajánlat érkezett. Az alacsonyabb ár rendelkezésre álló költségvetési kereteken belül van és 
tartalmában, szakmailag megfelelő. Kifogás azzal szemben érkezett, hogy bizonyos elemeket, mint 
például étlap, minta étlap, egyebek titkosan kérte kezelni az ajánlattevő, illetve a becsült értéket 
kifogásolta a bizottság. Ami véleményünk szerint és azért is kértük azt, hogy változtassa meg ezt a 
döntést, nem helyt álló. Hiszen jelenleg is ezen az árszínvonalon szolgáltatnak és vannak olyan 
konyhák, amik a saját rezsiben működnek és ismerik az összehasonlító árakat. Ez nagyon fontos és még 
egy momentumra szeretném felhívni a figyelmet. A két ajánlat között évente 245 millió forint 
különbség van. Számunkra két fontos szempont van, az egyik az ellátás biztonsága. Illetve az, hogy a 

nyíregyháziak érdekeit figyelem bevéve ez olyan áron történjen, ami ár-érték arányban korrekt, és azt 
gondolom, hogy valóban egy folyamatban lévő eljárásról van szó. Ez én úgy gondolom, hogy egy 
kimerítő válasz volt az ön kérdésére. De többet lehet, hogy nem érdemes ezzel most foglalkozni. 
Köszönöm szépen a lehetőséget. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Igen tehát az ellátás biztonsága nincs veszélyben, de ezt képviselő 
úr is a végén kijelentette, fogyóeszközök minden szerződésben rendezve van. Itt semmilyen nyitott 
kérdés nincs, semmilyen vitalehetőség sincs tulajdonképpen. Ennél a döntésnél pedig folyamatban 
van. Nem akartuk azt elfogadni, hogy évente 245 millió forintot, 10 éven keresztül fizessünk 
ugyanazért. Itt most a pályázók között is szerintem lehet valami minden jel szerint. De bennünket az 
érdekel, hogy legjobb módot találjuk meg, mint minden egyéb ügyben az étkeztetés területén is. 
Főjegyző úré a szó. 

Dr. Szemán Sándor:(címzetes főjegyző) Köszönöm szépen a szót Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés. 
Azért vagyok kénytelen a vitában újra szót kérni, egyrészt mert megszólíttattam, másrészt pedig, hogy 
teljesen egyértelmű legyen azok számára, akik a televízióból követik ezt a vitát, hogy mi az én 
problémám. Ezt ugyanis nem mondta el Lövei Csaba képviselő úr, pedig nagyon jól tudja. Itt arról van 
szó, hogy az SZMSZ szabályozása szerint az interpellációt és a kérdést az ülés előtt legalább 3 naptári 
nappal korábban, aznap legkésőbb 12 óráig írásban kell benyújtani a polgármesterhez. Miért is van ez 
így? Azért, mert az interpelláció és a kérdés köztudottan egy, a jogszabályban biztosított politikai 
eszköz. Írásban előre természetesen azért, hogy felkészülhessen az interpellált vagy kérdezett személy. 
Azt hiszem, hogy ezt nem kell különösebben ragoznom. A Parlamentben létezik az azonnali kérdések 
órája is, ahol ez a határidő lényegesen rövidebb, a nevében is benne van, de szeretném megjegyezni, 
hogy ott is előtte írásban benyújtják a kérdést nyilván azért, hogy fel lehessen erre készülni. Sokadszor 
mondom el, hogy ez egy rendkívül liberális vezetési gyakorlat, ami biztosítja ezt a lehetőséget a 
képviselők számára, hogy ezzel így éljenek. Nyilvánvalóan ez Polgármester úrnak a joga és lehetősége, 
hogy ezt meddig biztosítja. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Remélem, hogy ez már többször nem kerül elő, 
hogy mi az interpelláció és egyéb kategória is és mi az, amit az első napirendi pontnál lehet szóba hozni. 
Nem látok több jelzést szavazás következik. Lezárom a vitát. Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy 
szavazzon a tájékoztató tudomásul vételéről. 
Szavazáskor jelen volt 21 képviselő. 
A Közgyűlés 19 szavazattal, 2 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

158/2018.(X.18.) számú 
határozata 

a két közgyűlés között történt eseményekről 
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A Közgyűlés 

a két közgyűlés között történt eseményekről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

2./a. napirend: Tájékoztató a Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában levő nyíregyházi 
iskolák 2018/2019-es tanév indításáról 

Előadó: Gaszperné Román Margit Nyíregyházi Tankerületi Központ tankerületi 
igazgatója 

2./b. napirend: Tájékoztató a Nyíregyházi Szakképzési Centrum tevékenységéről 

Előadó: Gurbánné Papp Mária Nyíregyházi Szakképzési Centrum főigazgatója 

2./c. napirend: Tájékoztató Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi 
Szakképzési Centrum között megkötött, szakképző intézmények átszervezésével 
kapcsolatos szerződések aláírásáról 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Dr. Koyács Ferenc:(polgármester) Ezt a három témát összefüggésük miatt együtt tárgyaljuk, de 

terme ... :..etesen szavazásokra külön kerül majd sor. Kérem a Tankerületi központ és a Szakképzési 

Centrum megjelent vezetőit fáradjanak ide a pulpitushoz és közben kérem a Halkóné dr. Rudolf Éva 

elnök asszonyt, hogy tájékoztassa a Közgyűlést, hogy a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság a 2/a., 

2/b. napirendi pontokat hogyan véleményezte. 

Halkóné dr. Rudolf Éva:(Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, 
tisztelt Közgyűlés! A Polgármester úr által említett napirendi pontokat a Köznevelési, Kulturális és Sport 
Bizottság megtárgyalta és mindkét esetben egyhangúlag 6 igen szavazattal javasolja a tájékoztató 
tudomásulvételét. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. A 2/c. napirendi pontra vonatkozó tájékoztatót a 

Jogi, Ügyrendi és Etikai, valamint a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok 

elnökeit ismertessék a bizottságok álláspontjait. Először dr. Tirpák György elnök úr. 

Dr. Tirpák György:(Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés! A Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság a 2/c. napirendi pontot tárgyalta meg és S igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet a Közgyűlésnek. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm. Dr. Adorján Gusztáv elnök úr. 



14 

Dr. Adorján Gusztáv:(Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés! A gazdasági és Tulajdonosi Bizottság is a 2/c. napirendet tárgyalta és S igen szavazat mellett 
javasolja a Közgyűlésnek a tájékoztató és a határozat-tervezet elfogadását. Köszönöm. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Kérdezem Gaszperné Román Margit igazgató 

asszonyt kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az előterjesztéshez. Igen, megadom a szót. 

Gaszperné Román Margit:( Nyíregyházi Tankerületi Központ tankerületi igazgató) Tisztelt Polgármester 

úr, tisztelt Képviselő-testületi tagok és meghívott jelenlévők! Én szeretnék köszönetet mondani az 

előterjesztésen kívül mindazon fejlesztésekért, amit Nyíregyháza ebben az évben tett az iskoláinkért. 

Nagyon örülünk az új tornatermeknek, a megújult tornatermeknek és nagyon örülünk a TOP keretében 

felújított intézményi fejlesztéseknek is. Úgyhogy köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm. Szakképzési Centrum részéről. Igen, megadom a szót. 

Parancsoljon! 

Pájer Attila:(Nyíregyházi Szakképzési Centrum főigazgató-helyettes) Köszönöm szépen a szót. Örülök 

én is, hogy itt lehetek Önök körében és csatlakoznék az előttem szólóhoz is. Mi is nagyon szépen 

köszönjük a városnak a hozzánk való bizalmát, amit a szakképzés fejlesztése terén érzékelünk, nemcsak 

a fejlesztésekben, hanem abban az együttműködésben is, amit a Polgármesteri Hivatal és az Önök 

intézményei is nyújtanak felénk. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Ezek a hozzászólások nyilvánvalóan arra 

vonatkoznak, amelyek többször előkerültek a Közgyűlésünk napirendjeinél is. Konkrétan, hogy azt 

gondoljuk, a városvezetés azt gondolja, hogy mindegy, hogy ki a fenntartója és a működtetője az 

iskoláknak, az oktatás a fiatalok jövője, az oktatási rendszerben dolgozó sok nyíregyházi szakember 

sorsa kiemelten fontos a város életében, ezért az Önkormányzat létrehozta a Köznevelési Tanácsot, 

nemsokára ülésezni fog. Ennek keretében minden iskolaigazgató, illetve függetlenül attól, hogy a 

fenntartó, akár az állami szervezet, akár az egyház, illetve az egyetemek is itt vannak, s együtt tudjuk 

mindig megtárgyalni azt, hogy hogyan tudjuk segíteni az oktatás helyzetét. Konkrétan pedig ebben az 

évben a TOP-ból négy iskola felújítása történt meg, illetve a Zrínyi esetében még azt hiszem a hónap 

végén fejeződik be, de a Vasvári, a Sipkay, Kazinczy elkészült. És ugye azt az öt tornatermet is fel tudtuk 

újítani heroikus küzdelem árán, amivel azt a programot, amit elkezdtünk ezelőtt négy éwel kijelöltünk 

12 tornatermet, amelynek nagyon rossz volt az állapota minden szempontból, különösen a padló, ami 

egészségtelen, de itt az öltözők, a nyílászárók, az energetikai felújítás is szerepelt. Hála Istennek ezt is 

be tudtuk fejezni. Ezek után mind a három napirendi pontra együttesen megnyitom a vitát és kérdezem 

a tisztelt képviselőket van-e valakinek kérdése a tájékoztatókhoz? Nagy László képviselő úré a szó. 

Nagy László:(frakcióvezető) Köszönöm szépen Polgármester úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Igazgató 

Asszony és főigazgató helyettes. A kérdésem igazából a Tankerület Vezetőjéhez szól, alapvetően ugye 

az anyag az majd a hozzászólásomban is el fogom mondani, hogy egy tartalmas, jól áttekinthető anyag, 

sok-sok adattal. A kérdésem az, hogy más fenntartókkal milyen a kapcsolata jelenleg a tan kerületnek? 

Milyen stratégiai együttműködés folyik ezekkel a fenntartókkal, mert a későbbiekben majd el fogom 

mondani, hogy miért gondolom azt, hogy ez rendkívül fontos kérdés. Jó, köszönöm szépen. 
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Dr. Kovács Ferenc:( polgármester) Köszönöm. Van-e még valakinek kérdése? Ugye a kérdéseknél járok, 

majd a második körben lesznek hozzászólási lehetőségek. Nem látok jelzést, akkor kérem Igazgató 

Asszonyt, hogy adjon választ az elhangzott kérdésre. 

Gaszperné Román Margit:(Nyíregyházi Tankerületi Központ tankerületi igazgató) Tisztelt Képviselő úr! 

Ezzel kapcsolatosan azt tudom elmondani, hogy jó partneri együttműködés jellemzi a Nyíregyházi 

Tankerületi Központ mindennapos életét más fenntartókkal is. Akár egyházi, akár a szakképzésben 

működő fenntartókra gondolunk. Állandóan folyamatos a konzultáció és én nagyon remélem, hogy 

semmilyen elakadást vagy fennakadást nem tapasztalt ezzel kapcsolatosan. Részt veszünk egymás 

rendezvényein, tájékoztatjuk egymást, sokszor kell a mindennapokban is együttműködnünk, akár 

álláspályázatok kapcsán vagy személyi változások kapcsán. Mindig gyorsan és rugalmasan nyújtottunk 

is segítséget és kaptunk is segítséget. Ezen kívül annyit tudok mondani, hogy a közel jövőben 

megalakuló ülése lesz a Tankerületi Tanácsnak, ahol szintén várjuk majd szívesen egyéb fenntartóknak 

is az eseti bizottságokban a közreműködését. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Akkor hozzászólások következnek. Kíván-e valaki 

hozzászólni a három napirendi ponthoz? Dr. Ulrich Attila alpolgármester úré a szó. 

Dr. Ulrich Attila:(alpolgármester) Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Ez valószínűleg a köszönet órája, mert szeretném én is megköszönni a 

Tankerületnek és a Centrumnak is azt, hogy az Önkormányzatnak a nagyrendezvényein részt vesznek, 

illetve azt, hogy a Tankerület 17 ezer gyermeket hozott be a kultúra különböző részeibe és remélem, 

hogy az eddig kialakult gyakorlat szerint a jövőben is ilyen jól fogunk tudni együtt dolgozni. Ezt nagyon 

szépen köszönöm minden tanárnak, minden diáknak, aki megjelent. De ne csak a köszönet órája 

legyen, hanem legyen a promócióé is ez az óra. Ugye Polgármester úr hosszú tárgyalás sorozatban el 

tudta intézni azt, hogy a Munkácsy kiállítás még további két hónapban itt van. Ebben az iskolák 

látogatottsága bár elég szép sikert ért el, de szeretném Önöket arra megkérni, hogy promotálják ezt a 

kiállítást minél nagyobb számban, hiszen olyan kulturális magasságokat kezdünk elérni, amelyek azért 

anyagiakban is terhelik a kulturális költségvetést, a múzeumot, s azért nem minden nap lehet 

Nyíregyházán látni világhírű magyar embereknek világhírű festményeit. Úgyhogy ne forduljon elő az az 

eset, hogy szakgimnáziumokból csak tizenhatan jönnek be, amikor október 14-ig van eredetileg az idő 

megszabva. Tudom, hogy leterheltek, tudom nagyon sokat tesznek, ezt nagyon szépen köszönöm is, 

hogy ennyit tesznek a gyermekeinkért, a jövőért, de arra kérem Önöket, hogy segítsenek nekünk 

abban, hogy a könnyebb, gyorsabb elérés miatt hatékonyabban tudjanak a gyerekek megnézni egy 

ilyen tárlatot, ami biztos, hogy a következő évtizedekben már Magyarországon, legalább is itt 

Nyíregyházán nem biztos, hogy látható lesz. Köszönöm szépen Polgármester úr. 

Dr. Kovács Ferenc:( polgármester) Köszönöm. Én kértem egy tájékoztatást, hogy a Munkácsy kiállítást 

az iskolákból hányan nézték meg. Nagyon meglepődtem egy-két iskolán. Elképesztő, hogy 20 éve nem 

volt ilyen kiállítás, ilyen színvonalú Magyarországon, nem Nyíregyházán és ráadásul a Múzeumhoz nem 

is túl messze lévő iskolákból egy-két tucat gyerek jön be. Tehát én azt gondolom ez abszurd. Most 

lehetőség nyílt a december 16-i hosszabbításig és hát kérem Igazgató asszonyt vagy Főigazgató­

helyettes urat is, hogy ezt vegyék valahogy napirendre. azért egy ilyen lehetőség elől ne menjenek el 
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az iskolák. Éljenek a lehetőséggel, tárlatvezetés van ráadásul és itt arról is van szó, én magam is ezt 

kijelentettem, hogy szeretném megvárni, hogy mennyi lesz a látogatószám. Érdemes-e konkrétan a 

jövőben ilyen kiállításokat idehozni a városunkba, most ebben az évben ugye kettő is volt, a Seuso, 

illetve jelenleg a Munkácsy, amiért nagyon sokat kell lobbizni és sokba is kerül. Tehát semmilyen 

szempontból nem lényegtelen, hogy hányan jönnek el és hát én azt gondolom, hogy a különböző 

területen dolgozó pedagógusoknak ez egy egyedülálló lehetőség és ne kerüljünk abba a helyzetbe, 

hogy máshonnan jönnek az iskolák a tanárokkal, diákok tanárokkal együtt, a mi városunkból pedig alig­

alig. Mert sajnos van ilyen, most nem akarom konkrétan megnevezni azt a néhány iskolát, amin nagyon 

meglepődtem. Nagy László képviselő úré a szó. 

Nagy László:(frakcióvezető) Köszönöm szépen! Polgármester úr a fejmosás után akkor egy kicsit, hogy 

ha visszatérünk az anyagra és azzal kapcsolatban szeretnék egy pár dolgot elmondani. Nem véletlenül 

kérdeztem, hogy milyen az együttműködés más fenntartókkal a Tankerület részéről és most 

Főigazgató-helyettes úrtól elnézést kérek, mert most inkább az Igazgató asszonyhoz fogok egy pár 

dolgot mondani, mert egy gyakorlatilag a rendszerváltás óta fennálló probléma, amióta az egyházak és 

más fenntartók is megjelentek a közoktatásban, hogy milyen módon és hogyan lehet együttműködni 

annak érdekében, hogy senki ne legyen kiszolgáltatottabb helyzetbe, mint a másik. Ebből az anyagból 

is látszik, hogy azért a városban a Tankerület által fenntartott intézmények közül van három olyan - és 

neveket nem is akarok mondani, mert ez félig-meddig negatív reklám lenne, de az anyagban benne 

van és jól látható, amelyek a létszámaikat tekintve azért egy kicsit veszélyesebb helyzetben vannak, 

mint a többi intézmény. Nyilván ennek számos oka van és ezeket az okokat most nem is érdemes 

elkezdeni boncolgatni, mert ez egy sokkal hosszabb időtartam lenne. Az is látszik, hogy az 

összlétszámot tekintve a városban a tanulói létszám is csökkenő tendenciát mutat. Az is látszik, hogy a 

középiskolákban is, miközben alig változott a tanulói létszám, van az elmúlt három évben négy osztály 

csökkenés, ami egyébként nem számottevő, tehát ez igazából nem jelentős és az általános iskolákban 

azért tartom ezt inkább gondnak, mert olyan területeken jelenhet meg a létszámcsökkenés, 

amelyeknél viszont problémát jelenthet a későbbiekben. Nyilvánvalóan erre vannak elképzelések, 

hogy hogyan lehet változtatni. Azt is el kell mondani, hogy vannak örömteli részei is a 

létszámváltozásnak, mert van olyan intézmény, ahol ezt nyugodtan lehet mondani, az orosi 

tagintézményben most már a felső tagozat is elkezdett újra visszaépülni, ugye most már S-dik 

évfolyamon folyik a tanítás. Nyilván ez a Tankerület számára a későbbiekben egyébként logisztikailag 

többletfeladatot fog jelenteni, hiszen a szakos ellátottságot biztosítani kell a felső tagozatban és az 

intézmény önmagában arra még nem alkalmas, hogy a szakos tanárokat külön foglalkoztasson külön 

státuszban, hiszen annyi óra még nincsen. Tehát van egy sor olyan dolog, ami egyrészt a változásokat 

tekintve többletfeladatot biztosít a Tankerület számára, másrészt pedig a többletfeladatok miatt 

vannak kellemes meg kellemetlen részei is ennek a munkának. Azt azonban fontosnak tartom, hogy ez 

az anyag elkészült, amióta nem az önkormányzat a fenntartója ezeknek az intézményeknek, azért jó, 

és volt egy pár év olyan, amikor nem tudtunk arról, hogy mi történik a közoktatásban, de ez az anyag 

is azt segíti a mi munkánkban, hogy legalább a tájékozódás szintjén látjuk, hogy milyen változások 

mennek végbe, miközben persze tudjuk is, akik valamilyen módon részesei ennek az egész 

rendszernek, hogy mi történik a másik iskolában, de az mindenképpen fontos, hogy legalább a 

Képviselő-testület is lássa, hogy mi történik a nyíregyházi közoktatásban. Éppen ezért mondtam én az 

elején azt, hogy valóban egy jól összeszedett anyag, áttekinthető, egyértelmű, világos, táblázatokkal, 

létszámokkal, mindennel. Semmit nem titkol el, ami nagyon fontos és nyilvánvalóan a létszámok azok 
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magukban hordozzák azokat a pontokat, amelyeken, amelyek miatt gondolkodnia kell a tan kerületnek, 

hogy hogyan, milyen módon kezeli majd azokat a helyzeteket, amelyek egyes intézményekben akár 

negatív tendenciaként is kezdenek kialakulni vagy kialakulófélben vannak. Én ezt nem tudom megítélni, 

hogy ez a tendencia vagy valamilyen más átmeneti ok miatt állnak be olyan létszámváltozások, 

amelyeket mi most szárazon látunk itt a táblázatokban, de a későbbiekben ez esetleg gondot jelenthet. 

Úgyhogy én egyrészt szeretném megköszönni az Igazgató asszonynak, hogy ezt az anyagot a Tankerület 

Központ munkatársai összeállították. Azt is el kell mondjam, hogy számos kritikával éltünk annak idején 

a KLIK felállta miatt és azt gondolom, hogy ezek a kritikák azért voltak jogosak, mert a sokszor rossz 

irányt némileg képes volt megváltoztatni a Kormányzat is, és a jelenlegi rendszer azt kell mondjam, 

hogy sokkal diák közelibb és sokkal tantestület közelibb, mint a - egy percet kérek még Polgármester 

úr - mint amilyen annak idején elkezdődött. Ezzel együtt a Tankerület Központnak a munkája az 

továbbra is nagyon fontos a nyíregyházi közoktatásban és az első két, három évet leszámítva szerintem 

most sokkal jobban működik a rendszer, mint ahogy akkor annak idején az elképzelések mentén felállt 

és elkezdett működni. A szakképzésről pedig csupán annyit, hogy minden elismerésem a főigazgató­

helyettes úré és a kollegáié, hiszen a szakképzés az elmúlt években nem volt olyan év, amikor 

valamilyen komolyabb változáson ne esett volna át és valamilyen módon a szakképzési törvény ne 

változott volna meg, ami újabb és újabb feladatokat jelentett mindenki számára. Ami igazán fontos az 

a szakképzés, ez is egy évtizedes probléma, hogy hogyan képes alkalmazkodni a szakképzés a 

nyíregyházi gazdaság helyzetéhez, hogyan képes kiszolgálni azt, hogy most már ne nemcsak a 20 km­

es körzetből, hanem akár 50 km-es körzetből is hordani kell a szakembereket vagy azokat az 

embereket, akik dolgoznak, tehát a szakképzésnek nagyon komoly kihívásai vannak, miközben azt is 

látjuk, hogy sajnos egyre kevesebben és ez éppen az elmúlt héten látott napvilágot ilyen adat, hogy 

egyre kevesebben akarnak szakképzési rendszerben tovább tanulni és hát ez a későbbi, ami nyilván 

nem csak a városnak, hanem akár tágabb környezetben is nagyon komoly problémát jelent. Úgyhogy 

köszönjük szépen és gratulálunk a munkájukhoz. 

Dr. Kovács Ferenc:( polgármester) Köszönöm. Jeszenszki András képviselő úré a szó. 

Jeszenszki András:(képviselő) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Vendégek, kedves 

Előterjesztők! Én is a köszönettel szeretném természetesen kezdeni, hiszen egy tartalmas és részletes 

és aprólékos anyagot, illetve pontosabban kettőt volt szerencsénk elolvasni és hát ugye ahogy Nagy 

László is elmondta nagyon sok mindent mutat. Tehát, hogy az elmúlt öt évben azért ugye viszonylag 

hosszú idő kellett ahhoz, hogy egy letisztult struktúra és jól működő struktúra létre jöhessen. Nyilván 

van még, ami javításra szorul, de az egyértelműen látszik, ahogy képviselőtársam is elmondta, hogy 

egészen más most már ennek a rendszernek, struktúrának a működése, mint amikor az elején azért 

napi szinten folyamatosan kritikákat kellett, hogy megfogalmazzunk. Én még egy dolgot fogalmaznék 

meg pozitívként. Ugye azt mindig megkapjuk, hogy csak a negatívot és a kritikát fogalmazzák meg a 

képviselők, hát akkor most talán egy történelmi pillanat lesz, hiszen itt is egy pozitív megjegyzést 

szeretnék tenni. Ez magának egyrészt a Köznevelési Tanácsnak a felálltát és a létrejöttét jelenti, amit 

abszolút pozitívként értékeltünk ellenzéki képviselőként is, mert, hogy egyébként nem túl nagy 

példával rendelkezik ez egyébként az országban sem, tehát ugye, akinek van kapcsolata más megyei 

jogú városokkal az utána nézhet, nem sok városban van ilyen. Nem igazán vették a fáradságot a legtöbb 

településen mondván, hogy az oktatás nem önkormányzati feladat, innentől kezdve akkor mi nem 

foglalkozunk ezzel. Elnézést, ha sarkítom, de itt valójában ez történik. Nyíregyháza ebből a 

szempontból kivétel és ezt nagyon fontosnak tartjuk, mert bár most sem tartjuk egészen jó 
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megoldásnak azt, hogy nem a helyi közösség az intézmények fenntartója és működtetője, de így 

legalább valamilyen rálátást kapunk és ezek az előterjesztések is egyértelmű bizonyítékai ennek és 

valóban nem csak üres ígéretek. Nagy László beszélt a számokról, én ezt annyival egészíteném ki, hogy 

irányt is mutatnak ezek, mert lehet látni a számok alapján egyébként azt is, hogy mely intézményekben 

jelent meg egyértelműen a stabilitás és például azt is mutatja, ugye, hogy ha már Nagy László az orosi 

tagintézményt említette, hogy annak ellenére, hogy ugye Oroson elindul a felső tagozat, ugye Bem 

József Általános Iskolában viszont a létszámok mutatják, hogy nem jelent problémát ennek a 

párhuzamossága. Tehát az is látszik, hogy ezek az intézmények stabilan működnek és persze azt is 

mutatja, valóban így van, ez a tájékoztató, hogy melyek azok az intézmények, ahol tennivaló van, 

melyek azok, ahol még feladat van létszámokban, osztályokban és persze nyilván ehhez valamelyest 

benne kell lennie a rendszerben és tájékozottnak kell lenni, illetve ismerni a rendszert, hogy az 

osztályok számának a csökkenése az sok esetben a szakképzési törvény átalakulása miatt is van és ugye 

nyilván a tankerületnél is jelenik meg szakképző intézmény, tehát ez emiatt is egyértelműen 

megjelenik. Minden tiszteletem a szakképzésben dolgozóké, hiszen az az óriási változás, ami ott 

történik és csak egy példát hadd mondjak, például ez a természettudományos, természetismeretes 

tantárgynak a megjelenése a szakképzésben, azért ez óriási problémákat, illetve munkaszervezési 

feladatokat ró az intézményekre. Nem is beszélve egyébként a felfutó rendszerben átalakuló, 

összességében átalakuló szakképzésről. Nagyon sokat tudnánk erről beszélni. Én talán annyit kérnék 

kiegészítésként, hogyha nem jelent majd a következő beszámolóhoz nagy terhet, hogy érdemes lenne 

megnézni, hogy intézményenként is ugye hány párhuzammal működnek itt. Főleg az általános iskoláról 

beszélve ezek az intézmények, de látszik egyébként a stabilitás, tehát az, hogy ezek az intézmények 

azért a nagyobb többségében megőrzik, sőt növelik a tanulói létszámokat. Amit pedig Nagy László 

elmondott, hát nyilván ebben versenyhelyzetben, azért nincs könnyű helyzetben az állami 

feladatellátó. Köszönjük a részletes és aprólékos munkát ezeknek az anyagoknak az elkészítésében és 

hát a továbbiakhoz pedig sok sikert és jó egészséget kívánunk. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Én arra kérem Igazgató asszonyt, Főigazgató­

helyettes urat, hogy ebben a történelmi pillanatban se jöjjenek zavarba, amikor is a pedagógus 

ellenzéki képviselőktől valóban történelmi hozzászólást hallottak. Természetesen ez valóban így van, 

hiszen ez az a pont, amivel én azt gondolom az ellenzéki képviselők hozzászólásával mindannyian egyet 

érthetünk, sokat tettünk ezért. Tehát például tegnap, amikor itt volt az egyetemen a LEGO Education 

lnternational által az egyetemmel közösen megnyitott innovatív stúdió, utána ugye Főigazgató asszony 

részvételével, az egyetemi vezetők részvételével a LEGO gyár felsővezetésével, illetve a LEGO 

Education, ez egy nemzetközi szervezet vezetőinek a részvételével arról beszéltünk közel másfél órán 

át, hogy hogyan tudjuk modernizálni a szakképzést Nyíregyházán, ami egy kísérleti projekt lehet, és ott 

volt a helyettes államtitkár asszony is, akivel meg is állapodtunk egy ilyen kísérleti projekt indításában. 

Az nagyon nagy horderejű dolog, hiszen az egész Közép-Európában, itt Nyíregyházán most nyílt meg 

tegnap ilyen innovációs stúdió. Tehát ennek idézőjelben csak ennyi a jelentősége, én azt gondolom, 

hogy ez egy első lépés, amiből még sok mindent lehet tovább vinni, s természetesen a városvezetés 

közvetítésével jött ez létre, mint ahogy például, hogy mondjak egy másik példát a Fáy Alapítvány is, 

amely ugye a pénzügytudatos, közgazdasági tartalommal átszőtt pragmatikus képzést végzi már évek 

óta mi városunkban, az első vidéki irodaként vagy nem is tudom, hogy mi a pontos megnevezése. Tehát 

ezek nagyon fontosak és ugye fontos kérdések, mindig elmondom a város jövője a kérdés, a város 

jövőjét komolyan befolyásoló tényező az oktatás, most pedig az elmúlt egy-két évben történt néhány 

helyen döbbent felismerés, hogy munkaerőhiány van a szakképzett munkaerő tekintetében 



19 

mindenképp. Azt gondolom, hogy mi már évekkel ezelőtt erre megpróbáltunk felkészülni. az 

Önkormányzatról beszélek, nem az állami szervezetekről. Kíván-e reagálni Igazgató asszony, 

Főigazgató-helyettes úr a vitában elhangzottakra? Parancsoljanak! Megadom a szót. 

Gaszperné Román Margit:(Nyíregyházi Tankerületi Központ tankerületi igazgató) Köszönöm szépen! 

Egy kiegészítést szeretnék tenni. Nagyon örülünk annak, hogy meghosszabbodott a Munkácsy kiállítás 

jelenléte városunkban és részben erre is, valamint az intézményeknek az önállóságát növelendő, ebben 

a tanévben szeptembertől hát idézőjelesen kulturális célú normatívát vezettünk be iskoláink számára 

és én nagyon bízom abban, hogy az igazgatóink szabad döntésükkel élve be fogják tervezni minél több 

tanuló számára ennek a csodálatos kiállításnak a megtekintését. Ez az egyik, amit szerettem volna 

elmondani. A másik pedig, hogy én növekedést tapasztalok, minőségi színvonal érdekében tett 

intézkedésekről tudok beszámolni. Húsz fővel nőtt a pedagógus státuszok száma a tavalyi tanévhez 

képest Nyíregyházán és kilenc fővel a nevelő-oktató munkát segítő státuszban dolgozók száma. Ez 

mindenképpen örvendetes abból a szempontból is, hogy hogy a méltányos és mindenki számára 

hozzáférhető köznevelés célját szolgálja véleményem szerint. Köszönöm szépen. 

Pájer Attila:(Nyíregyházi Szakképzési Centrum főigazgató-helyettes) Tisztelt Képviselő Urak! 

Köszönöm szépen a dicsérő szavakat. Mindig jól esik az embernek dicsérő szavakat hallani. Valóban a 

szakképzés az utóbbi - hány évet mondjak, ötöt, tízet? Igazából mélyrepülésben volt, s ez a negyedik 

évünk ahhoz, hogy igyekezzünk ezt a mélyrepülést megállítani és a szakképzést újra olyan szintre hozni, 

mint ezelőtt fénykorában volt. Való igaz az is, hogy a tanulói létszám, ahogy látják Önök is, a 

gyereklétszám, ugye a gyerekszületések számából fakadóan egyre jobban csökken, s ezen a 

gyereklétszámon kell osztozkodnunk a gimnáziumokkal, a szakközépiskolákkal. Ugye ez nem harc 

közöttünk, hanem igazából a szülői döntésnek az eredménye, hogy még mindig talán a gimnáziumok 

csábítóbbak, mint a szakképzőiskolák, de azért vagyunk már mondom több mint három éve, hogy 

hitessük a szülőkkel el, hogy manapság egy jó szakképesítés többet ér, mint egy gyengébb diploma, s 

írassák be gyerekeinket hozzánk, s a szám úgy érezzük megállt, ez a csökkenő létszám az utóbbi időben 

és bízunk abban, hogy ez a csökkenés a jövőben növekedésre fog átváltani. Köszönöm még egyszer a 

szavakat. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Nem látok több hozzászólót, lezárom a vitát. 

Szeretném én is megköszönni a tájékoztató elkészítését, a megjelenést és azt a partnerséget, azt az 

együttműködést, amit folyamatosan tapasztalok, hiszen én magam is sokat foglalkozok az oktatással 

és természetesen gratulálunk az eddigi eredményekhez, amik nyilvánvalóan most már bázist 

jelentenek a jövőre. Acélszilárdságú bázist, tehát ezen javítsunk tovább, mert mindig van lehetőség és 

ebben továbbra is számíthat mind a Tankerület, mind a Szakképzési Centrum az Önkormányzat, a 

városvezetés támogatására. Most pedig szavazások következnek. Először arra kérem a tisztelt 

Közgyűlést, hogy a 2/a. napirendben szereplő tájékoztató, a Tankerületi Központ tájékoztatónak a 

tudomásulvételéről szavazzon. 

Szavazáskor jelen volt 20 képviselő. 
A Közgyűlés 20 szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 



20 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

159/2018.{X.18.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Tankerületi Központ 2018/2019-es tanév indításáról szóló tájékoztatójáról 

A Közgyűlés 

a Nyíregyházi Tankerületi Központ 2018/2019-es tanév indításáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy a Szakképzési Centrum 

tevékenységéről szóló 2/b. napirendi pontban szereplő tájékoztató tudomásul vételéről szavazzon. 

Szavazáskor jelen volt 20 képviselő. 
A Közgyűlés 20 szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍREGYÁHZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

160/2018.(X.18.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 2018/2019-es tanév indításról szóló tájékoztatóról 

A Közgyűlés 

a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 2018/2019-es tanév indításról szóló tájékoztatót 

tudomásul veszi. 

Dr. Kovács Ferenc:( polgármester) Most pedig következik a 2/c. napirendi pontban szereplő tájékoztató 

tudomásulvételéről való szavazás. Kérem szavazzanak. 

Szavazáskor jelen volt 20 képviselő. 
A Közgyűlés 20 szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot: 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÜLÉSÉNEK 

161/2018.(X.18.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Szakképzési Centrum között 
megkötött, szakképző intézmények átszervezésével kapcsolatos szerződések aláírásáról 

A Közgyűlés 

1./ a tájékoztatót megtárgyalta. 

2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Szakképzési Centrum között 
létrejött szerződések aláírására vonatkozó jelen tájékoztatót tudomásul veszi. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Igazgató asszonynak, Főigazgató-helyettes úrnak köszönöm a 

megjelenést. További eredményes jó munkát kívánunk. 

3./ napirend: Előterjesztés az Intelligens gyalogosvédelmi rendszer közérdekű kötelezettségvállalás 
útján történő megvalósítására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Meghívottak: Pearl Eran, Pearl Enterprise Kft. ügyvezető 
Szűcs Alfréd, projektfelelős, értékesítési igazgató 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszöntöm a napirendi pont tárgyalására érkezett Enterprise Kft. 
vezetői. Kérem foglaljanak itt helyet. Az előterjesztést a Városstratégiai és Környezetvédelmi valamint 
a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság tárgyalta kérem az elnököket ismertessék a bizottsági 
véleményeket. Először Tormássi Géza elnök úr. 

Tormássi Géza: (Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, 
tisztelt Közgyűlés a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság a határozat-tervezet elfogadását 8 
igen szavazattal egyhangúlag támogatta. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm, dr. Adorján Gusztáv elnök úr. 

Dr. Adorján Gusztáv:(Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság is megtárgyalta és 5 igen szavazat mellett javasolja a 
közgyűlésnek az előterjesztés és a határozat-tervezet elfogadását. 
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Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Megkérdezem vendégeinket, hogy kívánnak-e 
szóbeli kiegészítést tenni az előterjesztéshez? Nem kívánnak. Nagyon fontos kérdés ez, amit 
tárgyalunk. Aminek sajnálatos aktualitást ad, hogy október 13-án reggel éppen ezen a 
gyalogátkelőhelyen, a Korányin, a temető melletti átkelő helyről van szó. Elgázoltak 2 idős hölgyet, 
akiket a mentők vitték be a kórházba. Ezt a balesetet egyébként a korábban kihelyezett térfigyelő 
kamerák is rögzítették. Ide szeretnénk egy nagyon modern, a közlekedés biztonságát segítő 

úgynevezett okos zebrát megalkotni partnereinkkel együtt. Van-e valakinek kérdése az 
előterjesztéshez? Hozzászólni kíván-e valaki? Halkóné dr. Rudolf Éva képviselő asszony. 

Halkóné dr. Rudolf Éva:(képviselő) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés, kedves Vendégeink. A 
terület önkormányzati képviselőjeként kértem szót és megelégedésemnek szeretnék hangot adni. Az 
előterjesztés részletesen taglalja azt, hogy milyen előzmények vezettek ezen napirendi pont 
tárgyalásához. De, hogy tisztában legyenek a városlakók és a kedves városlakók, akik figyelik ezt a mai 
adást. Polgármester úr már felvezette, hogy miről is van szó tulajdonképpen. Engedjék meg, hogy 
raboljam az idejüket és nagyon röviden felvázoljam azt, hogy amit polgármester úr említett, a Korányi 
Frigyes utca és az Északi Temető hátsó bejáratához közeli gyalogátkelőhely biztonságossá tételéről van 
itt szó. Nevezetesen arról, hogy egy pályázatot nyújtott be az önkormányzat a Generali a Biztonságért 
Alapítvány felhívására. Két helyszínt megjelölve. Az egyik ez az adott helyszín. A másik pedig a piac 
előtti, ha jól emlékszem. Köszönetemet szeretném kifejezni, hogy ez a helyszín kerül a jövőben 
fejlesztésre és a lényege ennek a biztonságossá tételnek az, hogy led lámpák fognak villogni akkor 
amikor bekapcsolnak útburkolatba helyezve, világítani kezdenek és figyelmezteti a gépjárművezetőket 
arra, amikor a gyalogosok megkezdik az átkelést ezen a gyalogátkelőhelyen. Majd kikapcsolnak, hogy 
ugye ne legyen a későbbiekben ebből se gond, illetve ne terheljen semmilyen áramforrást. Hát 
Polgármester úr említette, hogy valóban itt az elmúlt időszakban is súlyos balesetek történtek, és az 
elmúlt években is nagyon súlyos balesetek történtek ezen a gyalogátkelőhelyen, sőt ebben a 
kereszteződésben több évvel ezelőtt ugye halálos baleset is történt. Úgy, hogy ez a helyszín -köszönjük 
szépen- ez a helyszín megérett arra, hogy ez a gyalogátkelőhely megérett arra, hogy biztonságossá 
tegyük. Minden városlakó nem csak a választókerületben élők számára jelent biztonságot hiszen piac 
van, parkoló van, temetőhöz való átkelés van. Én úgy gondolom minden városlakó megelégedését 
fogja szolgálni, ha megvalósul ez a fejlesztés és ha jól látom 3 éves fenntartási időszakban fog működni 
és bízom benne, hogy a későbbiekben további fejlesztések követik ezt. Köszönöm szépen a figyelmet. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Talán emlékeznek rá, hogy 2011-ben kezdtük ezt 
a programunkat, hogy hogyan tegyük biztonságosabbá a gyalogátkelőhelyeket köznyelven a zebrákat. 
Akkor piros zebrákat festettünk. Következő lépés volt, ahol a piacnál talán képviselő asszony ezért is 
mondta ezt, ahol ezt a lassított sávot, hogy jobban meg lehet állni. Itt a pályázatban a másik helyszín a 
Bocskai utcán a Törvényszék előtti zebra volt. De én azt gondolom, hogy jó választás született, hogy 
ide a Korányira a temető mellé kerüljön ez az okos zebra. Kíván-e még valaki hozzászólni ehhez az 
előterjesztéshez? Nem látok jelentkezőt. Akkor szavazás következik. Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy 
szavazzon az előterjesztés elfogadásáról. 
Szavazáskor jelen volt 19 képviselő. 
A Közgyűlés 19 szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

162/2018. (X.18.) számú 
határozata 

Intelligens gyalogosvédelmi rendszer közérdekű kötelezettségvállalás útján történő 
megvalósításáról 
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A Közgyűlés 

1./ A Generali a Biztonságért Alapítványhoz benyújtott SafeCross intelligens gyalogátkelőhely 

létesítésére vonatkozó pályázatot tudomásul veszi. 

2./ Támogatja és elfogadja az 1. pont szerinti Alapítvány közérdekű kötelezettségvállalásával a 
SafeCross intelligens gyalogátkelőhely Pearl Enterprises Kft. általi megvalósítását a nyíregyházi 2371/4 
hrsz-ú, a valóságban, Nyíregyháza, Korányi Frigyes utcán, az Északi Temető hátsó bejáratához közel eső 
gyalogátkelőhelynél. 

3./Felhatalmazza Dr. Kovács Ferenc polgármestert a megvalósításhoz szükséges szerződés(-ek) 

aláírására. 

4.) Utasítja a 2. pontban meghatározott közút kezelőjét, a NYÍRW Nonprofit Kft-t az útfenntartó 
részéről a megvalósítás érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: lgnéczi Csabáné ügyvezető 

Dr. Kovács Ferenc:( polgármester) Köszönöm a Vendégeink megjelenését és jó munkát kívánok a zebra 
mielőbbi elkészítéséhez. Viszontlátásra. A 4. napirendi pontunk a következő: 

4./ napirend: Előterjesztés az Ifjúsági Ház működtetésére és a 2019. évi ifjúsági feladatok ellátására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Ezt az előterjesztést a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági, a Jogi, 
Ügyrendi és Etikai, a Pénzügyi, valamint a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság is tárgyalta. Kérem az 
elnököket ismertessék a bizottságok álláspontját. Először dr. Rákóczi Ildikó elnök asszonyé a szó. 

Dr. Rákóczi Ildikó :(Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 8 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja elfogadni a közgyűlésnek a határozat-tervezetben foglaltakat. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm dr. Tirpák György elnök úr. 

Dr. Tirpák György:(Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés 
a Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság S igen szavazattal egyhangúlag elfogadásra ajánlja. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm Nagy László elnök úr. 

Nagy László:(Pénzügyi Bizottság elnöke) Köszönöm Polgármester úr, a Pénzügyi Bizottság is 
egyhangúlag javasolja elfogadni a határozat-tervezetet. 
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Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm dr. Adorján Gusztáv elnök úr. 

Dr. Adorján Gusztáv:(Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság is 5 igen szavazat mellett javasolja a közgyűlésnek az 
előterjesztés és határozat-tervezet elfogadását. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Van-e valakinek kérdése az előterjesztéshez? 
Hozzászólni kíván-e valaki? Nem érkezett jelzés. Szavazás következik. Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy 
szavazzon az előterjesztés elfogadásáról. 
Szavazáskor jelen volt 19 képviselő. 
A Közgyűlés 19 szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

A Közgyűlés 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

163/2018. (X. 18.) számú 

határozata 

az Ifjúsági Ház működtetéséről és a 2019. évi ifjúsági feladatok ellátásáról 

1. Az előterjesztést megtárgyalt-:i\ s az abban foglaltak alapján Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzata és a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület között létrejött feladatellátási 

szerződés módosítását a határozat melléklete alapján jóváhagyja. 

2. Felhatalmazza Dr. Kovács Ferenc polgármestert a határozat mellékletét képező feladatellátási 

szerződés és haszonkölcsön szerződés módosításáról szóló megállapodás aláírására. 

3. Utasítja a Gazdasági Osztály vezetőjét, hogy a feladatellátáshoz szükséges 5.980.000 Ft, azaz 

ötmillió kilencszáznyolcvanezer forint összegű támogatást az Önkormányzat 2019. évi 

költségvetésében biztosítsa. 

Felelős: Pató né Nagy Magdolna a Gazdasági Osztály vezetője 

Határidő: 2019. január 31. 
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1. számú melléklet a 163/2018. (X. 18.) számú határozathoz 

FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 

egyes gyermek és ifjúsági feladatok elvégzésére irányuló, 2018. december 31. napjáig 

szóló feladatellátási szerződés módosításáról 

Amely létrejött az alulírott napon és helyen egyfelől Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, 

képviseli: Dr. Kovács Ferenc polgármester, székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz., adószáma: 

15731766-2-15 - továbbiakban: Megbízó, másfelől Kulturális Életért Közhasznú Egyesület, képviseli: 

Dombóvári Gábor, adószáma: 18809237-1-15, székhelye: Nyíregyháza, Szent István út 20. 

továbbiakban: Megbízott- között az alábbi feltételekkel. 

1. A feladatellátási szerződés módosítására vonatkozó változások 

A feladatellátási szerződés 3, 5, 6, 7. pontja az alábbiak szerint módosul: 

3. A Megbízó a Megbízottat 2019. január 1. napjától - 2019. december 31. napjáig bízza meg az 

Ifjúsági Ház (Mustárház) működtetésével. 

5. A Megbízó az Ifjúsági Házban (Mustárházban) zajló programok szakmai módszertani 

koordinációjának anyagi fedezetére és rezsiköltségeire, a Diákpolgármesteri Iroda szakmai 

koordinációjára, az egyes fontosabb ifjúsági feladatok ellátására, illetve az Ifjúsági Információs és 

Tanácsadó Iroda tevékenységeinek és programjainak részbeni anyagi fedezetére összesen 5.980.000 

Ft, azaz ötmillió kilencszáznyolcvanezer forint vissza nem térítendő támogatási összeget nyújt a 

szerződés 5. pon>:Jában meghatározott feladatokhoz rendelve, az alábbi ütemezés szerint: 

2019. április 30-ig 2.990.000.-Ft 

2019. szeptember 30-ig 2.990.000.-Ft 

A vissza nem térítendő támogatás összegét a Megbízó a Megbízott UniCredit Bank-nál vezetett 

10918001-00000021-94250003 számú számlájára a fentiekben felsorolt határidőknek megfelelően 

átutalja. 

6. Megbízott a támogatás jogszerű felhasználásáról köteles elszámolni a Megbízó felé 2020. január 31. 

napjáig. 

Megbízott köteles a 2019. évi eredeti számlákat a következő záradékkal ellátni: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzat 2019. évi ifjúsági célfeladat előirányzatának terhére a 

SZOC/452-18/2018. önkormányzati azonosító számon nyújtott vissza nem térítendő támogatás 

felhasználása, a támogatási összeg más célra nem lett elszámolva. 

Megbízott köteles a számlamásolatokat, valamint a kifizetés tényét igazoló bankszámlakivonat 

másolatát, illetve kiadási pénztárbizonylat másolatát a következő záradékkal ellátni: 

Az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat (dátum, aláírás, bélyegző). 

A támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása, 

továbbá a támogatás visszavonása, a támogatási szerződéstől történő elállás vagy annak felmondása 
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esetén a kedvezményezett a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatás összegét a Kormány 

rendeletében (Ávr. 98. §) meghatározott ügyleti kamattal, késedelem esetén késedelmi kamattal 

növelt mértékben köteles visszafizetni. 

A késedelmi kamatot, ügyleti kamatot Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának OTP Bank­

nál vezetett 11744003-15402006-00000000 számú költségvetési elszámolási számlájára kell 

megfizetni. 

7. Megbízott a 2019. évi tevékenységéről 2020. február 28-ig köteles tájékoztatást adni a programterv 

alapján megvalósult feladatokról a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottságnak, valamint a 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságnak. A beszámoló magába foglalja a 6. pontban meghatározott 

szakmai, illetve a számlákkal igazolt pénzügyi beszámolót. A számlákat és a bizonylatokat a 6. pontban 

meghatározottak szerint záradékolni és hitelesíteni kell. 

II. Egyéb rendelkezések 

A feladatellátási szerződés módosítással nem érintett részei egyebekben, változatlan tartalommal 

hatályban maradnak. 

Jelen szerződés módosítás három, egymással mindenben azonos eredeti példányban készült, mely 

szerződést a szerződő felek elolvasás, közös értelmezés és megértés után magukra nézve kötelezőnek 

tekintenek, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírtak és a Megbízó kéteredeti 

példányt, a Megbízott pedig egy eredeti példányt átvett. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

2. számú melléklet a 163/2018. (X. 18.) számú határozathoz 

HASZONKÖLCSÖN SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁS 

Amely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (4400 Nyíregyháza, 

Kossuth tér 1. sz., képviseletében: Dr. Kovács Ferenc polgármester), mint haszonkölcsönbe adó (a 

továbbiakban: Kölcsönadó), 

másrészről a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület (4400 Nyíregyháza, Szent István u. 20. sz., 

képviseletében Dombóvári Gábor), mint haszonkölcsönbe vevő (a továbbiakban: Kölcsönvevő) 

között az alábbi feltételekkel. 

1. A haszonkölcsön szerződés módosítására vonatkozó változások 

A haszonkölcsön szerződés 3. pontja az alábbiak szerint módosul: 

3. Kölcsönadó a Nyíregyháza MJV Közgyűlésének 31/2016. (11.25.) számú határozatának 2. számú 

mellékletét képező haszonkölcsön szerződés 2) pontban megnevezett ingatlant ingyenes 

haszonkölcsönbe adja, amelyet a Kölcsönvevő általa megtekintett állapotban haszonkölcsönbe vesz 

2019. január 01. napjától 2019. december 31. napjáig terjedő határozott időtartamra. 
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Felek megállapítják, hogy a Kölcsönvevő a 2) pont szerinti ingatlant külön birtokba adási jegyzőkönyv 

felvételével veszi birtokba. 

II. Egyéb rendelkezések 

A haszonkölcsön szerződésmódosítással nem érintett részei egyebekben, változatlan tartalommal 

hatályban maradnak. 

Jelen szerződésmódosítás három, egymással mindenben azonos eredeti példányban készült, mely 

szerződést a szerződő felek elolvasás, közös értelmezés és megértés után magukra nézve kötelezőnek 

tekintenek, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírtak és a Kölcsönadó két 

eredeti példányt, a Kölcsönvevő pedig egy eredeti példányt átvett. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

5./ napirend: Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, 
védőnői körzeteiről és háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásáról 
szóló 25/2016.(Xll.16.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előadó: Dr. Krizsai Anita szociális és köznevelési osztályvezető 

Meghívott: Csikós Péter Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság igazgatója 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és Etikai, valamint a Szociális, 
Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság tárgyalta. Kérem az elnököket ismertessék a bizottsági 
véleményeket. dr. Tirpák György elnök úré a szó. 

Dr. Tirpák György:(Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés 
a Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 5 igen szavazattal javasolja a közgyűlésnek elfogadásra az 
előterjesztést. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm dr. Rákóczi Ildikó elnök asszony. 

Dr. Rákóczi Ildikó :(Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 8 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja elfogadni a közgyűlésnek a rendelet-tervezetet. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Tehát egy szükségessé vált áttekintése a 
rendeletnek és az ebből adódó módosításokat, kiegészítéseket tartalmazza ez az előterjesztést. Van-e 
valakinek kérdése az előterjesztéshez? Hozzászólni kíván-e valaki? dr. Rákóczi Ildikó képviselő asszonyé 
a szó. 

Dr. Rákóczi lldikó:(képviselő) Köszönöm szépen. Polgármester úr. Néhány gondolatot szeretnénk az 
Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság működéséhez hozzá tenni. Még hozzá igazgató úr itt ül elől és 
szeretnénk megköszönni én azt gondolom a város nevében is, a városlakók nevében is az ő munkájukat, 
hogy az alapellátás biztosításában pontosan, precízen részt vesznek. Illetve azt gondolom nagyon kevés 
olyan rendezvény van, ahol ne hangozna el az, hogy az egészségügyi alapellátás szűrésekkel részt vesz. 
Illetve ezzel is hozzá segíti a lakosság egészségi állapotának a megőrzését. A szűrésekkel ugye pedig a 
másodlagos prevencióba, hogy minél hamarabb felszínre kerüljenek azok az esetleg lappangó 
betegségek, hogy ezzel is támogatva legyen a lakosság, a városlakó, hogy az egészségben eltöltött éveit 
minél hosszabb ideig megőrizzék. Köszönjük a munkájukat. 



28 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Van-e még valaki hozzászóló ehhez a napirendi 
ponthoz? Nem látok jelzést. Én is azt gondolom, hogy nagyot léptünk előre ahhoz az időhöz képest 
amikor az alapellátás igazgatója lexus kocsival szaladgált itt a városban, legkevésbé foglalkozva az 
alapellátási igazgatóság feladataival. Természetesen ez nem azt jelenti, hogy a színvonal nem 
magasabb. Úgy, hogy én is köszönöm az eddigi eredményeket és további jó munkát és további 
sikereket kívánok mindannyiuknak. Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy szavazzon az előterjesztés 

elfogadásáról. 

Szavazáskor jelen volt 20 képviselő. 
A Közgyűlés 20 szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

22/2018.(X.19.) 

önkormányzati rendelete 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői körzeteiről és 
háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásáról szóló 25/2016. (Xll.16.) számú 

önkormányzati rendelet módosításáról 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az egészségügyi alapellátásról szóló 
2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői körzeteiről és 
háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásáról szóló 25/2016. (Xll.16.) számú 
önkormányzati rendelet (Ör.) 1-5. melléklete helyébe e rendelet 1-5. melléklete lép. 

2.§ 

Az Ör. függeléke helyébe jelen rendelethez mellékelt függelék lép. 

3.§ 

Ez a rendelet 2018.11.01-én lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

Ezt a rendeletet 2018. október hó 19. napján kihirdetem. 

Nyíregyháza, 2018. október 19. 
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Indokolás Nyíregyháza Megyei Jogú Város háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői 
körzeteiről és háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásáról szóló 25/2016. 

(Xll.16.) számú önkormányzati rendelet módosításához 

1. Általános indokolás 

A hatályos rendeletben indokolt az új közterületek kialakításának átvezetése, a függelék módosítása az 
orvosok személyében bekövetkezett változás miatt. 

II. Részletes indokolás 

1-6. §-hoz 

A rendelet - tervezet az átvezetett módosításokat, pontosításokat tartalmazza. 
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1. melléklet a 22 /2018. ( X.19.) önkormányzati rendelethez 

1. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Búza tér 18. 

Antal bokor teljes 

Aranyeső utca teljes 

Árok utca 2-110 páros 

Bedő bokor teljes 

Bekecs utca teljes 

Búza utca teljes 

Búza tér teljes 

József Attila utca teljes 

Kötény utca teljes 

Mező utca teljes 

Moszkva utca 44-62 páros 

Moszkva utca 51-95 páratlan 

Pacsirta utca 2-46 páros 

Pacsirta utca 5-27 páratlan 

Pacsirta utca 37-41 páratlan 

Párta utca teljes 

Rákóczi utca 8-128 páros 

Rákóczi utca 5-113 páratlan 

Rokolya utca teljes 

Széna tér teljes 

Tiszalöki út teljes 

Új utca teljes 

Varga bokor teljes 

Zágráb utca teljes 

' ... .. .. .• ·e· . 

2. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Rákóczi utca 21/B. 

Árok utca 1-165 páratlan 

Északi körút teljes 

Kopogó utca teljes 

Kovács bokor teljes 

Őz köz teljes 

Őz utca teljes 

Pacsirta utca 29-35 páratlan 

Sólyom köz teljes 

Sólyom utca teljes 

Szeles bokor teljes 

Tőke utca teljes 

Új szőlő utca 11-121/A páratlan 

... 
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3. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 35. 

Bánki Donát utca teljes 

Benes László utca teljes 

Bláthy Ottó utca teljes 

Csillagvirág utca teljes 

Déri Miksa utca teljes 

Fábián Zoltán utca teljes 

Geduly Henrik utca teljes 

Jósika Miklós utca teljes 

Kalevala sétány teljes 

Kandó Kálmán utca teljes 

Korányi Frigyes utca 74-290 páros 

Korányi Frigyes utca 17-245 páratlan 

Leffler Sámuel utca teljes 

Napvirág utca teljes 

Szent-Györgyi 
utca teljes 

Albert 

Törpe utca 4-60 páros 

Törpe utca 5-27 páratlan 

Ungvár sétány 1 páratlan 

Vietórisz József utca teljes 

:'.. .. '. 

4. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Simai út 40. 

Alsóbadur utca teljes 

Alsóbadur bokor teljes 

Árpa utca teljes 

Bálint bokor teljes 

Barázda utca teljes 

Bem József utca teljes 

Bene halom dűlő teljes 

Benehalom utca teljes 

Berkenye utca teljes 

Boglya utca teljes 

Bokréta utca teljes 

Cimbalom utca teljes 

Citera utca teljes 

Csűr utca teljes 

Darázs dűlő teljes 

Darázs utca teljes 

Eke utca teljes 

Fedics Mihály utca teljes 

Furulya utca teljes 
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Gazda utca teljes 

Gémeskút utca teljes 

Gitár utca teljes 

Gyertyán utca teljes 

Gyöngy köz teljes 

Gyöngy utca teljes 

Hárfa utca teljes 

Homok utca teljes 

Hosszú háti út teljes 

Hóvirág utca teljes 

Jegenye utca teljes 

Juhar utca teljes 

Kalapos utca teljes 

Kalászos utca teljes 

Kancsó utca teljes 

Kaptár utca teljes 

Karám utca teljes 

Karikás utca teljes 

Kasza utca teljes 

Kazal utca teljes 

Kemence utca teljes 

Kikelet utca teljes 

Kordován bokor teljes 

Kupa utca teljes 

Lóczi bokor teljes 

Lomb köz teljes 

Lomb utca teljes 

Lovas utca teljes 

Lőtér utca teljes 

Luby Margit utca teljes 

Magvető utca teljes 

Major utca teljes 

Manda bokor 1. teljes 

Manda bokor II. teljes 

Manda bokor Ill. teljes 

Mandabokori út teljes 

Muskátli köz teljes 

Muskátli utca teljes 

Muskotály utca teljes 

Orgona köz teljes 

Orgona utca teljes 

Padka utca teljes 

Pálma utca teljes 



33 

Paripa utca teljes 

Patics utca teljes 

Pitvar utca teljes 

Polyák bokor teljes 

Rét utca teljes 

Róna utca teljes 

Samóka utca teljes 

Sertéstelep utca teljes 

Simai tér teljes 

Simai út 26-146 páros 

Simai út 29-89 páratlan 

Sörte utca teljes 

Szabadság utca teljes 

Szilke utca teljes 

Taliga utca teljes 

Tarló utca teljes 

Telek utca teljes 

Tó utca teljes 

Újtelek bokor teljes 

Vályog utca teljes 

Verescsárda dűlő teljes 

Verescsárda utca teljes 

Zsindely utca teljes 
.. 

. ·. "é .. 

S. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Meskó Pál utca 2/ A. 

Akácvirág utca teljes 

Alkony utca teljes 

Alkotás utca teljes 

Bártfa utca teljes 

Csalitos utca teljes 

Delelő utca teljes 

Derű utca teljes 

Dobsina utca teljes 

Dugonics köz teljes 

Dugonics utca teljes 

Esthajnal utca teljes 

Fabula utca teljes 

Fáy András utca teljes 

Fészek utca teljes 

Galánta utca teljes 

Hajnal utca teljes 

Hajnalcsillag utca teljes 
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Hegyi utca teljes 

Igló utca teljes 

Ív utca teljes 

Kassa köz teljes 

Kassa utca teljes 

Labda utca teljes 

Lőcse utca teljes 

Meskó Pál utca teljes 

Munkás utca teljes 

Naplemente utca teljes 

Nyitra utca teljes 

Petrikovics utca teljes 

Prága utca teljes 

Rokka utca teljes 

Rozsnyó utca teljes 

Sás utca teljes 

Soltész István utca teljes 

Sonkoly utca teljes 

Szélső bokor teljes 

Szélsőbokori út teljes 

Szikla utca teljes 

Tagló köz teljes 

Tagló utca teljes 

Tambura utca teljes 

Tiszavasvári út teljes 

Torok utca teljes 

Tüske utca teljes 

Verecke utca teljes 

Verseny utca teljes 

Viola utca 2-58 páros 

. .' -~ 

6. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fészek utca 139. 

Árboc utca teljes 

Bólyai tér teljes 

Bottyán János utca teljes 

Búvár utca teljes 

Dália utca 2-20 páros 

Derkovits Gyula utca teljes 

Dobó István utca teljes 

Erkel Ferenc utca teljes 

Fokos utca teljes 

Gerely utca teljes 
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Hadik András utca teljes 

Hársfa utca teljes 

Horgony utca teljes 

Huszár tér teljes 

Íjász utca teljes 

Írisz utca teljes 

István bokor teljes 

Játék utca teljes 

Játszó utca teljes 

Kazinczy Ferenc utca teljes 

Kinizsi Pál utca teljes 

Könyök utca teljes 

Kőris utca teljes 

Legyező utca teljes 

Liget utca teljes 

Nyíl utca teljes 

Óvoda utca teljes 

Pihenő utca teljes 

Pillangó utca teljes 

Rövid utca teljes 

Salamon bokor teljes 

Suba utca teljes 

Szabadság bokor teljes 

Szirom utca teljes 

Szittya utca teljes 

Tábla utca teljes 

Tárogató utca teljes 

Teke utca teljes 

Tenisz utca teljes 

Újház sor teljes 

Vasutas utca teljes 

Vitorlás utca teljes 

Zenit utca teljes 

Zombori bokor teljes 
y-c } 

- - ',',"'.'- " 

7. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vécsey utca 9. 

Árpád utca 2-26 páros 

Árpád utca 1-25 páratlan 

Benczúr Gyula tér teljes 

Deák Ferenc út 4-26 páros 

Deák Ferenc út 1-19 páratlan 

Ér utca teljes 
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Fenyő utca teljes 

Főzd e utca teljes 

Hajlás utca teljes 

Kállai rét teljes 

Kerítés utca teljes 

Kerülő utca teljes 

Kölcsey Ferenc utca 2-16 páros 

Kölcsey Ferenc utca 1-15 páratlan 

Madách Imre utca teljes 

Ösvény utca teljes 

Petőfi utca teljes 

Rozs rét bokor 1. teljes 

Rozs rét bokor II. teljes 

Rozsrétbokori út teljes 

Rozsrétbokori zug teljes 

Rozs rét szőlő teljes 

Szarvas utca 3-43 páratlan 

Széchenyi utca 2-50 páros 

Toldi utca 2-10/A páros 

Toldi utca 56 páros 

Toldi utca 62-104 páros 

Toldi utca 1-17 páratlan . 
:~~ ;~.;:1~1~ ... •j . < . 

8. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Árpád utca 46-88 páros 

Árpád utca 45-91 páratlan 

Dália utca 3-25 páratlan 

Damjanich utca teljes 

Deák Ferenc út 52-130 páros 

Deák Ferenc út 51-111 páratlan 

Huszár sor teljes 

Jászol utca teljes 

Lehel utca teljes 

Toldi utca 40-54/A páros 

Toldi utca 43-101 páratlan 
._:·. .. ;1i ·7--_ . ·. · . ·::. 

9. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Akácfa tér teljes 

Akácfa utca teljes 

Akácos köz teljes 

Akácos utca teljes 
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Csipke köz teljes 

Csipke utca teljes 

Debreceni út 1-95 páratlan 

Földi utca teljes 

Gólya utca teljes 

Gólya zug teljes 

Görgey Artúr utca teljes 

Gyöngyvirág utca teljes 

Katona köz teljes 

Katona utca teljes 

Kígyó utca teljes 

Móricz Zsigmond utca teljes 

Salétrom köz teljes 

Simai út 4-24/C páros 

Simai út 1-15 páratlan 

Szarvas utca 18-126 páros 

Szarvas utca 61-123 páratlan 

Toldi utca 58 páros 

Toldi utca 60 páros 

Tompa Mihály utca teljes 

Viola utca 1-17 páratlan 

Virág köz teljes 

Virág utca teljes 

Zöldfa utca teljes 
''.. : 

:, .· '.' 

10. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Angyal utca teljes 

Fazekas János tér 16-22 páros 

Fazekas János tér 15-21 páratlan 

Jelvény utca teljes 

Lobogó utca teljes 

Szalag utca teljes 

Törzs utca 42-112 páros 

Zsombék utca teljes 

.:; · ..... 
11. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Család utca 15-51/A páratlan 

Fazekas János tér 23 páratlan 

Fazekas János tér 24 páros 

Fazekas János tér 26 páros 

Semmelweis Ignác utca teljes 
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Törzs utca 2-40 páros 

Törzs utca 5-21/B páratlan 

·./; . . .· 

12. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Kert köz 4/ A. 

Alkotmány utca teljes 

Bartók Béla utca teljes 

Csillag köz teljes 

Csillag utca teljes 

Debreceni út 2-96 páros 

Eötvös utca teljes 

Gimnázium köz teljes 

Hatház utca teljes 

Hatzel tér teljes 

Honvéd utca teljes 

Kert köz 2-4 páros 

Kert köz 1-3 páratlan 

Kéz utca teljes 

Laktanya tér teljes 

Luther tér teljes 

Luther utca 2-6 páros 

Luther utca 12-18 páros 

Maláta utca teljes 

Nádor utca teljes 

Róka utca teljes 

Róka zug teljes 

Rózsa utca teljes 

Serház utca teljes 

Szent István utca 1-51 páratlan 

Szilfa utca teljes 

Váci Mihály utca 4-44 páros 

Váci Mihály utca 56-94 páros 

Váci Mihály utca 3-45 páratlan 

Vég utca teljes 
,;;'~.[ ..• ii .:; 

13. számú körzet: 

4405 Nyíregyháza-Borbánya, Alma utca 71. 

Bóbita utca teljes 

Bodza utca teljes 

Fonó utca teljes 

Kállói út 18-104 páros 

Kállói út 73-153 páratlan 

Kökény utca teljes 
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Margaretta utca teljes 

Molnár utca teljes 

Nárcisz köz teljes 

Nárcisz utca teljes 

Pipacs utca teljes 

Pitypang utca teljes 

Szíjgyártó utca teljes 

Szitakötő utca teljes 

Szűrszabó utca teljes 

Takács utca teljes 

Tünde utca 20-48 páros 

Tünde utca 13-45 páratlan 

.· "> l\) ';i'. l 

14. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Hatzel tér 1. 

Béla utca teljes 

Bessenyei tér teljes 

Bocskai utca 2-60 páros 

Bocskai utca 1-59 páratlan 

Bujtos utca teljes 

Forgó utca teljes 

Inczédy sor teljes 

Juhász Gyula utca teljes 

Kálmán utca teljes 

Kossuth tér teljes 

Közép utca teljes 

Liszt Ferenc utca teljes 

Országzászló tér 8-10 páros 

Országzászló tér 9 páratlan 

Rozstelek utca teljes 

Sas utca teljes 

Síp utca teljes 

Szabolcs utca teljes 

Szent István utca 2-58 páros 

Tóth Árpád utca teljes 

Tulipán köz teljes 

Tulipán utca teljes 
l 

';'' ,, 
l •• t 

15. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Körte utca 16/B. 

Agyag utca teljes 

Belső körút teljes 

Béri Balogh Ádám utca teljes 
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Család utca 154-182 páros 

Család utca 61-89 páratlan 

Dobos András utca teljes 

Dózsa György utca 9-79 páratlan 

Futó köz teljes 

Futó utca teljes 

Gábor Áron utca teljes 

Gál Ambrus utca teljes 

Gárdonyi Géza utca teljes 

Gerhát bokor teljes 

Géza utca teljes 

Henger sor teljes 

Hunyadi utca teljes 

Ibolya utca teljes 

Ilona tanya teljes 

István utca teljes 

Jég utca teljes 

Kantár utca teljes 

Kengyel utca teljes 

Korhány dűlő teljes 

Lajos utca teljes 

László utca teljes 

Liliom utca teljes 

Mák utca teljes 

Mányoki Ádám utca teljes 

Mátyás utca teljes 

Mérleg utca teljes 

Mikes Kelemen utca teljes 

Nád utca teljes 

Nefelejcs utca teljes 

Pazonyi út teljes 

Ráday Pál utca teljes 

Róka bokor teljes 

Selyem utca teljes 

Szegfű utca teljes 

Színház utca teljes 

Tavasz utca teljes 

Thököly Imre utca teljes 

Titel utca teljes 

Tűzoltó utca teljes 

Újerő utca teljes 

Új majori út teljes 

Vasgyár utca teljes 
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Vörösmarty köz teljes 

Vörösmarty tér teljes 

Vörösmarty utca teljes 
, 

<, '< 

16. számú körzet: 

4431 Nyíregyháza-Sóstófürdő, Berenát utca 25. 

Állomás utca teljes 

Álmos utca teljes 

Anna utca teljes 

Attila utca teljes 

Avar utca teljes 

Bálint utca teljes 

Bárány utca teljes 

Borbála utca teljes 

Búzakalász sor teljes 

Búzakalász utca teljes 

Csaba utca teljes 

Csiha Kálmán utca teljes 

Előd utca 1-75 páratlan 

Erdész utca teljes 

Erika utca teljes 

Farkas utca teljes 

Fejedelem utca teljes 

Fenyves tanya teljes 

Fürdő utca 80-114 páros 

Fürdő utca 79-103 páratlan 

Gyula utca teljes 

Hármas tanya teljes 

Hattyú utca teljes 

Igrice utca teljes 

Ilona utca teljes 

János utca teljes 

Jánoshegy lakópark teljes 

Katalin utca teljes 

Kemecsei út 24-226 páros 

Kemecsei út 23-273 páratlan 

Keselyűs dűlő 1. teljes 

Keselyűs dűlő II. teljes 

Kéve utca teljes 

Krisztina utca teljes 

Lenke utca teljes 

Lepke utca teljes 
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Lugas utca teljes 

Magdolna utca teljes 

Mária utca teljes 

Mihály utca teljes 

Nyírség utca teljes 

Orsolya utca teljes 

Pázsit utca teljes 

Péter utca teljes 

Sövény utca teljes 

Szabó Lőrinc utca 2-74 páros 

Szivárvány utca 72-76 páros 

Szivárvány utca 101-105 páratlan 

Templom utca 2-78 páros 

Venyige utca teljes 

Zerge utca teljes 

Zsuzsanna utca teljes 
.· 

. ' . :1 t!'i'' . 

17. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Rákóczi utca 16. 

Benkő bokor teljes 

Bernstein Béla tér teljes 

Dob utca teljes 

Dohány utca teljes 

Holló utca teljes 

János bokor teljes 

Kossuth Lajos utca 2-76 páros 

Nádas part teljes 

Nádas bokor teljes 

Vasvári Pál utca 4-64 páros 

Vasvári Pál utca 3-69 páratlan 
... , .. 

'·.· .. ' .:'. ·]> ·'.i: ...•.•. ' .. 

18. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 59. 

András utca teljes 

Bocskai utca 62-108 páros 

Bocskai utca 61-75 páratlan 

Budai Nagy Antal utca teljes 

Czelder Orbán utca teljes 

Czuczor Gergely utca teljes 

Dandár utca teljes 

Hajdú utca teljes 

Jávorka Ádám utca teljes 

Kapitány utca teljes 
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Kállói út 2-16 páros 

Kállói út 3-71/B páratlan 

Káplár utca teljes 

Kert utca 1-45 páratlan 

Kőrösi Csoma 
utca teljes 

Sándor 

Mikszáth Kálmán utca teljes 

Nagyvárad utca teljes 

Őrmester utca teljes 

Szabadság tér teljes 

Szent István utca 64-78 páros 

Than Mór utca teljes 

Vértanúk útja teljes 

Zászlós utca teljes 
<: ::<'. 

19. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Stadion utca 23. 

Erdő sor teljes 

Stadion köz teljes 

Stadion utca teljes 

Szent Flórián tér teljes 

Vasvári Pál utca 68-214 páros 

Vasvári Pál utca 71-93 páratlan 
•<'"yff: 

20. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 3-5. 

Bercsényi utca teljes 

Dózsa György utca 3-7 páratlan 

Hősök tere teljes 

Iskola utca teljes 

Jókai tér teljes 

Kálvin tér teljes 

Kereszt utca teljes 

Kürt utca teljes 

Luther utca 8-10 páros 

Luther utca 1-25 páratlan 

Malom köz teljes 

Malom utca teljes 

Országzászló tér 2-6 páros 

Országzászló tér 1-7 páratlan 

Rákóczi utca 4 páros 

Rákóczi utca 1-3/B páratlan 

Szarvas utca 2-16 páros 
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Széchényi utca 1-93 páratlan 

Víz utca teljes 

Zrínyi Ilona utca teljes 

21. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Stadion utca 23. 

Csongor köz teljes 

Csongor lakópark teljes 

Csongor utca teljes 

Csongor zug teljes 

Daru utca teljes 

Debrő bokor teljes 

Fecske utca teljes 

Fürj utca teljes 

Füzes bokor teljes 

Galamb utca teljes 

Gém utca teljes 

Herman Ottó utca teljes 

Hímes utca teljes 

lrínyi János utca teljes 

Kórház köz teljes 

Kórház utca teljes 

Kótaji út teljes 

Patak utca teljes 

Rigó utca teljes 

Szalonka utca teljes 

Új szőlő utca 66-118 páros 

Vadrózsa utca teljes 

Városmajor utca teljes 

. .. 

22. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Kert köz 4. 

Áchim András utca teljes 

Ady Endre utca teljes 

Csáktornya utca teljes 

Erzsébet tér teljes 

Esze Tamás utca teljes 

Kert köz 6-42 páros 

Kert köz 5-57 páratlan 

Kert utca 2-92 páros 

Martinovics tér teljes 

Szántó Kovács János utca teljes 

Szent István utca 53-75 páratlan 
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Táncsics Mihály utca teljes 

Tarpai Márton utca teljes 

Tükör utca teljes 

Váci Mihály utca 52-54 páros 

Zenta utca teljes 

Zimony utca teljes 
·. ... 

; 

23. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vécsey utca 6. 

Állomás tér teljes 

Arany János utca teljes 

Árpád utca 28-44 páros 

Árpád utca 29-43 páratlan 

Deák Ferenc út 28-50 páros 

Deák Ferenc út 21-49 páratlan 

Jósa András utca teljes 

Kiss Ernő utca teljes 

Kölcsey Ferenc utca 20-94 páros 

Kölcsey Ferenc utca 17-35 páratlan 

Mohos bokor teljes 

Népkert utca teljes 

Sulyán bokor teljes 

Szarvas utca 51-59 páratlan 

Toldi utca 16-38 páros 

Toldi utca 19-39 páratlan 

Vécsey köz teljes 

Vécsey utca teljes 

:;f}fl . 

24. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 35. 

Etel köz 14-58 páros 

Korányi Frigyes utca 4-54 páros 

Korányi Frigyes utca 1-11 páratlan 

Május 1. tér teljes 

Törpe utca 2-2/B páros 

Törpe utca 1-3/C páratlan 
:\ :lftt 

25. számú körzet: 

4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium utca 60. 

Aranyalma utca teljes 

Atléta utca teljes 

Boglárka utca teljes 

Buji út teljes 
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Csabagyöngye utca teljes 

Csernyik bokor teljes 

Csobolyó út teljes 

Csősz utca teljes 

Deli csesz köz teljes 

Egres köz teljes 

Ezerjó utca teljes 

Furmint utca teljes 

Izabella köz teljes 

Izabella utca teljes 

Jonatán utca teljes 

Kocsány utca teljes 

Kollégium utca teljes 

Mátyás bokor teljes 

Nyírszőlősi út teljes 

Pannónia utca teljes 

Ribizli utca teljes 

Rizling utca teljes 

Sugár utca teljes 

Süveg utca teljes 

Szegély köz teljes 

Szegély utca 2-100 páros 

Szőlőskert utca teljes 

Üstökös utca teljes 

Vasút utca teljes 
:"'.'~ ';J 

. ''"' .. ' .. .> 

26. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 1-3. 

Ferenc körút 2-26 páros 

Ferenc körút 36-66 páros 

Krúdy Gyula köz teljes 

Sóstói út 1-7/G páratlan 

Vadvirág utca teljes 
.. 

\~::: . . 

27. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Garibaldi utca 29/ A. 

Garibaldi utca teljes 

Kodály Zoltán utca teljes 

Krúdy Gyula utca teljes 

Sóstói út 2-28/A páros 

Sóstói út 11-29 páratlan 

.. · ·j< • 
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28. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 21/ A. 

Etel köz 15-65 páratlan 

Korányi Frigyes utca 13-15/A páratlan 

Ungvár sétány 2-66 páros 

Ungvár sétány 3-87 páratlan 

__ ;" - -- ;; 

29. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 7. 

Agár utca teljes 

Apadó utca teljes 

Arató utca teljes 

Bársony utca teljes 

Barzó (megszűnt) tanya teljes 

Barzó utca teljes 

Báthory utca teljes 

Bernáthegyi utca teljes 

Besztercei utca teljes 

Bimbó utca teljes 

Bogyó utca teljes 

Borsos utca teljes 

Borsószer utca teljes 

Boxer utca teljes 

Bükkfa utca teljes 

Cirbolya utca teljes 

Csáki István utca teljes 

Család utca 2-12 páros 

Család utca 3-7 páratlan 

Dalmata utca teljes 

Dió liget utca teljes 

Doberman utca teljes 

Égerfa utca teljes 

Ékes utca teljes 

Ezüstfenyő utca teljes 

Felhő köz teljes 

Felhő utca teljes 

Foxi utca teljes 

Füttyös utca teljes 

Füzes utca teljes 

Gerliczky Mihály utca teljes 

Gilice utca teljes 

Gomba utca teljes 

Gondos utca teljes 
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Gömöri utca teljes 

Gyűrű utca teljes 

Hamvas utca teljes 

Hanga utca teljes 

Háromszék utca teljes 

Hold utca teljes 

Huszka Jenő utca teljes 

Jó utca teljes 

Kanász utca teljes 

Karéj utca teljes 

Kecskés dűlő teljes 

Keleti Márton utca teljes 

Kies utca teljes 

Kincskereső utca teljes 

Komondor utca teljes 

Kopó utca teljes 

Kosztolányi Dezső utca teljes 

Könyves Kálmán utca teljes 

Kuvasz utca teljes 

Labrador köz teljes 

Labrador utca teljes 

Legelő utca teljes 

Lehár Ferenc utca teljes 

Lengő köz teljes 

Lengő utca teljes 

Madár utca teljes 

Majoranna utca teljes 

Mályva utca teljes 

Mérő köz teljes 

Mérő utca teljes 

Mezsgye utca teljes 

Mocsár utca teljes 

Moha utca teljes 

Móra Ferenc köz teljes 

Móra Ferenc utca teljes 

Napsugár utca teljes 

Nyíregyházi út teljes 

Orosi út teljes 

Penyigei utca teljes 

Pető (megszűnt) tanya teljes 

Pető utca teljes 

Pirkadat utca teljes 

Platán köz teljes 
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Platán utca teljes 

Pompás út teljes 

Puli köz teljes 

Puli utca teljes 

Puszpáng utca teljes 

Ringló utca teljes 

Sétány utca teljes 

Spániel utca teljes 

Sport utca teljes 

Szamóca köz teljes 

Szamóca utca teljes 

Szamóca zug teljes 

Szetter utca teljes 

Szilvavölgy sétány teljes 

Tacskó utca teljes 

Tarcsai István utca teljes 

Tátika utca teljes 

Terrier utca teljes 

Thököly Imre tér teljes 

Tiszafa utca teljes 

Tisztesfű utca teljes 

Tujafa köz teljes 

Tujafa utca teljes 

TGi.ér utca teljes 

Uszkár utca teljes 

Vackor utca teljes 

Vad ritka tanya teljes 

Vandlik Márton utca teljes 

Verőfény utca teljes 

Világos utca teljes 

Virágfürt utca teljes 

Vizsla utca teljes 

Zsurló utca teljes 
< 

'"· >' .· . •tj 
•· 

30. számú körzet: 

4405 Nyíregyháza-Borbánya, Tünde utca 2. 

Alsó pázsit utca teljes 

Alispán tanya teljes 

Alvég utca teljes 

Aranyfürt köz teljes 

Aranyfürt utca teljes 

Bajcsy- Zsilinszky 
utca teljes 

Endre 
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Benkő István utca teljes 

Berkenye köz teljes 

Berkenye sor teljes 

Bodobács utca teljes 

Bogáncs utca teljes 

Bor utca teljes 

Boróka utca teljes 

Borostyános út teljes 

Butykai út teljes 

Butyka sor teljes 

Butyka telep teljes 

Búzavirág utca teljes 

Császárszállási út teljes 

Csemete köz teljes 

Csemete utca teljes 

Csikós utca teljes 

Csillagfürt utca teljes 

Debreceni út 98-352 páros 

Debreceni út 99-273 páratlan 

Délibáb utca teljes 

Domb utca teljes 

Építő utca teljes 

Fagyöngy utca teljes 

Fátyolka utca teljes 

Fertály utca teljes 

Fény utca teljes 

Fillér utca teljes 

Folyóka utca teljes 

Füredi utca teljes 

Füzes part teljes 

Gagna dűlő teljes 

Gálya utca teljes 

Gömb utca teljes 

Gyík utca teljes 

Gyöngyperje utca teljes 

Harangvirág utca teljes 

Hegedű utca teljes 

Horgásztanya utca teljes 

Horog utca teljes 

Kabay János utca teljes 

Kankalin utca teljes 

Kárász utca teljes 

Katica utca teljes 
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Kéményseprő utca teljes 

Kilátó utca teljes 

Kilátó zug teljes 

Kisdiófa utca teljes 

Kistelekibokori utca teljes 

Kocsis utca teljes 

Korong utca teljes 

Koszorú utca teljes 

Kulcsár utca teljes 

Ladik utca teljes 

Lapály utca teljes 

László tanya teljes 

Lejtő utca teljes 

Lombkorona köz teljes 

Lombkorona utca teljes 

Lovag utca teljes 

Madarász utca teljes 

Matróz utca teljes 

Mécsvirág utca teljes 

Meggyfa utca teljes 

Mester utca teljes 

Mohács utca teljes 

Nyereg utca teljes 

Nyíri tanya teljes 

Oláh réti út teljes 

Ostor utca teljes 

Páfrány köz teljes 

Páfrány utca teljes 

Palánta utca teljes 

Patkó utca teljes 

Pávaszem utca teljes 

Pikkely köz teljes 

Pikkely utca teljes 

Pikkely zug teljes 

Pille utca teljes 

Póni utca teljes 

Ponty utca teljes 

Repkény utca teljes 

Sáfrány utca teljes 

Suták Sámuel utca teljes 

Sügér utca teljes 

Szalma utca teljes 

Szánkó utca teljes 
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Szerén utca teljes 

Szöcske utca teljes 

Szőlőszem utca teljes 

Szüret utca teljes 

Tábor utca teljes 

Tallér köz teljes 

Tallér utca teljes 

Tégla utca teljes 

Tiszavirág utca teljes 

Törökrózsa utca teljes 

Tövis utca teljes 

Turi Sándor utca teljes 

Tücsök utca teljes 

Tünde köz teljes 

Tünde utca 2-18 páros 

Tünde utca 1-19 páratlan 

Újsor tanya teljes 

Vadas tanya teljes 

Vaskapu utca teljes 

Vay Ádám utca teljes 

Véka utca teljes 

Vincellér utca teljes 

Vonat utca teljes 

< ... . j 

31. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 7. 

Bethlen Gábor utca teljes 

Bojtár utca teljes 

Cinke utca teljes 

Csendes utca teljes 

Dózsa György utca 2-82 páros 

Egyház utca teljes 

Epreskert utca teljes 

Ereszalja köz teljes 

Ereszalja utca teljes 

Gerle utca teljes 

Gyékényes part teljes 

Homok tér teljes 

Kardvirág utca teljes 

Kazár bokor teljes 

Keskeny köz teljes 

Keskeny utca teljes 

Kossuth Lajos utca 1-77 páratlan 
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Körte utca teljes 

Ladány dűlő teljes 

Mártírok tere teljes 

Mozsár utca teljes 

Nagy Imre tér teljes 

Napraforgó utca teljes 

Nyár utca teljes 

Nyírfa tér teljes 

Nyírfa utca teljes 

Pazonyi tér teljes 

Sarkantyú utca teljes 

Szarka utca teljes 

Szent Miklós tér teljes 

Tavirózsa utca teljes 

Vajda bokor teljes 

Vay Ádám körút teljes 

Véső utca teljes 
... 

; . 

32. számú körzet: 

4431 Nyíregyháza-Sóstófürdő, Berenát utca 25. 

Árnyas utca teljes 

Berenát utca teljes 

Betekints utca teljes 

Bibic (megszűnt) utca teljes 

Blaha Lujza sétány teljes 

Csalogány köz teljes 

Csalogány utca teljes 

Cserép utca teljes 

Csónak utca teljes 

Előd utca 2-30 páros 

Erdőalja utca teljes 

Fácán utca teljes 

Fülemüle sor teljes 

Fürdő utca 2-78/B páros 

Fürdő utca 1-77 páratlan 

Gulyás Pál köz teljes 

Gulyás Pál utca teljes 

Harkály utca teljes 

Harmat utca teljes 

Huba utca teljes 

Jázmin köz teljes 

Jázmin utca teljes 

Jupiter utca teljes 
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Kecsege utca teljes 

Kemecsei út 2-20 páros 

Kemecsei út 3-19/A páratlan 

Kertész utca teljes 

Mackó utca teljes 

Majális utca teljes 

Márvány utca teljes 

Máv 340. vasúti őrház teljes 

Merkur utca teljes 

Mogyoró utca teljes 

Mókus köz teljes 

Napfény utca teljes 

Opál köz teljes 

Páva köz teljes 

Sikló köz teljes 

Sikló utca teljes 

Szabó Lőrinc utca 1-61 páratlan 

Szinbád sétány teljes 

Szivárvány utca 2-70 páros 

Szivárvány utca 1-97 páratlan 

Szóda ház utca teljes 

Tamás utca teljes 

Templom utca 1-59/B páratlan 

Tölgyes utca teljes 

Vadász utca teljes 

Vénusz utca teljes 

Vidra utca teljes 

Zápor utca teljes 

Zivatar utca teljes 

Zsák utca teljes 
· .. :i .. . ·· .. · . 

: .. 

33. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Család utca 14-152/1 páros 

Család utca 9-11 páratlan 

Család utca 53-59 páratlan 

Fazekas János tér 2-12 páros 

Fazekas János tér 1-11 páratlan 

Sarló utca teljes . z .i; .... < 



55 

34. számú körzet: 

4405 Nyíregyháza-Borbánya, Bazsalikom u. 1/1. 

Alma utca teljes 

Bazsalikom köz teljes 

Bazsalikom utca teljes 

Bognár utca teljes 

Gesztenye utca teljes 

Haladás utca teljes 

Harangozó utca teljes 

Ipari utca teljes 

Kacagó utca teljes 

Kerékgyártó utca teljes 

Kőműves utca teljes 

Lajtos utca teljes 

Lakatos köz teljes 

Lakatos utca teljes 

Lujza utca teljes 

Málna utca teljes 

Mandula utca teljes 

Mazsola utca teljes 

Szász kút tanya teljes 

Százados utca teljes 

Szeder utca teljes 

Timár utca teljes 

Vércse utca teljes 

;s:<: 
·d 

,•j:', •• ·.· · ...... .. . „.„ 

35. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Körte utca 16/B. 

Árnika utca teljes 

Berek utca teljes 

Borsikafű utca teljes 

Ciklámen köz teljes 

Ciklámen utca teljes 

Csatorna utca teljes 

Cserje utca teljes 

Csutorás utca teljes 

Dolmány utca teljes 

Ferenc körút 1-47 páratlan 

Gerbera utca teljes 

Gólyahír köz teljes 

Gólyahír utca teljes 

Gomolya utca teljes 

Gyopár utca teljes 
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Gyöngyike utca teljes 

Homok sor teljes 

Illés utca teljes 

Kakukkfű utca teljes 

Kard utca teljes 

Katáng utca teljes 

Kikerics utca teljes 

Kincs köz teljes 

Kincs utca teljes 

Koronafürt utca teljes 

Kökörcsin utca teljes 

Májusfa utca teljes 

Pajta utca teljes 

Pajzsikafű utca teljes 

Pipitér utca teljes 

Szamos utca teljes 

Százszorszép utca teljes 

Szegély utca 1/A-89 páratlan 

Szekér utca teljes 

Szél utca teljes 

Sziget utca teljes 

Vadalma utca teljes 

Westsik Vilmos utca teljes 
. 

"" ;.; <;j ;;;, 

36. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 35/ A. 

Ószőlő utca 2-106 páros 

Ószőlő utca 1-121/C páratlan 
.· .. ·;; x;1, ... · ... .. > . ;.· .. ; 

37. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Búza tér 18. 

Acél utca teljes 

Árvácska utca teljes 

Barát utca teljes 

Bukarest utca teljes 

Cserepes utca teljes 

Felsőpázsit köz teljes 

Felső pázsit utca teljes 

Kagyló utca teljes 

Kapor utca teljes 

Kárpátalja utca teljes 

Kavics utca teljes 

Kerék utca teljes 
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Levél köz teljes 

Levél utca teljes 

Levendula utca teljes 

Moszkva utca 2-40 páros 

Moszkva utca 1-35 páratlan 

Munkácsy Mihály tér teljes 

Munkácsy Mihály utca teljes 

Repülőtér út teljes 

Rozmaring utca teljes 

Sátor utca teljes 

Simonyi Óbester utca teljes 

Sirály utca teljes 

Szófia utca teljes 

Tokaji út teljes 

Varsó utca teljes 
·:: 
·.·~/· .. 

38. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ószőlő utca 168. 

Botond utca teljes 

Csaló köz 2-16 páros 

Csaló köz 1-15 páratlan 

Etel köz 2-12 páros 

Etel köz 1-11 páratlan 

Honfoglalás köz teljes 

Honfoglalás utca teljes 

Ifjúság utca teljes 

Kond utca teljes 

Ószőlő utca 108-196 páros 

Ószőlő utca 123-207 páratlan 

Sóstói út 30-76 páros 

Sóstói út 31-67 páratlan 

Tas utca teljes 

.. . . · . . . „~7.:f:%.:f ... 

39. számú körzet: 

4551 Nyíregyháza-Oros, Takarék köz 2/ A. 

Álmos vezér utca teljes 

Aranyhomok utca teljes 

Bodrogi utca teljes 

Bokor utca teljes 

Búcsú utca teljes 

Csap utca teljes 

Csengő utca teljes 

Csillám utca teljes 
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Csóka utca teljes 

Csonkás utca teljes 

Csurgó utca teljes 

Deák Ferenc utca teljes 

Diák utca teljes 

Emlék utca teljes 

Forgács tanya teljes 

Fő utca teljes 

Forint utca teljes 

Garas utca teljes 

Holdfény utca teljes 

Kétház utca teljes 

Kismező tanya teljes 

Korona utca teljes 

Magtár utca teljes 

Magyar utca teljes 

Magyarvég utca teljes 

Nap utca teljes 

Napkelte utca teljes 

Napkorong utca teljes 

Pengő utca teljes 

Perem utca teljes 

Ragyogó utca teljes 

Rozsnyai utca teljes 

Szállási utca teljes 

Szigetköz utca teljes 

Takarék köz teljes 

Táltos utca teljes 

Tároló utca teljes 

Vezér utca teljes 

Vidám utca teljes 

Viktória köz teljes 

.• > ·. ![» 

40. számú körzet: 

4551 Nyíregyháza-Oros, Tornácos utca 1/B. 

Babér utca teljes 

Borostyán utca teljes 

Cifra fa sor teljes 

Csengő köz teljes 

Csermely köz teljes 

Csermely utca teljes 

Derűs utca teljes 

Dinnyés utca teljes 

Diós utca teljes 
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Élet utca teljes 

Fényes utca teljes 

Ferde utca teljes 

Friss utca teljes 

Forrás utca teljes 

Föveny utca teljes 

Kamra utca teljes 

Kezdő köz teljes 

Kezdő utca teljes 

Kis utca teljes 

Lévai tanya teljes 

Leveleki köz teljes 

Leveleki utca teljes 

Meggyes utca teljes 

Méhész utca teljes 

Mogyorós utca teljes 

Mosoly utca teljes 

Naspolya köz teljes 

Naspolya utca teljes 

Pántlika utca teljes 

Szarkaláb utca teljes 

Szatmári utca teljes 

Szerény utca teljes 

Színes utca teljes 

Szív utca teljes 

Tornácos utca teljes 

Varázs utca teljes 

Vásárosnaményi út teljes 

Vidor utca teljes 
2 . ;.• · .. · 

·.•·>' .. •.; .; . . ·. • .;;•• ... . . . 
41. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

Csaló köz 18-46 páros 

Csaló köz 17-39 páratlan 

Eperjes utca teljes 

Gádor Béla köz teljes 

Gádor Béla utca teljes 

Kiss Lajos utca teljes 

Korányi Frigyes utca 56-72/B páros 

Korányi köz teljes 

Lengyel utca teljes 

Lukács Ödön utca teljes 

Schmidt Mihály utca teljes 
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Sipkay Barna utca teljes 

Tamási Áron utca teljes 

> . 

42. számú körzet: 

4405 Nyíregyháza-Borbánya, Bazsalikom utca 1/1. 

Áfonya utca teljes 

Béke utca teljes 

Borivó utca teljes 

Bögre utca teljes 

Csárda utca teljes 

Gombkötő utca teljes 

Gyimes utca teljes 

Hajó utca teljes 

Hargita utca teljes 

Házhely 1. utca teljes 

Kalota utca teljes 

Kamilla utca teljes 

Lászlócsere dűlő teljes 

Maros utca teljes 

Míves utca teljes 

Pásztor köz teljes 

Pásztor utca teljes 

Pince utca teljes 

Pitvarkert utca teljes 

Prés utca teljes 

Puttony utca teljes 

Rezeda köz teljes 

Rezeda utca teljes 

Rezeda zug teljes 

Számadó köz teljes 

Számadó utca teljes 

Szőlő utca teljes 

Szőlő zug teljes 

Zöld mező utca teljes 

Zsálya utca teljes 

b >\ . 
·,: 

.. > .· .. . .: 

43. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Lázár Károly utca 1. 

4-es Huszárok útja teljes 

Alpár Ignác utca teljes 

Czóbel Minka utca teljes 

Fehér Gábor utca teljes 

Ferenc körút 28 páros 
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Gerlóczy Gábor köz teljes 

Gerlóczy Gábor utca teljes 

Kéry József utca teljes 

Kosbor utca teljes 

Lázár Károly utca teljes 

Makay István utca teljes 

Mikecz Kálmán utca teljes 

Rády József utca teljes 

Vattay altábornagy utca teljes 

<< '< ' 

44. számú körzet: 

4481 Nyíregyháza-Sóstóhegy, Fácán utca 2/A. 

Aranykalász sor teljes 

Asztalos utca teljes 

Bakcsó utca teljes 

Barka utca teljes 

Bea utca teljes 

Bojtorján utca teljes 

Borostyánkő utca teljes 

Bozót utca teljes 

Cseresznyés utca teljes 

Csillagfény utca teljes 

Csillagpázsit utca teljes 

Csiszár utca teljes 

Csizmadia utca teljes 

Ezüstkalász utca teljes 

Fekete dűlő teljes 

Fürdő köz teljes 

Gábor köz teljes 

Gábor utca teljes 

Gerencsér utca teljes 

Hadobás köz teljes 

Hadobás sor teljes 

Hadobás utca teljes 

Határ utca teljes 

Igrice köz teljes 

Inda köz teljes 

Inda utca teljes 

Jácint köz teljes 

Jácint utca teljes 

Kékfestő köz teljes 

Kékfestő utca teljes 

Képíró utca teljes 
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Keselyű s sor teljes 

Keselyűs utca teljes 

Keselyűs zug teljes 

Korsó utca teljes 

Ködmön utca teljes 

Krizantém utca teljes 

Kulacs utca teljes 

Küküllő utca teljes 

Lenfonó utca teljes 

Matykó köz teljes 

Matykó utca teljes 

Muskotály köz teljes 

Nyírség köz teljes 

Pereces utca teljes 

Petrence utca teljes 

Posta utca teljes 

Ricsa dűlő teljes 

Róka dűlő teljes 

Seregély utca teljes 

Sóstóhegyi köz teljes 

Sóstóhegyi út teljes 

Szajkó utca teljes 

Szellő utca teljes 

Szerkő utca teljes 

Szérűskert utca teljes 

Szikes utca teljes 

Szivárvány köz teljes 

Tarsoly utca teljes 

Tegez utca teljes 

Téglavető utca teljes 

Temető köz teljes 

Temető utca teljes 

Tüskevár utca teljes 

Varjú utca teljes 

Verőce utca teljes 
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2. melléklet a 22 /2018.(X.19.) önkormányzati rendelethez 

1. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Búza utca 24/ A. 

Acél utca teljes 

Aranyeső utca teljes 

Árvácska utca teljes 

Barát utca teljes 

Cserepes utca teljes 

Északi körút teljes 

Fecske utca teljes 

Felső pázsit köz teljes 

Felsőpázsit utca teljes 

Fürj utca teljes 

lrinyi János utca teljes 

Kagyló utca teljes 

Kapor utca teljes 

Kavics utca teljes 

Kerék utca teljes 

Kopogó utca teljes 

Kórház köz teljes 

Kórház utca teljes 

Levendula utca teljes 

Repülőtér út teljes 

Rozmaring utca teljes 

Sátor utca teljes 

Sirály utca teljes 

Tokaji út teljes 

Tőke utca teljes 

Újszőlő utca teljes 

Városmajor utca teljes 

Vasvári Pál utca 40-64 páros 

Vasvári Pál utca 41-63 páratlan 

Verseny utca teljes 

Nyíregyházi Bem József Általános 
utca 10 teljes 

Iskola, Epreskert 

Búzaszem Nyugati óvoda 
utca 3 teljes 

Gyermekkert Tagintézmény, Tőke 
... 

~···. 
.. ,.; 

/ .. 
2. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

Csaló köz teljes 

Etel köz 2-12 páros 

Etel köz 1-11 páratlan 
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Kalevala sétány teljes 

Korányi Frigyes utca 71-245 páratlan 

Ószőlő utca 118/A-196 páros 

Ószőlő utca 79-109 páratlan 

Ungvár sétány 2-6 páros 

Ungvár sétány 1 páratlan 

Ungvár sétány 29-35 páratlan 

Eszterlánc Északi óvoda, Tas utca 1-3 teljes 
. 

··• .·. 

3. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 10. 

Áchim András utca teljes 

Ady Endre utca teljes 

Budai Nagy Antal utca teljes 

Csemete köz teljes 

Csemete utca teljes 

Csikós utca teljes 

Dandár utca teljes 

Debreceni út 98-352 páros 

Debreceni út 89-273 páratlan 

Esze Tamás utca teljes 

Háromszék utca teljes 

Honvéd utca teljes 

Kapitány utca teljes 

Kállói út 2-12/C páros 

Kállói út 3-71/B páratlan 

Káplár utca teljes 

Kert köz teljes 

Kert utca teljes 

Kőrösi Csoma Sándor utca teljes 

Laktanya tér teljes 

Mikszáth Kálmán utca teljes 

Nyereg utca teljes 

Ostor utca teljes 

Őrmester utca teljes 

Patkó utca teljes 

Póni utca teljes 

Szántó Kovács János utca teljes 

Szent István utca 40-78 páros 

Szent István utca 41-75 páratlan 

Tünde utca 2-28 páros 

Tünde utca 1-19 páratlan 
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Váci Mihály utca 52-74 páros 

Vég utca teljes 

Vonat utca teljes 

Zászlós utca teljes 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond 
Általános Iskola Vécsey Károly köz 27 teljes 

Tagintézménye, Vécsey 

Nyíregyházi Vasvári Pál 
utca 8 teljes 

Gimnázium, Kiss Ernő utca 

Waldorf Óvoda, Általános Iskola, óvodás 
Gimnázium és Alapfokú utca 8 gyerekek 
Művészeti Iskola, Kölcsey ellátása 

Tündérkert Keleti Óvoda, Kert köz 8 teljes 
· .. ·<··' .:, ·:·' 

: .... ' , .•.. : 

4. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Agár utca teljes 

Alispán tanya teljes 

Alkotmány utca teljes 

Apadó utca teljes 

Aranyfürt köz teljes 

Aranyfürt utca teljes 

Arató utca teljes 

Bajcsy-Zsilinszky Endre utca teljes 

Bársony utca teljes 

Bartók Béla utca teljes 

Benkő István utca teljes 

Berkenye köz teljes 

Berkenye sor teljes 

Bernáthegyi utca teljes 

Bodobács utca teljes 

Bogáncs utca teljes 

Boróka utca teljes 

Borostyános út teljes 

Borsos utca teljes 

Boxer utca teljes 

Bögre utca teljes 

Butyka sor teljes 

Butyka telep teljes 

Butykai út teljes 

Búzavirág utca teljes 

Cirbolya utca teljes 

Csillag köz teljes 

Csillag utca teljes 
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Csillagfürt utca teljes 

Dalmata utca teljes 

Debreceni út 2-96 páros 

Debreceni út 1-87 páratlan 

Dió liget utca teljes 

Doberman utca teljes 

Eötvös utca teljes 

Fagyöngy utca teljes 

Fátyolka utca teljes 

Fertály utca teljes 

Foxi utca teljes 

Füttyös utca teljes 

Gagna dűlő teljes 

Gilice utca teljes 

Gimnázium köz teljes 

Gondos utca teljes 

Gyöngyperje utca teljes 

Hamvas utca teljes 

Harangvirág utca teljes 

Hatház utca teljes 

Hatzel tér teljes 

Hold utca teljes 

H o rgá szta nya utca teljes 

Horog utca teljes 

Jó utca teljes 

Kabay János utca teljes 

Kállai rét teljes 

Kanász utca teljes 

Kankalin utca teljes 

Kárász utca teljes 

Karéj utca teljes 

Katica utca teljes 

Kéz utca teljes 

Kies utca teljes 

Komondor utca teljes 

Kopó utca teljes 

Könyves utca teljes 

Kuvasz utca teljes 

Labrador köz teljes 

Labrador utca teljes 

Ladány dűlő teljes 

Ladik utca teljes 

László tanya teljes 
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Legelő utca teljes 

Luther tér teljes 

Luther utca teljes 

Madár utca teljes 

Madarász utca teljes 

Majoranna utca teljes 

Maláta utca teljes 

Mécsvirág utca teljes 

Mérő köz teljes 

Mérő utca teljes 

Mester utca teljes 

Mocsár utca teljes 

Nádor utca teljes 

Nyíri tanya teljes 

Oláh réti út teljes 

Páfrány köz teljes 

Páfrány utca teljes 

Pávaszem utca teljes 

Pikkely köz teljes 

Pikkely utca teljes 

Pikkely zug teljes 

Pille utca teljes 

Ponty utca teljes 

Prés utca teljes 

Puli köz teljes 

Puli utca teljes 

Repkény utca teljes 

Róka utca teljes 

Róka zug teljes 

Rózsa utca teljes 

Sáfrány utca teljes 

Serház utca teljes 

Sétány utca teljes 

Spániel utca teljes 

Suták Sámuel utca teljes 

Sügér utca teljes 

Szent István utca 2-38 páros 

Szent István utca 1-39 páratlan 

Szetter utca teljes 

Szilfa utca teljes 

Szöcske utca teljes 

Tacskó utca teljes 

Tátika utca teljes 
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Terrier utca teljes 

Tiszavirág utca teljes 

Törökrózsa utca teljes 

Turi Sándor utca teljes 

Tücsök utca teljes 

Újsor tanya teljes 

Uszkár utca teljes 

Váci Mihály utca 4-44 páros 

Váci Mihály utca 94 páros 

Váci Mihály utca 3-45 páratlan 

Vadas tanya teljes 

Vad ritka tanya teljes 

Vay Ádám utca teljes 

Véka utca teljes 

Vizsla utca teljes 

Gyermekek Háza Déli Óvoda, 
utca 8 teljes 

Kereszt 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
Butykatelep telephely, Bajcsy- utca 12 teljes 
Zsilinszky Endre 

Tündérkert Keleti Óvoda 
Orgonasíp Tagintézmény, Czuczor utca 2 teljes 
Gergely 

.. . ... ~' .;.~,i/!Ji .•• ;2'' . E'' ' 
S. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Állomás tér teljes 

Árpád utca 22-50/D páros 

Árpád utca 29-91 páratlan 

Bokréta utca teljes 

Csűr utca teljes 

Damjanich utca teljes 

Darázs dűlő teljes 

Deák Ferenc út 26-46 páros 

Deák Ferenc út 21-43 páratlan 

Gyöngy köz teljes 

Gyöngy utca teljes 

Hóvirág utca teljes 

Huszár sor teljes 

Lehel utca teljes 

Móricz Zsigmond utca 34-58 páros 

Móricz Zsigmond utca 23-41 páratlan 

Muskátli köz teljes 

Muskátli utca teljes 



69 

Népkert utca teljes 

Orgona köz teljes 

Orgona utca teljes 

Pálma utca teljes 

Pitvar utca teljes 

Rét utca teljes 

Simai út 1-89 páratlan 

Szélső bokor teljes 

Szilke utca teljes 

Tarló utca teljes 

Tó utca teljes 

Toldi utca 16-28/A páros 

Toldi utca 21-31/B páratlan 

Vályog utca teljes 

Viola utca 10-58 páros 

Zsindely utca teljes 

Nyíregyházi Egyetem Eötvös Gimnáziumi 
József Gyakorló Általános Iskola sétány 12 tanulók 
és Gimnázium, Ungvár ellátása 

Sója Miklós Görögkatolikus Óvoda 
Óvodás 

és Általános Iskola, Huszár 
tér 5 gyerekek 

ellátása 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
Kincskereső Tagintézménye, utca 52-58 teljes 
Árpád 

;<.• ·. .·· ';;; .. : .; · c1'c;j}, .. .. ·. . ; 

6. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 11. 

Alkotás utca teljes 

Árpád utca 2-20 páros 

Árpád utca 1-25 páratlan 

Báthory utca teljes 

Benczúr tér teljes 

Bessenyei tér teljes 

Bethlen Gábor utca 6-84 páros 

Búza utca teljes 

Deák Ferenc út 4-24 páros 

Deák Ferenc út 1-19 páratlan 

Egyház utca teljes 

Fabula utca teljes 

Horgony utca teljes 

Ilona tanya teljes 

Kantár utca teljes 

Kengyel utca teljes 
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Korhány dűlő teljes 

Kossuth Lajos utca 2-6 páros 

Kölcsey Ferenc utca 2-16 páros 

Kölcsey Ferenc utca 1-15 páratlan 

Madách utca teljes 

Malom köz teljes 

Malom utca teljes 

Nagy Imre tér teljes 

Pacsirta utca teljes 

Petőfi utca teljes 

Rákóczi utca 4-16 páros 

Rákóczi utca 3-5/B páratlan 

Rokka utca teljes 

Síp utca teljes 

Sonkoly utca teljes 

Szabadság bokor teljes 

Szabolcs utca teljes 

Széchényi utca teljes 

Szent Miklós tér teljes 

Szikla utca teljes 

Színház utca teljes 

Tagló köz teljes 

Tagló utca teljes 

Tambura utca teljes 

Tavirózsa utca teljes 

Tiszavasvári út teljes 

Tűzoltó utca teljes 

Új utca teljes 

Új erő utca teljes 

Vasgyár utca teljes 

Vasvári Pál utca 4-34 páros 

Vasvári Pál utca 3-39/A páratlan 

Víz utca teljes 

Vörösmarty köz teljes 

Vörösmarty tér teljes 

Vörösmarty utca teljes 

Zombori bokor teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda 
körút 1 teljes 

Homokvár Tagintézmény, Ferenc 

• .. ;;:±}:L ..;i..; 
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7. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 3. 

Állomás utca teljes 

Anna utca teljes 

Árnyas utca teljes 

Avar utca teljes 

Bakcsó utca teljes 

Barka utca teljes 

Borbála utca teljes 

Borostyánkő utca teljes 

Bozót utca teljes 

Cseresznyés utca teljes 

Csiha Kálmán utca teljes 

Csiszár utca teljes 

Csutorás utca teljes 

Dolmány utca teljes 

Erdész utca teljes 

Ezüstkalász utca teljes 

Fekete dűlő teljes 

Ferenc körút teljes 

Gerbera utca teljes 

Gerencsér utca teljes 

Határ utca teljes 

Homok tér teljes 

Homok sor teljes 

Jácint köz teljes 

Jácint utca teljes 

Jázmin köz teljes 

Képíró utca teljes 

Krúdy Gyula köz teljes 

Krúdy Gyula utca teljes 

Küküllő utca teljes 

Lenfonó utca teljes 

Lenke utca teljes 

Mária utca teljes 

Mókus köz teljes 

Orsolya utca teljes 

Páva köz teljes 

Pazonyi tér 2-8 páros 

Pazonyi tér 1-7 páratlan 

Pázsit utca teljes 

Posta utca teljes 

Ricsa dűlő teljes 
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Róka dűlő teljes 

Sóstói út teljes 

Szalonka utca teljes 

Szerkő utca teljes 

Szérűskert utca teljes 

Tarsoly utca teljes 

Tegez utca teljes 

Temető köz teljes 

Temető utca teljes 

Tisztesfű utca teljes 

Vadvirág utca teljes 

Vasvári Pál utca 74-88 páros 

Verőce utca teljes 

Zápor utca teljes 

Zerge utca teljes 

Zivatar utca teljes 

Zsuzsanna utca teljes 

Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda 
és Magyar-Angol Két Tanítási utca 7 teljes 
Nyelvű Általános Iskola, Luther 

Eszterlánc Északi Óvoda Napsugár 
utca 32/A teljes 

Tagintézmény, Stadion 
·. .· . 

„ .... .. : . 
8. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/A. 

Alsóbadur bokor teljes 

Akácfa tér teljes 

Akácfa utca teljes 

Arany János utca 2-28 páros 

Bálint bokor teljes 

Barázda utca teljes 

Benehalom dűlő teljes 

Bene halom utca teljes 

Csipke köz teljes 

Csipke utca teljes 

Darázs utca teljes 

Ér utca teljes 

Gólya utca teljes 

Gólya zug teljes 

Jósa András utca 16-20 páros 

Katona köz teljes 

Katona utca teljes 

Kereszt utca teljes 
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Kígyó utca teljes 

Kikelet utca teljes 

Kordován bokor teljes 

Kölcsey Ferenc utca 20-94 páros 

Kölcsey Ferenc utca 17-35 páratlan 

Kürt utca teljes 

Lomb köz teljes 

Lomb utca teljes 

Lovas utca teljes 

Magvető utca teljes 

Major utca teljes 

Móricz Zsigmond utca 2-24/A páros 

Móricz Zsigmond utca 1-21 páratlan 

Salétrom köz teljes 

Samóka utca teljes 

Szarvas utca 54-126 páros 

Szarvas utca 61-123 páratlan 

Tompa Mihály utca teljes 

Viola utca 2-8 páros 

Virág köz teljes 

Virág utca teljes 

Zöld fa utca teljes 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond 
utca 65 teljes 

Általános Iskola, Virág 

Gyermekek Háza Déli óvoda Virág 
utca 67 teljes 

utcai Tagintézmény, Virág 
. . 

·.······~··· . ~i .··. • ...... „ ... 

9. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Agyag utca teljes 

Alsóbadur utca teljes 

András utca teljes 

Berkenye utca teljes 

Béla utca teljes 

Bocskai utca teljes 

Bojtár utca teljes 

Bujtos utca teljes 

Dózsa György utca 3-79 páratlan 

Eke utca teljes 

Fedics Mihály utca teljes 

Fenyő utca 2-78 páros 

Forgó utca teljes 
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Főzd e utca teljes 

Géza utca teljes 

Gyertyán utca teljes 

Hajlás utca teljes 

Henger sor teljes 

Hunyadi utca teljes 

Ibolya utca teljes 

Inczédy sor teljes 

István utca teljes 

Jég utca teljes 

Jegenye utca teljes 

Juhar utca teljes 

Juhász Gyula utca teljes 

Kalászos utca teljes 

Kálmán utca teljes 

Kardvirág utca teljes 

Karikás utca teljes 

Kasza utca teljes 

Kerítés utca teljes 

Kerülő utca teljes 

Kossuth tér teljes 

Közép utca teljes 

Lajos utca teljes 

László utca teljes 

Liliom utca teljes 

Liszt Ferenc utca teljes 

Lóczi bokor teljes 

Luby Margit utca teljes 

Mák utca teljes 

Manda 1. bokor teljes 

Manda II. bokor teljes 

Manda Ill. bokor teljes 

Mandabokori út teljes 

Mátyás utca teljes 

Mérleg utca teljes 

Nád utca teljes 

Nefelejcs utca teljes 

Ösvény utca teljes 

Paripa utca teljes 

Pazonyi tér 10-14 páros 

Pazonyi tér 9-13/A páratlan 

Pazonyi út teljes 

Rozsrét 1. bokor teljes 
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Rozsrét II. bokor teljes 

Rozsrétbokori út teljes 

Roszrétbo kori zug teljes 

Rozs rét szőlő teljes 

Rozstelek utca teljes 

Sas utca teljes 

Selyem utca teljes 

Szabadság tér teljes 

Szegfű utca teljes 

Tavasz utca teljes 

Telek utca teljes 

Tóth Árpád utca teljes 

Véső utca teljes 

Nyíregyházi Arany János 
Általános 

iskolai 
Gimnázium, Általános Iskola és sétány 22 

tanulók 
Kollégium, Ungvár 

ellátása 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond 
Általános Iskola Váci Mihály bokor 17 teljes 
Tagintézménye, Rozsrét 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
bokor 8 teljes 

Mandabokor Telephely, Manda 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
bokor 17 teljes 

Rozsrétbokori Telephelye, Rozsrét 

Tündérkert Keleti óvoda Ligeti 
utca 32-34 teljes 

Tagintézménye, Liszt Ferenc 

..•.. ·: :• 
... :• 

'" ··~· 
.. · ..... . ... .... 

10. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Rákóczi utca 21/B. 

Árok utca teljes 

Bedő bokor teljes 

Bekecs utca teljes 

Bethlen Gábor utca 7-93 páratlan 

Bukarest utca teljes 

Búza tér teljes 

Debrő bokor teljes 

János bokor teljes 

József Attila utca teljes 

Kárpátalja utca teljes 

Kötény utca teljes 

Mártírok tere teljes 

Mező utca teljes 

Moszkva utca teljes 
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Munkácsy Mihály tér teljes 

Munkácsy Mihály utca teljes 

Őz köz teljes 

Őz utca teljes 

Párta utca teljes 

Rákóczi utca 18-128 páros 

Rákóczi utca 7-113 páratlan 

Rokolya utca teljes 

Simonyi Óbester utca teljes 

Széna tér teljes 

Szófia utca teljes 

Varga bokor teljes 

Varsó utca teljes 

Zágráb utca teljes 

Nyíregyházi Bem József Általános 
Iskola Kazinczy Ferenc utca 17 teljes 
Tagintézménye, Árok 

Búzaszem Nyugati Óvoda, Búza utca 7-17 teljes 
,, \ . > 

·, j'. ·· .... 

11. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 11. 

Bercsényi utca teljes 

Bethlen Gábor utca 2-4 páros 

Bethlen Gábor utca 1-5 páratlan 

Dob utca teljes 

Dohány utca teljes 

Dózsa György utca 2-82 páros 

Epreskert utca teljes 

Holló utca teljes 

Hősök tere teljes 

Jókai tér teljes 

Kálvin tér teljes 

Keskeny köz teljes 

Keskeny utca teljes 

Kossuth Lajos utca 8-76 páros 

Kossuth Lajos utca 1-77 páratlan 

Körte utca teljes 

Mohos bokor teljes 

Nádas part teljes 

Nádas bokor teljes 

Nyár utca teljes 

Nyírfa tér teljes 



Nyírfa 

Ószőlő 

Ószőlő 

Rákóczi 

Sarkantyú 

Sólyom 

Sólyom 

Vay Ádám 

Zrínyi Ilona 

Sója Miklós Görögkatolikus Óvoda 
és Általános Iskola, Huszár 

Szent Miklós Görögkatolikus 

óvoda, Általános Iskola és 

Gimnázium, Bethlen Gábor 

Búzaszem Nyugati óvoda 

Aranykörte Tagintézmény, Körte 

' 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

köz 

utca 

körút 

utca 

tér 

utca 

utca 

12. számú körzet: 

77 

2-24 

1-21 

1-1/B 

5 

7 

41 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Akácos köz 

Akácos utca 

Arany János utca 30-70 

Arany János utca 19-93 

Bem József utca 

Deák Ferenc út 45-111 

Fenyő utca 1-85 

Földi utca 

Görgey Artúr utca 

Gyöngyvirág utca 

Homok utca 

Huszár tér 

Lőtér utca 

Simai út 4-146 

Szabadság utca 

Toldi utca 30-64 

Toldi utca 72-104 

Toldi utca 35-65 

Toldi utca 71-101 

Tulipán köz 

Tulipán utca 

Vécsey utca 24-50/B 

Vécsey utca 27 

teljes 

páros 

páratlan 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

Általános 

iskolai 
tanulók 

ellátása 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

teljes 

páratlan 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

teljes 

páros 

páros 

páratlan 

páratlan 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 
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Viola 1 utca 1 1-17 1 páratlan 
; ,• . 

' .. 

13. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Bocskai utca 5. 

Alsó pázsit utca teljes 

Alvég utca teljes 

Bimbó utca teljes 

Bor utca teljes 

Czuczor Gergely utca teljes 

Csáki István utca teljes 

Csáktornya utca teljes 

Délibáb utca teljes 

Domb utca teljes 

Erzsébet tér teljes 

Építő utca teljes 

Fény utca teljes 

Fillér utca teljes 

Folyóka utca teljes 

Füredi utca teljes 

Füzes part teljes 

Gálya utca teljes 

Gomba utca teljes 

Gömb utca teljes 

Gyík utca teljes 

Gyűrű utca teljes 

Hegedű utca teljes 

Kéményseprő utca teljes 

Kilátó utca teljes 

Kilátó zug teljes 

Kisdiófa utca teljes 

Kistelekibokori utca teljes 

Kocsis utca teljes 

Korong utca teljes 

Koszorú utca teljes 

Kosztolányi Dezső utca teljes 

Kulcsár utca teljes 

Lapály utca teljes 

Lejtő utca teljes 

Lovag utca teljes 

Lujza utca teljes 

Martinovics tér teljes 

Matróz utca teljes 

Meggyfa utca teljes 
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Mohács utca teljes 

Mozsár utca teljes 

Nagyvárad utca teljes 

Orosi út teljes 

Palánta utca teljes 

Puszpáng utca teljes 

Sport utca teljes 

Szalma utca teljes 

Szánkó utca teljes 

Százados utca teljes 

Szeder utca teljes 

Szerén utca teljes 

Szőlőszem utca teljes 

Szüret utca teljes 

Tábor utca teljes 

Tallér köz teljes 

Tallér utca teljes 

Táncsics Mihály utca teljes 

Tarcsai István utca teljes 

Tarpai Márton utca teljes 

Tégla utca teljes 

Thököly Imre tér teljes 

Tövis utca teljes 

Tükör utca teljes 

Tüzér utca teljes 

Vaskapu utca teljes 

Vértanúk útja teljes 

Vincellér utca teljes 

Zenta utca teljes 

Zimony utca teljes 

Ny~egyháziAranyJános 

Gimnázium, Általános Iskola és 
Kollégium Zelk Zoltán Angol és utca 29 teljes 
Német Kéttannyelvű 
Tagintézménye, Krúdy Gyula 

Tündérkert Keleti Óvoda Koszorú 
úti Telephelye, Koszorú 

utca 10 teljes 

Oktatási 
Waldorf óvoda, Általános Iskola intézmény 
és Gimnázium és Alapfokú utca 8 ellátása 
Művészeti Iskola, Kölcsey (kivéve az 

óvoda) 

e 
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14. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

4-es Huszárok útja teljes 

Alpár Ignác utca teljes 

Bánki Donát utca teljes 

Benes László utca teljes 

Bláthy Ottó utca teljes 

Czóbel Minka utca teljes 

Csillagvirág utca teljes 

Déri Miksa utca teljes 

Etel köz 14-58 páros 

Etel köz 15-65 páratlan 

Fábián Zoltán utca teljes 

Fehér Gábor utca teljes 

Garibaldi utca 4-42 páros 

Geduly Henrik utca teljes 

Gerlóczy Gábor köz teljes 

Gerlóczy Gábor utca teljes 

Jósika Miklós utca teljes 

Kandó Kálmán utca teljes 

Kéry József utca teljes 

Kiss Lajos utca teljes 

Korányi Frigyes utca 32-32/E páros 

Korányi Frigyes utca 15-69 páratlan 

Kosbor utca teljes 

Lázár Károly utca teljes 

Leffler Sámuel utca teljes 

Lengyel utca teljes 

Lukács Ödön utca teljes 

Makay István utca teljes 

Mikecz Kálmán utca teljes 

Napvirág utca teljes 

Ószőlő utca 108-116 páros 

Ószőlő utca 111-207 páratlan 

Rády József utca teljes 

Schmidt Mihály utca teljes 

Sipkay Barna utca teljes 

Szent-Györgyi Albert utca teljes 

Tamási Áron utca teljes 

Törpe utca teljes 
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Újmajori út teljes 

Ungvár sétány 3-27 páratlan 

Vattay altábornagy utca teljes 

Vietórisz József utca teljes 

Nyíregyházi Bem József Általános 
Iskola Gárdonyi Géza utca 13 teljes 
Tagintézménye, Kórház .. 

.•. · . .··. 

15. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

Botond utca teljes 

Eperjes utca teljes 

Gádor Béla köz teljes 

Gádor Béla utca teljes 

Honfoglalás köz teljes 

Honfoglalás utca teljes 

Ifjúság utca teljes 

Kond utca teljes 

Korányi Frigyes utca 16-30/D páros 

Korányi Frigyes utca 34-290 páros 

Korányi köz teljes 

Május 1. tér teljes 

Sóstóhegyi köz teljes 

Sóstóhegyi út teljes 

Tas utca teljes 

Ungvár sétány 12-22 páros 

Nyíregyházi Göllesz Viktor Általános 
Szakiskola, Általános Iskola és 

utca 30 
iskolai 

Egységes Gyógypedagógiai tanulók 
Módszertani Intézmény, Báthory ellátása 

Eszterlánc Északi óvoda 
Gyermekmosoly Tagintézmény, köz 13 teljes 
Etel 

Eszterlánc Északi óvoda 
út 31 teljes 

Kerekerdő Tagintézmény, Sóstói 
,„; 

·.· .:>• ; .; .; 

16. számú körzet: 

4481 Nyíregyháza-Sóstóhegy, Fácán u. 2/ A. 

Álmos utca teljes 

Aranykalász sor teljes 

Asztalos utca teljes 

Attila utca teljes 
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Bálint utca teljes 

Bárány utca teljes 

Bea utca teljes 

Berenát utca teljes 

Betekints utca teljes 

Blaha Lujza sétány teljes 

Bojtorján utca teljes 

Búzakalász sor teljes 

Búzakalász utca teljes 

Csaba utca teljes 

Csalogány köz teljes 

Csalogány utca teljes 

Cserép utca teljes 

Csillagfény utca teljes 

Csillagpázsit utca teljes 

Csizmadia utca teljes 

Csónak utca teljes 

Előd utca teljes 

Erdőalja utca teljes 

Erika utca teljes 

Fácán utca teljes 

Farkas utca teljes 

Fejedelem utca teljes 

Fenyves tanya teljes 

Fülemüle sor teljes 

Fürdő köz teljes 

Fürdő utca teljes 

Gábor köz teljes 

Gábor utca teljes 

Gulyás Pál köz teljes 

Gulyás Pál utca teljes 

Gyula utca teljes 

Hadobás köz teljes 

Hadobás sor teljes 

Hadobás utca teljes 

Harkály utca teljes 

Hármas tanya teljes 

Harmat utca teljes 

Hattyú utca teljes 

Huba utca teljes 

Igrice köz teljes 

Igrice utca teljes 

Ilona utca teljes 
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Inda köz teljes 

Inda utca teljes 

János utca teljes 

Jánoshegy lakópark teljes 

Jázmin utca teljes 

Jupiter utca teljes 

Katalin utca teljes 

Kecsege utca teljes 

Kékfestő köz teljes 

Kékfestő utca teljes 

Kemecsei út teljes 

Kertész utca teljes 

Keselyűs 1. dűlő teljes 

Keselyűs II. dűlő teljes 

Keselyűs sor teljes 

Keselyűs utca teljes 

Keselyű s zug teljes 

Kéve utca teljes 

Korsó utca teljes 

Ködmön utca teljes 

Krisztina utca teljes 

Krizantém utca teljes 

Kulacs utca teljes 

Lepke utca teljes 

Lugas utca teljes 

Mackó utca teljes 

Magdolna utca teljes 

Majális utca teljes 

Márvány utca teljes 

Matykó köz teljes 

Matykó utca teljes 

Máv 340. vasúti őrház teljes 

Merkur utca teljes 

Mihály utca teljes 

Mogyoró utca teljes 

Muskotály köz teljes 

Muskotály utca teljes 

Napfény utca teljes 

Nyírség köz teljes 

Nyírség utca teljes 

Opál köz teljes 

Pereces utca teljes 

Péter utca teljes 
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Petrence utca teljes 

Seregély utca teljes 

Sikló köz teljes 

Sikló utca teljes 

Sövény utca teljes 

Szabó Lőrinc utca teljes 

Szajkó utca teljes 

Szellő utca teljes 

Szikes utca teljes 

Szinbád sétány teljes 

Szivárvány köz teljes 

Szivárvány utca teljes 

Szóda ház utca teljes 

Tamás utca teljes 

Templom utca teljes 

Téglavető utca teljes 

Tölgyes utca teljes 

Tüskevár utca teljes 

Vadász utca teljes 

Varjú utca teljes 

Vénusz utca teljes 

Venyige utca teljes 

Vidra utca teljes 

Zsák utca teljes 

Nyíregyházi Arany János 
Gimnázium, Általános Iskola és 

utca 6 teljes 
Kollégium Szabó Lőrinc 
Tagintézménye, Igrice 

Nyíregyházi Egyetem Eötvös 
Általános 

József Gyakorló Általános Iskola sétány 12 
iskolai 

tanulók 
és Gimnázium, Ungvár 

ellátása 

Szent Bazil Görögkatolikus óvoda, 
Általános Iskola, Gimnázium, 
Szakgimnázium, Szakközépiskola utca 24 teljes 
és Kollégium Nyíregyházi 
telephelye, Móricz Zsigmond 

Eszterlánc Északi óvoda Nyitnikék 
utca 10 teljes 

Tagintézménye, Jázmin 

Eszterlánc Északi óvoda Állomás 
utca 6 teljes 

utcai Telephely, Állomás 

e: ·. ' .· ·. : ..::: 
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17. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 3. 

Árnika utca teljes 

Berek utca teljes 

Császárszállási út teljes 

Csatorna utca teljes 

Cserje utca teljes 

Csongor köz teljes 

Csongor lakópark teljes 

Csongor utca teljes 

Csongor zug teljes 

Daru utca teljes 

Erdő sor teljes 

Galamb utca teljes 

Garibaldi utca 1-63 páratlan 

Gém utca teljes 

Gólyahír köz teljes 

Gólyahír utca teljes 

Gomolya utca teljes 

Gyopár utca teljes 

Herman Ottó utca teljes 

Hímes utca teljes 

Illés utca teljes 

Kakukkfű utca teljes 

Kard utca teljes 

Katáng utca teljes 

Kincs köz teljes 

Kincs utca teljes 

Kodály Zoltán utca teljes 

Kótaji út teljes 

Kökörcsin utca teljes 

Májusfa utca teljes 

Ószőlő utca 26-106 páros 

Ószőlő utca 25-77 páratlan 

Pajta utca teljes 

Pajzsikafű utca teljes 

Patak utca teljes 

Pipitér utca teljes 

Rigó utca teljes 

Stadion köz teljes 

Stadion utca teljes 

Szamos utca teljes 

Szekér utca teljes 
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Szél utca teljes 

Szent Flórián tér teljes 

Sziget utca teljes 

Vadalma utca teljes 

Vadrózsa utca teljes 

Vasvári Pál utca 68-72/C páros 

Vasvári Pál utca 65-93 páratlan 

Nyíregyházi Apáczai Csere János 
Általános Iskola és Alapfokú sor 7 teljes 
Művészeti Iskola,, Erdő 

Búzaszem Nyugati óvoda 
Városmajori Tagintézmény, utca 1 teljes 
Városmajor 

' 
' 

' ,/ ,, " ,' · .. .. . . 

18. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fészek utca 139. 

Bártfa utca teljes 

Bólyai tér teljes 

Bottyán János utca teljes 

Cinke utca teljes 

Csalitos utca teljes 

Csendes utca teljes 

Csóka utca teljes 

Dália utca 2-20 páros 

Delelő utca teljes 

Derkovits Gyula utca teljes 

Derű utca teljes 

Dobó István utca teljes 

Dobsina utca teljes 

Dugonics köz teljes 

Dugonics utca teljes 

Ereszalja köz teljes 

Erszalja utca teljes 

Erkel Ferenc utca teljes 

Esthajnal utca teljes 

Fáy András utca teljes 

Fészek utca 2-118 páros 

Fészek utca 1-117 páratlan 

Galánta utca teljes 

Gerely utca teljes 

Gerle utca teljes 

Hadik András utca teljes 

Hajnalcsillag utca teljes 
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Hársfa utca teljes 

Hegyi utca teljes 

Igló utca teljes 

Íjász utca teljes 

Ív utca 4-20 páros 

Kassa köz teljes 

Kassa utca teljes 

Kazár bokor teljes 

Kazinczy Ferenc utca teljes 

Kinizsi Pál utca teljes 

Kőris utca 2-20 páros 

Kőris utca 1-21 páratlan 

Labda utca teljes 

Legyező utca 2-12/C páros 

Legyező utca 1-21 páratlan 

Levél utca teljes 

Meskó Pál utca teljes 

Munkás utca teljes 

Napraforgó utca teljes 

Nyitra utca teljes 

Petrikovics utca teljes 

Pihenő utca teljes 

Prága utca teljes 

Rozsnyó utca teljes 

Szarka utca teljes 

Szeles bokor teljes 

Szirom utca teljes 

Szittya utca teljes 

Vajda bokor teljes 

Verecke utca teljes 

Westsik Vilmos utca teljes 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond 
Általános Iskola Kertvárosi utca 1/A teljes 
Tagintézménye, Könyök 

Búzaszem Nyugati Óvoda Benczúr 
tér 20 teljes 

téri tagintézmény, Benczúr 
> ; 

·' ;;/' '• „ 

19. számú körzet: 

4405 Nyíregyháza-Borbánya, Alma utca 71. 

Áfonya utca teljes 

Alma utca teljes 

Bazsalikom köz teljes 

Bazsalikom utca teljes 
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Béke utca teljes 

Bóbita utca teljes 

Bodza utca teljes 

Bognár utca teljes 

Bogyó utca teljes 

Borivó utca teljes 

Csárda utca teljes 

Fonó utca teljes 

Gesztenye utca teljes 

Gombkötő utca teljes 

Gyimes utca teljes 

Hajó utca teljes 

Haladás utca teljes 

Harangozó utca teljes 

Hargita utca teljes 

Házhely 1. utca teljes 

Ipari utca teljes 

Kacagó utca teljes 

Kalapos utca teljes 

Kalota utca teljes 

Kállói út 16-104 páros 

Kállói út 73-153 páratlan 

Kamilla utca teljes 

Kerékgyártó utca teljes 

Kincskereső utca teljes 

Kökény utca teljes 

Kőműves utca teljes 

Lajtos utca teljes 

Lakatos köz teljes 

Lakatos utca teljes 

Lászlócsere dűlő teljes 

Málna utca teljes 

Mandula utca teljes 

Maros utca teljes 

Mazsola utca teljes 

Míves utca teljes 

Molnár utca teljes 

Nárcisz köz teljes 

Nárcisz utca teljes 

Pásztor köz teljes 

Pásztor utca teljes 

Pince utca teljes 

Pipacs utca teljes 
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Pitvarkert utca teljes 

Pitypang utca teljes 

Puttony utca teljes 

Rezeda köz teljes 

Rezeda utca teljes 

Rezeda zug teljes 

Számadó köz teljes 

Számadó utca teljes 

Szász kút tanya teljes 

Szíjgyártó utca teljes 

Szitakötő utca teljes 

Szűrszabó utca teljes 

Takács utca teljes 

Timár utca teljes 

Tünde köz teljes 

Tünde utca 30-48 páros 

Tünde utca 25-45 páratlan 

Vércse utca teljes 

Zöld mező utca teljes 

Zsálya utca teljes 

Nyíregyházi Móra Ferenc 
Általános Iskola Petőfi Sándor utca 70 teljes 
Tagintézménye, Alma 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
utca 2 teljes 

Manóvár Tagintézmény, Tünde 

Tündérkert Keleti Óvoda 
Százszorszép Tagintézménye, út 109/A teljes 
Kállói 

<j· .< ·. . ~<; 

20. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Belső körút teljes 

Bokor utca teljes 

Cifra fa sor teljes 

Czelder Orbán utca teljes 

Család utca 63-89 páratlan 

Fazekas János tér 2-8 páros 

Fazekas János tér 24-26 páros 

Fazekas János tér 1-9/A páratlan 

Fazekas János tér 17 páratlan 

Fényes utca teljes 

Gerliczki Mihály utca teljes 
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Jávorka Ádám utca teljes 

Keleti Márton utca teljes 

Móra Ferenc utca teljes 

Móra Ferenc köz teljes 

Perem utca teljes 

Pirkadat utca teljes 

Than Mór utca teljes 

Vandlik Márton utca teljes 

Varázs utca teljes 

Bethlen Gábor Gimnázium, 
Általános Iskola, Óvoda és 

utca 7 teljes 
Alapfokú Művészeti Iskola, 
Gomba 

Nyíregyházi Móra Ferenc 
5.-8. osztály 

Általános Iskola, Fazekas János 
tér 8 tanulóinak 

ellátása 

Tündérkert Keleti óvoda 
Margaréta Tagintézmény, Fazekas tér 14 teljes 
János 

\ E; . .. · ·' 

21. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Arany János utca 1-17 páratlan 

Árpa utca teljes 

Árpád utca 52-66/B páros 

Boglya utca teljes 

Cimbalom utca teljes 

Citera utca teljes 

Deák Ferenc út 48-130 páros 

Furulya utca teljes 

Gazda utca teljes 

Hárfa utca teljes 

Hosszú háti út teljes 

Iskola utca teljes 

Jósa András utca 6-14 páros 

Jósa András utca 1-17 páratlan 

Kancsó utca teljes 

Kaptár utca teljes 

Karám utca teljes 

Kazal utca teljes 

Kemence utca teljes 

Kiss Ernő utca teljes 

Országzászló tér teljes 

Padka utca teljes 
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Patics utca teljes 

Polyák bokor teljes 

Róna utca teljes 

Sertéstelep utca teljes 

Simai tér teljes 

Sörte utca teljes 

Szarvas utca 2-48 páros 

Szarvas utca 3-59 páratlan 

Taliga utca teljes 

Toldi utca 2-10/A páros 

Toldi utca 66-68 páros 

Toldi utca 1-19 páratlan 

Toldi utca 67-69 páratlan 

Újtelek bokor teljes 

Vécsey köz teljes 

Vécsey utca 2-20/B páros 

Vécsey utca 1-23 páratlan 

Verescsárda dűlő teljes 

Verescsárda utca teljes 

Jókai Mór Református Általános 
Iskola, Színház 

utca 3 teljes 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
köz 4-6 teljes 

Bóbita Tagintézmény, Vécsey 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
út 59 teljes 

Felsősima Telephely, Hosszúháti 

;r ·e. _______ r111-- '·· ;; .. ·. . 
22. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fészek utca 139. 

Akácvirág utca teljes 

Alkony utca teljes 

Antal bokor teljes 

Árboc utca teljes 

Benkő bokor teljes 

Búvár utca teljes 

Dália utca 3-25 páratlan 

Fészek utca 120-200 páros 

Fészek utca 119-153 páratlan 

Fokos utca teljes 

Füzes bokor teljes 

Gémeskút utca teljes 

Gerhát bokor teljes 

Gitár utca teljes 

Gyékényes part teljes 
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Hajnal utca teljes 

Írisz utca teljes 

István bokor teljes 

Ív utca 22-116 páros 

Ív utca 1-139 páratlan 

Jászol utca teljes 

Játék utca teljes 

Játszó utca teljes 

Kovács bokor teljes 

Könyök utca teljes 

Kőris utca 22-30 páros 

Kőris utca 23-113 páratlan 

Kupa utca teljes 

Legyező utca 14-128 páros 

Legyező utca 25-65 páratlan 

Levél köz teljes 

Lőcse utca teljes 

Liget utca teljes 

Naplemente utca teljes 

Nyíl utca teljes 

Óvoda utca teljes 

Pillangó utca teljes 

Róka bokor teljes 

Rövid utca teljes 

Salamon bokor teljes 

Sás utca teljes 

Soltész István utca teljes 

Suba utca teljes 

Sulyán bokor teljes 

Szélsőbokori út teljes 

Tábla utca teljes 

Tárogató utca teljes 

Teke utca teljes 

Tenisz utca teljes 

Tiszalöki út teljes 

Torok utca teljes 

Tüske utca teljes 

Új ház sor teljes 

Vasutas utca teljes 

Vitorlás utca teljes 

Zenit utca teljes 

Nyíregyházi Kodály Zoltán 
körút 18 teljes 

Általános Iskola, Vay Ádám 
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Gyermekek Háza Déli Óvoda 
utca 27 teljes 

Kassa utcai Telephely, Kassa 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
Kertvárosi Csicsergő utca 16 teljes 

Tagintézmény, Dugonics 

,'.~i '" '"'"" 

23. számú körzet: 
4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Babér utca teljes 

Bernstein Béla tér teljes 

Besztercei utca teljes 

Borostyán utca teljes 

Család utca 2-182 páros 

Család utca 3-9/A páratlan 

Fazekas János tér 10-12 páros 

Fazekas János tér 18 páros 

Fazekas János tér 22 páros 

Fazekas János tér 11 páratlan 

Fazekas János tér 15 páratlan 

Forrás utca teljes 

Föveny utca teljes 

Futó köz teljes 

Futó utca teljes 

Gábor Áron utca teljes 

Gárdonyi Géza utca teljes 

Gömöri utca teljes 

Huszka Jenő utca teljes 

Lehár Ferenc utca teljes 

Mosoly utca teljes 

Penyigei utca teljes 

Pető utca teljes 

Pompás út teljes 

Ringló utca teljes 

Sarló utca teljes 

Semmelweis Ignác utca teljes 

Szilvavölgy sétány teljes 

Verőfény utca teljes 

Vidor utca teljes 

Zsurló utca teljes 

Szent Imre Katolikus Gimnázium, 
Általános Iskola, Kollégium, 

sétány 19 teljes 
Óvoda és Alapfokú Művészeti 
Iskola, Ungvár 
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Eszterlánc Északi Óvoda 
Gyöngyszem Tagintézmény, utca 27 teljes 

Krúdy Gyula 

,, 
< 

24. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Bükkfa utca teljes 

Család utca 11-61/E páratlan 

Égerfa utca teljes 

Fazekas János tér 16 páros 

Felhő köz teljes 

Felhő utca teljes 

Jelvény utca teljes 

Lobogó utca teljes 

Szalag utca teljes 

Nyíregyházi Móra Ferenc 
1.-4. osztály 

tér 8 tanulóinak 
Általános Iskola, Fazekas János 

ellátása 

Tündérkert Keleti Óvoda Kikelet 
tér 25 teljes 

Tagintézménye, Fazekas János 

,'',,' 
'< " 
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25. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Angyal utca teljes 

Béri Balogh Ádám utca teljes 

Dobos András utca teljes 

Fazekas János tér 20 páros 

Fazekas János tér 19-23 páratlan 

Ferde utca teljes 

Gál Ambrus utca teljes 

Hajdú utca teljes 

Lombkorona köz teljes 

Lombkorona utca teljes 

Margaretta utca teljes 

Mányoki Ádám utca teljes 

Mikes Kelemen utca teljes 

Ráday Pál utca teljes 

Szőlő utca teljes 

Szőlő zug teljes 

Thököly Imre utca teljes 

Titel utca teljes 

Törzs utca teljes 

Zsombék utca teljes 
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26. számú körzet: 

4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium utca 60. 

Aranyalma utca teljes 

Atléta utca teljes 

Boglárka utca teljes 

Borsikafű utca teljes 

Buji út teljes 

Ciklámen köz teljes 

Ciklámen utca teljes 

Csabagyöngye utca teljes 

Csernyik bokor teljes 

Csobolyó út teljes 

Csősz utca teljes 

Delicsesz köz teljes 

Egres köz teljes 

Ezerjó utca teljes 

Furmint utca teljes 

Gyöngyike utca teljes 

Izabella köz teljes 

Izabella utca teljes 

Jonatán utca teljes 

Kikerics utca teljes 

Kocsány utca teljes 

Kollégium utca teljes 

Koronafürt utca teljes 

Mátyás bokor teljes 

Nyírszőlősi út teljes 

Pannónia utca teljes 

Ribizli utca teljes 

Rizling utca teljes 

Sugár utca teljes 

Süveg utca teljes 

Százszorszép utca teljes 

Szegély köz teljes 

Szegély utca teljes 

Szőlőskert utca teljes 

Üstökös utca teljes 

Vasút utca teljes 
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Nyíregyházi Arany János 
Gimnázium, Általános Iskola és 
Kollégium Szőlőskerti Angol utca 54 teljes 

Kéttannyelvű Tagintézménye, 
Kollégium 

Eszterlánc Északi Óvoda 
Csillagszem Tagintézmény, utca 50 teljes 

Kollégium 
„ .„„„.,.... 

.. 

27. számú körzet: 

4551 Nyíregyháza-Oros, Rozsnyai utca 8. 

Álmos vezér utca teljes 

Aranyhomok utca teljes 

Barzó utca teljes 

Bodrogi utca teljes 

Borsószer utca teljes 

Búcsú utca teljes 

Csap utca teljes 

Csengő köz teljes 

Csengő utca teljes 

Csermely köz teljes 

Csermely utca teljes 

Csillám utca teljes 

Csonkás utca teljes 

Csurgó utca teljes 

Deák Ferenc utca teljes 

Derűs utca teljes 

Diák utca teljes 

Dinnyés utca teljes 

Diós utca teljes 

Ékes utca teljes 

Élet utca teljes 

Emlék utca teljes 

Ezüstfenyő utca teljes 

Forgács tanya teljes 

Forint utca teljes 

Fő utca teljes 

Friss utca teljes 

Füzes utca teljes 

Garas utca teljes 

Hanga utca teljes 

Holdfény utca teljes 

Kamra utca teljes 

Kecskés dűlő teljes 
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Két ház utca teljes 

Kezdő köz teljes 

Kezdő utca teljes 

Kis utca teljes 

Kismező tanya teljes 

Korona utca teljes 

Lengő köz teljes 

Lengő utca teljes 

Lévai tanya teljes 

Leveleki köz teljes 

Leveleki utca teljes 

Magtár utca teljes 

Magyar utca teljes 

Magyarvég utca teljes 

Mályva utca teljes 

Meggyes utca teljes 

Méhész utca teljes 

Mezsgye utca teljes 

Mogyorós utca teljes 

Moha utca teljes 

Nap utca teljes 

Napkelte utca teljes 

Napkorong utca teljes 

Napsugár utca teljes 

Naspolya köz teljes 

Naspolya utca teljes 

Nyíregyházi út teljes 

Pántlika utca teljes 

Pengő utca teljes 

Platán köz teljes 

Platán utca teljes 

Ragyogó utca teljes 

Rozsnyai utca teljes 

Szállási utca teljes 

Szamóca köz teljes 

Szamóca utca teljes 

Szamóca zug teljes 

Szarkaláb utca teljes 

Szatmári utca teljes 

Szerény utca teljes 

Szigetköz utca teljes 

Színes utca teljes 

Szív utca teljes 
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Takarék köz teljes 

Táltos utca teljes 

Tároló utca teljes 

Tiszafa utca teljes 

Tornácos utca teljes 

Tujafa köz teljes 

Tujafa utca teljes 

Vackor utca teljes 

Vásárosnaményi út teljes 

Vezér utca teljes 

Vidám utca teljes 

Viktória köz teljes 

Világos utca teljes 

Virágfürt utca teljes 

Nyíregyházi Bem József Általános 
Iskola Herman Ottó utca 60 teljes 
Tagintézménye, Fő 

Tündérkert Keleti óvoda Élet 
utcai Telephely, Élet 

utca 30 teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda Nefelejcs 
utca 2 teljes 

Tagintézménye, Deák Ferenc 
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3. melléklet a 22/2018.(X.19.) önkormányzati rendelethez 

1. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 56. 

Bánki Donát utca teljes 

Bláthy Ottó utca teljes 

Czóbel Minka utca teljes 

Csaló köz teljes 

Déri Miksa utca teljes 

Eperjes utca teljes 

Fehér Gábor utca teljes 

Gábor Béla utca teljes 

Kandó Kálmán utca teljes 

Kéry József utca teljes 

Kiss Lajos utca teljes 

Kond utca teljes 

Korányi Frigyes utca 56-74/A páros 

Korányi köz teljes 

Lengyel utca teljes 

Lukács Ödön utca teljes 

Ószőlő utca 108-196 páros 

Ószőlő utca 99-207 páratlan 

Schmidt Mihály utca teljes 

Sipkay Barna utca teljes 

Szent-Györgyi Albert utca teljes 

Tamási Áron utca teljes 

Tas utca teljes 

Nyíregyházi Egyetem Eötvös József teljes 
Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, sétány 12 kivéve a 11-13. 
Ungvár évfolyam 

.. yr 
,. 
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2. számú körzet 

4481 Nyíregyháza-Sóstóhegy, Templom utca 27. 

Anna utca teljes 

Állomás utca teljes 

Álmos utca teljes 

Aranykalász sor teljes 

Árnyas utca teljes 

Asztalos utca teljes 

Attila utca teljes 

Avar utca teljes 

Bálint utca teljes 

Bárány utca teljes 
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Bakcsó utca teljes 

Barka utca teljes 

Bea utca teljes 

Berenát utca teljes 

Betekints utca teljes 

Bíbic (megszűnt) utca teljes 

Blaha Lujza sétány teljes 

Bojtorján utca teljes 

Borbála utca teljes 

Borostyánkő utca teljes 

Bozót utca teljes 

Búzakalász sor teljes 

Búzakalász utca teljes 

Csaba utca teljes 

Csalogány köz teljes 

Csalogány utca teljes 

Cserép utca teljes 

Cseresznyés utca teljes 

Csiha Kálmán utca teljes 

Csillagfény utca teljes 

Csillagpázsit utca teljes 

Csiszár utca teljes 

Csizmadia utca teljes 

Csónak utca teljes 

Előd utca teljes 

Erdész utca teljes 

Erdőalja utca teljes 

Erika utca teljes 

Ezüstkalász utca teljes 

Fácán utca teljes 

Farkas utca teljes 

Fejedelem utca teljes 

Fekete dűlő teljes 

Fenyves tanya teljes 

Fülemüle sor teljes 

Fürdő köz teljes 

Fürdő utca teljes 

Gábor köz teljes 

Gábor utca teljes 

Gerencsér utca teljes 

Gulyás Pál köz teljes 

Gulyás Pál utca teljes 

Gyula utca teljes 
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Hadobás köz teljes 

Hadobás sor teljes 

Hadobás utca teljes 

Harkály utca teljes 

Hármas tanya teljes 

Harmat utca teljes 

Határ utca teljes 

Hattyú utca teljes 

Huba utca teljes 

Igrice köz teljes 

Igrice utca teljes 

Ilona utca teljes 

Inda köz teljes 

Inda utca teljes 

Jácint köz teljes 

Jácint utca teljes 

János utca teljes 

Jánoshegy lakópark teljes 

Jázmin köz teljes 

Jázmin utca teljes 

Jupiter utca teljes 

Katalin utca teljes 

Kecsege utca teljes 

Kékfestő köz teljes 

Kékfestő utca teljes 

Kemecsei út teljes 

Képíró utca teljes 

Kertész utca teljes 

Keselyűs 1. dűlő teljes 

Keselyűs II. dűlő teljes 

Keselyű s sor teljes 

Keselyűs utca teljes 

Keselyűs zug teljes 

Kéve utca teljes 

Korsó utca teljes 

Ködmön utca teljes 

Krisztina utca teljes 

Krizantém utca teljes 

Kulacs utca teljes 

Küküllő utca teljes 

Lenfonó utca teljes 

Lenke utca teljes 

Lepke utca teljes 
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Lugas utca teljes 

Mackó utca teljes 

Magdolna utca teljes 

Majális utca teljes 

Mária utca teljes 

Márvány utca teljes 

Máv 340. vasúti őrház teljes 

Matykó köz teljes 

Matykó utca teljes 

Merkur utca teljes 

Mihály utca teljes 

Mogyoró utca teljes 

Mókus köz teljes 

Muskotály köz teljes 

Muskotály utca teljes 

Napfény utca teljes 

Nyírség köz teljes 

Nyírség utca teljes 

Opál köz teljes 

Orsolya utca teljes 

Páva köz teljes 

Pázsit utca teljes 

Pereces utca teljes 

Petrence utca teljes 

Péter utca teljes 

Posta utca teljes 

Ricsa dűlő teljes 

Róka dűlő teljes 

Seregély utca teljes 

Sikló utca teljes 

Sóstóhegyi út teljes 

Sövény utca teljes 

Szabó Lőrinc utca teljes 

Szajkó utca teljes 

Szellő utca teljes 

Szerkő utca teljes 

Szérűskert utca teljes 

Szikes utca teljes 

Szinbád sétány teljes 

Szivárvány köz teljes 

Szivárvány utca teljes 

Szóda ház utca teljes 

Tamás utca teljes 
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Tarsoly utca teljes 

Tegez utca teljes 

Téglavető utca teljes 

Temető köz teljes 

Temető utca teljes 

Templom utca teljes 

Tisztesfű utca teljes 

Tölgyes utca teljes 

Tüskevár utca teljes 

Vadász utca teljes 

Vadvirág utca teljes 

Varjú utca teljes 

Vénusz utca teljes 

Venyige utca teljes 

Verőce utca teljes 

Vidra utca teljes 

Zápor utca teljes 

Zerge utca teljes 

Zivatar utca teljes 

Zsák utca teljes 

Zsuzsanna utca teljes 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, 
Általános Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc utca 6 teljes 
Tagintézménye, Igrice 

Eszterlánc Északi Óvoda Nyitnikék 
utca 10 teljes 

Tagintézménye, Jázmin 

Eszterlánc Északi Óvoda Állomás úti 
utca 6 teljes 

Telephely, Állomás 
: .. ·. . „ .... ,/ "' ~; •.... ;: ··. ·.•. . ... ::·;„ 

3. számú körzet 

4551 Nyíregyháza-Oros, Rozsnyai utca 8. 

Aranyhomok utca teljes 

Álmos vezér utca teljes 

Bodrogi utca teljes 

Bokor utca teljes 

Borsószer utca teljes 

Búcsú utca teljes 

Cifrafa sor teljes 

Csap utca teljes 

Csengő köz teljes 

Csengő utca teljes 

Csermely köz teljes 
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Csermely utca teljes 

Csillám utca teljes 

Csonkás utca teljes 

Csurgó utca teljes 

Deák Ferenc utca teljes 

Derűs utca teljes 

Diák utca teljes 

Dinnyés utca teljes 

Diós utca teljes 

Élet utca teljes 

Emlék utca teljes 

Ezüstfenyő utca teljes 

Felhő köz teljes 

Felhő utca teljes 

Fényes utca teljes 

Ferde utca teljes 

Forgács tanya teljes 

Forint utca teljes 

Fő utca teljes 

Friss utca teljes 

Füzes utca teljes 

Garas utca teljes 

Holdfény utca teljes 

Kamra utca teljes 

Kecskés dűlő teljes 

Kétház utca teljes 

Kezdő köz teljes 

Kezdő utca teljes 

Kis utca teljes 

Kismező tanya teljes 

Korona utca teljes 

Lengő köz teljes 

Lengő utca teljes 

Lévai tanya teljes 

Leveleki köz teljes 

Leveleki utca teljes 

Magtár utca teljes 

Magyar utca teljes 

Magyarvég utca teljes 

Mályva utca teljes 

Meggyes utca teljes 

Méhész utca teljes 

Mezsgye utca teljes 
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Mogyorós utca teljes 

Moha utca teljes 

Nap utca teljes 

Napkelte utca teljes 

Napkorong utca teljes 

Naspolya köz teljes 

Naspolya utca teljes 

Pántlika utca teljes 

Pengő utca teljes 

Perem utca teljes 

Pirkadat utca teljes 

Ragyogó utca teljes 

Rozsnyai utca teljes 

Szállási utca teljes 

Szamóca köz teljes 

Szamóca utca teljes 

Szamóca zug teljes 

Szarkaláb utca teljes 

Szatmári utca teljes 

Szerény utca teljes 

Szigetköz utca teljes 

Színes utca teljes 

Szív utca teljes 

Takarék köz teljes 

Táltos utca teljes 

Tároló utca teljes 

Tiszafa utca teljes 

Tornácos utca teljes 

Vackor utca teljes 

Varázs utca teljes 

Vásárosnaményi út teljes 

Vezér utca teljes 

Vidám utca teljes 

Viktória köz teljes 

Világos utca teljes 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 
utca 60 teljes 

Herman Ottó Tagintézménye, Fő 

Tündérkert Keleti óvoda Nefelejcs 
utca 2 teljes 

Tagintézménye, Deák Ferenc 

Tündérkert Keleti óvoda Élet utcai 
30 teljes 

Telephelye, Élet 
utca 
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4. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 3. 

4-es Huszárok útja teljes 

Béri Balogh Ádám utca teljes 

Botond utca teljes 

Czelder Orbán utca teljes 

Dobos András utca teljes 

Gádor Béla köz teljes 

Gál Ambrus utca teljes 

Gerlóczy Gábor köz teljes 

Gerlóczy Gábor utca teljes 

Hajdú utca teljes 

Honfoglalás köz teljes 

Honfoglalás utca teljes 

Ifjúság utca teljes 

Jávorka Ádám utca teljes 

Kosbor utca teljes 

Lázár Károly utca teljes 

Makay István utca teljes 

Mányoki Ádám utca teljes 

Mikecz Kálmán utca teljes 

Mikes Kelemen utca teljes 

Ráday Pál utca teljes 

Rády József utca teljes 

Selyem utca teljes 

Sóstói út 32-76 páros 

Sóstói út 31-67 páratlan 

Szabadság tér teljes 

Szent Flórián tér teljes 

Tavasz utca teljes 

Than Mór utca teljes 

Thököly Imre utca teljes 

Újmajori utca teljes 

Városmajor utca teljes 

Vattay Altábornagy utca teljes 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, 
sétány 22 teljes 

Általános Iskola és Kollégium, Ungvár 

Eszterlánc Északi Óvoda, Tas utca 1-3 teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda Gyermekmosoly 
köz 13 teljes 

Tagintézmény, Etel 
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5. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 4. 

Alsóbadur bokor teljes 

Alsóbadur utca teljes 

Arany János utca teljes 

Berkenye utca teljes 

Bokréta utca teljes 

Eke utca teljes 

Fedics Mihály utca teljes 

Furulya utca teljes 

Gerhát bokor teljes 

Gyertyán utca teljes 

Hóvirág utca teljes 

Jászol utca teljes 

Jósa András utca teljes 

Kapor utca teljes 

Kasza utca teljes 

Kiss Ernő utca teljes 

Kölcsey Ferenc utca teljes 

Lóczi bokor teljes 

Luby Margit utca teljes 

Manda 1. bokor teljes 

Manda II. bokor teljes 

Manda Ill. bokor teljes 

Mohos bokor teljes 

Népkert utca teljes 

Rákóczi utca 58-128 páros 

Rákóczi utca 67-113 páratlan 

Róna utca teljes 

Salétrom köz teljes 

Simai tér teljes 

Simai út 68-146 páros 

Simai út 89 páratlan 

Sulyán bokor teljes 

Szarvas utca 54-126 páros 

Szarvas utca 51-123 páratlan 

Toldi utca 16-38 páros 

Toldi utca 19-31/B páratlan 

Tompa Mihály utca teljes 

Vécsey köz teljes 

Vécsey utca teljes 

Virág utca 50-108 páros 

Virág utca 43-109 páratlan 
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A 19. és 23. körzet utcáiban lakó 3 év alatti illetve oktatási intézménybe nem járó 18 év 
alattiak 

' 
.. 
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6. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Fészek utca 139. 

Akácvirág utca teljes 

Alkony utca teljes 

Alkotás utca teljes 

Árboc utca teljes 

Bottyán János utca teljes 

Dália utca teljes 

Delelő utca teljes 

Derű utca teljes 

Dobsina utca teljes 

Esthajnal utca teljes 

Fáy András utca teljes 

Fészek utca teljes 

Fokos utca teljes 

Galánta utca teljes 

Gerely utca teljes 

Hajnal utca teljes 

Hajnalcsillag utca teljes 

Hársfa utca teljes 

Hegyi utca teljes 

Horgony utca teljes 

Huszár tér teljes 

Igló utca teljes 

Írisz utca teljes 

István bokor teljes 

Ív utca teljes 

Játék utca teljes 

Játszó utca teljes 

Kassa köz teljes 

Kassa utca teljes 

Könyök utca teljes 

Kőris utca teljes 

Labda utca teljes 

Legyező utca teljes 

Levél köz teljes 

Levél utca teljes 

Liget utca teljes 

Lőcse utca teljes 

Naplemente utca teljes 
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Nyíl utca teljes 

Óvoda utca teljes 

Pálma utca teljes 

Pihenő utca teljes 

Pillangó utca teljes 

Róka bokor teljes 

Rövid utca teljes 

Salamon bokor teljes 

Sás utca teljes 

Suba utca teljes 

Szabadság bokor teljes 

Szélsőbokori út teljes 

Szirom utca teljes 

Szittya utca teljes 

Tábla utca teljes 

Tagló köz teljes 

Tagló utca teljes 

Tárogató utca teljes 

Teke utca teljes 

Tenisz utca teljes 

Tó utca teljes 

Torok utca teljes 

Újház sor teljes 

Vasutas utca teljes 

Zenit utca teljes 

Zombori bokor teljes 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Kertvárosi 
utca 16 teljes 

Csicsergő Tagintézmény, Dugonics 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Mandabokor 
bokor 8 teljes 

Telephely, Manda 

Gyermekek Háza Déli óvoda Kassa utcai 
utca 27 teljes 

Telephely, Kassa 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Felsősima 
út 59 teljes 

Telephely, Hosszúháti 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános 
utca 1/A teljes 

Iskola Kertvárosi Tagintézménye, Könyök 
-;_ " >;'" '';· t 
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7. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Eötvös utca 23. 

Alkotmány utca teljes 

Bartók Béla utca teljes 

Bazsalikom köz teljes 

Bazsalikom utca teljes 
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Béke utca teljes 

Bóbita utca teljes 

Bodza utca teljes 

Csillag köz teljes 

Csillag utca teljes 

Eötvös utca teljes 

Fonó utca teljes 

Forgó utca teljes 

Gimnázium köz teljes 

Hatház utca teljes 

Hatzel tér teljes 

Házhely 1. utca teljes 

Honvéd utca teljes 

Inczédy sor teljes 

Kert köz teljes 

Kert utca teljes 

Kéz utca teljes 

Kökény utca teljes 

Kökörcsin utca teljes 

Laktanya tér teljes 

Luther tér teljes 

Luther utca teljes 

Maláta utca teljes 

Margaretta utca teljes 

Molnár utca teljes 

Nádor utca teljes 

Nárcisz utca teljes 

Pipacs utca teljes 

Pitypang utca teljes 

Rezeda köz teljes 

Rezeda utca teljes 

Róka utca teljes 

Róka zug teljes 

Rózsa utca teljes 

Sas utca teljes 

Serház utca teljes 

Szent István utca 68-78 páros 

Szent István utca 53-75 páratlan 

Szíjgyártó utca teljes 

Szilfa utca teljes 

Szitakötő utca teljes 

Szűrszabó utca teljes 

Takács utca teljes 
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Váci Mihály utca teljes 

Nyíregyházi Egyetem Eötvös József 
Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, sétány 12 11-13. évfolyam 

Ungvár 
.. 

A . 

8. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 

Akácfa tér 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Akácfa utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Akácos köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Akácos utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Árpád utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Bártfa utca teljes 

Bolyai tér teljes 

Búvár utca teljes 

Csalitos utca teljes 

Damjanich utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Deák Ferenc út 50-130 
páros, 18 év alatti 

korosztály 

Deák Ferenc út 51-111 
páratlan, 18 év 
alatti korosztály 

Derkovits Gyula utca teljes 

Dobó István utca teljes 

Dugonics köz teljes 

Dugonics utca teljes 

Erkel Ferenc utca teljes 

Fabula utca teljes 

Földi utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gólya utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gólya zug 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Görgey Artúr utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gyöngy köz teljes 

Gyöngy utca teljes 
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Gyöngyvirág utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Hadik András utca teljes 

Huszár sor 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Íjász utca teljes 

Kazinczy Ferenc utca teljes 

Kinizsi Pál utca teljes 

Lehel utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Meskó Pál utca teljes 

Móricz Zsigmond utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Munkás utca teljes 

Muskátli köz teljes 

Muskátli utca teljes 

Nyitra utca teljes 

Orgona köz teljes 

Orgona utca teljes 

Petrikovics utca teljes 

Prága utca teljes 

Rokka utca teljes 

Rozsnyó utca teljes 

Simai út 4-34 
páros, 18 év alatti 

korosztály 

Simai út 1-29 
páratlan, 18 év 
alatti korosztály 

Soltész István utca teljes 

Sonkoly utca teljes 

Szélső bokor teljes 

Tambura utca teljes 

Tiszavasvári út teljes 

Toldi utca 40-54/A 
páros, 18 év alatti 

korosztály 

Toldi utca 58-60 
páros, 18 év alatti 

korosztály 

Toldi utca 72-104 
páros, 18 év alatti 

korosztály 

Toldi utca 35-101 
páratlan, 18 év 
alatti korosztály 

Tüske utca teljes 

Verecke utca teljes 
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Verseny utca teljes 

Viola utca teljes 

Vitorlás utca teljes 

Zöldfa utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós 
Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és utca 10-12 teljes 

Kollégiuma, Dugonics 
·•·· .. · 

. f .. • .·, 
9. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Jókai tér 3. 

Aranyeső utca teljes 

Aranyfürt köz teljes 

Aranyfürt utca teljes 

Benkő bokor teljes 

Bercsényi utca teljes 

Berkenye köz teljes 

Berkenye sor teljes 

Bodobács utca teljes 

Bojtár utca teljes 

Boróka utca teljes 

Búzavirág utca teljes 

Cinke utca teljes 

Csendes utca teljes 

Csillagfürt utca teljes 

Csóka utca teljes 

Dob utca teljes 

Dohány utca teljes 

Dózsa György utca teljes 

Epreskert utca teljes 

Ereszalja köz teljes 

Ereszalja utca teljes 

Fagyöngy utca teljes 

Fátyolka utca teljes 

Fertály utca teljes 

Füzes part teljes 

Gagna dűlő teljes 

Gerle utca teljes 

Gyékényes part teljes 

Gyöngyperje utca teljes 

Harangvirág utca teljes 

Holló utca teljes 

Horgásztanya utca teljes 
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Horog utca teljes 

János bokor teljes 

Jókai tér teljes 

Kankalin utca teljes 

Kárász utca teljes 

Katica utca teljes 

Kazár bokor teljes 

Keskeny köz teljes 

Keskeny utca teljes 

Kossuth Lajos utca teljes 

Körte utca teljes 

Ladik utca teljes 

Madarász utca teljes 

Mécsvirág utca teljes 

Nádas part teljes 

Nádas bokor teljes 

Nagy Imre tér teljes 

Napforgó utca teljes 

Oláh réti út teljes 

Páfrány köz teljes 

Páfrány utca teljes 

Pávaszem utca teljes 

Pikkely köz teljes 

Pikkely utca teljes 

Pikkely zug teljes 

Pille utca teljes 

Ponty utca teljes 

Repkény utca teljes 

Sáfrány utca teljes 

Sarkantyú utca teljes 

Sólyom köz teljes 

Sólyom utca teljes 

Sügér utca teljes 

Szarka utca teljes 

Szent Miklós tér teljes 

Szöcske utca teljes 

Tavirózsa utca teljes 

Tiszavirág utca teljes 

Tokaji út teljes 

Turi Sándor utca teljes 

Tücsök utca teljes 

Vadas tanya teljes 

Vajda bokor teljes 
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Véka utca teljes 

Ideiglenesen a városban újonnan nyíló még be nem sorolt utcák lakói a következő 
körzetrendezésig 

>;/; 
·"·"·· 

. .· 

10. számú körzet 

4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium utca 60. 

Aranyalma utca teljes 

Árnika utca teljes 

Atléta utca teljes 

Berek utca teljes 

Boglárka utca teljes 

Borsikafű utca teljes 

Buji út teljes 

Ciklámen köz teljes 

Ciklámen utca teljes 

Csabagyöngye utca teljes 

Csatorna utca teljes 

Cserje utca teljes 

Csernyik bokor teljes 

Csobolyó út teljes 

Csongor köz teljes 

Csongor lakópark teljes 

Csongor utca teljes 

Csongor zug teljes 

Csősz utca teljes 

Csutorás utca teljes 

Daru utca teljes 

Deli csesz köz teljes 

Dolmány utca teljes 

Egres köz teljes 

Ezerjó utca teljes 

Furmint utca teljes 

Gerbera utca teljes 

Gólyahír köz teljes 

Gólyahír utca teljes 

Gomolya utca teljes 

Gyopár utca teljes 

Gyöngyike utca teljes 

Illés utca teljes 

Izabella köz teljes 

Izabella utca teljes 

Jonatán utca teljes 

Kakukkfű utca teljes 
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Kard utca teljes 

Katáng utca teljes 

Kikerics utca teljes 

Kincs köz teljes 

Kincs utca teljes 

Kocsány utca teljes 

Kollégium utca teljes 

Koronafürt utca teljes 

Májusfa utca teljes 

Mátyás bokor teljes 

Nyírszőlősi út teljes 

Pajta utca teljes 

Pajzsikafű utca teljes 

Pannónia utca teljes 

Patak utca teljes 

Pipitér utca teljes 

Ribizli utca teljes 

Rizling utca teljes 

Sikló köz teljes 

Sugár utca teljes 

Süveg utca teljes 

Szamos utca teljes 

Százszorszép utca teljes 

Szegély köz teljes 

Szegély utca teljes 

Szekér utca teljes 

Szél utca teljes 

Sziget utca teljes 

Szőlőskert utca teljes 

Üstökös utca teljes 

Vadalma utca teljes 

Vadrózsa utca teljes 

Vasút utca teljes 

Westsik Vilmos utca teljes 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, 
Általános Iskola és Kollégium Szőlőskerti 

utca 54 teljes 
Angol kéttannyelvű Tagintézménye, 
Kollégium 

Eszterlánc Északi Óvoda Csillagszem 
utca 50 teljes 

Tagintézmény, Kollégium 

·. 
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11. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Alsó pázsit utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

András utca teljes 

Béla utca teljes 

Bessenyei tér teljes 

Bethlen Gábor utca 2-64 páros 

Bethlen Gábor utca 1-65 páratlan 

Bocskai utca teljes 

Bognár utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Bor utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Bükkfa utca teljes 

Csemete köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Csemete utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Csikós utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Debreceni út 106-352 
páros, 18 év alatti 

korosztály 

Debreceni út 101-273 
páratlan, 18 év 
alatti korosztály 

Délibáb utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Égerfa utca teljes 

Egyház utca teljes 

Fény utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Fillér utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Folyóka utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Forrás utca teljes 

Föveny utca teljes 

Füredi utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gálya utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 
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Gömb utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gyík utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Hegedű utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Hősök tere teljes 

Kállai rét 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kálvin tér teljes 

Kéményseprő utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kilátó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kilátó zug 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kisdiófa utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kocsis utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Korong utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kossuth tér teljes 

Koszorú utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Közép utca teljes 

Kulcsár utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lapály utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lejtő utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Liszt Ferenc utca teljes 

Lombkorona köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lombkorona utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lovag utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Malom köz teljes 

Malom utca teljes 
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Mártírok tere teljes 

Matróz utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Meggyfa utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Mohács utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Mosoly utca teljes 

Nyár utca teljes 

Nyírfa tér teljes 

Nyírfa utca teljes 

Országzászló tér teljes 

Palánta utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Rákóczi utca 4 páros 

Rákóczi utca 1-15 páratlan 

Síp utca teljes 

Sóstóhegyi köz teljes 

Szabolcs utca teljes 

Szánkó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Százados utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Széchényi utca teljes 

Szeder utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Szerén utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Színház utca teljes 

Szőlőszem utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Szüret utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tábor utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tallér köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tallér utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 
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Tégla utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tövis utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tulipán köz teljes 

Tulipán utca teljes 

Tűzoltó utca teljes 

Vasgyár utca teljes 

Vaskapu utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Vay Ádám körút teljes 

Vidor utca teljes 

Vincellér utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Víz utca teljes 

Vörösmarty köz teljes 

Vörösmarty tér teljes 

Vörösmarty utca teljes 

Zrínyi Ilona utca teljes 

Zsombék utca teljes 

Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos 
utca 17-19 teljes 

Gimnázium, Szent István 

Szent Imre Katolikus Gimnázium Általános 
Iskola, Kollégium, Óvoda és Alapfokú sétány 19 teljes 
Művészeti Iskola, Ungvár 

Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános 
Iskola, Kollégium, Óvoda és Alapfokú utca 19 teljes 
Művészeti Iskola Tagóvodája, Szarvas 

1' .~/~.~\ 
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12. számú körzet 
4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Áchim András utca teljes 

Ady Endre utca teljes 

Agár utca teljes 

Apadó utca teljes 

Arató utca teljes 

Bársony utca teljes 

Barzó (megszűnt) tanya teljes 

Bernáthegyi utca teljes 

Bimbó utca teljes 

Bogyó utca teljes 

Borsos utca teljes 

Boxer utca teljes 

Budai Nagy Antal utca teljes 
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Cirbolya utca teljes 

Czuczor Gergely utca teljes 

Csáki István utca teljes 

Csáktornya utca teljes 

Dalmata utca teljes 

Dandár utca teljes 

Dió liget utca teljes 

Doberman utca teljes 

Erzsébet tér teljes 

Északi körút teljes 

Esze Tamás utca teljes 

Foxi utca teljes 

Gerliczky Mihály utca teljes 

Gilice utca teljes 

Gomba utca teljes 

Gondos utca teljes 

Gyűrű utca teljes 

Hamvas utca teljes 

Háromszék utca teljes 

Hold utca teljes 

Jó utca teljes 

Kanász utca teljes 

Kapitány utca teljes 

Karéj utca teljes 

Kállói út teljes 

Káplár utca teljes 

Keleti Márton utca teljes 

Kies utca teljes 

Kincskereső utca teljes 

Komondor utca teljes 

Kopó utca teljes 

Kosztolányi Dezső utca teljes 

Könyves utca teljes 

Kőrösi Csoma Sándor utca teljes 

Kuvasz utca teljes 

Labrador köz teljes 

Labrador utca teljes 

Ladány dűlő teljes 

Legelő utca teljes 

Madár utca teljes 

Majoranna utca teljes 

Martinovics tér teljes 

Mérő köz teljes 
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Mérő utca teljes 

Mikszáth Kálmán utca teljes 

Mocsár utca teljes 

Nagyvárad utca teljes 

Nyereg utca teljes 

Nyíregyházi út teljes 

Ostor utca teljes 

Őrmester utca teljes 

Patkó utca teljes 

Pető (megszűnt) tanya teljes 

Pompás út teljes 

Póni utca teljes 

Puli köz teljes 

Puli utca teljes 

Puszpáng utca teljes 

Sétány utca teljes 

Spániel utca teljes 

Sport utca teljes 

Szántó Kovács János utca teljes 

Szent István utca 2-64 páros 

Szent István utca 1-51 páratlan 

Szetter utca teljes 

Tacskó utca teljes 

Táncsics Mihály utca teljes 

Tarcsai István utca teljes 

Tarpai Márton utca teljes 

Tátika utca teljes 

Terrier utca teljes 

Thököly Imre tér teljes 

Törökrózsa utca teljes 

Tükör utca teljes 

Tüzér utca teljes 

Uszkár utca teljes 

Vad ritka tanya teljes 

Vandlik Márton utca teljes 

Vég utca teljes 

Vértanúk útja teljes 

Vizsla utca teljes 

Zászlós utca teljes 

Zenta utca teljes 

Zimony utca teljes 
< ·>_ "/· ·· .. 
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13. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Besztercei utca teljes 

Család utca 46-182 páros 

Család utca 29-89 páratlan 

Fazekas János tér 2-22 páros 

Fazekas János tér 26-198 páros 

Fazekas János tér 1-99 páratlan 

Futó köz teljes 

Futó utca teljes 

Gömöri utca teljes 

Jelvény utca teljes 

Lehár Ferenc utca teljes 

Lobogó utca teljes 

Ringló utca teljes 

Sarló utca teljes 

Szalag utca teljes . . •" í•:f!;i{~ .. 
. •·.· . . ... !!' ··!. · . 

14. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 1-3. 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános 
sor 7 teljes 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Erdő 

Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnázium, 
utca 64 teljes 

Epreskert 

Eszterlánc Északi óvoda Kerekerdő 
út 31 teljes 

Tagintézmény, Sóstói 

Eszterlánc Északi Óvoda Homokvár 
körút 1 teljes 

Tagintézmény, Ferenc 

Eszterlánc Északi óvoda Napsugár 
utca 32/A teljes 

Tagintézmény, Stadion 

Eszterlánc Északi Óvoda Gyöngyszem 
utca 27 teljes 

Tagintézmény, Krúdy Gyula 

I••: . 
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15. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Agyag utca teljes 

Belső körút teljes 

Bujtos utca teljes 

Gábor Áron utca teljes 

Gárdonyi Géza utca teljes 

Géza utca teljes 

Gyimes utca teljes 
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Hargita utca teljes 

Henger sor teljes 

Hunyadi utca teljes 

Ibolya utca teljes 

Ilona tanya teljes 

István utca teljes 

Jég utca teljes 

Juhász Gyula utca teljes 

Kantár utca teljes 

Kardvirág utca teljes 

Kálmán utca teljes 

Kalota utca teljes 

Kengyel utca teljes 

Korhány dűlő teljes 

Lajos utca teljes 

László utca teljes 

Liliom utca teljes 

Mák utca teljes 

Maros utca teljes 

Mátyás utca teljes 

Mérleg utca teljes 

Nád utca teljes 

Nefelejcs utca teljes 

Pazonyi tér teljes 

Pazonyi út teljes 

Penyigei utca teljes 

Rezeda zug teljes 

Stadion köz teljes 

Stadion utca teljes 

Szegfű utca teljes 

Tóth Árpád utca teljes 

Újerő utca teljes 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola, 
utca 10 teljes 

Epreskert 

Búzaszem Nyugati Óvoda Benczúr téri 
tér 20 teljes 

tagintézmény, Benczúr 

Szent Miklós Görögkatolikus óvoda 
Általános Iskola és Gimnázium, Bethlen utca 7 teljes 
Gábor 

Szent Miklós Görögkatolikus Óvoda, 
Általános Iskola és Gimnázium óvoda utca 14-16 teljes 
Intézményegység, Síp 
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16. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Család utca 21. fsz. 3. 

Áfonya utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Alispán tanya 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Alma utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Alvég utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Angyal utca teljes 

Babér utca teljes 

Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Barzó utca teljes 

Benkő István utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Bernstein Béla tér teljes 

Bogáncs utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Borivó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Borostyán utca teljes 

Borostyános út 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Bögre utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Butykai út 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Butyka sor 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Butyka telep 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Család utca 2-42/11 páros 

Család utca 3-27 páratlan 

Csárda utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Császárszállási út 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Domb utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Ékes utca teljes 

Építő utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Fazekas János tér 24 páros 
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Füttyös utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gesztenye utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gombkötő utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Hajó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Haladás utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Hanga utca teljes 

Harangozó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Huszka Jenő utca teljes 

Ipari utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kabay János utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kacagó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kalapos utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kamilla utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kerékgyártó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kistelekibokori utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kőműves utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lajtos utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lakatos köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lakatos utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lászlócsere dűlő 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

László tanya 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lujza utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Málna utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 
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Mandula utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Mazsola utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Mester utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Míves utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Móra Ferenc köz teljes 

Móra Ferenc utca teljes 

Mozsár utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Napsugár utca teljes 

Nárcisz köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Nyíri tanya 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Orosi út teljes 

Pásztor köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 
> 

Pásztor utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Pető utca teljes 

Pince utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Pitvarkert utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Platán köz teljes 

Platán utca teljes 

Prés utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Puttony utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Semmelweis Ignác utca teljes 

Suták Sámuel utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Szalma utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Számadó köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Számadó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Szászkút tanya 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Szilvavölgy sétány teljes 
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Szőlő utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Szőlő zug 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tímár utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Titel utca teljes 

Törzs utca teljes 

Tujafa köz teljes 

Tujafa utca teljes 

Tünde köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tünde utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Újsor tanya 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Vay Ádám utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Vércse utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Verőfény utca teljes 

Virágfürt utca teljes 

Zöld mező utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Zsálya utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Zsurló utca teljes 

Abigél Általános Iskola, Alapfokú Művészeti 
Iskola, Szakközépiskola, Szakgimnázium, utca 10/A teljes 
Gimnázium és Kollégium, Tünde 

Nyíregyházi SZC Zay Anna Egészségügyi, 
Informatikai Szakgimnáziuma és utca 11 teljes 
Kollégiuma, Család 

··~11· 
.> ff ·;·~ ilf;.;:; .•.. !{ 

„ 

17. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 56. 

Alpár Ignác utca teljes 

Benes László utca teljes 

Csillagvirág utca teljes 

Etel köz teljes 

Fábián Zoltán utca teljes 

Geduly Henrik utca teljes 

Jósika Miklós utca teljes 

Kalevala sétány teljes 

Korányi Frigyes utca 4-54 páros 
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Korányi Frigyes utca 76-290 páros 

Korányi Frigyes utca 1-245 páratlan 

Leffler Sámuel utca teljes 

Május 1. tér teljes 

Napvirág utca teljes 

Törpe utca teljes 

Ungvár sétány teljes 

Vietórisz József utca teljes 
!ji; j 

. ·;.;. . . .. 

18. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Hatzel tér 3. 

Állomás tér teljes 

Báthory utca teljes 

Benczúr Gyula tér teljes 

Csipke köz teljes 

Csipke utca teljes 

Deák Ferenc út 4-48/A páros 

Deák Ferenc út 1-49 páratlan 

Debreceni út 2-100 páros 

Debreceni út 1-99 páratlan 

Ér utca teljes 

Fenyő utca teljes 

Főzd e utca teljes 

Hajlás utca teljes 

Iskola utca teljes 

Katona köz teljes 

Katona utca teljes 

Kereszt utca teljes 

Kerítés utca teljes 

Kerülő utca teljes 

Kígyó utca teljes 

Kürt utca teljes 

Madách Imre utca teljes 

Ösvény utca teljes 

Petőfi utca teljes 

Roszrét 1. bokor teljes 

Rozsrét II. bokor teljes 

Rozsrétbokori út teljes 

Rozsrétbokori zug teljes 

Rozs rét szőlő teljes 

Rozstelek utca teljes 

Szarvas utca 2-48 páros 

Szarvas utca 3-43 páratlan 
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Toldi utca 2-10/A 

Toldi utca 56 

Toldi utca 62-68 

Toldi utca 1-17 

Virág köz 

Virág utca 2-48 

Virág utca 1-41 

Vonat utca 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 
Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és 

utca 10-12 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmény, Szarvas 

Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, 
Általános Iskola és Egységes 

utca 30 
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, 
Báthory 

Nyíregyházi RIDENS Szakgimnázium, 
Szakközépiskola, Szakiskola, 

utca 34-38 
Készségfejlesztő Iskola és Kollégium, 
Széchenyi 

19. számú körzet 

4405 Nyíregyháza-Borbánya, Tünde utca 2. 

Alsó pázsit utca 

Alvég utca 

Áfonya utca 

Alispán tanya 

Alma utca 

Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 

Benkő István utca 

Bogáncs utca 

Bognár utca 

Bor utca 

Bor ívó utca 

páros 

páros 

páros 

páratlan 

teljes 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 
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út 
teljes, 18 év 

Borostyános 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Bögre utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Butyka sor 

feletti korosztály 

telep 
teljes, 18 év 

Butyka 
feletti korosztály 

út 
teljes, 18 év 

Butykai 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Csárda utca 

feletti korosztály 

út 
teljes, 18 év 

Császárszállási 
feletti korosztály 

köz 
teljes, 18 év 

Csemete 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Csemete utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Csikós utca 

feletti korosztály 

út 106-352 
páros, 18 év 

Debreceni 
feletti korosztály 

út 101-273 
páratlan, 18 év 

Debreceni 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Délibáb utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Domb utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Építő utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Fény utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Fillér utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Folyóka utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Füredi utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Füttyös utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Gálya utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Gesztenye utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Gombkötő utca 

feletti korosztály 
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teljes, 18 év 
Gömb utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Gyík utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Hajó utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Haladás utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Harangozó utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Hegedű utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Ipari utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Kabay János utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Kacagó utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Kalapos utca 

feletti korosztály 

rét 
teljes, 18 év 

Kállai 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Kamilla utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Kéményseprő utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Kerékgyártó utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Kilátó utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Kilátó zug 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Kisdiófa utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Kistelekibokori utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Kocsis utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Korong utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Koszorú utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Kőműves utca 

feletti korosztály 

Kulcsár utca 
teljes, 18 év 

feletti korosztály 
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teljes, 18 év 
Lajtos utca 

feletti korosztály 

köz 
teljes, 18 év 

Lakatos 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Lakatos utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Lapály utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
László tanya 

feletti korosztály 

dűlő 
teljes, 18 év 

Lászlócsere 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Lejtő utca 

feletti korosztály 

köz 
teljes, 18 év 

Lombkorona 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Lombkorona utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Lovag utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Lujza utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Málna utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Mandula utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Matróz utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Mazsola utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Meggyfa utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Mester utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Míves utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Mohács utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Mozsár utca 

feletti korosztály 

köz 
teljes, 18 év 

Nárcisz 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Nyíri tanya 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Palánta utca 

feletti korosztály 
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köz 
teljes, 18 év 

Pásztor 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Pásztor utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Pince utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Pitvarkert utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Prés utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Puttony utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Suták Sámuel utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Szalma utca 

feletti korosztály 

köz 
teljes, 18 év 

Számadó 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Számadó utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Szánkó utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Szász kút tanya 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Százados utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Szeder utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Szerén utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Szőlő utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Szőlő zug 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Szőlőszem utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Szüret utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Tábor utca 

feletti korosztály 

köz 
teljes, 18 év 

Tallér 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Tallér utca 

feletti korosztály 

teljes, 18 év 
Tégla utca 

feletti korosztály 
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Tímár utca 

Tövis utca 

Tünde köz 

Tünde utca 

Új sor tanya 

Vaskapu utca 

Vay Ádám utca 

Vércse utca 

Vincellér utca 

Zöld mező utca 

Zsálya utca 

20. számú körzet 
4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Erdő 

Ferenc 

Garibaldi 

Homok 

Homok 

Kodály Zoltán 

Krúdy Gyula 

Krúdy Gyula 

Ószőlő 

Ószőlő 

Sóstói 

Sóstói 

Véső 

Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori 
Tagintézmény, Városmajor 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, 
Általános Iskola és Kollégium Zelk Zoltán 
Angol és Német Kéttannyelvű 
Tagintézménye, Krúdy Gyula 

sor 

körút 

utca 

sor 

tér 

utca 

köz 

utca 

utca 2-106 

utca 1-97/A 

út 2-30/B 

út 1-29 

utca 

utca 1 

utca 29 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 



Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda, Általános 
Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, 
Szakközépiskola és Kollégium Nyíregyházi 
telephelye, Móricz Zsigmond 
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utca 

21. számú körzet 

24 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Antal bokor 

Árok utca 

Bedő bokor 

Bekecs utca 

Búza tér 

Búza utca 

József Attila utca 

Kovács bokor 

Kötény utca 

Mező utca 

Őz köz 

Őz utca 

Pacsirta utca 

Párta utca 

Rákóczi utca 8-56 

Rákóczi utca 17-65 

Rokolya utca 

Szeles bokor 

Széna tér 

Tiszalöki út 

Tőke utca 

Új utca 

Újszőlő utca 11-41 

Varga bokor 

Vasvári Pál utca 

Zágráb utca 

Nyíregyházi SZC Benes László 
út 12 

Szakközépiskolája, Tiszavasvári 

22. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Új utca 18. 

Acél utca 

Árpa utca 

Árvácska utca 

Bálint bokor 

Barát utca 

Barázda utca 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 
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Bem József utca teljes 

Bene halom dűlő teljes 

Benehalom utca teljes 

Bethlen Gábor utca 66-84 páros 

Bethlen Gábor utca 67-93 páratlan 

Boglya utca teljes 

Bukarest utca teljes 

Cimbalom utca teljes 

Citera utca teljes 

Cserepes utca teljes 

Csűr utca teljes 

Darázs dűlő teljes 

Darázs utca teljes 

Debrő bokor teljes 

Fecske utca teljes 

Felső pázsit köz teljes 

Felső pázsit utca teljes 

Fürj utca teljes 

Füzes bokor teljes 

Galamb utca teljes 

Gazda utca teljes 

Gém utca teljes 

Gémeskút utca teljes 

Gitár utca teljes 

Hárfa utca teljes 

Herman Ottó utca teljes 

Hímes utca teljes 

Homok utca teljes 

Hosszú háti út teljes 

lrinyi János utca teljes 

Jegenye utca teljes 

Juhar utca teljes 

Kagyló utca teljes 

Kalászos utca teljes 

Kancsó utca teljes 

Kaptár utca teljes 

Karám utca teljes 

Karikás utca teljes 

Kárpátalja utca teljes 

Kavics utca teljes 

Kazal utca teljes 

Kemence utca teljes 

Kerék utca teljes 
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Kikelet utca teljes 

Kopogó utca teljes 

Kordován bokor teljes 

Kórház köz teljes 

Kórház utca teljes 

Kótaji út teljes 

Kupa utca teljes 

Levendula utca teljes 

Lomb köz teljes 

Lomb utca teljes 

Lovas utca teljes 

Lőtér utca teljes 

Magvető utca teljes 

Major utca teljes 

Mandabokori út teljes 

Moszkva utca teljes 

Munkácsy Mihály tér teljes 

Munkácsy Mihály utca teljes 

Padka utca teljes 

Paripa utca teljes 

Patics utca teljes 

Pitvar utca teljes 

Polyák bokor teljes 

Repülőtér út teljes 

Rét utca teljes 

Rigó utca teljes 

Rozmaring utca teljes 

Samóka utca teljes 

Sátor utca teljes 

Sertéstelep utca teljes 

Simonyi Óbester utca teljes 

Sirály utca teljes 

Sörte utca teljes 

Szabadság utca teljes 

Szalonka utca teljes 

Szikla utca teljes 

Szilke utca teljes 

Szófia utca teljes 

Taliga utca teljes 

Tarló utca teljes 

Telek utca teljes 

Újszőlő utca 66-118 páros 

Újszőlő utca 43-121/A páratlan 



Újtelek 

Vályog 

Varsó 

Verescsárda 

Verescsárda 

Zsindely 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi, 
Vendéglátóipari, Idegenforgalmi 
Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és 
Kollégiuma, Krúdy Gyula 

139 

bokor 

utca 

utca 

dűlő 

utca 

utca 

utca 

23. számú körzet 

32 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Akácfa tér 

Akácfa utca 

Akácos köz 

Akácos utca 

Árpád utca 

Damjanich utca 

Deák Ferenc út 50-130 

Deák Ferenc út 51-111 

Földi utca 

Gólya utca 

Gólya zug 

Görgey Artúr utca 

Gyöngyvirág utca 

Huszár sor 

Lehel utca 

Móricz Zsigmond utca 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

szakközépiskokai 
tanulók ellátása 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes, 18 év 
feletti korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 

páros, 18 év 
feletti korosztály 

páratlan, 18 év 
feletti korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 
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Simai út 4-34 

Simai út 1-29 

Toldi utca 40-54/A 

Toldi utca 58-60 

Toldi utca 72-104 

Toldi utca 35-101 

Zöldfa utca 

24. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 3. 

Bethlen Gábor Gimnázium, Általános Iskola, 
Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola, utca 7 
Gomba 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 
utca 13 

Gárdonyi Géza Tagintézménye, Kórház 

Búzaszem Nyugati óvoda Gyermekkert 
utca 3 

Tagintézmény, Tőke 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Rozsrétbokori 
bokor 17 

Telephelye, Rozsrét 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi, 
Vendéglátóipari, Idegenforgalmi 

utca 32 
Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és 
Kollégiuma, Krúdy Gyula 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Építőipari és 
Környezetvédelmi - Vízügyi utca 16 
Szakgimnáziuma, Vasvári Pál 

25. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Tündérkert Keleti Óvoda Ligeti 
Tagintézménye, Liszt Ferenc 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 
Kazinczy Ferenc Tagintézménye, Árok 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános 
Iskola, Virág 

Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium, Kiss 
Ernő 

utca 

utca 

utca 

utca 

32-34 

17 

65 

8 

páros, 18 év 
feletti korosztály 

páratlan, 18 év 
feletti korosztály 

páros, 18 év 
feletti korosztály 

páros, 18 év 
feletti korosztály 

páros, 18 év 
feletti korosztály 

páratlan, 18 év 
feletti korosztály 

teljes,18 év feletti 
korosztály 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

szakiskolai 
tanulók 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 
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26. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 7. 

Gyermekek Háza Déli óvoda Bóbita 
köz 4-6 teljes 

Tagintézmény Vécsey 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Manóvár 
utca 2 teljes 

Tagintézmény, Tünde 

Gyermekek Háza Déli óvoda, Kereszt utca 8 teljes 

Túróczy Zoltán Evangélikus óvoda és 

Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű utca 7 teljes 
Általános Iskola, Luther 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola, 
körút 18 teljes 

Vay Ádám 

Lippai János Mezőgazdasági Szakgimnázium 
köz 2 teljes 

és Szakközépiskola, Krúdy 

Tündérkert Keleti óvoda Koszorú úti 
utca 10 teljes 

Telephely, Koszorú 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános 
bokor 17 teljes 

Iskola Váci Mihály Tagintézménye, Rozsrét 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Pitypang 
köz 29 teljes 

Tagintézmény, Vécsey 

27. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Bethlen Gábor utca 2. 

Búzaszem Nyugati Óvoda, Búza utca 7-17 teljes 

Jókai Mór Református Általános Iskola, 
utca 3 teljes 

Színház 

Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium, 
utca 6 teljes 

Széchenyi 

Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és 
utca 29-37 teljes 

Kollégium, Széchenyi 

28. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Hatzel tér 4. 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Kincskereső 
utca 52-58 teljes 

Tagintézménye, Árpád 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 
utca 70 teljes 

Petőfi Sándor Tagintézménye, Alma 

Tündérkert Keleti óvoda Százszorszép 
út 109/A teljes 

Tagintézménye, Kállói 

Tündérkert Keleti Óvoda, Kert köz 8 teljes 



Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános 

Iskola Vécsey Károly Tagintézménye, 
Vécsey 

Waldorf Óvoda, Általános Iskola, 

Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola, 
Kölcsey 

Bessenyei György Szakgimnázium, Sóstói 

Sója Miklós Görögkatolikus Óvoda és 

Általános Iskola, Huszár 
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köz 

utca 

út 

tér 

29. számú körzet 

27 

8 

31/B 

5 

4400 Nyíregyháza, Semmelweis utca 15. 

Tündérkert Keleti óvoda Kikelet 
Tagintézménye, Fazekas János 

Gyermekek Háza Déli óvoda Butykatelep 
telephely, Bajcsy-Zsilinszky Endre 

Tündérkert Keleti Óvoda Margaréta 
Tagintézmény, Fazekas János 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola, 
Fazekas János 

Westsik Vilmos Élelmiszeripari 
Szakgimnázium és Szakközépiskola, 
Semmelweis 

tér 

utca 

tér 

tér 

utca 

30. számú körzet 

25 

12 

14 

8 

15 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Búzaszem Nyugati óvoda Aranykörte 

Tagintézmény, Körte 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki 
Középiskolája és Kollégiuma, Korányi 
Frigyes 

Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium, 
Búza 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Virág utcai 
Tagintézmény, Virág 

utca 

utca 

utca 

utca 

31. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Árok utca 53. 

Nyíregyházi SZC Inczédy György 

41 

15 

1-3 

67 

Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és utca 53 
Kollégiuma, Árok 

Nyíregyházi SZC Széchenyi István 
Közgazdasági, Informatikai Szakgimnáziuma 

és Kollégiuma, Városmajor 
utca 4 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 



Tündérkert Keleti Óvoda Orgonasíp 
Tagintézmény, Czuczor Gergely 
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utca 2 teljes 
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4. melléklet a 22/2018.(X.19.) önkormányzati rendelethez 

1. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Rákóczi utca 21/B. 

Antal bokor teljes 

Árok utca teljes 

Bedő bokor teljes 

Bekecs utca teljes 

Bukarest utca teljes 

Búza tér 7 páratlan 

Búza tér 7/A páratlan 

Búza utca 34-38 páros 

Debrő bokor teljes 

János bokor teljes 

József Attila utca teljes 

Kárpátalja utca teljes 

Kórház köz teljes 

Kórház utca teljes 

Kötény utca teljes 

Mező utca teljes 

Moszkva utca teljes 

Munkácsy Mihály tér teljes 

Munkácsy Mihály utca teljes 

Napraforgó utca teljes 

Párta utca teljes 

Rákóczi utca 16-128 páros 

Rákóczi utca 17-83 páratlan 

Rokolya utca teljes 

Simonyi óbester utca teljes 

Széna tér teljes 

Szófia utca teljes 

Tiszalöki út teljes 

Varga bokor teljes 

Varsó utca teljes 

Zágráb utca teljes 

Búzaszem Nyugati Óvoda, 
utca 7-17 teljes 

Búza 

···· ..•. ' ,;,~ •F 
.. . /• 

2. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Búza utca 24/ A. 

Acél utca teljes 

Árvácska utca teljes 

Barát utca teljes 

Cserepes utca teljes 
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Északi körút 1-45 páratlan 

Fecske utca teljes 

Felső pázsit köz teljes 

Felsőpázsit utca teljes 

Fürj utca teljes 

Füzes bokor teljes 

lrinyi János utca teljes 

Kagyló utca teljes 

Kapor utca teljes 

Kavics utca teljes 

Kerék utca teljes 

Kopogó utca teljes 

Levendula utca teljes 

Őz köz teljes 

Őz utca teljes 

Repülőtér út teljes 

Rozmaring utca teljes 

Sátor utca teljes 

Sirály utca teljes 

Tokaji út teljes 

Újszőlő utca teljes 

Városmajor utca teljes 

Vasvári Pál utca 20-22 páros 

Vasvári Pál utca 40-64 páros 

Verseny utca teljes 

Búzaszem Nyugati óvoda 
Gyermekkert Tagintézmény, utca 3 teljes 
Tőke 

; .... ·· •;fy.· ,f;•; .. .. ::•:1.: 
\. 

3. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

Botond utca teljes 

Etel köz 2-12/A páros 

Etel köz 1-13 páratlan 

Gádor Béla utca teljes 

Honfoglalás köz teljes 

Honfoglalás utca teljes 

Ifjúság utca teljes 

Kond utca teljes 

Ószőlő utca 136-196 páros 

Ószőlő utca 77-109 páratlan 

Tas utca utca teljes 

Ungvár sétány 2-6 páros 

Ungvár sétány 1 páratlan 
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Ungvár sétány 29-35/B páratlan 

Eszterlánc Északi Óvoda, Tas utca 1-3 teljes 
.· . 

· .. 

4. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

4-es Huszárok útja 4/A-16/B páros 

4-es Huszárok útja 1-5 páratlan 

Alpár Ignác utca teljes 

Bánki Donát utca teljes 

Bláthy Ottó utca teljes 

Czóbel Minka utca teljes 

Déri Miksa utca teljes 

Fehér Gábor utca teljes 

Gerlóczy Gábor utca teljes 

Gerlóczy Gábor köz teljes 

Kalevala sétány teljes 

Kandó Kálmán utca teljes 

Kéry József utca teljes 

Kiss Lajos utca teljes 

Korányi Frigyes utca 1-69 páratlan 

Kosbor utca teljes 

Lázár Károly utca teljes 

Lukács Ödön utca teljes 

Makay István utca teljes 

Mikecz Kálmán utca teljes 

Rády József utca teljes 

Sipkay Barna utca teljes 

Szent-Györgyi Albert utca teljes 

Törpe utca teljes 

Vattay Altábornagy utca teljes 

Eszterlánc Északi óvoda 
Kerekerdő Tagintézmény, út 31 teljes 
Sóstói 

.J ·' t i ·,'>:~:12 ·.· . .. · 

5. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

Barka utca teljes 

Benes László utca teljes 

Csaló köz teljes 

Csillagvirág utca teljes 

Etel köz 14-20/B páros 

Etel köz 15-65 páratlan 

Fábián Zoltán utca teljes 
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Garibaldi utca teljes 

Geduly Henrik utca teljes 

Jósika Miklós utca teljes 

Korányi Frigyes utca 71-245 páratlan 

Korányi Frigyes utca 32-32/E páros 

Korányi Frigyes utca 160-290 páros 

Leffler Sámuel utca teljes 

Lengyel utca teljes 

Napvirág utca teljes 

Ószőlő utca 104-134 páros 

Ószőlő utca 111-207 páratlan 

Schmidt Mihály utca teljes 

Tamási Áron utca teljes 

Ungvár sétány 3-27/D páratlan 

Vietórisz József utca teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda 
Gyöngyszem Tagintézmény, utca 27 teljes 
Krúdy Gyula 

.·:: .. ' '•'\ ·> Jé'\ 
'\\\•.'\' . 

>r;. ·.·· " ,, > . . 
6. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

Eperjes utca teljes 

Gádor Béla köz teljes 

Korányi Frigyes utca 18-30/D páros 

Korányi Frigyes utca 34-158 páros 

Korányi köz teljes 

Május 1. tér teljes 

Ungvár sétány 14-20 páros 

Eszterlánc Északi Óvoda 
Gyermekmosoly köz 13 teljes 
Tagintézmény, Etel 

. •;,y, ;'\::. \'\ .. \ •>,;, . . '\\• ;• ·. 

7. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Szent István utca 10. 

Ady Endre utca teljes 

Alvég utca teljes 

Csemete köz teljes 

Csemete utca teljes 

Csikós utca teljes 

Építő utca teljes 

Honvéd utca teljes 

Kert köz teljes 

Kert utca teljes 

Kilátó utca teljes 
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Kilátó zug teljes 

Laktanya tér teljes 

Lujza utca teljes 

Martinovics tér teljes 

Nyereg utca teljes 

Ostor utca teljes 

Patkó utca teljes 

Póni utca teljes 

Szántó Kovács János utca teljes 

Szent István utca 53-75 páratlan 

Tünde utca 2-18/F páros 

Tünde utca 1-19 páratlan 

Váci Mihály utca 50-94 páros 

Vég utca teljes 

Tündérkert Keleti óvoda, 
köz 8 teljes 

Kert 

Waldorf óvoda, Általános 
Iskola, Gimnázium és 

8 
óvodás korú 

Alapfokú Művészeti Iskola, 
utca 

gyermekek 
Kölcsey 

. ,· /{•''< 

•'ff!>'jr•f 
'.•(. 

{ .. ·. . > ·"'• 

8. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Bocskai utca S. 

Áchim András utca teljes 

Bor utca teljes 

Budai Nagy Antal utca teljes 

Csáktornya utca teljes 

Délibáb utca teljes 

Domb utca teljes 

Esze Tamás utca teljes 

Fenyő utca 1-91 páratlan 

Gyík utca teljes 

Homok utca teljes 

Kállói út 3-69 páratlan 

Kéményseprő utca teljes 

Kisdiófa utca teljes 

Kistelekibokori utca teljes 

Koszorú utca teljes 

Lejtő utca teljes 

Lomb köz teljes 

Lombkorona köz teljes 

Lombkorona utca teljes 

Lovag utca teljes 

Palánta utca teljes 
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Rozsrétbokori út teljes 

Szabadság utca teljes 

Szalma utca teljes 

Százados utca teljes 

Szeder utca teljes 

Szőlőszem utca teljes 

Táncsics Mihály utca teljes 

Tarpai Márton utca teljes 

Tégla utca teljes 

Tulipán köz teljes 

Tulipán utca teljes 

Tükör utca teljes 

Vincellér utca teljes 

Vonat utca teljes 

Zenta utca teljes 

Zimony utca teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda, 
köz 8 teljes 

Kert 

Tündérkert Keleti óvoda 
Koszorú úti Telephely, út 10 teljes 
Koszorú 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
Manóvár Tagintézmény, utca 2 teljes 
Tünde 

·.· r+:' 
: ·+ 

:.· '• <J:'í;;: ·• ;'l'I: ; .. · ; · . .... . >: 
.. ·.··· 

9. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Bocskai utca S. 

Alsó pázsit utca teljes 

Báthory utca teljes 

Debreceni út 100-352 páros 

Debreceni út 89-273 páratlan 

Fény utca teljes 

Fillér utca teljes 

Folyóka utca teljes 

Füredi utca teljes 

Gálya utca teljes 

Gömb utca teljes 

Hegedű utca teljes 

Iskola utca teljes 

Kocsis utca teljes 

Korong utca teljes 

Kossuth tér teljes 

Kulcsár utca teljes 
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Lapály utca teljes 

Madách Imre utca teljes 

Matróz utca teljes 

Meggyfa utca teljes 

Mohács utca teljes 

Országzászló tér teljes 

Petőfi utca teljes 

Szánkó utca teljes 

Szerén utca teljes 

Szüret utca teljes 

Tábor utca teljes 

Tallér köz teljes 

Tallér utca teljes 

Toldi utca 8-10/A páros 

Tövis utca teljes 

Vaskapu utca teljes 

Zrínyi Ilona utca teljes 

Szent Miklós Görögkatolikus 
Óvoda, Általános Iskola és 

utca 14-16 teljes 
Gimnázium óvoda 
Intézményegység, Síp 

,,·~;·, . >· .• .;•i:z";". 

.y .. i;Ji ··:•; 

10. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Bocskai utca S. 

Bimbó utca teljes 

Czuczor Gergely utca teljes 

Csáki István utca teljes 

Dandár utca teljes 

Erzsébet tér teljes 

Gerliczki Mihály utca teljes 

Gomba utca teljes 

Gyűrű utca teljes 

Háromszék utca teljes 

Kállói út 2-12/C páros 

Kapitány utca teljes 

Káplár utca teljes 

Kosztolányi Dezső utca teljes 

Kőrösi Csoma Sándor utca teljes 

Mikszáth Kálmán utca teljes 

Nagyvárad utca teljes 

Orosi út teljes 

Őrmester utca teljes 



151 

Sport utca teljes 

Tarcsai István utca teljes 

Titel utca teljes 

Tüzér utca teljes 

Vandlik Márton utca teljes 

Vértanúk útja teljes 

Zászlós utca teljes 

Tündérkert Keleti óvoda 
Orgonasíp Tagintézmény, utca 2 teljes 
Czuczor Gergely .. . '. 

.. 
11. számú területi védőnői körzet 

4246 Nyíregyháza-Butykatelep Benkő István utca 1. 

Alispán tanya teljes 

Aranyfürt köz teljes 

Aranyfürt utca teljes 

Bajcsy-Zsilinszky Endre utca teljes 

Benkő István utca teljes 

Berkenye köz teljes 

Berkenye sor teljes 

Bodobács utca teljes 

Bogáncs utca teljes 

Boróka utca teljes 

Borostyános út teljes 

Butykai út teljes 

Butyka sor teljes 

Butyka telep teljes 

Búzavirág utca teljes 

Császárszállási út teljes 

Csillagfürt utca teljes 

Fagyöngy utca teljes 

Fátyolka utca teljes 

Fertály utca teljes 

Füzes part teljes 

Gagna dűlő teljes 

Gyöngyperje utca teljes 

Harangvirág utca teljes 

Horgásztanya utca teljes 

Ibolya utca teljes 

Kabay János utca teljes 

Kállai rét teljes 

Kankalin utca teljes 

Kárász utca teljes 

Kardvirág utca teljes 
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Katica utca teljes 

László tanya teljes 

Liszt Ferenc utca 33 páratlan 

Mécsvirág utca teljes 

Mester utca teljes 

Nádas part teljes 

Nyíri tanya teljes 

Oláh réti út teljes 

Páfrány köz teljes 

Páfrány utca teljes 

Pávaszem utca teljes 

Pikkely köz teljes 

Pikkely utca teljes 

Pikkely zug teljes 

Pille utca teljes 

Ponty utca teljes 

Repkény utca teljes 

Sáfrány utca teljes 

Suták Sámuel utca teljes 

Sügér utca teljes 

Szegfű utca teljes 

Szöcske utca teljes 

Tavirózsa utca teljes 

Tiszavirág utca teljes 

Törökrózsa utca teljes 

Turi Sándor utca teljes 

Tücsök utca teljes 

Újsor tanya teljes 

Vadas tanya teljes 

Vay Ádám utca teljes 

Véka utca teljes 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
Butykatelep Telephely, utca 12 teljes 
Bajcsy-Zsilinszky Endre 

,j; ... · .. ·„~~~ ····.··. 
·; ... •:. ... ;;~„„ 

12. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Alkotmány utca teljes 

Bársony utca teljes 

Bartók Béla utca teljes 

Csillag köz teljes 

Csillag utca teljes 

Debreceni út 2-98 páros 

Debreceni út 1-87 páratlan 
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Eötvös utca utca teljes 

Futó köz teljes 

Futó utca teljes 

Gábor Áron utca teljes 

Gárdonyi Géza utca teljes 

Gilice utca teljes 

Gimnázium köz teljes 

Gondos utca teljes 

Hamvas utca teljes 

Hatház utca teljes 

Hatzel tér teljes 

Henger sor teljes 

Hold utca teljes 

Jó utca teljes 

Kéz utca teljes 

Könyves utca teljes 

Luther tér teljes 

Luther utca teljes 

Madarász utca teljes 

Mák utca teljes 

Maláta utca teljes 

Nádor utca teljes 

Róka utca teljes 

Róka zug teljes 

Rózsa utca teljes 

Serház utca teljes 

Szent István utca 2-78 páros 

Szent István utca 1-51 páratlan 

Szilfa utca teljes 

Váci Mihály utca 2-48 páros 

Váci Mihály utca 1-39/A páratlan 

Viktória köz teljes 

Gyermekek Háza Déli 
utca 8 teljes 

Óvoda, Kereszt 
;;·· .•. „ !.\ ;„ ; •.. . 

;..{' . .... ·· . :r•*lú ;;;j :!' ~.; .· „ .. ;; .. 
13. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Agyag utca teljes 

Belső körút teljes 

Dózsa György utca 1-79 páratlan 

Géza utca teljes 

Hunyadi utca teljes 

István utca 52-60 páros 
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István utca 53 páratlan 

Jég utca teljes 

Lajos utca teljes 

Mátyás utca teljes 

Mérleg utca teljes 

Nád utca teljes 

Nefelejcs utca teljes 

Nyár utca 11 páratlan 

Pazonyi tér 1-13/A páratlan 

Pazonyi út teljes 

Selyem utca teljes 

Tavasz utca teljes 

Szent Imre Katolikus 
Gimnázium, Általános 
Iskola, Kollégium, óvoda és utca 19 teljes 
Alapfokú Művészeti Iskola 
Tagóvodája, Szarvas 

Tündérkert Keleti Óvoda 
Ligeti Tagintézménye, Liszt utca 32-34 teljes 
Ferenc 

i '.C ::;~) I 

•. .·.- ,,. 
14. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

András utca teljes 

Béla utca teljes 

Bocskai utca teljes 

Bujtos utca teljes 

Fenyő utca 2-78 páros 

Forgó utca teljes 

Főzd e utca teljes 

Hajlás utca teljes 

Inczédy sor teljes 

István utca 2-50 páros 

István utca 3-29 páratlan 

Juhász Gyula utca teljes 

Kálmán utca teljes 

Kerítés utca teljes 

Kerülő utca teljes 

Közép utca teljes 

Ladik utca teljes 

László utca teljes 

Liliom utca teljes 

Liszt Ferenc utca 2-48 páros 
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Liszt Ferenc utca 1-9 páratlan 

Ösvény utca teljes 

Rozsrét 1. bokor teljes 

Rozsrétbo kori zug teljes 

Rozs rét szőlő teljes 

Rozstelek utca teljes 

Sas utca teljes 

Szabadság tér teljes 

Tóth Árpád utca teljes 

Véső utca teljes 

Zsombék utca teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda 
Ligeti Tagintézménye, Liszt utca 32-34 teljes 
Ferenc 

Gyermekek Háza Déli óvoda 
Rozsrétbokori Telephelye, bokor 17 teljes 
Rozsrét 

... 
::~:.:: />:~) •. 
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15. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Alsóbadur utca teljes 

Babér utca teljes 

Barzó utca teljes 

Bem József utca teljes 

Berkenye utca teljes 

Bokréta utca teljes 

Borostyán utca teljes 

Eke utca teljes 

Ékes utca teljes 

Görgey Artúr utca teljes 

Gyertyán utca teljes 

Hanga utca teljes 

Jegenye utca teljes 

Juhar utca teljes 

Kalászos utca teljes 

Kasza utca teljes 

Kincskereső utca teljes 

Lóczi bokor teljes 

Lőtér utca teljes 

Mályva utca teljes 

Manda 1. bokor teljes 

Manda II. bokor teljes 

Manda Ill. bokor teljes 

Mandabokori út teljes 
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Mezsgye utca 2-20/B páros 

Mezsgye utca 1-11 páratlan 

Moha utca teljes 

Móra Ferenc köz teljes 

Móra Ferenc utca teljes 

Napkorong utca teljes 

Napsugár utca teljes 

Nyíregyházi út 27-53 páratlan 

Pető utca teljes 

Pirkadat utca teljes 

Pompás út teljes 

Puszpáng utca teljes 

Rét utca teljes 

Rozsrét II. bokor teljes 

Szélső bokor teljes 

Telek utca teljes 

Tó utca teljes 

Tujafa köz teljes 

Tujafa utca teljes 

Tüske utca teljes 

Vackor utca teljes 

Verőfény utca teljes 

Világos utca teljes 

Virágfürt utca teljes 

Zsurló utca teljes 

Gyermekek Háza Déli óvoda 
Mandabokori Telephely, bokor 8 teljes 
Manda 

Gyermekek Háza Déli óvoda 
Kincskereső Tagintézménye, utca 52-58 teljes 
Árpád 

> /:?::e,,; '•. . Ji?;;; .·•·· '•. ?,:•,•·· ·. . . .. ;:;.;:;,;,:' : .. 
16. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Akácfa tér teljes 

Akácfa utca teljes 

Akácos köz teljes 

Akácos utca teljes 

Arany János utca 2-28 páros 

Árnika utca teljes 

Csipke köz teljes 

Csipke utca teljes 

Damjanich utca teljes 

Ér utca teljes 
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Gólya utca teljes 

Gólya zug teljes 

Huszár sor teljes 

Katona köz teljes 

Katona utca teljes 

Kereszt utca teljes 

Kígyó utca teljes 

Kiss Ernő utca teljes 

Kürt utca teljes 

Salétrom köz teljes 

Szarvas utca 56-126 páros 

Szarvas utca 61-107 páratlan 

Szarvas utca 113-123 páratlan 

Toldi utca 65 páratlan 

Virág köz teljes 

Virág utca teljes 

Zöld fa utca teljes 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
Virág utcai Tagintézmény, utca 67 teljes 
Virág 

y '. .'""" 
. .. .. ··.; .. · .. ; .. .. ... tf;é . .\0.,•\i· •••. 
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17. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/A. 

Arany János utca 30-70 páros 

Arany János utca 19-93 páratlan 

Dália utca 3 páratlan 

Deák Ferenc út 45-111 páratlan 

Gyöngy köz teljes 

Gyöngy utca teljes 

Hóvirág utca teljes 

Huszár tér teljes 

Muskátli köz teljes 

Muskátli utca teljes 

Orgona köz teljes 

Orgona utca teljes 

Pálma utca teljes 

Toldi utca 30-64 páros 

Toldi utca 72-104 páros 

Toldi utca 35-63 páratlan 

Toldi utca 71-101 páratlan 

Vécsey utca 26-50/B páros 

Vécsey utca 17-27 páratlan 
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Viola utca 10-58 páros 

Viola utca 1-17 páratlan 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
Pitypang Tagintézmény, köz 29 teljes 

Vécsey 
. . •-'• .• ·.«'. •i:k .• .. ·· . .. ·. ... 

18. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/A. 

Arany János utca 1-17 páratlan 

Aranyeső utca teljes 

Árpa utca teljes 

Árpád utca 52-88 páros 

Boglya utca teljes 

Cimbalom utca teljes 

Citera utca teljes 

Darázs dűlő teljes 

Darázs utca teljes 

Deák Ferenc út 48-130 páros 

Furulya utca teljes 

Gazda utca teljes 

Gitár utca teljes 

Gyöngyvirág utca teljes 

Hárfa utca teljes 

Hosszú háti út teljes 

Karikás utca teljes 

Kazal utca teljes 

Kemence utca teljes 

Kupa utca teljes 

Major utca teljes 

Paripa utca teljes 

Polyák bokor teljes 

Róna utca teljes 

Sertéstelep utca teljes 

Simai út 1-146 teljes 

Simai tér teljes 

Sörte utca teljes 

Szarvas utca 2-54/B páros 

Szarvas utca 3-59 páratlan 

Taliga utca teljes 

Tarló utca teljes 

Toldi utca 66-68 páros 

Toldi utca 67-69 páratlan 

Újtelek bokor teljes 
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Vécsey köz teljes 

Vécsey utca 2-24 páros 

Vécsey utca 1-15/B páratlan 

Verescsárda dűlő teljes 

Verescsárda utca teljes 

Gyermekek Háza Déli óvoda 
Bóbita Tagintézmény, köz 4-6 teljes 
Vécsey 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
Felsősima Telephely, utca 59 teljes 
Hosszú háti 

f(,·· .• \fi' ; 
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19. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/A. 

Állomás tér teljes 

Alsóbadur bokor teljes 

Árpád utca 2-50/D páros 

Árpád utca 1-91 páratlan 

Bálint bokor teljes 

Barázda utca teljes 

Bene halom dűlő teljes 

Benehalom utca teljes 

Deák Ferenc út 26-46 páros 

Deák Ferenc út 21-43 páratlan 

Fedics Mihály utca teljes 

Földi utca teljes 

Jósa András utca teljes 

Kikelet utca teljes 

Kordován bokor teljes 

Kölcsey Ferenc utca 20-94 páros 

Kölcsey Ferenc utca 17-35 páratlan 

Lehel utca teljes 

Lomb utca utca teljes 

Lovas utca utca teljes 

Luby Margit utca teljes 

Magvető utca teljes 

Móricz Zsigmond utca teljes 

Népkert utca teljes 

Samóka utca teljes 

Szarvas utca 109-111 páratlan 

Toldi utca 2-6/B páros 

Toldi utca 16-28/A páros 

Toldi utca 1-31/B páratlan 

Tompa Mihály utca teljes 



160 

Viola utca 2-8 páros 

Sója Miklós Görögkatolikus 
óvodás korú 

Óvoda és Általános Iskola, tér s 
gyermekek 

Huszár 
. ... . . . 

20. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 11. 

Bernstein Béla tér teljes 

Dob utca teljes 

Dohány utca 2-20 páros 

Holló utca teljes 

Ilona tanya teljes 

Kantár utca teljes 

Kengyel utca teljes 

Korhány dűlő teljes 

Kossuth Lajos utca teljes 

Sarkantyú utca teljes 

Sólyom köz teljes 

Sólyom utca 2-40 páros 

Sólyom utca 3 páratlan 

Szabolcs utca teljes 

Tűzoltó utca teljes 

Újerő utca teljes 

Újmajori út teljes 

Vörösmarty köz teljes 

Vörösmarty tér teljes 

Vörösmarty utca teljes 

Eszterlánc Északi óvoda 
Homokvár Tagintézmény, körút 1 teljes 
Ferenc 

.. . -~ 
·. .... ff. . i .... .. >.; 

21. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 11. 

Akácvirág utca teljes 

Alkotás utca teljes 

Árboc utca teljes 

Benczúr Gyula tér teljes 

Bercsényi utca teljes 

Bessenyei tér teljes 

Bethlen Gábor utca teljes 

Búvár utca teljes 

Búza tér 2-46 páros 

Búza tér 1-5 páratlan 

Búza tér 7 /B-27 páratlan 
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Búza utca 2-32 páros 

Búza utca 118 páros 

Búza utca 1-27 páratlan 

Deák Ferenc út 2-24 páros 

Deák Ferenc út 1-19 páratlan 

Egyház utca teljes 

Fabula utca teljes 

Fokos utca teljes 

Gerely utca teljes 

Horgony utca teljes 

Horog utca teljes 

ljász utca teljes 

Játék utca teljes 

Kálvin tér teljes 

Kölcsey Ferenc utca 2-16 páros 

Kölcsey Ferenc utca 1-15 páratlan 

Levél köz teljes 

Levél utca teljes 

Malom köz teljes 

Malom utca teljes 

Mártírok tere teljes 

Pacsirta utca teljes 

Pihenő utca teljes 

Rákóczi utca 4-10 páros 

Rákóczi utca 3-15 páratlan 

Rokka utca teljes 

Síp utca teljes 

Sonkoly utca teljes 

Suba utca teljes 

Szabadság bokor teljes 

Széchenyi utca teljes 

Szent Miklós tér teljes 

Szikla utca teljes 

Színház utca teljes 

Tábla utca teljes 

Tagló köz teljes 

Tagló utca teljes 

Tambura utca teljes 

Tárogató utca teljes 

Teke utca teljes 

Tenisz utca teljes 

Tiszavasvári út teljes 

Új utca teljes 
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Vasgyár utca teljes 

Vitorlás utca teljes 

Víz utca teljes 

Zombori bokor teljes 

Búzaszem Nyugati Óvoda 
Benczúr téri Tagintézmény, tér 20 teljes 
Benczúr 

· .. 
·;L•; ,::• 
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22. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 11. 

Dohány utca 1-29 páratlan 

Dózsa György utca 2-82 páros 

Epreskert utca teljes 

Hősök tere teljes 

Jókai tér teljes 

Keskeny köz teljes 

Keskeny utca teljes 

Körte utca teljes 

Nagy Imre tér teljes 

Nyár utca 2-12/A páros 

Nyár utca 1-7 páratlan 

Nyírfa tér teljes 

Nyírfa utca teljes 

Ószőlő utca 2-64 páros 

Őszőlő utca 1-67 páratlan 

Rákóczi utca 1-1/B páratlan 

Sólyom utca 1 páratlan 

Sólyom utca 5-39 páratlan 

Vasvári Pál utca 4-18/A páros 

Vasvári Pál utca 24-34 páros 

Vasvári Pál utca 3-71 páratlan 

Vay Ádám körút teljes 

Búzaszem Nyugati Óvoda 
Aranykörte Tagintézmény, utca 41 teljes 
Körte 

dfi;;;'' 
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23. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Sóstói út 1-3. 

Erdő sor teljes 

Galamb utca teljes 

Gém utca teljes 

Herman Ottó utca teljes 

Hímes utca teljes 
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Krúdy Gyula utca 32-58 páros 

Krúdy Gyula utca 27-37/B páratlan 

Ószőlő utca 78-102 páros 

Ószőlő utca 71-75/C páratlan 

Rigó utca teljes 

Sóstói út 2-10 páros 

Sóstói út 18/A-76 páros 

Sóstói út 17-67 páratlan 

Stadion köz teljes 

Stadion utca teljes 

Szalonka utca teljes 

Szent Flórián tér teljes 

Vasvári Pál utca 73-89 páratlan 

Búzaszem Nyugati Óvoda 
Városmajori Tagintézmény, utca 1 teljes 
Városmajor 

·i;r 
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24. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Sóstói út 1-3. 

Ferenc körút teljes 

Homok tér teljes 

Homok sor teljes 

Kodály Zoltán utca teljes 

Kótaji út teljes 

Krúdy Gyula köz teljes 

Krúdy Gyula utca 2-28 páros 

Krúdy Gyula utca 3-25/A páratlan 

Pazonyi tér 2-14 páros 

Sóstói út 12-14/B páros 

Sóstói út 1-15 páratlan 

Vasvári Pál utca 74-76 páros 

Eszterlánc Északi Óvoda 
Napsugár Tagintézmény, utca 32/A teljes 
Stadion 

.;e . ·' 
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25. számú területi védőnői körzet 
4481 Nyíregyháza, Fácán utca 2/ A. 

Állomás utca teljes 

Anna utca teljes 

Aranykalász sor teljes 

Árnyas utca teljes 

Avar utca teljes 

Bálint utca teljes 
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Bárány utca teljes 

Bea utca teljes 

Berenát utca teljes 

Blaha Lujza sétány teljes 

Borbála utca teljes 

Bozót utca teljes 

Búzakalász sor teljes 

Búzakalász utca teljes 

Csiha Kálmán utca teljes 

Csónak utca teljes 

Erdész utca teljes 

Erdőalja utca teljes 

Erika utca teljes 

Farkas utca teljes 

Fürdő köz teljes 

Fürdő utca teljes 

Fürdőház tér teljes 

Gábor köz teljes 

Gábor utca teljes 

Hadobás sor 2-24/A páros 

Hadobás sor 1-23 páratlan 

Harmat utca teljes 

Hattyú utca teljes 

Ilona utca teljes 

Inda köz teljes 

Inda utca teljes 

János utca teljes 

Jupiter utca teljes 

Katalin utca teljes 

Kemecsei út 1-273 páratlan 

Krisztina utca teljes 

Lenke utca teljes 

Lepke utca teljes 

Mackó utca teljes 

Magdolna utca teljes 

Majális utca teljes 

Mária utca teljes 

Márvány utca teljes 

Matykó köz teljes 

Matykó utca teljes 

MÁV 340. vasúti őrház teljes 

Merkur utca teljes 

Mókus köz teljes 
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Napfény utca teljes 

Nyírség köz teljes 

Nyírség utca teljes 

Opál köz teljes 

Orsolya utca teljes 

Páva köz teljes 

Pázsit utca teljes 

Sövény utca teljes 

Szinbád sétány teljes 

Szivárvány köz teljes 

Szivárvány utca teljes 

Szóda ház utca teljes 

Tamás utca teljes 

Vénusz utca teljes 

Venyige utca teljes 

Vidra utca teljes 

Zápor utca teljes 

Zivatar utca teljes 

Zsuzsanna utca teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda 
Állomás utcai Telephely, utca 6 teljes 
Állomás . .. ,:;r·.~·~ . . · . . 

26. számú területi védőnői körzet 
4481 Nyíregyháza, Fácán utca 2/ A. 

Álmos utca teljes 

Asztalos utca teljes 

Attila utca teljes 

Bakcsó utca teljes 

Betekints utca teljes 

Bojtorján utca teljes 

Borostyánkő utca teljes 

Csaba utca teljes 

Csalogány köz teljes 

Csalogány utca teljes 

Cserép utca teljes 

Cseresznyés utca teljes 

Csillagfény utca teljes 

Csillagpázsit utca teljes 

Csiszár utca teljes 

Csizmadia utca teljes 

Előd utca teljes 

Ezüstkalász utca teljes 
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Fácán utca teljes 

Fejedelem utca teljes 

Fekete dűlő teljes 

Fenyves tanya teljes 

Fülemüle sor teljes 

Gerencsér utca teljes 

Gulyás Pál köz teljes 

Gulyás Pál utca teljes 

Gyula utca teljes 

Hadobás köz teljes 

Hadobás sor 26-142 páros 

Hadobás sor 25-99 páratlan 

Hadobás utca teljes 

Harkály utca teljes 

Hármas tanya teljes 

Határ utca teljes 

Huba utca teljes 

Igrice köz teljes 

Igrice utca teljes 

Jácint köz teljes 

Jácint utca teljes 

Jánoshegy lakópark teljes 

Jázmin köz teljes 

Jázmin utca teljes 

Kékfestő köz teljes 

Kékfestő utca teljes 

Kemecsei út 2-226 páros 

Képíró utca teljes 

Kertész utca teljes 

Keselyűs 1. dűlő teljes 

Keselyűs II. dűlő teljes 

Keselyűs sor teljes 

Keselyű s utca teljes 

Keselyűs zug teljes 

Kéve utca teljes 

Kócsag utca teljes 

Korsó utca teljes 

Ködmön utca teljes 

Krizantém utca teljes 

Kulacs utca teljes 

Küküllő utca teljes 

Lenfonó utca teljes 

Lugas utca teljes 
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Mihály utca teljes 

Mogyoró utca teljes 

Muskotály köz teljes 

Muskotály utca teljes 

Pereces utca teljes 

Péter utca teljes 

Petrence utca teljes 

Posta utca teljes 

Ricsa dűlő teljes 

Róka dűlő teljes 

Seregély utca teljes 

Sóstóhegyi köz teljes 

Sóstóhegyi út teljes 

Szabó Lőrinc utca teljes 

Szajkó utca teljes 

Szellő utca teljes 

Szerkő utca teljes 

Szérűskert utca teljes 

Szikes utca teljes 

Tarsoly utca teljes 

Tegez utca teljes 

Téglavető utca teljes 

Temető köz teljes 

Temető utca teljes 

Templom utca teljes 

Tisztesfű utca teljes 

Tüskevár utca teljes 

Vadász utca teljes 

Vadvirág utca teljes 

Varjú utca teljes 

Verőce utca teljes 

Zerge utca teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda 
Nyitnikék Tagintézménye, utca 10 teljes 
Jázmin 

;. ·;;:•· .....•. :. .·. ;{ : . . ; . . · ;.;;;t, 

27. számú területi védőnői körzet 
4405 Nyíregyháza, Alma utca 71. 

Áfonya utca teljes 

Béke utca teljes 

Bóbita utca teljes 

Bogyó utca teljes 

Borivó utca teljes 
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Bögre utca teljes 

Füttyös utca teljes 

Gombkötő utca teljes 

Gyimes utca teljes 

Hajó utca teljes 

Harangozó utca teljes 

Hargita utca teljes 

Házhely 1. utca teljes 

Kacagó utca teljes 

Kalapos utca teljes 

Kállói út 16-104 páros 

Kállói út 71-153 páratlan 

Kalota utca teljes 

Kamilla utca teljes 

Lakatos köz teljes 

Lakatos utca teljes 

Lászlócsere dűlő teljes 

Maros utca teljes 

Mazsola utca teljes 

Míves utca teljes 

Molnár utca teljes 

Pásztor köz teljes 

Pásztor utca teljes 

Pince utca teljes 

Pitvarkert utca teljes 

Prés utca teljes 

Puttyony utca teljes 

Számadó köz teljes 

Számadó utca teljes 

Szász kút tanya teljes 

Szitakötő utca teljes 

Szőlő utca teljes 

Szőlő zug teljes 

Takács utca teljes 

Tünde köz teljes 

Tünde utca 20-50 páros 

Tünde utca 25-45 páratlan 

Vércse utca teljes 

Zöld mező utca teljes 

Zsálya utca teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda 
Százszorszép út 109/A teljes 
Tagintézménye, Kállói 
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28. számú területi védőnői körzet 
4405 Nyíregyháza, Alma utca 71. 

Alma utca teljes 

Bazsalikom köz teljes 

Bazsalikom utca teljes 

Bodza utca teljes 

Bognár utca teljes 

Csárda utca teljes 

Fonó utca teljes 

Gesztenye utca teljes 

Haladás utca teljes 

Ipari utca teljes 

Kerékgyártó utca teljes 

Kökény utca teljes 

Kőműves utca teljes 

Lajtos utca teljes 

Málna utca teljes 

Mandula utca teljes 

Margaretta utca teljes 

Nárcisz köz teljes 

Nárcisz utca teljes 

Pipacs utca teljes 

Pitypang utca teljes 

Rezeda köz teljes 

Rezeda utca teljes 

Rezeda zug teljes 

Szíjgyártó utca teljes 

Szűrszabó utca teljes 

Tímár utca teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda 
Százszorszép út 109/A teljes 
Tagintézménye, Kállói 

: ······ ... tl~::fii.;;i' •·. ;;:5 . 

29. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Besztercei utca teljes 

Fazekas János tér 12 páros 

Fazekas János tér 18 páros 

Fazekas János tér 22 páros 

Fazekas János tér 11 páratlan 

Fazekas János tér 15 páratlan 

Gömöri utca teljes 
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Huszka Jenő utca teljes 

Keleti Márton utca teljes 

Lehár Ferenc utca teljes 

Penyigei utca teljes 

Ringló utca teljes 

Semmelweis utca teljes 

Szilvavölgy sétány teljes 

Törzs utca 5-21/B páratlan 

Tündérkert Keleti Óvoda 
Margaréta Tagintézménye, tér 14 teljes 
Fazekas János 

.. ' . : 
1• .· . •.. .· .·.·.· .... · ... .. 

30. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Agár utca teljes 

Apadó utca teljes 

Arató utca teljes 

Bernáthegyi utca teljes 

Borsos utca teljes 

Boxer utca teljes 

Cirbolya utca teljes 

Dalmata utca teljes 

Dió liget utca teljes 

Doberman utca teljes 

Fazekas János tér 20 páros 

Fazekas János tér 19-23 páratlan 

Foxi utca teljes 

Kanász utca teljes 

Karéj utca teljes 

Kies utca teljes 

Komondor utca teljes 

Kopó utca teljes 

Kuvasz utca teljes 

Labrador köz teljes 

Labrador utca teljes 

Legelő utca teljes 

Madár utca teljes 

Majoranna utca teljes 

Mérő köz teljes 

Mérő utca teljes 

Mocsár utca teljes 

Mozsár utca teljes 

Puli köz teljes 
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Puli utca teljes 

Sarló utca teljes 

Sétány utca teljes 

Spániel utca teljes 

Szetter utca teljes 

Tacskó utca teljes 

Tátika utca teljes 

Terrier utca teljes 

Törzs utca 2-112 páros 

Uszkár utca teljes 

Vad ritka tanya teljes 

Vizsla utca teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda 
Margaréta Tagintézménye, tér 14 teljes 
Fazekas János 
;;;~ 

·;. 
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31. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Angyal utca teljes 

Béri Balogh Ádám utca teljes 

Czelder Orbán utca teljes 

Család utca 2-182 páros 

Család utca 63-89 páratlan 

Dobos András utca teljes 

Fazekas János tér 2-6 páros 

Fazekas János tér 10 páros 

Fazekas János tér 24-28 páros 

Fazekas János tér 1-9/A páratlan 

Fazekas János tér 17 páratlan 

Gál Ambrus utca teljes 

Hajdú utca teljes 

Jávorka Ádám utca teljes 

Mányoki Ádám utca teljes 

Mikes Kelemen utca teljes 

Ráday Pál utca teljes 

Than Mór utca teljes 

Thököly Imre tér teljes 

Thököly Imre utca teljes 

Bethlen Gábor Gimnázium, 
Általános Iskola, óvoda és 
Alapfokú Művészeti Iskola út 2/D teljes 
Nyíregyházi Telephelye, 
Nyíregyházi 
;··· 

.. ·.\\ ;;;;;, ;· 
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32. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Család utca 1-61/E páratlan 

Fazekas János tér 16 páros 

Jelvény utca teljes 

Lobogó utca teljes 

Szalag utca teljes 

Szentháromság tér teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda 
Kikelet Tagintézmény, tér 25 teljes 

Fazekas János 
''\.·.:·· f!!:tf'·: ,; 

·. . , .. .·· .. · • .... • · ... 
33. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Fészek utca 139. 

Bártfa utca teljes 

Benkő bokor teljes 

Bojtár utca teljes 

Bólyai tér teljes 

Bottyán János utca teljes 

Cinke utca teljes 

Csalitos utca teljes 

Csendes utca teljes 

Csóka utca teljes 

Csűr utca teljes 

Dália utca 2-20 páros 

Dália utca 13-25 páratlan 

Derkovits utca teljes 

Derű utca teljes 

Dobó István utca teljes 

Dobsina utca teljes 

Dugonics köz teljes 

Dugonics utca teljes 

Ereszalja köz teljes 

Ereszalja utca teljes 

Erkel Ferenc utca teljes 

Fáy András utca teljes 

Galánta utca teljes 

Gémeskút utca teljes 

Gerhát bokor teljes 

Gerle utca teljes 

Hadik András utca teljes 

Hársfa utca teljes 

Hegyi utca teljes 

Igló utca teljes 
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Ív utca 2-20 páros 

Jászol utca teljes 

Kancsó utca teljes 

Kaptár utca teljes 

Kassa köz teljes 

Kassa utca teljes 

Kazár bokor teljes 

Kazinczy Ferenc utca teljes 

Kinizsi Pál utca teljes 

Kovács bokor teljes 

Kőris utca 2-22 páros 

Kőris utca 1-23 páratlan 

Labda utca teljes 

Legyező utca 2-12/C páros 

Legyező utca 1-21 páratlan 

Meskó Pál utca teljes 

Mohos bokor teljes 

Munkás utca teljes 

Nádas bokor teljes 

Nyitra utca teljes 

Padka utca teljes 

Patics utca teljes 

Petrikovics utca teljes 

Pitvar utca teljes 

Prága utca teljes 

Róka bokor teljes 

Rozsnyó utca teljes 

Sulyán bokor teljes 

Szarka utca teljes 

Szeles bokor teljes 

Szilke utca teljes 

Szirom utca teljes 

Szittya utca teljes 

Torok utca teljes 

Vajda bokor teljes 

Vályog utca teljes 

Verecke utca teljes 

Zsindely utca teljes 

Gyermekek Háza Déli óvoda 
Kertvárosi Csicsergő utca 16 teljes 
Tagintézmény, Dugonics 

. ,, ... > v·» "'"""' "" 
,,, 
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34. számú területi védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Fészek utca 139. 

Alkony utca teljes 

Dália utca 5-11 páratlan 

Delelő utca teljes 

Esthajnal utca teljes 

Fészek utca teljes 

Hajnal utca teljes 

Hajnalcsillag utca teljes 

Írisz utca teljes 

István bokor teljes 

Ív utca 22-116 páros 

Ív utca 1-139 páratlan 

Játszó utca teljes 

Könyök utca teljes 

Kőris utca 24-30 páros 

Kőris utca 25-113 páratlan 

Legyező utca 14-128 páros 

Legyező utca 25-65 páratlan 

Liget utca teljes 

Lőcse utca teljes 

Naplemente utca teljes 

Nyíl utca teljes 

Óvoda utca teljes 

Pillangó utca teljes 

Rövid utca teljes 

Salamon bokor teljes 

Sás utca teljes 

Soltész István utca teljes 

Szélsőbokori út teljes 

Új ház sor teljes 

Vasutas utca teljes 

Zenit utca teljes 

Túróczy Zoltán Evangélikus 
óvoda és Magyar-Angol 
Tanítási Nyelvű Általános utca 1 teljes 
Iskola Közép utcai 
Telephely, Közép 

Gyermekek Háza Déli óvoda 
utca 27 teljes 

Kassa utcai Telephely, Kassa 

,;: <>:, .,, .. .:~!:;::' :".;;;; ; .·J'~;;·· < ''"'· . '.'~: ..... . 

35. számú területi védőnői körzet 
4551 Nyíregyháza-Oros, Rozsnyai utca s. 

Álmos vezér utca teljes 
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Aranyhomok utca teljes 

Bokor utca teljes 

Búcsú utca teljes 

Csap utca teljes 

Csengő köz teljes 

Csillám utca teljes 

Csonkás utca teljes 

Csurgó utca teljes 

Deák Ferenc utca teljes 

Diák utca teljes 

Emlék utca teljes 

Ezüstfenyő utca teljes 

Ferde utca teljes 

Fő utca teljes 

Füzes utca teljes 

Kecskés dűlő teljes 

Kétház utca teljes 

Magtár utca teljes 

Magyar utca teljes 

Magyarvég utca teljes 

Nyíregyházi út 20-250 páros 

Perem utca teljes 

Platán köz teljes 

Platán utca teljes 

Rozsnyai utca teljes 

Szállási utca teljes 

Szigetköz utca teljes 

Takarék köz teljes 

Táltos utca teljes 

Tároló utca teljes 

Tiszafa utca teljes 

Vásárosnaményi út teljes 

Vezér utca teljes 

Vidám utca teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda 
Nefelejcs Tagintézménye, utca 2 teljes 
Deák Ferenc 

,_ •.·. ···•< :.• ...• 
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36. számú területi védőnői körzet 
4551 Nyíregyháza-Oros, Rozsnyai utca 8. 

Bodrogi utca teljes 

Borsószer utca teljes 

Bükkfa utca teljes 

Cifra fa sor teljes 
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Csengő utca teljes 

Csermely köz teljes 

Csermely utca teljes 

Derűs utca teljes 

Dinnyés utca teljes 

Diós utca teljes 

Égerfa utca teljes 

Élet utca teljes 

Felhő köz teljes 

Felhő utca teljes 

Fényes utca teljes 

Forgács tanya teljes 

Forint utca teljes 

Forrás utca teljes 

Föveny utca teljes 

Friss utca teljes 

Garas utca teljes 

Holdfény utca teljes 

Kamra utca teljes 

Kezdő köz teljes 

Kezdő utca teljes 

Kis utca teljes 

Kis mező tanya teljes 

Korona utca teljes 

Lengő köz teljes 

Lengő utca teljes 

Lévai tanya teljes 

Leveleki köz teljes 

Leveleki utca teljes 

Meggyes utca teljes 

Méhész utca teljes 

Mezsgye utca 22-30 páros 

Mezsgye utca 21/A-33 páratlan 

Mogyorós utca teljes 

Mosoly utca teljes 

Nap utca teljes 

Napkelte utca teljes 

Naspolya köz teljes 

Naspolya utca teljes 

Nyíregyházi út 2-18/B páros 

Nyíregyházi út 1-25 páratlan 

Pántlika utca teljes 

Pengő utca teljes 
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Ragyogó utca teljes 

Szamóca köz teljes 

Szamóca utca teljes 

Szamóca zug teljes 

Szarkaláb utca teljes 

Szatmári utca teljes 

Szerény utca teljes 

Színes utca teljes 

Szív utca teljes 

Tornácos utca teljes 

Varázs utca teljes 

Vidor utca teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda 
Élet utcai Telephely, Élet 

utca 30 teljes 

. · .. · ··•···· · .. ... 
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37. számú területi védőnői körzet 
4432 Nyíregyháza, Kollégium utca 60. 

Berek utca teljes 

Borsikafű utca teljes 

Ciklámen köz teljes 

Ciklámen utca teljes 

Csatorna utca teljes 

Cserje utca teljes 

Csernyik bokor teljes 

Csongor köz teljes 

Csongor lakópark teljes 

Csongor utca teljes 

Csongor zug teljes 

Csősz utca teljes 

Csutorás utca teljes 

Daru utca teljes 

Dolmány utca teljes 

Északi körút 2-80 páros 

Gerbera utca teljes 

Gólyahír köz teljes 

Gólyahír utca teljes 

Gomolya utca teljes 

Gyopár utca teljes 

Gyöngyike utca teljes 

Illés utca teljes 

Kakukkfű utca teljes 

Kard utca teljes 

Katáng utca teljes 
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Kecsege utca teljes 

Kikerics utca teljes 

Kincs köz teljes 

Kincs utca teljes 

Koronafürt utca teljes 

Kökörcsin utca teljes 

Májusfa utca teljes 

Mátyás bokor teljes 

Nyírszőlősi út teljes 

Pajta utca teljes 

Pajzsikafű utca teljes 

Patak utca teljes 

Pipitér utca teljes 

Ribizli utca teljes 

Sikló köz teljes 

Sikló utca teljes 

Süveg utca teljes 

Szamos utca teljes 

Százszorszép utca teljes 

Szegély köz teljes 

Szegély utca teljes 

Szekér utca teljes 

Szél utca teljes 

Sziget utca teljes 

Tőke utca teljes 

Tölgyes utca teljes 

Vadalma utca teljes 

Vadrózsa utca teljes 

Vasvári Pál utca 68-72/C páros 

Vasvári Pál utca 78-80/1 páros 

Westsik Vilmos utca teljes 

Zsák utca teljes 

Eszterlánc Északi óvoda 
Csillagszem Tagintézmény, utca 50 teljes 
Kollégium 

.. 
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38. számú területi védőnői körzet 
4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium utca 60. 

Aranyalma utca teljes 

Atléta utca teljes 

Boglárka utca teljes 

Buji út teljes 

Csabagyöngye utca teljes 
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Csobolyó út teljes 

Delicses köz teljes 

Egres köz teljes 

Ezerjó utca teljes 

Furmint utca teljes 

Izabella köz teljes 

Izabella utca teljes 

Jonatán utca teljes 

Kocsány utca teljes 

Kollégium utca teljes 

Pannónia utca teljes 

Rizling utca teljes 

Sugár utca teljes 

Szőlőskert utca teljes 

Üstökös utca teljes 

Vasút utca teljes 

Eszterlánc Északi óvoda 
Csillagszem Tagintézmény, utca 50 teljes 
Kollégium 
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5. melléklet a 22/2018. (X.19.) önkormányzati rendelethez 

1. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Árok utca 53. 

Nyíregyházi SZC Inczédy György Szakgimnáziuma, 
Szakközépiskolája és Kollégiuma, Árok 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó 
Tagintézménye, Fő 

utca 

utca 

2. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Báthory utca 30. 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola, Virág 

Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános 
Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmény, Báthory 

Sója Miklós Görögkatolikus óvoda és Általános 
Iskola, Huszár 

utca 

utca 

tér 

3. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Városmajor utca 4. 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 
Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Szarvas 

Nyíregyházi SZC Széchenyi István Közgazdasági, 
Informatikai Szakgimnáziuma és Kollégiuma, 
Városmajor 

utca 

utca 

4. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Epreskert utca 64. 

Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnázium, Epreskert 

Bethlen Gábor Gimnázium, Általános Iskola, óvoda 
és Alapfokú Művészeti Iskola, Gomba 

utca 

utca 

53 

60 

65 

30 

s 

10-12 

4 

64 

7 
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S. számú iskola védőnői körzet 
4400, Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 

Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Szakgimnáziuma, 
Szakközépiskolája és Kollégiuma, Dugonics 

utca 

6. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Epreskert utca 10. 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola, Epreskert utca 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Gárdonyi 

Géza Tagintézménye, Kórház 

7. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Erdősor 7. 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola, Erdő 

utca 

sor 

8. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola, Fazekas 
János 

tér 

9. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő utca 8. 

Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium, Kiss Ernő 

Waldorf óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és 
Alapfokú Művészeti Iskola, Kölcsey 

utca 

utca 

10. számú iskola védőnői körzet 
4432 Nyíregyháza, Kollégium utca 54. 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy 
Ferenc Tagintézménye, Árok 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola 
és Kollégium Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű 
Tagintézménye, Kollégium 

Lippai János Mezőgazdasági Szakgimnázium és 
Szakközépiskola, Krúdy 

utca 

utca 

köz 

10-12 

10 

13 

7 

8 

8 

8 

17 

54 

2 
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11. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Család utca 11. 

Nyíregyházi SZC Zay Anna Egészségügyi, Informatikai 

Szakgimnáziuma és Kollégiuma, Család 

Túróczy Zoltán Evangélikus óvoda és Magyar - Angol 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Luther 

utca 

utca 

12. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Krúdy Gyula utca 32. 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi, 
Vendéglátóipari, Idegenforgalmi Szakgimnáziuma, 
Szakközépiskolája és Kollégiuma - kivéve: szakiskolai 
tagozat 1. és a KSZ/12. évfolyam, Krúdy Gyula 

utca 

13. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Krúdy Gyula utca 29. 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey 
Károly Tagintézménye, Vécsey 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola 

és Kollégium Zelk Zoltán Angol és Német 
Kéttannyelvű Tagintézménye, Krúdy Gyula 

köz 

utca 

14. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 34-38. 

Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium, 
Széchenyi 

Nyíregyházi RIDENS Szakgimnázium, 
Szakközépiskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola 
és Kollégium, Széchenyi 

utca 

utca 

15. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 17-19. 

Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium, 
Szent István 

Abigél Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola, 
Szakközépiskola, Szakgimnázium, Gimnázium és 
Kollégium, Tünde 

Nyíregyházi SZC Benes László Szakközépiskolája, 
Tiszavasvári 

utca 

utca 

út 

11 

7 

32 

27 

29 

29-37 

34-38 

17-19 

10/A 

12 
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16. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 6. 

Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium, Széchenyi utca 

Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium, Búza utca 

17. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Bethlen Gábor utca 7. 

Westsik Vilmos Élelmiszeripari Szakgimnázium és 
Szakközépiskola, Semmelweis 

Szent Miklós Görögkatolikus óvoda, Általános Iskola 
és Gimnázium, Bethlen Gábor 

18. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Színház utca 3. 

Jókai Mór Református Általános Iskola, Színház 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Váci 
Mihály Tagintézménye, Rozsrét 

utca 

utca 

utca 

bokor 

19. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 18. 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Kertvárosi Tagintézménye, Könyök 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola, Vay Ádám 

utca 

körút 

20. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 12. 

Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló 
Általános Iskola és Gimnázium (gimnázium rész és 
általános iskolai rész 5-8 osztály) Ungvár 

sétány 

6 

1-3 

15 

7 

3 

17 

1/A 

18 

12 



184 

21. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 12. 

Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló 
Általános Iskola és Gimnázium (általános iskolai rész 
1-4 osztály Ungvár 

Szent Bazil Görögkatolikus óvoda, Általános Iskola, 
Gimnázium, Szakgimnázium, Szakközépiskola és 
Kollégium Nyíregyházi telephelye, Móricz Zsigmond 

sétány 

utca 

22. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 19. 

Szent Imre Katolikus Gimnázium Általános Iskola, 
Kollégium, óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola, 
Ungvár 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola 
és Kollégium Szabó Lőrinc Tagintézménye, Igrice 

sétány 

utca 

23. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 22. 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola 
és Kollégium, Ungvár 

sétány 

24. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Vasvári Pál utca 16. 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi 
Sándor Tagintézménye, Alma 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Építőipari és 
Környezetvédelmi - Vízügyi Szakgimnáziuma, Vasvári 
Pál 

utca 

utca 

25. számú iskola védőnői körzet 
4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 15. 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Középiskolája 
és Kollégiuma, Korányi Frigyes 

utca 

12 

24 

19 

6 

22 

70 

16 

15 
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1.számú függelék a 22/2018.(X.19.) önkormányzati rendelethez: 

Függelék Felnőtt Háziorvosi Körzetekhez 

Körzet száma Orvos neve 

1. számú körzet dr. Kozma Péter 

2. számú körzet dr. Valcsák Attila 

3. számú körzet dr. Mike Judit 

4. számú körzet dr. Szabó László 

S. számú körzet dr. Vasváry Tünde 

6. számú körzet dr. Fekete László 

7. számú körzet dr. Adamecz Imre 

8. számú körzet dr. Madai Ildikó 

9. számú körzet dr. Gerner László 

10. számú körzet dr. Salamon Terézia 

11. számú körzet dr. Kaszinecz István 

12. számú körzet dr. Zilahi Zsolt 

13. számú körzet dr. Gégény Enikő 

14. számú körzet dr. Agárdy Miklós 

15. számú körzet dr. Újvári Katalin 

16. számú körzet dr. Fazekas Judit 

17. számú körzet dr. Ésik Katalin 

18. számú körzet dr. Soós Zoltán 

19. számú körzet dr. Mihucz Mária 

20. számú körzet dr. Albert Valéria 

21. számú körzet dr. Tisza Krisztina 

22. számú körzet dr. Kovács Emília 
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23. számú körzet dr. Tomasovszki Tamás 

24. számú körzet dr. Csapó Géza 

25. számú körzet dr. Vaczó Sándor 

26. számú körzet dr. Horváth Katalin 

27. számú körzet dr. Aczél Zoltán 

28. számú körzet dr. Soós Angelika 

29. számú körzet dr. Kiss Anikó 

30. számú körzet dr. Reha Ágnes 

31. számú körzet dr. Bátyi Éva 

32. számú körzet dr. Böszörményi - Vántus Judit 

33. számú körzet dr. Török Réka Judit 

34. számú körzet dr. Szilvai Mária 

35. számú körzet dr. Gulyás Gábor 

36. számú körzet dr. Bojti István 

37. számú körzet dr. Kiss József 

38. számú körzet dr. Soltész János 

39. számú körzet dr. Dauda György 

40. számú körzet dr. Kozma Ottó 

41. számú körzet dr. Leövey Tibor 

42. számú körzet dr. Vasas Szilárd 

43. számú körzet dr. Horváth Péter 

44. számú körzet dr. Nagy Andrea 
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2. számú függelék a 22/2018.(X.19.) önkormányzati rendelethez: 

Függelék Gyermek Háziorvosi Körzetekhez 

Körzet száma Orvos neve 

1. számú körzet dr. Kántor Irén 

2. számú körzet dr. Almási Zsuzsanna 

3. számú körzet dr. Újhelyi János 

4. számú körzet dr. Barta Nelli 

5. számú körzet dr. Őri Ágnes 

6. számú körzet dr. Kocsis Klára 

7. számú körzet dr. Mérnyi Ágnes 

8. számú körzet dr. Nagy Anna 

9. számú körzet dr. Csobánka Margit 

10. számú körzet dr. Egyed Judit 

11. számú körzet dr. Nagyhajú Katalin 

12. számú körzet dr. Pószné dr. Kecseti Szilvia 

13. számú körzet dr. Kubinyi Erika 

14. számú körzet dr. Kósa Vilmos 

15. számú körzet dr. Sárközy Katalin 

16. számú körzet dr. Farkas Enikő 

17. számú körzet dr. Komjáthy György 

18. számú körzet dr. Kiss Katalin 

19. számú körzet dr. Hizóh Edit 

20. számú körzet dr. Jakab Etelka 

21. számú körzet dr. Udvari Mária 

22. számú körzet dr. Bancsi Éva 

23. számú körzet dr. Horváth Ágnes 

24. számú körzet dr. Nagy Marietta 

25. számú körzet dr. Kondor László 

26. számú körzet dr. Kálmán Enikő 

27. számú körzet dr. Bíró Judit 
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3. számú függelék a 22/2018.(X.19.) önkormányzati rendelethez: 

Függelék Fogorvosi Körzetekhez 

Körzet száma Orvos neve 

1. számú körzet dr. Kertész Margit 

2. számú körzet dr. Csémi Erika 

3. számú körzet dr. Csémi László 

4. számú körzet dr. Papp Katalin 

5. számú körzet dr. Gutlébeth Linda 

6. számú körzet dr. Dankó Zsuzsanna 

7. számú körzet dr. Vékony Enikő 

8. számú körzet dr. Salzmann Tünde 

9. számú körzet dr. Péter Zoltán 

10. számú körzet dr. Molnár Csilla 

11. számú körzet dr. Karácsony Éva 

12. számú körzet dr. Kelecsényi Aida 

13. számú körzet dr. Szokol István 

14. számú körzet dr. Makai Áron 

15. számú körzet dr. Papp Angéla 

16. számú körzet dr. Varga Katalin 

17. számú körzet dr. Szokol Diána 

18. számú körzet dr. Szilágyi Eleonóra 

19. számú körzet dr. Bodnár Tibor 

20. számú körzet dr. Nagy Zsuzsanna 

21. számú körzet dr. Puskás András 

22. számú körzet dr. Körtély Zsuzsanna 

23. számú körzet dr. Angyal Zsolt 

24. számú körzet dr. Tóth Árpád 

25. számú körzet dr. Frackowiak Ursula 

26. számú körzet dr. Póka Árpád 

27. számú körzet dr. Kerényi Róbert 

28. számú körzet dr. Vetter Tilo Günther 

29. számú körzet dr. Harsányi Andrea 

30. számú körzet dr. Orosz Márta 

31. számú körzet dr. Csillag József 
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6./ napirend: Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 
24/2008.(IV.29.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Az előterjesztést a Köznevelési, Kulturális és Sport, a Jogi, Ügyrendi 
és Etikai Bizottság, a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági, valamint a Városstratégiai és Környezetvédelmi 
Bizottság tárgyalta. Kérem az elnököket ismertessék a bizottságok álláspontjait. Először Halkóné dr. 
Rudolf Éva elnök asszony. 

Halkóné dr. Rudolf Éva :(Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, 

tisztelt Közgyűlés a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 8 igen 

szavazattal javasolja elfogadásra. 

Dr. Kovács Ferenc:( polgármester) Köszönöm, dr. Tirpák György elnök úr. 

Dr. Tirpák Gvörgy:(Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés 
a Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság is megtárgyalta az előterjesztést, mind a rendelet-tervezetet, mind 
pedig a határozat-tervezetet S igen szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm, dr. Rákóczi Ildikó elnök asszony. 

Dr. Rákóczi Ildikó :(Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 7 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja elfogadni a közgyűlésnek a mind a rendelet, mind a határozat­
tervezetet. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm, Tormássi Géza elnök úr. 

Tormássi Géza: (Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, 
tisztelt Közgyűlés a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság szintén egyhangúlag javasolja 8 igen 
szavazattal elfogadni a határozat-tervezetet, illetve a rendelet-tervezetet. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Van-e valakinek kérdése az előterjesztéshez? 
Hozzászólni kíván-e valaki? Nem érkezett jelzés. Szavazás következik! Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy 
szavazzon az előterjesztés elfogadásáról. 
Szavazáskor jelen volt 20 képviselő 
A Közgyűlés 20 szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

23/2018. (X.19.) önkormányzati 
rendelete 

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 6.§ a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 

1.§ (1) A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) 
önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ör.) 7. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés 
lép: 

„ (3) Az önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása (a továbbiakban: pénzügyi támogatás) 
iránti pályázatokat írásban személyesen vagy elektronikus úton, jelen rendelet 1. mellékletében 
szereplő "Pályázati Adatlap" című formanyomtatványon és a formanyomtatvány mellékletein, a 
pályázatot meghirdető közgyűlési bizottsághoz minden évben a pályázati felhívásban meghirdetett 
időpontig lehet benyújtani, kivéve a Szociális és Egészségügyi Alap pályázatát, melyre a (4) 
bekezdésben foglalt szabályok vonatkoznak. „ 

(2) Az Ör. 7. § (6) bekezdés e) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„e) A támogatási szerződés megkötéséhez a kedvezményezett a támogató rendelkezésére bocsátja: 
ea) a nevében aláírásra jogosult személy vagy személyek pénzügyi intézmény által igazolt, ügyvéd 

vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett vagy közjegyző által hitelesített aláírás mintáját vagy 
az aláírás minta közjegyző által hitesített másolatát és 

eb) a létesítő okiratának vagy jogszabályban meghatározott nyilvántartásba vételét igazoló 
okiratának eredeti példányát. 

Ha a kedvezményezett három éven belül több (legalább kettő) alkalommal nyújt be pályázatot 
ugyanahhoz a támogatóhoz és az ea), eb) pontokban meghatározott okiratokban foglalt adatok 
nem változtak, ezen okiratokat a legkorábban benyújtott pályázathoz kell csatolnia, és a további 
pályázatban pedig nyilatkoznia kell arról, hogy ezen okiratokban foglalt adatok nem változtak." 

2.§ (1) Az Ör. 1. melléklete „Pályázati adatlap" helyébe az 1. melléklet lép. 
(2) Az Ör. 1. melléklete „Pályázati adatlap 2. számú melléklete" helyébe a 2. melléklet lép. 
(3) Az Ör. 2. melléklet „Támogatási szerződés" helyébe a 3. melléklet lép. 

3. § (1) Ez a rendelet 2018. október 31.-én lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti. 
(2) Az Ör. rendelkezéseit a hatálybalépését követően indult eljárásokban kell alkalmazni. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

Ezt a rendeletet 2018. október hó 19. napján kihirdetem. 

Nyíregyháza, 2018. október 19. 
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1.melléklet a 23/2018.(X.19.) önkormányzati rendelethez 

Pályázati Adatlap 

önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása iránt 

Az önszerveződő közösség neve: 

Az önszerveződő közösség székhelye: 

Levelezési címe: 

Adószáma: 

Számlavezető pénzintézet megnevezése, számlaszám: 

A szervezet jogállása: közhasznú - nem közhasznú 
*megfelelő jogállás aláhúzandó 

Képviselőjének neve, címe, telefonszáma, e-mail címe: 

A bírósági/törvényszéki nyilvántartásba vételéről szóló jogerős végzés száma, kelte: 

A nyilvántartott tagok létszáma: 

Kért-e az előző évben pénzügyi támogatást? 

Az előző évben Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatától kapott támogatás( ok) 

típusa és összege: 

- közbiztonsági alap „.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„ .. Ft 

- kulturális alap „„„„„„„.„.„.„.„.„.„.„.„.„ .. Ft 

- civil alap „.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„ .. Ft 

- szociális és egészségügyi alap „.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„„Ft 

- városfejlesztési és környezetvédelmi alap „.„„„„.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„ .. Ft 

- pályázati önerő és tartalék alap „.„.„.„.„.„.„.„.„„„„.„.„.„„Ft 

A jelen pályázatban kért támogatás összege: 

A kért összeg tervezett felhasználása (célja), rendezvények, programok megnevezése: 

(Felsorolás konkrét meghatározott tevékenységenként/költség-nemenként, minden 

rendezvényhez, programhoz külön költségvetést kell készíteni!) 

Összeg: 
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1) 

2) 

3) 

A megvalósítás és finanszírozás tervezett időbeni ütemezése: 

A tervezett cél megvalósításának egyéb (meglevő) forrásai (az Ávr. 69 § (1) h pontja szerinti 

bontásban): 

„a rendelkezésre álló saját és egyéb forrás összegét, ezen belül 

- az államháztartás központi alrendszeréből igényelt, kapott egyéb költségvetési támogatásból, valamint külföldi forrásokból 

származó összeget, és 

- az államháztartáson belüli szervezettől, a kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől, ezen szervezetek tulajdonosi 

joggyakorlása alá tartozó gazdálkodó szervezettől vagy alapítói joggyakorlása alá tartozó alapítványtól, közalapítványtól igényelt 

és kapott egyéb támogatás összegét" 

A pályázathoz csatoljuk a következő mellékleteket: 

a) az önszerveződő közösség működésének igazolására: az önszerveződő közösség 

székhelye szerinti törvényszék által az önszerveződő közösség hatályos adatairól 

kiállított 30 napnál nem régebbi kivonatát, 

b) az önszerveződő közösség tárgyévi pénzügyi támogatásra irányuló kérelmét, amely 

részletes tájékoztatást tartalmaz különösen az alábbiakról: 

ba) Az önszerveződő közösség tárgyévi tervezett céljai, feladatai (munkaterv), 

bb) Az önszerveződő közösség tárgyévi tervezett céljaihoz, feladataihoz kapcsolódó 

tagdíj, önrész vállalásának tervezett mértéke, 

be) Az önszerveződő közösség tárgyévi tervezett céljaihoz, feladataihoz kapcsolódó, 

más pályázati források, lehetőségek bemutatása, kiemelése, más pályázati 

alapokból tervezett igénylés mértéke, 

bd) Az önszerveződő közösség által pályázott összeg tervezett időbeni 

felhasználásáról, az Önkormányzattól kért támogatásra alapított várható 

költségeket - főbb jogcímenként - részletezve. 

e) az önszerveződő közösség tárgyévet megelőző évi tevékenységéről szóló tájékoztatót, 

különös tekintettel a végzett feladatokra, elért eredményekre, valamint az önszerveződő 

közösség a tárgyévet megelőző - amennyiben ez nem áll rendelkezésre, az azt megelőző­

üzleti évről szóló számviteli beszámoló egyszerű másolatát, a pályázat benyújtását 

megelőző évről szóló az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 

szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 30.§ (1) 

bekezdése szerinti beszámolót, a közhasznúsági mellékletet, valamint a beszámoló 

bírósági letétbe helyezéséről szóló igazolást, 
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d) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) pontjában és a 

nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában való 

megfogalmazottaknak való megfelelésről (civil szervezetek átláthatósága), 

e) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 

szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról és 

közzétételi kérelem az érintettség fennállása esetén, 

f) nyilatkozat az Ávr.75.§ (2) bekezdésében meghatározottakról (pályázati adatlap 

6.sz.melléklete), 

g) nyilatkozat arról, hogy megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek, 

h) nyilatkozat de-minimis támogatásokról, 

i) áfa-levonási jogosultságról szóló nyilatkozat, 

j) nyilatkozat Ávr. 75.§ (3a) bekezdésében meghatározottakról (pályázati adatlap 

7 .sz.melléklete). 

A támogatási szerződés megkötéséhez a kedvezményezett a támogató rendelkezésére 

bocsátja: 

a) a nevében aláírásra jogosult személy vagy személyek pénzügyi intézmény által igazolt, 

ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett vagy közjegyző által hitelesített 

aláírás mintáját vagy az aláírás minta közjegyző által hitesített másolatát és 

b) a létesítő okiratának vagy jogszabályban meghatározott nyilvántartásba vételét 

igazoló okiratának eredeti példányát. 

Ha a kedvezményezett három éven belül több (legalább kettő) alkalommal nyújt be 

pályázatot ugyanahhoz a támogatóhoz, és a fenti a), b) pontokban meghatározott 

okiratokban foglalt adatok nem változtak, ezen okiratokat a legkorábban benyújtott 

pályázathoz kell csatolnia, és a további pályázatban pedig nyilatkoznia kell arról, hogy 

ezen okiratokban foglalt adatok nem változtak. 

Nyíregyháza, 20 ............... . 

2. melléklet a 23/2018(X.19.) önkormányzati rendelethez 

a szervezet képviselőjének aláírása 

p.h. 

A pályázati adatlap 2. sz. melléklete 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben előírt rendezett munkaügyi 

kapcsolatokra 
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NYILATKOZAT 

a rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeiről és igazolásának módjáról 

Alulírott (név): 

mint a (szervezet neve): 

székhelye: 

levelezési címe: 

nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

nyilvántartási száma: 

adószáma: 

számlavezető pénzintézet neve: 

számlaszám: 

képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában 

n y i 1 a t k o z o m, 

hogy az általam képviselt szervezettel szemben nem állnak fenn az alábbiak: 

a) az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (a továbbiakban: Art.) 16. § (1) bekezdésében és 1. 

melléklet 3. pontjában vagy 16.§ (1) bekezdésében és 1. melléklet 4. pontjában illetve az egyszerűsített 

foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény 11. §-ában foglalt, a foglalkoztatásra irányuló jogviszony 

létesítésével összefüggő bejelentési kötelezettség elmulasztása, 

b) az Mt. 34. §-ában meghatározott, a munkavállalói jogalanyisággal kapcsolatos életkori feltételekre 

(ideértve a gyermekmunka tilalmát is) vonatkozó rendelkezések megsértése, 

c) jogszabályban, kollektív szerződésben vagy a miniszter által az ágazatra, alágazatra kiterjesztett 

kollektív szerződésben megállapított munkabér mértékére és a kifizetés határidejére vonatkozó 

rendelkezések megsértése, 

d) a harmadik országbeli állampolgár 

da) munkavállalási engedély, illetve EU Kék Kártya, vagy 

db) a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény (a 

továbbiakban: Harmtv.) szerinti, keresőtevékenység folytatására jogosító engedély (ideértve a magas 

szintű képzettséget igénylő munkavállalás és tartózkodás céljából kiállított EU Kék Kártyát is) 

Nyíregyháza, 20 ............... . 

a szervezet képviselőjének aláírása 
p.h. 
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3. melléklet a 23/2018.(X.19.) önkormányzati rendelethez 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata,(székhelye: 4400. 

Nyíregyháza, Kossuth tér l. sz., adószáma:„„„„„„„„„„„„ képviselője: polgármester) mint 

Támogató, másrészről „„„„.„„„„.„.„.„.„.„.„.„ .. Szervezet, (székhelye:„.„.„.„.„.„.„ .. , 

adószáma:„.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„ ... képviselője:„.„ ... , Támogatónál vezetett nyilvántartásban 

rögzített azonosítója:„„) mint Támogatott között alulírott napon és helyen az alábbi 

feltételekkel: 

1.) Támogató kötelezettséget vállal arra, hogy a .„ évi költségvetése „„„. terhére „„„„- Ft., 

azaz „„„„. forint összegű vissza nem térítendő 100%-os támogatási intenzitású 

támogatást nyújt Támogatott részére az Önkormányzat „„„„. Alapra benyújtott 

támogatási kérelme, Támogató Közgyűlésének „./„„ („„„) önkormányzati rendelete, 

valamint a „„„/„„(„.) számú határozata alapján. 

2.) Támogató kötelezettséget vállal arra, hogy az l. pontban meghatározott 

„„„„„„Ft.-, azaz „„„„„„„„.forint összegű támogatást Támogatott részére 

Támogatott..„„„„.-nál vezetett „„„„. számú számlájára - a támogatott pályázatára 

figyelemmel -20„„. „„„. napjáig átutal. 

3.) Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten 

nyilvántartani, valamint a hatályos számviteli, pénzügyi, adó és egyéb gazdálkodási 

jogszabályok szerint kezelni, s ezen szabályokat gazdálkodási tevékenysége során 

megtartani. 

4.) Támogatott a támogatás összegét - a támogatott pályázatára figyelemmel - jelen 

szerződésben foglaltak szerint 20.„. december 31-ig kizárólag az alábbi célra/célokra 

„.„.„.„.„.„.„.„.„ .. „„.„.„.„„„„.„.„. használhatja fel. 

A támogatási cél/célok meghiúsulása illetve a támogatási összeg fel nem használása vagy 

csak egy részének felhasználása esetén Támogatott köteles - 8 napon belül - Támogatót 

írásban értesíteni és a támogatás teljes vagy fel nem használt összegét Nyíregyháza Megyei 

Jogú Város Önkormányzata „„„„„„-nál vezetett„„„„„„„számú költségvetési elszámolási 

számlájára visszafizetni. Amennyiben a Támogatott a jelen szerződés 4. pontjában 

meghatározott kötelezettségét elmulasztja a támogatási összegen felül a folyósítás napjától 

a visszatérítés napjáig számított mindenkor hatályos jegybanki alapkamat kétszeresének 

megfelelő késedelmi kamatot köteles fizetni Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzata „„„„„„-nál vezetett„„„„„„„számú költségvetési elszámolási számlájára. 

S.) A Támogatott köteles feltüntetni Nyíregyháza Megyei Jogú Város címerét és logóját a 

támogatással érintett tevékenység színhelyén. Támogatott a címert és logó használatát 

igazoló dokumentumokat (pl.: fénykép) a támogatás felhasználásáról szóló beszámoló 

mellékleteként minden esetben köteles csatolni. 
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6.) Amennyiben Támogatott a támogatást nem a jelen támogatási szerződésben 

meghatározott célra használja fel, azt a felek szerződésszegésnek minősítik, melynek 

alapján Támogatott köteles a támogatás összegét a folyósítás napjától a visszatérítés 

napjáig számított jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő késedelmi kamattal 

növelten Támogató költségvetési elszámolási számlájára visszafizetni és a Támogatott nem 

részesíthető pénzügyi támogatásban két naptári év időtartamban. 

7.) Támogatott a támogatás jogszerű felhasználásáról köteles elszámolni a tárgyévet követő 

év január 31. napjáig, és kötelezettséget vállal arra, hogy január 31. napjáig szakmai és 

pénzügyi beszámolót készít. 

A szakmai és pénzügyi beszámoló része a jelen támogatási szerződés mellékletét képező 

„Elszámolás" című formanyomtatvány, valamint a támogatás összegének 

felhasználásáról szóló eredeti számlák, a kifizetés tényét igazoló bankszámlakivonat, 

illetve kiadási pénztárbizonylat -Támogatott által - hitelesített másolati példánya. 

Támogatott köteles az eredeti számlákat a következő záradékkal ellátni: 

............ Alap terhére ........................ önkormányzati azonosító számon nyújtott vissza nem 

térítendő támogatás felhasználása, a támogatási összeg más célra nem lett elszámolva. 

Támogatott köteles a számlamásolatokat, valamint a kifizetés tényét igazoló 

bankszámlakivonat másolatát, illetve kiadási pénztárbizonylat másolatát a következő 

hitelesítő záradékkal ellátni: 

Az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat (dátum, aláírás bélyegző). 

A költségvetési támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatokat, valamint a 

költségvetési támogatással kapcsolatos iratokat a támogatott a vonatkozó jogszabályi 

rendelkezéseknek megfelelő időtartamig köteles megőrizni. 

8.) Az elszámolás késedelme esetén, Támogatott köteles a késedelembe esés napjától a 

szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtásának napjáig a támogatás 1%-ának megfelelő 

mértékű napi késedelmi kötbért Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata ..... -nál 

vezetett ....... számú költségvetési elszámolási számlájára megfizetni. A késedelmi kötbér 

mértéke nem haladhatja meg a támogatás összegének 30%-át. Nem részesíthető pénzügyi 

támogatásban egy naptári év időtartamban a Támogatott, amennyiben az előző évben 

kapott pénzügyi támogatással nem megfelelően számolt el, és ezt a közgyűlés 

határozatban megállapította. 

9.) Amennyiben Támogatott a szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtását a 7.) pontban 

meghatározott határidő lejártát követő 60 napon belül sem teljesíti, a támogatott köteles 

a támogatás összegét a folyósítás napjától a visszatérítés napjáig számított jegybanki 

alapkamat kétszeresének megfelelő késedelmi kamattal növelten Támogató költségvetési 

elszámolási számlájára visszafizetni és a Támogatott nem részesíthető pénzügyi 

támogatásban két naptári év időtartamban. 
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10.)Támogató - közgyűlésének a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának 

rendjéről szóló 24/2008. (IV. 29.) önkormányzati rendeletében valamint a részletes 

pályázati kiírásban foglaltak szerint - jogosult a szakmai és pénzügyi beszámolót elbírálni. 

Támogatott tudomásul veszi, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 

belső szervezeti egységei ellenőrzik a támogatás felhasználásának szakmai jogosultságát és 

összegszerűségét. A Hivatal belső ellenőrzési szervezete a pénzügyi és számviteli 

szabályoknak való megfelelésen túlmenően a helyszínen is jogosult ellenőrzést folytatni. 

Támogatott a támogatás összegének felhasználásához köteles az ellenőrzéshez szükséges 

adatokat, dokumentumokat az ellenőrzést végző rendelkezésére bocsátani. A támogatás 

összegének felhasználását az Állami Számvevőszék is jogosult vizsgálni. 

11.)Támogatott a támogatott tevékenység megvalósítása során a költségvetési támogatás és 

a saját forrás terhére a százezer forint értékhatárt meghaladó értékű, áru beszerzésére 

vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. Írásban 

kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak 

megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a 

támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe. 

12.) Köteles a támogatott az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 

kormányrendelet alapján az adatszolgáltatáshoz szükséges adatokat és az azokban 

bekövetkező változásokat a támogató felé a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek 

megfelelően bejelenteni. Ennek elmulasztásából eredő joghátrányért a támogatott teljes 

körű felelősséggel tartozik. Amennyiben a támogatási szerződés megkötése a támogatott 

felróható magatartása, mulasztása (adatszolgáltatás hiánya, valótlan tartalmú 

adatszolgáltatás) miatt meghiúsul a támogató a támogatási szerződés megkötésétől eláll. 

13.)Jelen támogatási szerződésben nem szabályozott kérdésekben felek magukra nézve a Ptk., 

valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket tekintik irányadónak. Vitás kérdésekben 

felek Támogató Közgyűlése előzetes egyeztető döntését követően a hatáskörrel 

rendelkező nyíregyházi székhelyű bíróság illetékességét kötik ki. 

14.)Jelen támogatási szerződést a felek elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag aláírták. 

Jelen támogatási szerződés három eredeti példányban készült, melyből egy eredeti 

példányt a Támogatott, két eredeti példányt a Támogató átvett. 

Nyíregyháza, 20 ............................ . 

Támogató Támogatott 

P.H. P.H. 

Pénzügyileg ellenjegyezte Jogilag ellenjegyezte 



198 

Általános indokolás 

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 23/2018.(X.19.) önkormányzati rendelet-tervezethez 

A rendelet módosítását indokolja a A rendelet módosítását indokolja az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény és a végrehajtásáról szóló 368/2011 {Xll.31.) Korm. rendelet módosítása, továbbá a 

gyakorlati tapasztalatok figyelembevételével a támogatott szervezetek által - a jogszabályi 

rendelkezéseknek megfelelően - a pályázathoz csatolandó mellékletek kitöltésében történő nagyobb 

segítségnyújtás. 

Részletes indokolás 

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.} 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 23/2018.(X.19.} önkormányzati rendelet-tervezethez 

1. §-hoz 

A pályázat benyújtásának módja kiegészítésre került a pályázat elektronikus benyújtásának 
lehetőségével valamint a támogatási szerződés megkötéséhez szükséges okiratok benyújtására 
vonatkozó feltételeket tartalmazza. 

2. §-hoz 

A rendelet mellékletében történt változásokat tartalmazza. 

3. §-hoz 

Hatályba léptető rendelkezéseket tartalmaz. 

Szavazáskor jelen volt 20 képviselő 
A Közgyűlés 20 szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

164/2018. ( X.18.) számú 

határozata 

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatására szolgáló 2019. évi keretösszeg 
meghatározásáról 
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A Közgyűlés 

1./ az előterjesztést megtárgyalta és a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának 
rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) önkormányzati rendelet 5.§ (1) bekezdése alapján az 
Önkormányzat 2019. évi költségvetésében 25.000.000 forint, azaz huszonötmillió forint 
keretösszeget biztosít. 

2./utasítja a gazdasági osztály osztályvezetőjét, hogy a 2019. évi költségvetésbe a helyi önszerveződő 
közösségek pénzügyi támogatására 25.000.000 forint, azaz huszonötmillió forint keretösszeget 
tervezzen be. 

Felelős: Patóné Nagy Magdolna gazdasági osztály osztályvezetője 

Határidő: folyamatos, legkésőbb 2019. február 15. 

7./ napirend: Előterjesztés jégidő vásárlására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Meghívott: Kőhalmi Richárd, a Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit. Kft. ügyvezetője 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) A Pénzügyi, a Gazdasági és Tulajdonosi, valamint a Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottság tárgyalta. Kérem az elnököket ismertessék a bizottsági véleményeket. 
Először Nagy László elnök úré a szó. 

Nagy László:(Pénzügyi Bizottság elnöke) Köszönöm szépen. Polgármester úr, a Pénzügyi Bizottság a 
tegnapi nap során egyhangúlag döntött úgy, hogy a Sportcentrum - igen mindig a Nyírsuli jut eszembe 
- , hogy a Sportcentrumnak biztosítsa az önkormányzat azt a forrást, amellyel a jégidőt megvásárolva 
az általános iskolás, középiskolás gyerekek korcsolyázni tudjanak vele. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm, dr. Adorján Gusztáv elnök úr. 

Dr. Adorján Gusztáv:(Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság is nagy örömmel megszavazta egyértelműen S igen 
szavazat mellett az előterjesztés elfogadását. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm, Halkóné dr. Rudolf Éva elnök asszony. 

Halkóné dr. Rudolf Éva :(Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, 

tisztelt Közgyűlés a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag javasolja 

elfogadásra az előterjesztést. Pontosítanék az előbb 6 igen szavazattal az előzőnapi rendi pontnál ott a 

jegyzőkönyv számára 6 igen szavazattal támogatta a bizottság az előterjesztést. Köszönöm szépen. 
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Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Itt arról van szó, hogy van egy csodálatos 
jégpályánk és ez TAO-s beruházással megvalósult már év elején megnyitott, viszont most jön az igazi 
időszak, a főszezon, és ezért november 1. és 2019. március 30-a között jég időt vásárlunk. Erre fordítunk 
16 millió 44 ezer forint +ÁFA összeget. Azért, hogy az iskolások, óvodások megtanuljanak korcsolyázni. 
Természetesen ehhez is szükség van a Sportcentrum kiváló munkájára és az iskolákban dolgozó 
pedagógusokra. Kiemelten a testnevelőtanárokra bárkiknek a munkájára. Erről is én kérek 
tájékoztatást most mondom Kőhalmi Richárd ügyvezető úrnak, hogy melyik iskolából, mikor, hány diák 
vette ezt igénybe. Hiszen ezt az összeget a közgyűlés megszavazta, biztosítjuk. De semmit nem ér ez 
csak a lehetőséget adja, ha ezt nem veszik igénybe. Van-e valakinek kérdése az előterjesztéshez? 
Hozzászólni kíván-e valaki? Nem látok jelzést! Szavazás következik. Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy 
szavazzon az előterjesztés elfogadásáról. 

Szavazáskor jelen volt 19 képviselő. 
A Közgyűlés 19 szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

A Közgyűlés 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

165/2018.(X.18.) számú 

határozata 

jégidő vásárlásáról 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft-től bruttó 20.375.880,- Ft 
összegben jégidő vásárlásával egyetért. 

Felhatalmazza: Dr. Kovács Ferencet, Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármesterét a Nyíregyházi 
Sportcentrum Nonprofit Kft-vel kötendő szolgáltatásvásárlási szerződés aláírására. 

Utasítja: 

1. A Vagyongazdálkodási Osztály vezetőjét a szerződés előkészítésére 
Felelős: Kovácsné Szatai Ágnes Vagyongazdálkodási osztályvezető 
Határidő: 2018. október 31. 

2. A Gazdasági Osztály vezetőjét a jégidő vásárlás fedezetének biztosítására a 2019. évi 
költségvetésben. 
Felelős: Patóné Nagy Magdolna Gazdasági osztályvezető 
Határidő: 2019. február 15. 
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8./ napirend: Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Állatpark 
Nonprofit Kft. közötti üzemeltetési szerződések módosítására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Meghívott: Gajdos László Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Dr. Kovács Ferenc:( polgármester) Az előterjesztés Jogi, Ügyrendi és Etikai, a Gazdasági és Tulajdonosi 
a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Kérem az elnököket ismertessék a bizottsági 
álláspontokat. Először dr. Tirpák György elnök urat. 

Dr. Tirpák György:(Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés 
a Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és S igen szavazattal egyhangúlag 
elfogdásra javasolja a határozat-tervezetet. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm dr. Adorján Gusztáv elnök úr. 

Dr. Adorján Gusztáv:(Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság is megtárgyalta és S igen szavazat mellett javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását. Köszönöm. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm, Tormássi Géza elnök úr. 

Tormássi Géza:(Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag elfogadásra 
javasolja a határozat-tervezetet. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen a mi városunkban lépten-nyomon új beruházások 
készülnek el az utóbbi időben. Ezt történt az Állatparkban is. A látógatócentrum, hópárduc kifutó ez 
szükségessé teszi a korábbi üzemeltetési szerződések kiegészítését, hiszen ezt is az Állatpark Nonprofit 
Kft.-nek kell üzemeltetni. Ez az előterjesztés lényege. Van-e valakinek kérdése az előterjesztéshez? 
Hozzászólni kíván-e valaki? Nem érkezett jelzés. Szavazás következik. Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy 
szavazzon az előterjesztés elfogadásáról. 
Szavazáskor jelen volt 19 képviselő. 
A Közgyűlés 19 szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

166/2018.(X.18.) számú 

határozata 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata és a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. közötti üzemeltetési 
szerződések módosításáról 
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A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta és 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata és a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. közötti üzemeltetési 
szerződések módosításait a mellékletek szerint jóváhagyja. 

Felhatalmazza: Dr. Kovács Ferenc polgármestert a szerződésmódosítások aláírására. 

1.számú melléklet a 166/2018. (X.18.) számú határozathoz 

ÜZEMELTETÉSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA 

amely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (képviseletében: Dr. 
Kovács Ferenc polgármester, törzsszám: 731762, adószám: 15731766-2-15, 4400 Nyíregyháza, Kossuth 
tér 1. sz.), mint üzemeltetésbe adó, a továbbiakban Önkormányzat, 

másrészről Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. (képviseletében: Gajdos László ügyvezető, 
cégjegyzékszáma: 15-09-073695, adószáma: 18800489-2-15, 4431. Nyíregyháza-Sóstófürdő 15010/2 
hrsz.) a továbbiakban, mint Üzemeltető között alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel: 

Szerződő Felek megállapítják, hogy közöttük Üzemeltetési megállapodás jött létre 2018. február 1. 
napjától határozatlan időtartamra, melyet 2018. április 1. napjától közös megegyezéssel 
módosítottak. 

Szerződő Felek megállapodnak, hogy a közöttük érvényben lévő megállapodást közös megegyezéssel 
az alábbiak szerint módosítják: 

1. A Megállapodás melléklete törlésre kerül és helyére jelen megállapodás módosítás melléklete 

lép. 

2. A megállapodás egyéb rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

3. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 

évi V. törvény előírásait kell alkalmazni. 

Szerződő felek jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt jóváhagyólag írták alá. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 
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Melléklet az üzemeltetési megállapodás módosításához 

(hatályos: 2018.október 18-tól) 

A Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. részére üzemeltetésbe adott vagyonelemek 

Me (db) 
Bruttó érték (Ft) 

S.sz. Megnevezés 2018.02.01. 

1 DÉL-AMERIKA PARK ÉAOP-2.1.1 1 206 319 441 

2 KALANDPARK ÉAOP-2.1.l 1 62 078 445 

3 PARKOLÓ ÁLLATPARK MELLETI ÉAOP-2.1.1 1 63 925 872 

4 GÁZZSÁMOLY ÉAOP-2.1.1 1 125 OOO 

5 4 LYUKÚ HÁZTARTÁSI TŰZHELY ÉAOP-2.1.1 1 59 800 

6 ROZSDAMENTES KÉT TÁLCÁS MOSOGATÓ ÉAOP-2.1.1 2 190 500 

7 EGYTÁLCÁS IPARI MOSOGATÓ ÉAOP-2.1.l 1 154 OOO 

8 ROZSDAMENTES MUNKAASZTAL 1600X800X850 ÉAOP-2.1.1 4 508 OOO 

9 HÚSÖRLŐ SEGÉDGÉP ÉAOP-2.1.1 1 135 900 

10 TÁROLÓ ÁLLVÁNY 3 POLCCAL ÉAOP-2.1.1 1 112 320 

11 ROZSDAMENTES ÁLLVÁNY 3 RÁCSPOLCCAL ÉAOP-2.1.1 2 248 400 

4 SZINTES ÁLLVÁNY HUZALPOLCCAL 

12 1220X460X1830 ÉAOP-2.1.1 7 166 950 

13 ROZSDAMENTES FALI REKESZTARTÓ ÉAOP-2.1.1 2 100 800 

4 SZINTES ÁLLVÁNY HUZALPOLCCAL 

14 2000X600X1830 ÉAOP-2.1.1 1 20700 

15 FALISZEKRÉNY NYITOTI ÉAOP-2.1.1 1 102 600 

16 TÁLALÓ KOCSI ÉAOP-2.1.1 1 28980 

17 PAD ÉAOP-2.1.1 40 4 373 560 

18 KÉTSEBESSÉGES ALAPGÉP ÉAOP-2.1.1 1 236 727 

19 ALUL ZÁRT MUNKAASZTAL ÉAOP-2.1.1 1 211500 

20 MÉLYHŰTŐKAMRA ÉAOP-2.1.1 1 4 307135 

21 NORMÁL HŰTŐKAMRA KICSI ÉAOP-2.1.1 1 1700615 

22 NORMÁL HŰTŐKAMRA NAGY ÉAOP-2.1.1 1 2 566 520 

23 ROZSDAMENTES POLCRENDSZER ÉAOP-2.1.1 1 200000 

24 TRÁGY ASZÁLLÍTÓ PÓTKOCSI ÉAOP-2.1.1 1 1 790 OOO 

25 FÉLELEKTROMOS GYALOGTARGONCA ÉAOP-2.1.1 1 1 OOO OOO 

26 LÓSZÁLLÍTÓ UTÁNFUTÓ XXC908 ÉAOP-2.1.1 1 1629 OOO 

27 ÚT ÁLLATPARKON BELÜL - 1 245 OOO 

28 RAKTÁR (19 M2} - 1 641 OOO 

29 2 DB ÖLTÖZŐ (211M2+160 M2} - 1 13 006 506 

30 LÁTOGATÓKÖZPONT TOP-6.1.4-15 1 299 747 879 

31 HÓPÁRDUC KIFUTÓ TOP-6.1.4-15 1 41076 021 

32 IRODAI SZÉK TOP-6.1.4-15 6 127 200 

33 ÍRÓASZTAL ZÁRHATÓ KONTÉNERREL TOP-6.1.4-15 10 795 OOO 

34 IRATSZEKRÉNY TOP-6.1.4-15 16 800 OOO 

35 ÜLŐGARNITÚRA TOP-6.1.4-15 2 620 OOO 
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36 KÉTAJTÓS SZEKRÉNY TOP-6.1.4-15 4 180 800 

37 PÁNCÉLSZEKRÉNY TOP-6.1.4-15 2 336 600 

38 TÁRGYALÓASZTAL TOP-6.1.4-15 8 288 OOO 

39 LEMEZSZEKRÉNY/ FEGYVERSZEKRÉNY TOP-6.1.4-15 1 88000 

40 FOTEL TOP-6.1.4-15 4 106 200 

41 DOHÁNYZÓ ASZTAL TOP-6.1.4-15 1 21040 

42 LAPTOP TOP-6.1.4-15 5 785 OOO 

43 LEVELEZŐ FILE SZERVER TOP-6.1.4-15 1 1510 OOO 

44 FÉNYMÁSOLÓ/ SCANNER TOP-6.1.4-15 1 1177165 

45 ALTATÓMONITOR TOP-6.1.4-15 1 425 OOO 

Összesen 714 269176 

2. számú melléklet a 166/2018. (X.18.) számú határozathoz 

BÉRLETI ÉS ÜZEMELTETÉSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA 

amely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (képviseletében: Dr. 
Kovács Ferenc polgármester, törzsszám: 731762, adószám: 15731766-2-15, 4400 Nyíregyháza, Kossuth 
tér 1. sz.), mint Bérbeadó és üzemeltetésbe adó, a továbbiakban Önkormányzat, 

másrészről a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. (képviseletében: Gajdos László ügyvezető, 
cégjegyzékszám: Cg 15-09-073695., adószám: 18800489-2-15) 4431Nyíregyháza,15010/2. hrsz. alatti 
gazdasági társaság, a továbbiakban, mint bérlő és üzemeltető, a továbbiakban Üzemeltető között 
alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel: 

Szerződő Felek megállapítják, hogy közöttük Bérleti és üzemeltetési szerződés jött létre 2018. február 
1. napjától határozott 5 éves időtartamra. 

Szerződő Felek megállapodnak, hogy a közöttük érvényben lévő szerződést közös megegyezéssel az 
alábbiak szerint módosítják: 

1. A szerződést jelen szerződésmódosítás mellékletét képező melléklettel egészítik ki. 

2. A megállapodás egyéb rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

3. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 

évi V. törvény előírásait kell alkalmazni. 

Szerződő felek jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt jóváhagyólag írták alá. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 
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Melléklet a bérleti üzemeltetési szerződés módosításhoz 

{hatályos: 2018.október 18-tól) 

A Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. részére bérbe és üzemeltetésbe adott vagyonelemek 

S.sz. Megnevezés Mennyiség (db) 
Bruttó érték {Ft) 

2018.02.01. 

1 FŐÉPÜLET 1 16 972 088 

2 EBÉDLŐ 1 5 081219 

3 JÁRDA 1 353 234 

4 KERÍTÉS 1 2 132 446 

5 VÍZVEZETÉK 1 924 326 

6 CSATORNA 1 459 964 

7 WC 1 479 975 

8 KAZÁNHÁZ 1 20 021 794 

9 OFFICE 2000 1 92000 

10 OFFICE 2000 1 84000 

11 Italhűtő Polar W352 180 1 1 0 

12 DÍSZKÚT 1 18 OOO OOO 

13 BURGONYAKOPTATÓ 1 304 OOO 

14 MOSOGATÓGÉP 1 480 OOO 

15 MOSOGATÓGÉP 1 425 OOO 

16 E LSZIVÓ ERNYŐ 1 135 OOO 

17 SAVÁLLÓ MOSOGATÓ 1 103 OOO 

18 NÁD ÜLŐGARNITÚRA 1 151 OOO 

19 TÁROLÓ ÁLLVÁNY 1 81 OOO 

20 SAVÁLLÓ POLC 1 180 OOO 

DZSUNGEL HOTEL ÖSSZESEN 66460046 

9./ napirend: Előterjesztés az E-Misszió Természetvédelmi Egyesület és az Egészséges és Fenntartható 

Jövőért Közhasznú Alapítvány, mint bérlőtársak és Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzata közötti ingatlanbérleti szerződés megkötésére 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Meghívott: Nagy-Sain Alexandra Játszóház vezető 
Vígh Szilvia E-Misszió Természetvédelmi Egyesület és az Egészséges és 
Fenntartható Jövőért Közhasznú Alapítvány megbízottja 
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Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Az előterjesztést a Gazdasági és Tulajdonosi, a Jogi, Ügyrendi és 
Etikai, a Köznevelési, Kulturális és Sport, valamint a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság 
tárgyalta. Kérem az elnököket ismertessék a bizottsági véleményeket. Először dr. Adorján Gusztáv 
elnök urat. 

Dr. Adorján Gusztáv:(Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazat mellett javasolja az 
előterjesztés és határozat-tervezet elfogadását. Köszönöm. 

Dr. Kovács Ferenc:( polgármester) Köszönöm szépen. Dr. Tirpák György elnök úr. 

Dr. Tirpák György:(Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés 
a Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogdásra javasolja a határozat-tervezetet. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm. Halkóné dr. Rudolf Éva elnök asszony. 

Halkóné dr. Rudolf Éva :(Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, 

tisztelt Közgyűlés! A Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és 

egyhangúlag javasolja elfogadásra a határozat-tervezetet. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm, dr. Rákóczi Ildikó elnök asszony. 

Dr. Rákóczi Ildikó :(Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 6 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja elfogadni a közgyűlésnek a határozat-tervezetet. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Itt van velünk Nagy-Sain Alexandra Játszóház 
vezető. Ez a sóstói játszóház sikeres, eredményes és mindannyiunk örömére elsősorban a gyerekek 
örömére való üzemeltetésért felelős. Van-e valakinek kérdése az előterjesztéshez? Hozzászólni kíván­
e valaki? Nem érkezett jelzés szavazás következik. Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy szavazzon az 
előterjesztés elfogadásáról. 
Szavazáskor jelen volt 19 képviselő. 
A Közgyűlés 19 szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYÜLÉSÉNEK 

167 /2018.(X.18.) számú 

határozata 

Az E-Misszió Természetvédelmi Egyesület és az Egészséges és Fenntartható Jövőért Közhasznú 

Alapítvány mint bérlőtársak, és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti 

ingatlanbérleti szerződés megkötéséről 
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A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta, és a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata másrészről az E -

Misszió Természetvédelmi Egyesület (4400 Nyíregyháza Szabolcs u 6. képviseletében: Tömöri László) 

és az Egészséges és Fenntartható Jövőért Közhasznú Alapítvány (2112, Veresegyház, Bárdos L. 15/a; 

képviseletében: Szelei Szabolcs) mint bérlőtársak (továbbiakban: Bérlőtársak) közötti új határozott 1 

év időtartamra szóló ingatlanbérleti szerződést a mellékletben foglaltak szerint elfogadja. 

Felhatalmazza: Dr. Kovács Ferencet, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterét a határozat 

mellékletét képező ingatlanbérleti szerződés aláírására. 

Utasítja: a Vagyongazdálkodási Osztály vezetőjét a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2018. október 18. 

Melléklet a 167 /2018. (X.18.) számú határozathoz 
INGATLANBÉRLETI SZERZŐDÉS 

egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata {4400. Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
sz., adószám: 15731766-2-15, KSH szám: 15731766-8411-321-15, képviseletében Dr. Kovács 
Ferenc polgármester mint, bérbeadó (a továbbiakban: bérbeadó) között az alulírott 

másrészről az E - Misszió Természetvédelmi Egyesület {4400 Nyíregyháza Szabolcs u 6. 
képviseletében: Tömöri László) és az Egészséges és Fenntartható Jövőért Közhasznú Alapítvány 
{2112, Veresegyház, Bárdos L. 15/a; képviseletében: Szelei Szabolcs) mint bérlőtársak 

(továbbiakban: bérlőtársak) között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint: 

1) Felek megállapítják, hogy a nyíregyházi belterületi 15162/4 hrsz-ú, 4092 m2 területű, kivett 

üdülőépület és udvar megnevezésű, a valóságban a Nyíregyháza-Sóstófürdő, Berenát u. 7. 

szám alatti ingatlan bérbeadó 1/1 arányú kizárólagos tulajdonát képezi. 

2) Szerződő felek megállapítják, hogy bérbeadó 2009 évben bérbe adta bérlőtársak bérbe 

vették az 1.) pont szerinti ingatlant, a rajta elhelyezkedő felülépítményekkel (épület és 

faházak) együtt Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 239/2009. (X.26.) számú 

határozata alapján az „Interaktív Multimédiás Ökojátszóház és Játszótér Nyíregyházán" 

című pályázat megvalósítása céljából a fejlesztési beruházás megvalósulásától számított S 

(öt) éves időtartamra. Ezen szerződést a felek 2017. szeptember 28. napján kelt szerződéssel 

egy évre meghosszabbították. 

3) Szerződő felek megállapítják, hogy az 1.) pont szerinti ingatlan vonatkozásában külön átadás­

átvételi eljárás lefolytatására nem kerül sor, tekintettel a 2) pont szerinti korábban 

érvényben volt ingatlanbérleti szerződésre. 



208 

4) Az 1.) pontban megjelölt ingatlan használatának joga a bérlőtársakat 2018. október 01. 

napjától 2019. december 31. napjáig illeti meg. 

5) Bérlőtársak az 1.) pont szerinti ingatlant interaktív multimédiás öko-játszóház, és öko­

játszótér tevékenység céljára használhatják, azt más személy, szervezet, társaság 

használatába nem adhatják. 

6) Szerződő felek megállapítják, hogy a jelen szerződést bármelyik fél indoklás nélkül 

felmondhatja, 1 (egy) hónap felmondási idővel. A felmondás a hónap utolsó napjára szólhat. 

7) Az 1.) pont szerinti ingatlan bérleti díja 2018. október hónaptól 2018. december hó végéig 

és 2019. május hónaptól 2019. december hó végéig tartó időintervallumban 62.992.-Ft/hó 

+ÁFA, melyet a bérlőtársak minden hónap 15. napjáig előre kötelesek a bérbeadó OTP Bank 

Nyrt-nél vezetett 11744003-15402006-00000000 sz. pénzforgalmi bankszámlájára befizetni. 

8) Bérlőtársak az 7.) pont szerinti bérleti díjon felül a létrejött bérleti jogviszony időszaka alatt 

az alábbi szolgáltatásokat térítésmentesen biztosítják Bérbeadó részére: 

A bérleti jogviszony ideje alatt 10 hátrányos helyzetű gyermekcsoport ingyenes 2 órás 

játszóházi látogatása 

A bérleti jogviszony ideje alatt 5 (öt) alkalommal környezettudatos nevelésre épülő 

szabaduló szoba használata hátrányos helyzetű gyermekcsoportok körében 

térítésmentesen 

A bérleti jogviszony ideje alatt 3 (három) alkalommal Fogyatékkal élő 

gyermekcsoportok fogadása térítésmentesen 

Jeles napok (Mikulás, Húsvét) alkalmára az Önkormányzat dolgozói vagy 

Szakszervezete részére hely biztosítása a szervezett program lebonyolításához 

Önkormányzati dolgozók részére Családi nap lebonyolítása során bográcsos főzéshez 

és szalonnasütéshez eszközök és hely biztosítása mellett ingyenes játszóház, valamint 

kültéri játszótér és focipálya használat. 

9) Bérbeadó az 1.) pont szerinti ingatlan per-, igény-, és [a 10. pont kivételével] tehermentesen 

tehermentességért szavatosságot vállal. 

10) Szerződő felek megállapítják, hogy a 15162/4 hrsz-ú ingatlant terhelik: 
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• az ingatlan tulajdoni lapján a Ill. rész 3. sorszám alatt a NYÍRSÉGVÍZ NYÍREGYHÁZA ÉS 

TÉRSÉGE VÍZ ÉS CSATORNAMŰ ZRT. javára bejegyzett használati jog hidrogeológiai 

védőterület biztosítására. 

11) A bérlőtársakat terhelik az ingatlan fenntartásával, a tevékenység folytatásával 

kapcsolatosan felmerülő közüzemi költségek, melyeket az esedékesség időpontjában 

kötelesek az illetékes szolgáltató felé kiegyenlíteni. 

12) Amennyiben bérlőtársak a jelen szerződés valamely pontját megszegik, úgy kötelezettséget 

vállalnak arra, hogy külön bírósági vagy más eljárástól függetlenül az ingatlant a bérbeadó 

felszólítására visszaadják a bérbe adó részére. 

13) Bérlőtársak ebben az esetben kötelezik magukat, hogy bérbeadó felmondási nyilatkozatában 

megjelölt időpontra a bérleményt kiürítik és visszaadják a bérbeadónak. 

14) Bérlőtársak a bérleti jogviszony tartama alatt kötelesek a helyiséget a jó gazda gondosságával 

kezelni, állapotát megóvni, karban-, és tisztántartani oly formában, hogy a baleseti és 

egészségvédelmi óvórendszabályok maradéktalanul betartásra kerüljenek. Felelősek minden 

olyan kárért, amely e kötelességük elmulasztásából adódik. 

15) A szerződés időtartama alatt a Bérlőtársak teljes körű kártérítési felelősségük mellett 

felelősek az 1.) pontban megnevezett ingatlanokkal kapcsolatos, a tűzvédelmi, 

munkavédelmi és környezetvédelmi törvényekben és egyéb kapcsolódó jogszabályokban 

foglaltak betartásáért és betartatásáért. 

16) A bérlőtársak kötelezik magukat, hogy jelen szerződés időtartama alatt az ingatlanra 

általános épületbiztosítást kötnek, illetve a meglévő biztosítást hatályban tartják. 

17) Bérlőtársak tudomásul veszik, hogy amennyiben a használat során a bérelt ingatlanban kárt 

okoznak, úgy kötelesek az okozott kárt megtéríteni. 

18) Bérbeadó a bérleti szerződést azonnali hatállyal felmondhatja, ha a bérlőtársak az 1.) pont 

szerinti ingatlan rendeltetését vagy művelési ágát hozzájárulás nélkül, vagy hozzájárulással 

de a jogszabályok megszegésével megváltoztatják. 

19) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy amennyiben bérbeadó az 1.) pont szerinti 

ingatlanon jelentős felújítási, vagy más hasonló munkákat kíván végezni, bérlőtársak az ezzel 

szükségszerűen együtt járó zavarást kötelesek tűrni, azzal kapcsolatban a bérbeadó felé sem 

kártérítési, sem más hasonló igényt nem érvényesíthetnek. 
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20) Bérlőtársak az ingatlanon - felülépítményen - építési (bontási, átalakítási) munkát előzetes 

bérbeadói és - az építésügyi jogszabályokban meghatározott esetekben - építésügyi hatósági 

engedéllyel végezhetnek. 

21) A bérlőtársak bérleti jogának átruházásához, cseréjéhez, albérletbe adásához, valamint más 

célra történő felhasználásához a bérbeadó hozzájárulása szükséges. E hozzájárulás 

megkérésének elmulasztása a bérleti szerződés felmondását eredményezheti. 

22) Bérlőtársak a bérleti jogviszony megszűnésekor kötelesek az ingatlant üres, tiszta használati 

állapotban bérbeadó birtokába visszaadni, az állag sérelme nélkül eltávolítható berendezési 

és egyéb tárgyakat kártalanítási igény nélkül elszállítani. 

23) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a lakások és helyiségek bérletére, 

valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény, 

a 27 /2003. (V. 29.) sz. Önkormányzati rendelet, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 

2013. évi V. törvény, továbbá a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást 

szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997 (Vll.18.) Kormányrendelet illetve e 

rendelkezéseket módosító vagy azokhoz kapcsolódó jogszabályok az irányadóak. 

24) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésből eredő esetleges vitákat 

elsődlegesen tárgyalásos úton kívánják rendezni, ennek sikertelensége esetére kikötik a 

nyíregyházi székhelyű, hatáskörrel rendelkező bíróság kizárólagos illetékességét, amelynek 

mindenkor alávetik magukat. 

25) Szerződő felek a jelen szerződést elolvasás és kölcsönös értelmezés után, mint akaratukkal 

mindenben egyezőt, jóváhagyólag aláírták. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Alexandra köszönöm a megjelenést, jó munkát kívánok. 10. 
napirendi pont a következő: 

10./ napirend: Előterjesztés önkormányzati tulajdonú sportcélú létesítmények forgalomképesség 
szerinti átsorolására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
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Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és Etikai, a Gazdasági és 
Tulajdonosi, valamint a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Kérem az elnököket 
ismertessék a bizottsági véleményeket. Először dr. Tirpák György elnök úr. 

Dr. Tirpák Gvörgy:(Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés 
a Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogdásra javasolja a határozat­
tervezetet. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm dr. Adorján Gusztáv elnök úr. 

Dr. Adorján Gusztáv:(Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság is megtárgyalta és S igen szavazat mellett javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés és határozat-tervezet elfogadását. Köszönöm. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm Tormássi Géza elnök úr. 

Tormássi Géza: (Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, 
tisztelt Közgyűlés a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag 
javasolja a határozat-tervezet elfogadását. 
Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Ennek az előterjesztésnek is a kiváltó oka 
tulajdonképpen az új beruházásaink elkészülte Continentál Aréna, jégpálya épül, az uszoda ezeket 
szeretnénk forgalomképes kategóriába tenni. Van-e valakinek kérdése az előterjesztéshez? 

Hozzászólni kíván-e valaki? Nem érkezett jelzés. Szavazás következik! Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy 
szavazzon az előterjesztés elfogadásáról. 
Szavazáskor jelen volt 17 képviselő. 
A Közgyűlés 17 szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

A Közgyűlés 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

168/2018.(X.18.) számú 
határozata 

Önkormányzati tulajdonú sportcélú létesítmények 
forgalomképesség szerinti átsorolásáról 

az előterjesztést megtárgyalta, és 

az alábbi táblázatban szereplő sportcélú ingatlanokat a forgalomképtelen törzsvagyon körébe 
átsorolja. 

helyrajzi szám művelési ág megnevezés hely 

3277/3 sportcsarnok Continental Aréna Géza u. 8-16. 
3277/4 lakóház, udvar gazd. ép. Városi Uszoda Hunyadi u. 

és sportpálya (építés alatt) 
17219 sporttelep Butyka sportpálya Butykasor u. 
1391 sporttelep, étterem söröző Városi Stadion Sóstói út 24. 
3623 sporttelep Volán pálya Czuczor G. u. 20. 
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3092/3 jégpálya és raktár Városi Jégpálya István u. 
12155 sporttelep Orosi sportpálya Fő u. 
13502 sporttelep Felsősimai sportpálya Hosszúháti út 
16024 sporttelep Nyírszőlősi sportpálya Kollégium u. 

02362/139 sportpálya és saját h. út Nagyszállási sportpálya Madár u. 

Utasítja: a Vagyongazdálkodási Osztály vezetőjét, a szükséges intézkedések megtételére 

Felelős: Vagyongazdálkodási Osztály vezetője 

11./ napirend: Előterjesztés Nyíregyháza 19/2005. (V.5.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott helyi 
építési szabályzatának módosításáról és egységes szerkezetű szövegének 
megállapításáról szóló 21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rendelet módosításának 
jóváhagyására (a Nyugati elkerülő út melletti szervizút meghosszabbítása) 

Előadó: Veres István városi főépítész 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Tulajdonképpen ez a Nyugati Elkerülő út melletti szervízút 
meghosszabbítását takarja. Az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és Etikai, valamint a Városstratégiai és 
Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Kérem az elnököket ismertessék a bizottsági véleményeket. 
Először dr. Tirpák György elnök úr. 

Dr. Tirpák György:(Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés! A Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Tormássi Géza elnök úr. 

Tormássi Géza:(Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés! Bizottságunk a rendelet-módosítást 8 igen szavazattal egyhangúlag támogatta. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Van-e valakinek kérdése az előterjesztéshez? 
Hozzászólni kíván-e valaki? Nem érkezett jelzés. Mindannyian láthatták, láthatják, hogy jó ütemben, 
terv szerint halad a Nyugati Elkerülő meghosszabbítása, amely két szakaszt érint, egyrészt a Tokaji útig, 
másrészt a Nyírszőlősig. Én azt gondolom, én megtekintettem mindkét beruházási területet. Reális 
esély van arra, hogy jövő ősszel el is készüljenek. A város, közlekedés, infrastruktúra fejlesztése 
szempontjából kiemelkedően fontos ez a beruházás. Ehhez kapcsolódik a szervízút meghosszabbítása 
is, értelemszerűen. Szavazás következik. Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy szavazzon az előterjesztés 
elfogadásáról. 

Szavazáskor jelen volt 17 képviselő. 
A Közgyűlés 17 szavazattal, egyhangúlag megalkotta az alábbi rendeletet: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

24/2018.(X.19.) önkormányzati 

rendelete 



213 

Nyíregyháza 19/2005. (V.S.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott helyi építési 
szabályzatának módosításáról és egységes szerkezetű szövegének megállapításáról szóló 

21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rendelet módosításának jóváhagyásáról 

(a Nyugati elkerülő út melletti szervizút meghosszabbítása) 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9/B. § (2) bekezdés 
b) pontjában, a 62. § (6) bekezdés 6.) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében, az épített környezet 
alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6. § (1) bekezdésében meghatározott 
feladatkörében eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési 
stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012. {Xl. 8.) Korm. rendelet 41. §-ában és 9. mellékletében 
biztosított véleményezési jogkörében eljáró 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízotti Kabinet Állami Főépítésze 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala Környezetvédelmi 
és Természetvédelmi Főosztály 
Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság 
Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság 
Országos Vízügyi Főigazgatóság 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Szabolcs- Szatmár- Bereg Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 
Budapest Főváros Kormányhivatala Közlekedési Főosztály Útügyi Osztály 
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Közlekedéspolitikáért Felelős Államtitkárság 
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium - Légiközlekedési Hatóság 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatal Közlekedési és 
Fogyasztóvédelmi Főosztály Útügyi Osztály 
Miniszterelnökség Kulturális Örökségvédelemért Felelős Helyettes Államtitkárság Kulturális 
Örökségvédelmi Főosztálya 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala Hatósági Főosztály 
Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali 
Főosztály Földhivatali Osztály 
Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala Agrárügyi Főosztály 
Honvédelmi Minisztérium Hatósági Hivatal 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatóság 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati Osztály 
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala 
Országos Atomenergia Hivatal 
Országos Tisztifőorvosi Hivatal 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatal Megyei Főépítésze 

a Korm. rendelet 40.§ (2) bekezdésre figyelemmel a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Kormányhivatal Kormánymegbízotti Kabinet Állami Főépítésze záró szakmai véleményének 
megadásával, 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
9/2011.(111.10.) önkormányzati rendelt 12.§ (2) bekezdésében biztosított véleményezési 
jogkörében eljáró Nyíregyháza Megyei Jogú Város Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága, 
valamint Nyíregyháza Megyei Jogú Város Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottsága véleményének 
kikérésével a következőket rendeli el: 

1.§. Nyíregyháza 19/2005. (V. 5.) KGY rendelettel jóváhagyott helyi építési szabályzatának 
módosításáról és egységes szerkezetű szövegének megállapításáról szóló 21/2007. (Vl.12) 
önkormányzati rendelet 1. számú mellékletét képző szabályozási tervlapok módosítását jelen rendelet 
1. melléklete szerint jóváhagyja. 

2. §.(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és a következő napon hatályát veszíti. 
Rendelkezéseit a hatálybalépést követően induló ügyekben alkalmazni kell. 

(2) A hatálybalépést megelőzően érkeztetett és jogerősen még el nem bírált ügyekben jelen 
rendelet akkor alkalmazható, ha a rendelet a kérelem tárgyára vonatkozóan kedvezőbb előírásokat 
tartalmaz. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

Ezt a rendeletet 2018. október hó 19. napján kihirdetem. 

Nyíregyháza, 2018. október 19. 

Nyíregyháza 19/2005. (V.5.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott helyi építési 
szabályzatának módosításáról és egységes szerkezetű szövegének megállapításáról szóló 

21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rendelet módosításának 

indokolása 

Általános indokolás 

A rendelet módosítását az indokolta, hogy a módosított szabályozás révén az infrastruktúra­
fejlesztések megindulhatnak a területeken, és a lakossági érdekek is érvényesülnek. 

Részletes indokolás 

1. §-hoz 

A módosítások a helyi építési szabályzat mellékletét képező szabályozási tervlapokban történnek 

e rendelet 1. mellékletében szereplő Nyugati elkerülő út melletti szervizút meghosszabbításával a 

tárgyalásos eljárás módosítási szabályai szerint. 

2. §-hoz 

A rendelet kihirdetést követően a településfejlesztési koncepcióról, az integrált 
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl.8.) Korm. rendelet 43.§-a 
alapján léptethető hatályba. 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

Módosítás 
megindításáról 
szóló határozat 

115/2018. (IX.4.) 

24/2018. (X.19.) önkormányzati 
rendeletének 1. melléklete 

Szelvény-
Tervezési területek 

szám 

C3, C4 
Nyugati elkerülő - Kavics utca -

Sátor utca - közigazgatási határ 

'·/ 
[? 1 0457144 

1 

/ 1 

' .J 0457147 
1 
1 

0457150 ~ 
~ 

·v 1 
' 1 
'i 0457153 

/1 
'. 

'·I 
) 

Módosítás tárgya 

A 0457/40 hrsz.-ú ingatlan 
megközelíthetősége érdekében vált 
szükségessé a szabályozási tervben a Kavics 
utcáról bejövő II. rendű út 0457 /42 hrsz.-ú 
ingatlanon keresztül történő 

meghosszabbítása. 

0454/51 

0454152 
11736 

17735 
0454166 

0454165 

0454164 

0454163 

0 
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12./napirend: Előterjesztés Nyíregyháza közigazgatási területén több helyszín kiemelt fejlesztési 

területté nyilvánításáról szóló Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

5/2017.(1.26.) számú határozat módosítására 

Előadó: Veres István városi főépítész 

Dr. Kovács Ferenc:( polgármester) Az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és Etikai, valamint a Városstratégiai 
és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Kérem az elnököket ismertessék a bizottságok álláspontjait. 
Először dr. Tirpák György elnök urat. 

Dr. Tirpák György:(Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés! A Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság a határozat-tervezetet 5 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Tormássi Géza elnök úr. 

Tormássi Géza:(Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés! Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag javasolja a 
határozat-tervezet elfogadását. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Van-e valakinek kérdése az előterjesztéshez? 
Hozzászólni kíván-e valaki? Nem érkezett jelzés. Két fejlesztési területről van szó az egyik a Víz utca, 
Rákóczi, a Mártirok tere és Síp utca Bethlen Gábor utca itt a Görögkatolikus Egyháznak van egy fontos 
beruházása. Másik pedig a Tünde utca, Folyóka, Gömb, Palánta, Tallér, Mohács utca által határolt 
terület. Itt pedig egy újabb munkahely teremtő komoly beruházás indulhat. Kérem akkor a tisztelt 
Képviselőket, hogy szavazzanak az előterjesztés elfogadásáról. 
Szavazáskor jelen volt 17 képviselő. 
A Közgyűlés 17 szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Közgyűlésének 

169/2018. (X.18.) számú 

határozata 

Nyíregyháza közigazgatási területén több helyszín kiemelt fejlesztési területté nyilvánításáról 
szóló Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 5/2017.(1.26.) számú határozat 

módosításáról 

A közgyűlés 

a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési 
eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI. 08.) 
Korm. rendelet 32.§ (6) bekezdés c) pontja értelmében kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja az alábbi 
területet: 
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Tünde utca - Folyóka utca - Gömb utca - Palánta utca- Tallér utca- Mohács utca által határolt 

terület 
Víz utca - Rákóczi F. utca - Mártírok tere -Síp utca - Bethlen Gábor utca által határolt terület 

Felelős: Veres István városi főépítész. 

13./ napirend: Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Polgármesteri Hivatala, valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Kormányhivatal között a Nyíregyházi Járási Hivatal által használt helyiségek 
üzemeltetéséről szóló megállapodás módosítására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és Etikai valamint a Gazdasági és 
Tulajdonosi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit ismertessék a bizottsági véleményeket. 
Először dr. Tirpák György elnök úr. 

Dr. Tirpák György:(Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés! A Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm dr. Adorján Gusztáv elnök úr. 

Dr. Adorján Gusztáv:{Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság elnöke) Tisztelt Polgármester úr, tisztelt 
Közgyűlés a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság is megtárgyalta és egyhangúlag javasolja előterjesztés 
és határozat-tervezet elfogadását. Köszönöm. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen. Van-e valakinek kérdése az előterjesztéshez? 
Hozzászólni kíván-e valaki? Nem érkezett jelzés! Szavazás következik. Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy 
szavazzon az előterjesztés elfogadásáról. 
Szavazáskor jelen volt 18 képviselő. 
A közgyűlés 18 szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK 

170/2018.(X.18.) számú 

határozata 

a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala, valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal között a Nyíregyházi Járási 

Hivatal által használt helyiségek üzemeletetéséről szóló megállapodás módosításáról 
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A Közgyűlés 

1./ a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala, valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal között a Nyíregyházi Járási Hivatal 
által használt helyiségek üzemeletetéséről szóló megállapodás módosítását a melléklet szerint 
jóváhagyja. 

2./ felhatalmazza Dr. Kovács Ferencet, Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármesterét, valamint 
Dr. Szemán Sándort, Nyíregyháza Megyei Jogú Város címzetes főjegyzőjét a megállapodás 
módosításának aláírására. 

Melléklet a 170 /2018.(X.18.) számú határozathoz: 

Megállapodás 

a Nyíregyházi Járási Hivatal által használt helyiségek üzemeltetéséről 

4. számú módosító okirat 

Amely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

(a továbbiakban: Onkormányzat) 

Székhely: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

Adószám: 15731766-2-15 

Számlaszám: 11744003-15402006-00000000 

Statisztikai számjel: 15731766-8411-321-15 

PIR törzsszám: 731762 

Telefon: 

E-mail: 

Képviselő neve: 

06-42/524-500 

polgarmester@nyiregyhaza.hu 

Dr. Kovács Ferenc polgármester 

másrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

(a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) 

Székhely: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

Adószám: 15402006-2-15 

Számlaszám: 117 44003-15731766-00000000 

Statisztikai számjel: 15402006-8411-325-15 

PIR törzsszám: 402008 

Telefon: 06-42/524-530 

E-mail: nyhjegyz@nyiregyhaza.hu 

Képviselő neve: Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 

harmadrészről a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 

(a továbbiakban: Kormányhivatal) 

Székhely: 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5. 

Adószám: 15789374-2-15 
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MÁK számlaszám: 10044001-00299695-00000000 

Statisztikai számjel: 15789374-8411-312-15 

PIR törzsszám: 789378 

Telefon: 

E-mail: 

06-42/599-300 

hivatal@szabolcs.gov.hu 

Képviselő neve: Román István kormánymegbízott 

együttesen Felek között a mai napon, az alábbi feltételek szerint: 

1. Felek a közöttük - a Nyíregyháza 202 hrsz-ú, természetben 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. szám 

alatti ingatlanra vonatkozó - 2013. január 31. napján létrejött, a 2013. június 01., 2016. december 

31., valamint 2017. augusztus 31. napján módosított „Megállapodás a Nyíregyházi Járási Hivatal 

által használt helyiségek üzemeltetéséről" elnevezésű okiratot, egyező akarattal az alábbiak szerint 

módosítják: 

2. Az első pontban megjelölt Megállapodás Ill. fejezet 2.1. pontja az alábbiak szerint módosul: 

2. 1. A Kormányhivatal az üzemeltetési költségekhez az alábbi elvek szerint járul hozzá a havi 

továbbszámlázás során: 

fűtés: a ténylegesen használt m2 és üzemóra alapján. Az alapdíj esetében üzemóra 

korrekció nem kerül figyelembevételre. 

- elektromos áram: létszám arányában az üzemórával korrigálva, 

- víz- és csatornadíj: létszám arányában, 

- víz- és csatornadíj: ügyfélcentrum ügyfelei által elhasznált, előre meghatározott 50 %-os 

arányban (Mérőóra száma: 703772; 289241) 

- hulladékszállítás és eszközbérlet: létszám arányában, 

- épület belső takarítása: a használt alapterület arányában, 

- őrzés-védelem: járőr és a 24 órás portaszolgálat díjának a 35%-a, valamint az 
Ügyfélszolgálati Centrum járőr díjának 70%-a és a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási 

idején túl, a Kormányhivatal által írásban igényelt órák esetében 100%-a, 

- információ szolgálat, udvartakarítás, rágcsáló-irtás, tűzjelző felügyelet: létszám arányában 

- épületbiztosítás: használt terület arányában, 

- liftüzemeltetés, fan-coil rendszerkarbantartás: 50%-os arányban, 

- beléptető rendszer üzemeltetése, karbantartása: létszám arányában 

- ellenőrzési, felülvizsgálati díjak: (lift, tűzoltó készülékek és csapok, érintésvédelem, 

tűzvédelem, villámvédelem, kémény) alapterület arányában, 

- higiéniás eszközök kiadása: az 1. számú melléklet szerinti lekötött mennyiség alapján, 

- egyéb költségek (pl.: dugulás elhárítás): létszám arányában (a járási hivatal által használt 

épületrészeket érintően, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi 

Járási Hivatal vezetője által igazolt teljesítés alapján). 

A Kormányhivatal gondoskodik az átadott helyiségek burkolatainak, ajtóinak, ablakainak, 

fa/felületeinek és berendezéseinek, a kezelésbe átadott eszközöknek a karbantartásáról, 

állagmegóvásáról, a feladatellátásnak megfelelő, szükséges állapot megőrzéséről. 
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A Felek e/fogadják a létszám arányosítás esetén a Kormányhivatal részére átadott 

épületrészekben biztosított munkaállomások számának a 73 főt (2 fő hatósági osztály, 46 fő 

kormányablak osztály, 25 fő gyámügyi osztály), és Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Polgármesteri Hivatal létszámának 269 főt. 

A Polgármesteri Hivatalban dolgozók munkaideje: 8 üzemóra, a Kormányhivatalban dolgozók 

munkaideje: 8 üzemóra. A rendkívüli munkavégzésről, illetve a munkaidő változásról a szerződő 

felek soron kívül írásban tájékoztatják egymást, a megállapodásban rögzített kapcsolattartókon 

keresztül. 

3. Az első pontban megjelölt Megállapodás Ill. fejezet 3,4. pontja az alábbiak szerint módosul: 

A Felek megállapodnak abban, hogy a Kormányhivatal az 1. sz. melléklet szerint 2018. január 

01. napjától havonta továbbszámlázással fizeti meg az üzemeltetési költségeket a 

Polgármesteri Hivatal részére. A havonta felmerült üzemeltetési költségeket, valamint 

egyidejűleg a közüzemi szolgáltatók esetleges éves elszámoló számlái alapján keletkezett 

többletfizetési vagy további fizetési kötelezettséget egy számlában kell szerepeltetni az 1. 

számú melléklet szerinti arányosítás figyelembe vételéve. A Polgármesteri Hivatal a havi 

számlát a teljesítést követő hónap 20. napjáig megküldi a Kormányhivatal részére. 

A Kormányhivatal felé történő továbbszámlázás során mellékelni kell a közműszolgáltatók, 

illetőleg a biztosító által kibocsátott és megfizetett számlák másolatát, egyéb bizonylatok 

másolatát, valamint a közüzemi szolgáltatók esetleges éves elszámoló számláinak másolatait. 

A Kormányhivatal a számla ellenértékét a számla keltétől számított 30 napon belül átutalással 

egyenlíti ki az OTP Bank Nyrt. Északkelet-magyarországi Régió Nyíregyházi Fiókja által 

vezetett 117 44003-15731766-00000000 számú bankszámlájára. 

4. Jelen megállapodás módosítás az aláírás napján lép hatályba, a megállapodás rendelkezéseit a 

Felek 2019. január 1. napjától rendelik alkalmazni. Jelen megállapodás módosítás az alap 

megállapodással és valamennyi megállapodás módosítással együtt érvényes. A megállapodás 

egyéb pontjai változatlan formában továbbra is érvényben maradnak. 

5. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 

évi V. törvény hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 

2013. évi CLXXVll. törvény 50. § (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel a régi Polgári 

Törvénykönyv (1959. évi IV. törvény) előírásait kell alkalmazni. 

6. Jelen megállapodás nyolc (8) eredeti példányban készült, amelyből a Feleket (4-4) négy-négy 

példány illeti meg. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. Nyíregyháza, 2018. október .. 
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1. melléklet 

Nyíregyháza, Kossuth tér 1. Számlázás (arányosítás) alapja 

Távhő m2 (1752,67/7433,71)23,58%* 

Villamosenergia díja létszám (73/342) 21,35%** 

Víz- és csatornadíj létszám (73/342) 21,35% 

Víz és csatornadíj ügyfeles 50% 

Hulladékszállítás és eszközbérlet létszám (73/342) 21,35% 

Épület belsö takarítás m2 1214,515/7433,71 (16,34%) 

Őrzés-védelem 35% 70% 

Információ szolgálat ( porta) létszám (73/342) 21,35% 

Udvar fenntartás létszám (73/342) 21,35% 

Rágcsálóirtás létszám (73/342) 21,35% 

Tűzjelző felügyelet létszám (73/342) 21,35% 

Beléptető rendszer létszám (73/342) 21,35% 

Épületbiztosítás m2 1214,515/7433,71 (16,34%) 

Liftüzemeltetés 50% 

Fan-coil rendszer karbantartás 50% 

Egyéb felmerülő költségek létszám (73/342) 21,35% 

Higiéniás termékek 100% 

* üzemóra korrekció nélkül 

** üzemórával korrigált létszám 
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TÁJÉKOZTATÓ 
Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában lévő nyíregyházi iskolák 

2018/2019-es tanév indításáról 

A köznevelés rendszerét érintően az elmúlt évben a Nyíregyházi Tankerületi Központban 

nagy változás nem történt. A 2018/2019-es tanév rendben megkezdődött. A 2018-as 

átszervezést követően a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó 

Tagintézményében ettől a tanévtől ismét beindul a felső tagozat felmenő rendszerben, a 

Nyíregyházi RIDENS Szakgimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és Készségfejlesztő Iskola 

pedig engedé!yt kapott gimnáziumi osztály indítására. 

1. Tanulólétszám, osztályok száma 

1.) Általános iskolai feladatellátás 

Nyíregyházán a tankerület fenntartásában 6 intézményben 16 feladat-ellátási helyen folyik 

általános iskolai nevelés-oktatás. 

A 2018/2019-es tanévet összesen 269 általános iskolai osztály kezdte meg, ebből az elsős 

osztályok száma 33 db. Az osztályok száma az előző évhez képest 2-vel csökkent, az első 

osztályok száma azonban nem változott. A tanévet 6607 általános iskolai tanuló kezdte meg 

Nyíregyházán, ebből az első osztályosok száma 823 fő. Tavalyhoz képest csökkent - összesen 

48 fővel - a tanulólétszám, azonban az első osztályosok tanulók száma 24 fővel nőtt. 

intézmény megnevezése 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI 
Nyíregyházi Arany János Gimn~zium, Általános Iskola és Kollégium 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium ' 
Zelk Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű Tagintézménye 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium \ 
Szabó Lőrinc Tagintézménye 1 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 
Szőlőskerti Angol Kéttannyetvű Tagintézménye 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 

Nyíregyházi Bem József Általános lskola Kazinczy Ferenc 1 

1. táblázat 
tanulói létszám 

2017. október 1- 1 :2018. szeptember 1-
jén jén 

-~ 

830 823 
628 635 

473 476 

84 80 

218 204 

685 688 

385 398 
Tagintézménye -~ 

~--,---------------+--------+-------~ 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó 

i 71 97 

364 358 

Tagintézménye I 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Gárdonyi Géz-a-+;---------+--------1 

Tagintézménye 
Nvíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 
Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 
Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Jskola Petőfi Sándor 
Tagintézménye 

441 445 
895 898 

344 356 
„~ 

493 450 Nyíregyházi Móricz Zsigmond 61_ta_la_· n_o_s_!s_k_ol_a _______ _.._ _______ ·---· __ ____, 



--······---.-···-----· 
Nyiregyhází Móncz Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi · 

359 349 
' Tagint~~ménye , 
· Nyíregyházi Móncz z$i-g~ond Általános Jskola Vá~;--· Mihály l --~ 

1 
' Tagintézménye 
1· Nyíregyház_í Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécs~y Károly , 
! Tagmtezmenye f··-·····-·- .. „ ••..•.... _____ _ 

Összesen: 
·····--·--------· 

Forrás: Nyíregyházi Tankerü!eti Központ 

2015. 

október 

·--····-·,~·-.-----·-·····---

2016. 

október 

273 

102 

283 

2017. 

szeptember 

271 

104 

245 

6507 

2. táblázat 

2018. 

szeptember 

269 

1 
1 

. ..! 

) 

; 

6712 6655 

' osztályok száma összesen 275 _,__ ____ _ 
' tanulók száma összesen 6668 -l---6_6_07 _ _j 
1 első osztályok száma 35 34 33 33 1 

' 1 első osztályosok száma 884 906 799 
·"-··-~-

823 __J 
Forrás: Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Gyógypedagógiai intézményekben - általános iskolai feladat ellátása 

A speciálisan csak sajátos nevelési igényű (SNI) általános iskolai tanulók számára két 

intézmény biztosít lehetőséget Nyíregyházán. E két intézmény 30 osztályában összesen 312 

általános iskolai SN 1 tanuló nevelését, oktatását látják el. 

3. táblázat 
.-----------------------,-------ta_n_u-ló-i -lé-ts-z-ám ___ ---! 

intézmény megnevezése 

Nyiregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Áltatános Iskola és 1 

Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 
Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő ;

1

, 

Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmény 

i Összesen: L__._. _____ _ 

Forrás: Nyíregyházi Tankerületi Központ 

2.) Középiskolai feladatellátás 

2018. szeptember il 
2017. október l-jén 

1-jén 

138 138 

181 174 

319 312 

A Nyíregyházi Tankerületi Központhoz 6 olyan intézmény tartozik Nyíregyházán, ahol 

érettségit adó képzést folytatnak. 

A 2018/2019-es tanévet 98 osztályban 3211 tanuló kezdte meg, tavalyhoz képest az 

osztályok száma nem, de a tanulók száma 21-gyel kevesebb lett. 

4. táblázat 

intézmény megnevezése 
tanulói létszám (fő) 

2017. október 1~jén 2018. szeptember 
---- ··········----··--------------l---------=-----'-----'-----< 

Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium 

Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnázium 

Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium 

Nyíregyházi Zrínyi Hona Gimnázium és Kollégium 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és 
Kollégium 

550 545 
651 659 

666 676 
618 605 

377 
377 

···--· 

C\.11._ 



Nyíregyhází Z'ínyí Hona Gimnázium és Kollégium 618 i 605 
Nyíregyházi Arany János Gímnázium, .Általános Iskola és 

---i----

377 
! 377 

Kollégium 

Nyíregyházi iVia~é5~~tis~a-kgi-mnázium 370 349 

Összesen 3232 i 3211 
Forrás: Nyíregyházi Tankerületi Központ 

A gimnáziumi, szakgimnáziumi fe!adate!látás terén az előző három év adatait megfigyelve nincs 

jelentős változás a tanulók létszámát tekintve. 

S. táblázat --------,--------·---·----·-------
2015. október ' 2016. október 2017. szeptember 2018.szeptember 

! osztályok száma 102 101 98 98 

f-·-· 
i tanulók száma 3243 fő 3263 fő 3232 fő 3211 fő 
i 
Forrás: Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Gyógypedagógiai intézményekben - szakiskolai feladatellátás 

A sajátos nevelési igényű tanulók iskolai nevelés-oktatása céljából a szakiskola a többi 

tanulóval sajátos nevelési igénye miatt együtthaladásra képtelen tanulókat készíti fel 

szakmai vizsgára. Szakiskolai osztálya két intézménynek van, itt 21 osztályban 226 tanuló 

kezdte meg a tanévet. 

6. táblázat 

intézmény megnevezése 
tanulói létszám 

·---------< 
2017. okt. 2018. szept. 

83 83 
1 Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános Iskola és Egységes 1 

L§_yógypedagógíai Módszertani Intézmény 1 

, Nyíregyházi RIDENS Szakgimnázrum, Szakközépiskola, Szakiskola, 
1 Készségfejlesztő Iskola és Kollégium 115 143 
-----------------------------~---~-·-·--···--_J 

Összesen: 199 fő 226 fő · 
Forrás: Nyíregyházi Tankerületi Központ 

3.) Kollégiumi feladatellátás 

A tankerület fenntartásában 5 feladatellátási helyen működik kollégium, ahol 38 kollégiumi 

csoportban jelenleg 611 gyermek elhelyezése valósul meg. Ez az előző évhez képest csekély 

mértékű növekedést mutat. 

intézmény megnevezése 

1 Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 
: Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézménye r-- , 
1 Nyíregyházi Bárczi Gusztáv A!talános Iskola, Készségfejlesztő 

l Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiaí Módszertani 
! Intézmény 

Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium 

7. táblázat 
tanulói létszám 

2017. okt. 2018. szept. 

55 57 

121 113 

164 174 



Nyíregyházi Zrinyí Ilona Gimnázium és Kollégium Tiszavasvári Úti : 

Telephelye ; 140 146 

Nyíregyházi RIDENS Szakgímnáz.fum, Szakközépiskola, Szakiskola, ' 

Készségfejlesztő Iskola es Kollégium 122 121 

h<<? 602 fő 611 fő 
Forrás: Nyíregyházi Tankerületi Központ 

4.) Alapfokú művészetoktatás 

Tankerületünk fenntartásában két nyíregyházi székhelyű alapfokú művészeti iskola működik. 

E két intézményben 965 növendék művészeti neveléséről gondoskodnak. 

intézmény megnevezése 

Vikár Sándor Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 

r·Nyi;;gy-t;á;; Apác-zai--c~~~~Já"n;~ Általános Iskola és Alapfokú 1 
i Művészeti Iskola 

' Összesen: 

Forrás: Nyíregyházi Tankerületi Központ 

888 fő 

70 fő 

958 fő 

8. táblázat 
tanulói létszám 

892 fő 

73 fő 

965fő 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ nyíregyházi intézményeiben a tanulók 3,7 %-a hátrányos 

helyzetű, 4,2 %-a halmozottan hátrányos helyzetű. Az SNI tanulók aránya 8,1 %, ebből az 

integráltan nevelt SNI tanulók aránya 2,4 %. 

II. Alkalmazottak létszáma 

A Nyíregyházi Tankerületi Központhoz tartozó nyíregyházi iskolákban a pedagógusok 

létszáma 1140 fő, a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő dolgozók száma 244 fő, az 

egyéb munkakörben (technikai) dolgozók száma 220 fő. A pedagógusok között természetes 

a fluktuáció, betöltetlen álláshelyek azonban Nyíregyházán nincsenek. Azokon a helyeken, 

ahol néhány óra hiányzott, eddig ls és most is óraadókkal, áttanítással, illetve túlórával 

oldották meg a problémát. Jellemző, hogy a székhely intézmény és a tagintézmény 

pedagógusai áttanítással segítik egymás munkáját. Összesen 41 pedagógus végez ilyen 

típusú feladatot. 

Ill. Pályázatok, fejlesztések, nyári karbantartási munkák 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 4 nyíregyházi intézmény fejlesztésére is pályázatot nyert 

el az EFOP-4.1.3-17 kódszámú, Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást 

segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése projekten. A nyertes projekteknek köszönhetően 

az alábbi nyíregyházi székhelyű köznevelési intézmények fejlesztése valósul meg: 

• Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és 

EGYMI 

Projekt címe: Higiénikus és akadálymentes környezetért a Bárcziban. 

('\. 
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Megvalósítás ídőtartama: 2017.09.01-2018.12.01 

Elnyert támogatás összege: 38 738 311 Ft. 

Az elnyert támogatásnak köszönhetően az intézményben 6 db tanterem felújítása, 

burkolatjavítások, (falburkolat, padlóburkolat cseréje), iHetve a rossz állapotú 

mellékhelyiségek felújítása valósul meg az "A" és a "B" épületben egyaránt. A termek elavult 

bútorzatának cseréjére, eszközök beszerzésére is sor került. 

• Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szőlőskerti 

Angol Kéttannyelvű Tagintézménye 

Projekt címe: Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általános Iskola Kollégiumának 

infrastrukturális fejlesztése 

Megvalósítás időtartama: 2017.09.01-2018.12.01 

Elnyert támogatás összege: 76 637 656 Ft. 

A megvalósítás során a tanulószobák, közösségi tanulásra alkalmas helyiség felújítását illetve 

kialakítását, és a meglévő infrastruktúra korszerűsítését, a lakószobák felújítását végeztük el. 

A kollégiumi neveléshez szükséges elavult eszközök, beépített és egyéb bútorzatok (pl.: 

ágyak, asztalok, székek, polcok} is cserére kerültek. A meglévő fa ablakokat és ajtókat 

hőszigetelt üvegezésű PVC nyílászárókra cseréltük, és az intézmény teljes belső felülete is 

festésre került diszperziós festékkel. A korábbi felújításból kimaradt helyeken a PVC 

padlóburkolatok és laminált parketta padlóburkolatok cseréje is megvalósult. A folyamatos 

beázások megszüntetése érdekében a főépület tetőhéjazatát is cseréltük, illetve az egyenlő 

esélyek megteremtése érdekében az épület két bejárati ajtajához akadálymentes rámpa is 

készült. 

• Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium 

Projekt elme: Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium tanulást segítő infrastrukturális tereinek 

fejlesztése 

Megvafósítós időtartama: 2017 .09.01-2018.12.01 

Elnyert támogatás összege: 36 002 753 Ft. 

A projekt keretében megvalósuló felújítások eredményeként a tanulók egészségesebb és 

balesetmentes, esztétikusabb környezetben tudnak tanulni. 

Az infrastrukturális korszerűsítés elsődleges célja a tánctermek elvetemedett nyílászáróinak 

(ablakok, teremajtók, bejárati ajtó) cseréje, és a fűtési rendszer korszerűsítése volt. Az épület 

beázásának megszüntetése miatt szükséges volt a tetőszerkezet javítása, a termek, folyosók, 

nevelői szoba, öltözők falazatának javítása, a világítás cseréje - a fűtésrendszer 

korszerűsítése, és az épület homlokzatának javítása. A termek elavult bútorzatának 

cseréjéről, illetve az intézmény akadálymentesítésérőf is gondoskodtunk. 

• Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium 

Projekt címe: Infrastrukturális fejlesztés a Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium Széchenyi úti 

Kollégiumában 

Megvalósítás időtartama: 2017 .09. 01-2018.10.31 

Elnyert támogatás összege: 34 351 202 Ft. 

í' 
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A támogatásnak köszönhetően megvalósult a kollégium L !!. és Ill. emeleteinek teljes festése 

(folyosó, kollégiumi szobák, mellékhelyiségek, Tv szobák .. teakonyhák, kiszolgáló helyiségek), 

illetve a kollégium IV. emeletének teljes rekonstrukciója (folyosó, kollégiumi szobák, 

mellékhelyiségek, Tv szoba, teakonyha, kiszolgáló helyiségek). Az emeleten található 8db 2X3 

ágyas lakóegység (alapterületük egyenként kb. 42 m\ apartman található, közös tanulóval, 

fürdöveí és WC-vel, melyek beépített és egyéb bútorzat (ágyak, asztalok, székek, polcok), az 

ajtók tokjaikkal együtt teljesen elhasználódtak, a PVC borítás szintén cserére szorult; melyek 

felújítását is a kapott támogatásból valósítottuk meg. A kollégiumi neveléshez szűkséges 

eszközöket, berendezési tárgyakat is beszereztünk, és az épület akadálymentesítését is 

biztosítjuk. 

Az EMMI Sportért Felelős Államtitkárától a Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium sportpálya 

felújítására 21.8 millió Ft, a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola tornaterem 

védőszőnyegére 3 millió forint támogatást kapott tankerületünk. 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ az iskolák működtetésének stabilítását megőrizve 

gondoskodik az épületek, berendezések folyamatos állagmegóvásáról. Az iskolai bútorok 

cseréjére közel 21 millió forintot fordítottunk kulturális rendezvényeken való részvételre 

pedig a tanulók számára belépőjegyeket biztosítottunk a Múzeumfaluba, a Krúdy Moziba, a 

Jósa András Múzeumba. 

Ezen kívül a nyáron több intézményben, így a Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnáziumban, a 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Váci Mihály Tagintézményében, a Nyíregyházi 

Bem József Általános Iskolában, a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és 

Kollégiumban, a Nyíregyházi RIDENS Szakgimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és 

Készségfejlesztő Iskolában és a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskolában, Vikár 

Sándor Zenei Alapfokú Művészeti Iskola több mint 11 millió Ft értékben tantermek festése, 

nyílászárók cseréje, tetőszigetelés, gázkazán javítás,csőtörés miatti vízvezeték rendszer 

átalakítása történt meg. 

IV. Sikerek, eredmények 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ kiemelt feladatának tekinti a tanulók tehetséggondozását, 

személyre szabott fejlesztését. Ennek legrégebbi és legáltalánosabb módja a versenyeztetés. 

A versenyek jelentős szerepet foglalnak el az iskolai tanév programjai között az iskolák éves 

munkatervében is. A helyi médiumok rendszeresen tudósítottak egy-egy sikeres szereplésről, 

versenyzőről, felkészítőrőL 

Országos, nemzetközi eredményeket elért iskoláink a teljesség igénye nélkül: 

A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnázium tanulója Minszkben a Diákolimpián bronzérmet 

szerzett 

Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium tanulója a Győrben megrendezett Kazinczy 

versenyen arany minősítést szerzett. 

A Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium tanulói az Országos Olasz fesztiválon 1.-2.helyezést 

értek el. 

é'{/ -
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A Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium, a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 

Iskola, a Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és AM! az Országos Diákolimpián 

több versenyszámban egyéni és csapatversenyben is 1.-2. helyezést ért el. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és 

Német Kéttannyelvű Tagintézményének tanulója Budapesten a Kéttannyelvű Iskolák 

Országos Német Versenyén 2. helyezést ért el. 

A Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola, a Vikár Sándor Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 

és a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium, a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

Kertvárosi Tagintézményének tanulói több országos művészeti versenyen 1.-2. helyezést, 

illetve arany minősítést ért el. 

A Nyíregyházi RlDENS Szakgimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 

Kollégium tanulója Baján az Országos Szakma Kiváló Tanulója Versenyen 2. helyezést ért el. 

A Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola tanulója a Jedlik Ányos Fizikaversenyen 1. 

helyezett lett. 

A Nyíregyházi Mórícz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Tagintézmény tanulója Budapesten 

az Országos informatika Versenyen 1. helyezést ért e!. 

A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Kecskeméten a GI GRAPPUNG versenyen 1. 

helyezést ért el. 

Pedagógusnapon az országos 1-3. helyezést elért versenyfelkészítő pedagógusoknak 
Tankerületünk elismerést nyújtott át ünnepélyes keretek között, elismerve eredményes 
tevékenységüket. 

Nyíregyháza, 2018. október 11. 

Gaszperné Román Margit 

t?h.kerületi igazgató 
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Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.... „./2018. (X.18.) számú 

határozata 

) '..J 
.::... {., .: 

a Nyíregyházi Tankerületi Központ 2018/2019-es tanév indításról szóló tájékoztatójáról 

A Közgyűlés 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 2018/2019-es tanév indításról szóló tájékoztatóját tudomásul veszi. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

A határozatról értesülnek: 
1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Nyíregyházi Szakképzési Centrum 4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 
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NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 
Tel.:+ 36 42 512-371; +36 70 199-5543 
E-mail: centrum@nyiregyhaziszc.hu 
OM azonosító: 203045 

Tájékoztató a Nyíregyházi Szakképzési Centrum tevékenységéről 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata részére 
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NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 
Tel.: +36 42 512-371; +36 70 199-5543 
E-mail: ce ntrum@nyiregyhaziszc.hu 
OM azonosító: 203045 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrumhoz tíz szakképző intézmény tartozik, melyek közül 

nyolc Nyíregyházán, egy Tiszalökön, és egy Tiszavasváriban működik, ezzel lefedve a 

megyeszékhelyt, és a megye nyugati részét. 

A szakképzési centrum tagintézményi szerkezetének bemutatása 

Szakképzési Centrun1 
tagintézményeinek szervezete 

1 
1 1 1 1 1 

Nyíregyházi SZC Bánki Nyíregyházi SZC Nyíregyházi szc NyífelYházi SZC Sipkay Barna Nyfregyházi SZC 
Donát Müszaló Benes Lászlö 1 nczédy György Kereskedelmi, Vendés\átóipari, Széchenyi István 

Középiskolája és szakközépiskolája Szakglmnáziuma. ldetenforplmi Szal<eimnáziuma, Közgazdasági, Informatikai 
Kollégiuma Szakközépiskolája és Szakközépiskolája és l<oltéituma Szakglmnáziuma és 

Kollégiuma Kollégiuma 

4400 Nylregyháza, 4400 Nyíregyháza, 4400 Nyíregyháza, ÁICll. 4400 Nyí~, Knldy Gyula 4400 Nyíregyháza, 
Korányi Frigyes utca 15. Tiszavasvári út 12. utca 53. utca 32. Városmajor u. 4. 

KollégiUf!1: 4400 Nyíregyháza, 

1 Arok utca 48. 

1 1 1 
Nyíregyházi SZC Teleki Nyíregyházi szc Nyíregyházi SZC Nyfregyházl SZC Wesselényi Nyfregyllázi SZC by 

Blanka SZakglmnáziuma, Ttszavasvári Vásárhelyi Pál Épftöípari Mild6& Szakgimnázluma, Ama Egészségügyi, 
SzakkOZépiskolája és SZakgimnáziuma, és KOmyezelvédelmi - Szal<középiskol és Informatikai 

Kollégiuma Szakközépiskolája és Vízügyi Kollégiuma Szakgimnáziuma és 
Kollégiuma Szal<gimnázluma Kollégiuma 

4450 Tiszalök, NJy 4440 TISzavasvári, 4400 Nyíregyháza, 4400 Nyíregyháza, Dugonics 4400 Nyíregyháza, 
Endre utca 35 Petófi Sándor utca 1. vasvári Pál utca 16. utca 10-12. Család utca 11. 

l l l 
Tanmillely: 

1 

Tanmllhely: 4400 Nyíregyháza, Tanmiíhely: 4400 Nyíregyháza, 

4450 TISzalök. Bocskai utca 17. Derlrovlls Gyula utca 110. henOer sor 1 o. 
Tanszalon: 4400 Nyíregyháza, 

Henger sor 10. 

Tagintézményeink képzési kínálata számos területet fed le, többek között az egészségügy, 

informatika, építőipar, autóipar, vegyipar, kereskedelem, vendéglátás, turizmus, 

szolgáltatóipar, gépészet, faipar számára folytatunk képzéseket, amelyeken belül jelentős 

figyelmet kapnak a megyei hiányszakmák. 

Arra törekszünk, hogy a nálunk végzett diákok piacképes tudással, megfelelő szintű szakmai 

és személyes kompetenciákkal rendelkezzenek, ezáltal feleljenek meg a következő iskolafok, 

illetve a leendő munkahely elvárásainak, és a modern termelésbe bevonható, jól képzett és 

megbízható, széles körű alapismeretekkel rendelkező munkavállalókká váljanak. 
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NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 
Tel.:-+ 3642512-371; + 36 70 199-5543 
E-mail: centrum@nyiregyhaz1szc.hu 
OM azonosító: 203045 

A munkaerő-piaci igényekre történő gyors reagálás érdekében fontos feladatnak tartjuk a 

felnőttoktatást, és a felnőttképzési tevékenység folyamatos fejlesztését, kiszélesítését. 

Pályaorientációs, pályaválasztási tevékenységeink célja, hogy iskoláink a fiatalok és felnőttek 

körében egyaránt vonzóak és népszerűek legyenek. Munkánk során egyaránt fontosnak tartjuk 

a tehetséggondozást és a hátránykompenzációt. A tagintézményeink együttműködése révén az 

értékek megőrzésére törekszünk. 

Kialakítottuk helyi keresletvezérelt képzési stratégiánkat, mely a külső feltételeknek 

megfelelve szolgálja a megrendelők igényeit és fe lkészít az élethosszig tartó tanulásra. 
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Stratégiai céljaink között szerepel: 

• Tanulólétszám növelése 

• Szakképzés vonzóvá tétele 

• Pályaorientáció erősítése 

I z 
"-

• Vonzó iskolák kialakítása a képzési piacon 

NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10 12. 
Tel..+ 36 42 512-371, + 36 70 199-5543 
E-mail: centrum@nyiregyhaziszc.hu 
OM azonosító: 203045 

• A „bent" lévő gyerek megtartása - lemorzsolódás csökkentése, korai iskolaelhagyás 

megakadályozása 

• Tehetséggondozás - versenyeztetés 

• Hátránykompenzáció - felzárkóztatás 

• Képzési struktúra igazítása a helyi igényekhez - nappali, felnőttoktatás, felnőttképzés 

• Szoros kapcsolat a munkaerőpiaccal és a piaci partnerekkel 

Néhány számadat a Centrummal kapcsolatban: 

~ Nyíregyházi Szakképzési Centrum 

A számok nyelvén: 

.,. 1 O tagintézmény 

.,.több, mint 7500 diáks ~~2.?,psztály 
; ',;_ ... , . 

.,. több, mint 850 alkalr(1özott :: 

.,. 20 ágazatban több, közel '100 oktatott szakképesítés 

(iskolarendszerben és iskolarendszeren kívül) - ebből 

több, mint 10 hiány-szakképesítés 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum tagintézményei tanulólétszámát az 1. számú melléklet 

tartalmazza, 25 ágazatban (ld.2. Számú melléklet) folytatnak képzést, melyek közül a 

szakgimnáziumainkban legnépszerűbb az Informatikai, ebben az ágazatban iskolázunk be a 
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NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 1 O 12 
Tel. f3642512-371;+36701995543 
E-mail centrurn@nyiregyhaziszc hu 
OM azonosító: 203045 

legtöbb tanulót. A Közgazdaság és a Közlekedésgépészet, az Egészségügy valamint az 

Építőipar és a Gépészet ágazatok létszámai is kimagaslók. 

Folyamatos növekedést mutat a Közlekedés, szállítmányozás és logisztika, a Villamosipar és 

elektronika, az Ügyvitel, a Szociális, a Rendészet és közszolgálat, valamint a Vegyipari 

ágazatban tanulók létszáma. 

Három szakgimnáziumunkban - Nyíregyházi SZC Széchenyi István Közgazdasági, 

Informatikai Szakgimnáziuma és Kollégiuma, és a Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál 

Építőipari és Környezetvédelmi-Vízügyi Szakgimnáziuma - nyelvi előkészítő évfolyamokon 

német és angol nyelvű osztályok indulnak, a Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi , 

Vendéglátóipari, Idegenforgalmi Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma két 

tanítási nyelvű osztályokat is indítunk, ahol angol és német nyelven tanulhatnak a diákok 

Turisztika ágazatban. 

Szakgimnázium - Ága za t 

Xlll IPI01mat1ka 

XXIV Kozsazdas..\g 

XXll Kö1IPkPclPsgép{u;7 

1 Egészségügy 

IX. <>épészet 

XVI Ép1tö1par 

XXVI Kere~kedelem 

XXX Szépéswt 
XI Vi lamos11>a1 es elektronika 

XXVlll Turisztika 

XXVII. Vef"dégldtó1pa! 

Xt 1 Vizügy 100 

xxxv11 R<'l'deszet es kozszolgá!at 99 
XXlll Kor nye1etvédelem 95 

XL KÖLlekede~. <;tdlhtmar yozás es logisztika 77 

XXXVII. Sport 10 

V Képzo és iparművészet - SS 
111 S10c1áhs - Sl 

Vlll Épuletgépé~zet - 49 

XXV Ügyvitel - 38 

XVIII. 1 aipar - 34 
XV VPgyéS7 1 3 
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224 

no 
207 
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306 

/87 
759 
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A szakközépiskolai képzésben az Eladó, a Hegesztő és a Szakács szakképesítés a 

legnépszerűbb a tanuló körében. 
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NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10· 12. 
Tel.: + 36 42 512·371; + 36 70 199-5543 
E-mail: cemrum@ny1regyhaz1szc.hu 

OM azonosító: 203045 

A megyénkben hiányszakképesítések közé tartozó, Szabóky Adolf Szakképzési ösztöndíjjal 

támogatott képzések népszerűek, közülük 12 szakképesítés esetén részesülnek tanulóink 

ösztöndíjban. Szakközépiskoláinkban az Ács, a Burkoló, az Épület és szerkezetlakatos, a Gépi 

forgácsoló, a Hegesztő, az Ipari gépész, a Kertész, a Központifütés-és gázkészülékszerelő, a 

Szerszámkészítő, a Szociális gondozó, a Villanyszerelő, Víz-, csatorna- és közmű-rendszerszerelő 

szakképesítéseket tanulók részesülnek pénzbeli vagy felzárkóztató oktatási támogatásban. 

Szakközépiskola - szakmák 

f lade> 169 
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~Z.lkác-. l l l 
85 

f't•'C él 84 
8] 

r ukr sz 78 
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NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza. Dugonics utca 10· 12. 
Tel.: -+ 36 42 512-371; + 36 70 199-5543 

E-mail: cen trum@nyiregyhaziszc.hu 
OM azonosltó: 203045 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum 10 iskolája és képzési profiljuk (oktatott ágazatok): 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Középiskolája és Kollégiuma 

Juhász Ferenc igazgató 

Közlekedésgépész, Gépészet, Villamosipar és elektronika 

Nyíregyházi SZC Benes László Szakközépiskolája 

Herczku Márton Géza igazgató 

Építészet, Kereskedelem, Vendéglátóipar, Sport 

Nyíregyházi SZC Inczédy György Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma 

Gazda Sándor Mihály igazgató 

Informatika, Épületgépészet, Közlekedés, szállítmányozás és logisztika, Építőipar, 

Közlekedésgépész, Bányászat 

Nyíregyházi SZC Széchenyi István Közgazdasági, Informatikai Szakgimnáziuma és 

Kollégiuma 

Szabó Attila igazgató 

Közgazdaság, Ügyvitel, Informatika 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi, Vendéglátóipari, Idegenforgalmi 

Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma 

Tóthné Zsigó Zita igazgató 

Kereskedelem, Vendéglátóipar, Turisztika 

Nyíregyházi SZC Teleki Blanka Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma 

Kiss László igazgató 

Rendészet és közszolgálat, Közlekedés, szállítmányozás és logisztika, Építőipar, 

Épületgépészet, Szépészet 
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NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 
Tel.. •3642 512·371, ~3670199-5543 
E-mail· centrum@ny1regyhaziszc hu 
OM azonosító: 203045 

Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma 

Szabó Zoltán igazgató 

Gépészet, Vegyész, Szépészet, Faipar, Szociális 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Építőipari és Környezetvédelmi- Vízügyi 

Szakgimnáziuma 

Barna Zoltán igazgató 

Építőipar, Környezetvédelem, Vízügy 

Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma 

Pivonka Szilvia igazgató 

Képző- és iparművészet, Informatika, Faipar, Szépészet, Villamosipar és elektronika, 

Vegyipar 

Nyíregyházi SZC Zay Anna Egészségügyi, Informatikai Szakgimnáziuma és Kollégiuma 

Kelemen Lászlóné igazgató 

Egészségügy, Szociális 

Felnőttoktatás 

A szakképzési centrum minden tagintézménye várja a felnőttoktatás képzéseibe bekapcsolódni 

kívánó tanulókat. A képzések köre a gazdasági szféra igényeire épül. A felnőttoktatás iránt 

érdeklődők számára közel 80 szakképesítést kínálunk, hogy tanulmányaikat folytathassák. 

Jelenleg 45 szakképesítést oktatunk felnőttoktatás keretei között. A legnépszerűbb képzéseink 

a következők: Cukrász, Szakács, Pincér, Diétás szakács, Festő, mázoló, tapétázó, Pénzügyi­

számviteli ügyintéző, Kis- és középvállalkozások ügyvezetője 1, Kis- és középvállalkozások 

ügyvezetője II., Tehergépkocsi-vezető, Gyakorló ápoló, Autóbuszvezető, Vegyész technikus, 

Irodai titkár, Hegesztő . 

Az elmúlt három évben a Nyíregyházi Szakképzési Centrum felnőttoktatási tevékenységének 

bővülése jelentős, ebben az oktatási formában tanulóink létszáma 1795 fő volt. 
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NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10· 12. 
Tel.: + 36 42 512-371, + 36 70 199-5543 
E-mail: centrum@nyiregyhaziszc.hu 
OM azonosító: 203045 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum az iskolai rendszerű oktatáson kívül jelentős 

felnőttképzési tevékenységet is folytat. Ennek keretében székhelyünk és a környező 

települések lakosai számára nyújtunk lehetőséget arra, hogy magas színvonalú képzés során 

eredményesen sajátíthassanak el korszerű, a munkavállalást, továbbtanulást, illetve az önálló 

vállalkozást egyaránt segítő szakmai ismereteket, illetve szerezhessenek új képesítéseket. 

Képzéseinkkel a térség gazdálkodó szervezeteit, ipari, szolgáltatóipari és mezőgazdasági 

vállalkozásait, vállalkozóit és magánembereket kívánjuk támogatni oly módon, hogy 

képzéseink résztvevőinek bővüljön munkavállalási lehetősége, illetve javuljon munkájuk 

minősége. Képzéseinket a megrendelői igények maximális figyelembevételével, igényes 

eszközparkkal, tagintézményeink bevonásával és felkészült oktatókkal valósítjuk meg. 

Intézményünk 117 engedélyezett képzési programmal rendelkezik, amelyeket folyamatosan 

bővítünk a felmerülő igények szerint, továbbá hat szakmában vizsgaszervezési engedéllyel. 

2015 óta 207 képzést bonyolítottunk le felnőttképzés keretében, ezek nagy részét a Szabolcs­

Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályával együttműködve a 

GINOP-6.1.1-15 azonosító számú "Alacsony képzettségűek és közfoglalkoztatottak képzése" 

című kiemelt projekt keretében. 

Ezen kívül a Nyíregyházi Szakképzési Centrum folyamatosan részt vesz a GINOP - 5.1.1-

15/2015-00001 „Út a munkaerőpiacra'·, és az Ifjúsági Garancia Rendszer keretében 

megvalósuló Ifjúsági Garancia (Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program 5.2.1-

14-2015-00001) programok keretében szervezett képzések lebonyolításában is. 

A GINOP-6.2.3-17-2017-00017 „Nyíregyházi Szakképzési Centrum átfogó fejlesztése" 
projekt 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum a „A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése" 

című felhívására benyújtott pályázata pozitív elbírálásban részesült, amely a Támogató 

döntése alapján 512 384 688 Ft, 100% intenzitású európai uniós vissza nem térítendő 

támogatásból a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

A projekt végrehajtásában a centrum mind a tíz tagintézménye részt vesz. A megvalósítás 
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során hangsúlyt kap a szakképzés népszerűsítése , a pályaválasztás előtt állók tájékoztatása, 

szakképző iskolák megismertetése. 

A tanulói lemorzsolódás csökkentése érdekében hét új szakember alkalmazásával bővülnek 

azok a tevékenységek, amelyek a szakképzés mai problémáira nyújtanak megoldást. A 

tartalmi fejlesztésben tanártovábbképzések, tananyagfejlesztések is megvalósulnak a 30 hónap 

alatt. A fejlesztés eredményeként kialakításra kerül egy Digitális Közösségi Alkotóműhely, 

amely lehetőséget ad több szakma szakmák kipróbálására egy térben, ahol 

megismerkedhetnek a programozás és a robotika alapjaival is. A novemberi átadás után 

nemcsak a szakképzési centrum tanulói számára nyitott ez a műhely, várjuk az általános 

iskolai tanulókat és az érdeklődő városlakókat is. 

A Bánkiban, a Wesselényiben és az Inczédyben kialakításra kerültek informatika 

szaktantermek, amelyek a robotika alkalmazását teszik lehetővé az oktatásban, LEGO robotok 

alkalmazásával, programozásával, így fejlesztve az informatikai készségeket. 

A projekt lehetőséget teremt tanórán kívüli programok szervezésére, amelyek egyik célja 

tanulóink szociális hátrányának csökkentése, kompetenciáik fejlesztése, közösségfejlesztés, 

de a legfontosabb a korai iskola elhagyás csökkentése. 

Fejlesztések 2018-ban 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum pályázatokban történő közreműködése 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum folyamatosan közreműködik, különböző témájú 

pályázatok lebonyolításában, annak érdekében, hogy ezzel is fejlesszük, eredményesebbé 

tegyük szakmai munkánkat. 

Intézményünk közreműködésével megvalósuló főbb pályázatok megnevezései: 

A GINOP-6.1.3.-1 7- „Idegennyelvi készségek fejlesztése" 

GINOP - 5.2.5-16 Gyakornoki program - támogató szolgáltatások 

Rövidebb Képzési Idejű Szakképzésének Bevezetése TÁMOP-2.2.5.B-12/1-201 2 

TÁMOP-3 .3.10.A-12-2013-0058 Tanulás ajövöd esélye 
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PKAB/91-25/2018. Városi Diáksport támogatása 2018 

Erasmus+ 

Határtalanul! 'Értem a pénzem', HAT-17-02-2017-016 

KEHOP-5.2.2-16-2016-00061 projektje keretében a Nyíregyházi SZC Bánki Donát 
Műszaki Középiskolája és Kollégiuma iskola épületében valamennyi nyílászáróját 
korszerű, nyílászáróra cserélték, és a D-i oldalra árnyékolókat szereltek. 

Önkormányzat TOP-6.5.1-15-NY 1-2016-00001 azonosítószámú projektje keretében, a 
Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi, Vendéglátóipari, Idegenforgalmi 
Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma épületenergetikai felújítása 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum partnerkapcsolatai 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum munkája során kiemelt figyelmet fordít a gazdálkodó 

szervezetekkel történő együttműködésre, a jó és hatékony partner kapcsolatok kiépítésére. 

Iskoláink élő kapcsolatot építettek ki a vállalkozói szférával, így naprakész információkkal 

rendelkezünk a munkaeröpiaci, képzési igényekről , melyeknek igyekszünk megfelelni. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum főbb partnerei: 

Ford Vagép Zrt., TIGÁZ-DSO Kft., T-Forg Trans Kft. , Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt., 

Nyíregyházi Jósa András Oktatókórház, Magyar Közút Nonprofit Zrt., Magyar Államvasutak 

Zrt., Hübner-H Gumi- és Műanyagipari Kft„ ContiTech Magyarország Kft., Vibracoustic CV 

Air Springs Magyarország Kft., LEGO Manufacturing Kft. , Electrolux Lehel Kft„ Michelin 

Hungária Kft., MARSO Kft., Dunapack Kft., E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt., Eissman 

Automotive Hungaria Kft., National Instruments Hungary Kft., Tiszavasvári 

Járműszerelvényt Gyártó Zrt. , Hot&Cold Thenn Kft., Gumiplast Kft., Komisné Liptay Elza 

Szociális és Gyermekjóléti Központ, Magyar Gumiipari Szövetség, Fafurdancs 2000 Gyártó-, 

Szolgáltató- és Kereskedelmi Kft, Tímár Gumi Kft. 
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Tanulószerződések és Együttműködési megállapodások száma a 210712018-as tanévben (az 

összefüggő szakmai gyakorlat kivételével) 

2016/2017 tanév 2017/2018 tanév 

Tanulószerződés 1174 1511 

Együttműködési 

megállapodás 613 487 

A 2018/2019-es tanévi Tanulószerződések és Együttműködési megállapodások 

szerződéseinek megkötése még folyamatban van. 

A térség gazdálkodó szervezetei mellett, munkánk hatékonysága érdekében együttműködünk 

a települési önkormányzatokkal, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és 

Iparkamarával, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási 

Főosztályával, továbbá aktívan részt veszünk az alábbi Foglalkoztatási Paktumok által 

szervezett fórumokon: 

Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Foglalkoztatási Paktum 

Tiszalök Város Önkormányzat Helyi Foglalkoztatási Paktum 

A paktumok keretében a munkaadók igényeire alapozva képzési programok indulhatnak el, 

melyek lebonyolításában aktívan részt kívánunk venni. A centrum kezdeményezésére a 

Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum külön workshop-ot szervezett a nagyvállalatok 

képviselői, a Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Iparkamara és Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármestere és az iskolák igazgatói 

részvételével az együttműködési lehetőségek feltérképezése céljából. 

Nyíregyháza, 2018. október 5. 
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1.számú melléklet 

2018. október l-jei tanulói létszám adatok 

Szakgimnhiumi S111kglmniÍliumi 

t11nulói létsdm oszUlvok száma 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát MOszaki 
959 36 

Középiskolája és Kollégiuma 

Nyíregyházi SZC Benes László 

Szakközéo1skoláia 

Nyíregyházi SZC Inczédy Gyorgy 

Szakg1mnáziuma, Szakközépiskolája 287 14 

és Kollégiuma 

Nyíregyházi SZC Teleki Blanka 

Szakgimnázouma, Szakközép1skoláia 195 12 

és Kollégi urna 

Nyiregyházi SZC Tiszavasvári 

Szakg1mnáziuma, Szakközépiskolája 282 19 

és KolléRiuma 
Nyíregyházi SZC Széchenyi István 

Kozgazdasági, Informatika' 992 34 
Szakgimnáziuma és Kollégiuma 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna 

Kereskedelmi, Vendéglátóipari, 
541 19 

Idegenforgalmi Szakgimnáziuma, 

Szakközéoiskolála és KolléRiuma 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál 

~pltc5ipari és Környezetvédelmi· 574 22 
VízüRVi Szak1timnáz1uma 

Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós 

Szakg1mná1iuma, Szakközépiskolája 519 22 
és Kollégiuma 

Nyíregyházi SZC Zay Anna 

Egészségugyi, Informatikai 548 23 
Szak2imnáziuma és Kollé2iuma 

összesen: 4897 201 

S111kközéplskolai 

tilnulól létszám 

396 

531 

172 

438 

39 

338 

309 

2223 
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Összesenb61 összesenb61 

Szilkközépiskol11i Összesen tilnulói feln6ttokt11tás kollégiumi 

osztálvok sdm11 létszám tilnulói létszám tanulói létszám 

959 113 204 

22 396 269 

24 1011 184 193 

11 367 178 29 

28 no 330 81 

2 1031 344 166 

12 948 69 67 

574 64 85 

17 828 45 108 

548 110 134 

116 7382 1706 1067 
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Ágazatok/ 
tagintézmények 

l Fgbuégűgy 

m Szociális 

V. Kiptl- és ipmrmü\észtt 

vm tpi1.1géphut 

xm lnformadka 

XIV. Ytl}ipar 

XVU. Kllnnyiipmr 

xvm Faipar 

xxn. 1<6zl•k•dhgéphz 

XXfil KlirD)fzttWdtltm 

XXIV. Közgazdas~ 

XXV. Üg)"ittl 

XXVL Kntsktdtl•m 

xxvn. Ytndi!g16t6ipar 

XXVm Turisztika 

XXX. Sziphztt 

XXXVIL Sport 

XXX\ m Rtndfsztt b 
k6zszolg61at 

XL. Kl!zl•k•di!s, 
szAIUtmányozás és logisztika 

XLL Vlzűgy 

XXIV. Kertészet és parképlth 
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Határ o z at - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.„ •.• ./2018. {X.18.) számú 

h a t á r oza t a 

a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 2018/2019-es tanév ind ításról szóló tájékoztatójáról 

A Közgyűlés 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum 2018/2019-es tanév indításról szóló tájékoztatóját tudomásul 
veszi. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

A határozatról értesülnek: 
1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Nyíregyházi Szakképzési Centrum 4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: VAGY/39-30/2018. 
Ügyintéző : Dr. Magyar Zoltán 

TÁJÉKOZTATÓ 

- a Közgyűléshez -

4401 NYIREGYHAZA, KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524 500 

FAX: +36 42 524 50• 
EMAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Szakképzési Centrum között 
megkötött, szakképző intézmények átszervezésével kapcsolatos szerződések aláírásáról 

/ 
Patóné Nagy Magdolna 

gazdasági osztályvezető 

'(« ' (: b. 1~ 
Kovácsné Szatai Ágnes 

vagyongazdálkodási osztályvezető 

Véleményező bizottság: 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

( )) Ny R E G Y H Á Z A 

Dr. kovács Ferenc 
polgáynester 

/\ ~\ 
Jászai ,.Menyhért 
polgármester 

Dr. Krizsai Anita 
szociális és köznevelési 

osztályvezető 

Tóth Zoltán 
ellátási osztályvezető 

törvényességi véleményezést végző 

sze:z:áí:: 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

Faragóné Széles Andrea 
jegyzői kabinet vezetője 



Tisztelt Közgyűlés! 

A szakképző intézmények átszervezésével kapcso latos, törvény által e lőírt feladatok elvégzésével 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése már kettő alkalommal is foglalkozott, hiszen a Tisztelt 
Közgyűlés a 252/2015. (X.29.) számú határozatával rendelkezett az Önkormányzat tulajdonát képző 
szakképző intézmények „iskolai részeinek"- , majd a 343/2016. (Xll.15.) számú határozatával 
rendelkezett a „kollégiumi részek" Nyíregyházi Szakképzési Centrum részére történő átadásáról, a 
szükséges vagyonkezelési és egyéb szerződések megkötéséről, Polgármester Úr általi aláírásáról. 

A Tisztelt Közgyűlés által elfogadott szerződések a Nyíregyházi Szakképzési Centrum és a fenntartó 
Nemzetgazdasági Minisztérium nevében és képviseletében eljáró Nemzeti Szakképzési és 
Felnőttképzési Hivatal részéről sem 2015-ben, sem 2016-ban nem kerültek aláírásra, annak ellenére, 
hogy a szakképzési feladatok zavartalan ellátása érdekében a Nyíregyházi Szakképzési Centrum az 
átadás tárgyát képező ingatlan és ingó vagyon birtokában volt, azokat használta. A nézeteltérés az 
érintett felek között a jogszabaly eltérő értelmezéséből adódott, mivel a Nyíregyházi Szakképzési 
Centrum igényt tartott az Önkormányzat tulajdonát képező, de a NYÍRVIDÉK Képző Központ 
Nonprofit Kft. használatában lévő, Nyíregyháza, Árok u. 53. szám alatti, 1022/1 hrsz.-ú., 1022/2 hrsz.­
ú. és 1022/4 hrsz.-ú ingatlanok átadására is, míg az Önkormányzat nem szándékozta ezen 
ingatlanokat átadni Ezen ingatlanok tekintetében 2020. október 29. napjáig haszonélvezeti jog került 
kikötésre a NYÍRVIDÉK Képző Központ Nonprofit Kft. javára. 

Az érintett felek az átadás-átvételi szabályokat rögzítő Közgyűlési határozatok elfogadás óta 
folyamatosan egyeztettek, melynek eredményeképpen aláírásra került a szakképzési intézmények 
„iskolai és kollégiumi részeinek" vagyonkezelésbe történő átadás-átvételére vonatkozó szerződés; az 
Önkormányzat tulajdonát képező, NYÍRVIDÉK Képző Központ Nonprofit Kft. által is használt, 
Nyíregyháza, Árok u. 53. szám alatti, 1022/1 hrsz.-ú., 1022/2 hrsz.-ú. és 1022/4 hrsz.-ú ingatlanok 
vagyonkezelésbe történő átadás-átvételét rögzítő szerződés a NYÍRVIDÉK Képző Központ Nonprofit 
Kft. javára kikötött haszonélvezeti jog fenntartása mellett; aláírásra került továbbá a Nyíregyháza, 
Árok u. 53. szám alatti ingatlanok NYÍRVIDÉK Képző Központ Nonprofit Kft. és Nyíregyházi 
Szakképzési Centrum általi közös használatát szabályozó szerződés; illetve a NYÍRVIDÉK Képző 
Központ Nonprofit Kft. tulajdonát képező, ingó vagyontárgyak Nyíregyházi Szakképzési Centrum általi 
használatát biztosító megállapodás is, mely dokumentumok a Vagyongazdálkodási Osztályon 
m egte ki nthető k 

Tekintettel arra, hogy az érintetteknek sikerült álláspontjaikat közelíteni, nézeteltérésüket békés 
úton, megegyezéssel rendezni, mely egyeztetés eredményeként a szerződések aláírásra kerültek, 
javasoljuk a Tisztelt Közgyűlésnek a szerződések aláírásáról szóló jelen tájékoztató utólagos 
tudomásul vételét 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtá rgya lni, és döntésüket meghozni 
szíveskedjenek. 

Nyíregyháza, 2018. október 08. 

Tisztelettel : 

Dr\ Kovács Ferenc ! 
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Melléklet a VAGY/39-30/2018. sz. előterjesztéshez 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÜLÉSÉNEK 

„„ /2018.(X.18.} számú 
határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Szakképzési Centrum között 
megkötött, szakképző intézmények átszervezésével kapcsolatos szerződések aláírásáról 

A Közgyűlés 

1./ a tájékoztatót megtárgyalta 

2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Szakképzési Centrum között 
létrejött szerződések aláírására vonatkozó jelen tájékoztatót tudomásul veszi. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

A határozatot kapják: 

1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A Címzetes Főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezet i egységeinek vezetői 
3./ KÖZIM vezetője 
4./ Nyíregyházi Szakképzési Centrum vezetője 
S./ a NYÍRVIDÉK Képző Központ Nonprofit Kft. vezetője 



,.. NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: HFO 19-5/ 2018. 
Ügyintéző: Dr. Kása Brigitta 

I'\ e 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 
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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata elkötelezett a biztonságos közlekedés, a 
gyalogosbiztonság elősegítésében, ezért a Rendőrkapitánysággal és a városi közutak kezelőjével 
egyeztetve áttekintettük Nyíregyháza gyalogátkelő helyeit baleseti veszélyesség szempontjából. 
Több gyalogátkelőhelyet is azonosítottunk gyalogos baleseti veszélyességét illetően. Ezek között 
nemcsak önkormányzati, hanem a Magyar Közút kezelésében lévő utak is találhatók. 
Megvizsgáltuk a Városfejlesztési osztály munkatársaival a következő időszakra tervezett 
útfelújításokat, elsősorban arra fókuszálva, hol nem várható nagyobb beavatkozás a közeljövőben. 

A gyalogosbiztonság terén fellelhető innovatív közlekedésbiztonsági megoldások közül - egy 
hatékonynak ítélt úgynevezett „okos-zebra" kialakítására teszek javaslatot pilot jelleggel 
Nyíregyházán, a Korányi F. utcán az Északi temető hátsó bejáratához közeli gyalogátkelőhelyen. 

A Pearl Enterprises Kft. által fejlesztett SafeCross intelligens gyalogátkelőhely rendszer úgy 
működik, hogy az út két szélén - megfelelő távolságban az útpadkától - szenzorral szerelt 
oszlopokat helyeznek el , amelyek érzékelik a gyalogosok áthaladását. Amikor az érzékelők 
bekapcsolnak, az útburkolatba helyezett aktív LED-lámpák villogni kezdenek, ezzel megállásra 
figyelmeztetve a gépjárművezetőket. Ez a jelzés csak és kizárólag addig tart, ameddig a gyalogos át 
nem halad az úttesten. Ezzel elkerülhető a felesleges működés, amellyel egyrészt az a cél , hogy csak 
akkor álljon a forgalom, amikor kell, illetve beépüljön a járművezetők tudatába az, hogy ha villog a 
LED, akkor átkelés történik és meg kell állniuk. 

A működésről készült bemutató filmet a https://www.youtube.com/watch?v=GvpufC85Y7M 
linken tekinthetik meg, ahol a Debrecenben létesített megoldás látható működés közben. Rövid 
werkfilm található még a http://solarway.hu/okoszebra/ linken is. Ezt a megoldást alkalmazzák 
még Zalaegerszegen, Dunaújvárosban, Kaposváron, Pécsett és Kisvárdán is. 

A Generali a Biztonságért Alapítvány a fent javasolt ún. SafeCross intelligens gyalogátkelőhely 

megvalósítására pályázati felhívást tett közzé, amely 100%-ban, ún. közérdekű 

kötelezettségvállalásként támogatja ennek megvalósítását. Az Alapítvány 2018-ban összesen 
legfeljebb 10 településen történő, településenként 1-1 okos zebra rendszer kiépítésének a 
támogatását vállalja országosan. A pályázat 2018. szeptember 30-áig volt benyújtható, amelyre 
Önkormányzatunk az elmúlt közgyűlést követően nyújtotta be pályázatát két opcionálisan megjelölt 
gyalogátkelőhely vonatkozásában. Az egyik helyszín a fenti Korányi Frigyes utcai 
gyalogátkelőhely, a másik a Bocskai utcán a Törvényszék előtti gyalogátkelőhelyet érintette volna. 
Időközben az Alapítvány Kuratóriuma arról értesítette Önkormányzatunkat, hogy a pályázatot 
elbírálta, sikeresen pályáztunk, támogatja okos zebra kialakítását az említett Korányi F. utcai 
helyszínen. A támogatás összege bruttó 2.048.908 Ft. A tervek szerint a rendszer 2018. november 
30-áig kiépülhetne, 3 éves fenntartási kötelezettséggel. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalásával a pályázat benyújtását utólag 
tudomásul venni, a SafeCross intelligens gyalogátkelőhely megvalósítását a Generali a Biztonságért 
Alapítvány közérdekű kötelezettségvállalásával elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2018. október 08. /\ ~· 
./ 

Dr. Kovács Ferenc 
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1. melléklet a HFO 19-5/2018. számú előterjesztéshez: 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„ •• „/2018. ( X.18.) számú 

határozata 

Intelligens gyalogosvédelmi rendszer közérdekű kötelezettségvállalás útján történő megvalósításáról 

A Közgyűlés 

1./ A Generali a Biztonságért Alapítványhoz benyújtott SafeCross intelligens gyalogátkelőhely létesítésére 
vonatkozó pályázatot tudomásul veszi. 

2./ Támogatja és elfogadja az 1. pont szerinti Alapítvány közérdekű kötelezettségvá llalásával a SafeCross 
intelligens gyalogátkelőhely Pearl Enterprises Kft. általi megvalósítását a nyíregyházi 2371/4 hrsz-ú, a 
valóságban, Nyíregyháza, Korányi Frigyes utcán, az Északi Temető hátsó bejáratához közel eső 
gyalogátkelő he lyné 1. 

3./Felhatalmazza Dr. Kovács Ferenc polgármestert a megvalósításhoz szükséges szerződés(-ek) aláírására. 

4.) Utasítja a 2. pontban meghatározott közút kezelőjét, a NYÍRVV Nonprofit Kft-t az útfenntartó részéről a 
megvalósítás érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: lgnéczi Csabáné ügyvezető 

A határozatról értesül: 

1) A Közgyűlés tagjai 
2) A Címzetes Főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3) Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. (Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4.) 
4) Generali a Biztonságért Alapítvány (1066 Budapest, Teréz Krt. 42-44.) 
S} Pearl Enterprises Kft. (4028 Debrecen, Rózsahegy u. 17.} 

3 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 
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Előterjesztés 

- a Közgyűléshez -

az Ifjúsági Ház működtetésére és a 2019. évi ifjúsági feladatok ellátására 

Az előterjesztést véleményezi: 
Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság 
Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

Pénzügyi Bizottság 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

REGYHÁZA 

„.„ .. „„ ..... „„~tr....„.„.„.„.„.„ .. 
Dr. Kovács Ferenc 

polgármester 

Dr. Ulrich Attila 
alpolgármester 

Dr. Krizsai Anita 
Szociális és Köznevelési Osztály vezetője 

törvényességi véleményezést 
végző személyek aláírása 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

( 

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői Kabinet vezetője 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Tisztelt Közgyűlés! 

') ,_ 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524 ·SOOj 

FAX: +36 42 524-501 
E MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 300/2017 (Xll.14.) számú, az Ifjúsági Ház működtetéséről és 
a 2018. évi ifjúsági feladatok ellátásáról szóló határozata értelmében a Mustárház működtetésével a 
Kulturális Életért Közhasznú Egyesületet bízta meg 2018. december 31-ig. 

Az Ifjúsági Házban zajló programokra, rezsiköltségre, valamint a helyszínen található Diákpolgármesteri 
Iroda működtetésére a 2018. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 1/2018. 
{1.26.) önkormányzati rendelet alapján az ifjúsági célfeladat előirányzatából 5.980.000 Ft támogatást 
biztosított az Önkormányzat. 

A TOP-6.5.1-15-NYl-2016-00001 azonosítószámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatánál" című projekt keretében, a Mustárház energetikai 
korszerűsítése szeptember végén befejeződött, így megújult környezetben működhet a közösségi tér. 

Az Egyesület „ Humánszolgáltatások fejlesztése az ifjúságszakmai szervezeteknél; a felkereső munka 
lehetőségei a fiatalok bevonására" címmel, ifjúsági szolgáltatások fejlesztésére irányuló projektet valósít 
meg az EFOP-5.2.2-17-2017-00001 azonosítószámú pályázat keretében. A program, a Mustárházban zajló 
szolgáltatásokat kívánja megújítani és a Diákpolgármesteri Iroda aktív bevonásával zajlik. A projekt 
tervezett befejezési dátuma 2019. december 31. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának továbbra is célja az értékteremtő ifjúsági programok 
létrehozása, a gyermek- és ifjúsági korosztály aktív részvételével történő kulturális programok szervezése, 
melyeknek szervesen illeszkednie kell a Nyíregyházán működő gyermek- és ifjúsági közösségek, szervezetek 
szakmai munkájához. A Kulturális Életért Közhasznú Egyesület aktív tagja a Nyíregyházi Ifjúsági 
Kerekasztalnak, valamint ifjúságügyi tevékenysége révén nagymértékben hozzájárul Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Ifjúsági Koncepciójának megvalósításához. Az Egyesület a Mustárház működtetését a 
feladatellátási szerződésnek megfelelően ellátta, szakmai munkájáról beszámolt, és pénzügyi elszámolásait 
időben teljesítette . 

A fentiekben leírtak alapján javaslom, hogy a gyermek- és ifjúsági feladatok ellátására a Közgyűlés a 
Kulturális Életért Közhasznú Egyesülettel kötött egyes gyermek és ifjúsági feladatok elvégzésére irányuló, 
2018. december 31. napjáig szóló feladatellátási szerződése további egy évvel, 2019. december 31. napjáig 
meghosszabbításra kerüljön, valamint a feladatellátáshoz szükséges anyagi támogatást az előző évi 
összeggel megegyező mértékben állapítsa meg. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet, valamint az 
annak mellékletét képező feladatellátási- és haszonkölcsön szerződés módosítását elfogadni 
szíveskedjenek. 

Nyíregyháza, 2018. október 10. 
Tisztelettel: 

(f) Ny R E G Y H Á Z A 

A 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 
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E-M AIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

A Közgyűlés 

Melléklet a SZOC/452-18/2018 számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

•• „ ••• /2018. (X. 18.) számú 

határozata 

az Ifjúsági Ház működtetéséről és a 2019. évi ifjúsági feladatok ellátásáról 

1. Az előterjesztést megtárgyalta, s az abban foglaltak alapján Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata és a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület között létrejött feladatellátási szerződés 
módosítását a határozat melléklete alapján jóváhagyja. 

2. Felhatalmazza Dr. Kovács Ferenc polgármestert a határozat mellékletét képező feladatellátási 
szerződés és haszonkölcsön szerződés módosításáról szóló megállapodás aláírására. 

3. Utasítja a Gazdasági Osztály vezetőjét, hogy a feladatellátáshoz szükséges 5.980.000 Ft, azaz 
ötmillió kilencszáznyolcvanezer forint összegű támogatást az Önkormányzat 2019. évi 
költségvetésében biztosítsa. 

Felelős: Pató né Nagy Magdolna a Gazdasági Osztály vezetője 
Határidő : 2019. január 31. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

A határozatról értesülnek: 

1. A Közgyűlés tagjai 
2. A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3. Kulturális Életért Közhasznú Egyesület (Nyíregyháza, Szent l.u.20.) 

R E G Y H Á Z A 
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POLGÁRMESTERE 
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TELEFON: +36 42 524.500; 

FAX: +36 42 524-so1 
E MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

1. számú melléklet a .. ./2018. (X. 18.) számú határozathoz 

FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 

egyes gyermek és ifjúsági feladatok elvégzésére irányuló, 2018. december 31. napjáig 

szóló feladatellátási szerződés módosításáról 

Amely létrejött az alulírott napon és helyen egyfe lől Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, 

képviseli: Dr. Kovács Ferenc polgármest er, székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz., adószáma: 

15731766-2-15 - továbbiakban: Megbízó, másfelől Kulturális Életért Közhasznú Egyesület, képvise li: 

Dombóvári Gábor, adószáma: 18809237-1-15, székhelye: Nyíregyháza, Szent István út 20. továbbiakban: 

Megbízott - között az alábbi feltételekkel. 

1. A feladatellátási szerződés módosítására vonatkozó vá ltozások 

A feladatellátási szerződés 3, 5, 6, 7. pontja az alábbiak szerint módosul: 

3. A Megbízó a Megbízottat 2019. január 1. napjától - 2019. december 31. napjáig bízza meg az Ifjúsági 

Ház (Mustárház) működtetésével. 

5. A Megbízó az Ifjúsági Házban (Mustárházban) zajló programok szakmai módszertani koordinációjának 

anyagi fedezetére és rezsiköltségeire, a Diákpolgármesteri Iroda szakmai koordinációjára, az egyes 

fontosabb ifjúsági feladatok ellátására, illetve az Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda tevékenységeinek 

és programjainak részbeni anyagi fedezetére összesen 5.980.000 Ft, azaz ötmillió kilencszáznyolcvanezer 

forint vissza nem térítendő támogatási összeget nyújt a szerződés 5. pontjában meghatározott feladatokhoz 

rendelve, az alábbi ütemezés szerint: 

2019. április 30-ig 2.990.000.-Ft 

2019. szeptember 30-ig 2.990.000.-Ft 

A vissza nem térítendő támogatás összegét a Megbízó a Megbízott UniCredit Bank-nál vezetett 10918001-

00000021-94250003 számú számlájára a fentiekben felsorolt határidőknek megfelelően átutalja. 

6. Megbízott a támogatás jogszerű felhaszná lásáról köteles elszámolni a Megbízó felé 2020. január 31. 

napjáig. 

Megbízott köte les a 2019. évi eredeti számlákat a következő záradékkal ellátni: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzat 2019. évi ifjúsági célfeladat előirányzatának terhére a 

SZOC/ 452-18/2018. önkormányzati azonosító számon nyújtott vissza nem térítendő támogatás 

felhasználása, a támogatási összeg más célra nem lett elszámolva. 

WWW .NYIREG YHAZA.HU 
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Megbízott köteles a számlamásolatokat, valamint a kifizetés tényét igazoló bankszámlakivonat 

másolatát, illetve kiadási pénztárbizonylat másolatát a következő záradékkal ellátni: 

Az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat (dátum, aláírás, bélyegző) . 

A támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása, továbbá 

a támogatás visszavonása, a támogatási szerződéstől történő elállás vagy annak felmondása esetén a 

kedvezményezett a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatás összegét a Kormány rendeletében 

(Ávr. 98. §) meghatározott ügyleti kamattal, késedelem esetén késedelmi kamattal növelt mértékben 

köteles visszafizetni. 

A késedelmi kamatot, ügyleti kamatot Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának OTP Bank-nál 

vezetett 11744003-15402006-00000000 számú költségvetési elszámolási számlájára kell megfizetni. 

7. Megbízott a 2019. évi tevékenységéről 2020. február 28-ig köteles tájékoztatást adni a programterv 

alapján megvalósult feladatokról a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottságnak, valamint a Gazdasági és 

Tulajdonosi Bizottságnak. A beszámoló magába foglalja a 6. pontban meghatározott szakmai, illetve a 

számlákkal igazolt pénzügyi beszámolót. A számlákat és a bizonylatokat a 6. pontban meghatározottak 

szerint záradékolni és hitelesíteni kell. 

II. Egyéb rendelkezések 

A feladatellátási szerződés módosítással nem érintett részei egyebekben, változatlan tartalommal 

hatályban maradnak. 

Jelen szerződés módosítás három, egymással mindenben azonos eredeti példányban készült, mely 

szerződést a szerződő felek elolvasás, közös értelmezés és megértés után magukra nézve kötelezőnek 

tekintenek, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírtak és a Megbízó két eredeti 

példányt, a Megbízott pedig egy eredeti példányt átvett. 

Nyíregyháza, 2018. október_. 

Dr. Kovács Ferenc 

polgármester 

megbízó 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Jogi ellenjegyzés: 

0 NY R E G Y H Á Z A 

Dombóvári Gábor 

egyesület elnöke 

megbízott 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524.500; 

FAX: +36 42 524-501 
EMAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

2. számú melléklet a .. ./2018. (X . 18.) számú határozathoz 

HASZONKÖLCSÖN SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁS 

Amely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 

1. sz., képviseletében: Dr. Kovács Ferenc polgármester), mint haszonkölcsönbe adó (a továbbiakban: 

Kölcsönadó), 

másrészről a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület (4400 Nyíregyháza, Szent István u. 20. sz., 

képviseletében Dombóvári Gábor), mint haszonkölcsönbe vevő (a továbbiakban: Kölcsönvevő) 

között az alábbi feltételekkel. 

1. A haszonkölcsön szerződés módosítására vonatkozó változások 

A haszonkölcsön szerződés 3. pontja az alábbiak szerint módosul : 

3. Kölcsönadó a Nyíregyháza MJV Közgyűlésének 31/2016. (11.25.) számú határozatának 2. számú 

mellékletét képező haszonkölcsön szerződés 2) pontban megnevezett ingatlant ingyenes haszonkölcsönbe 

adja, amelyet a Kölcsönvevő általa megtekintett állapotban haszonkölcsönbe vesz 2019. január 01. napjától 

2019. december 31. napjáig terjedő határozott időtartamra. 

Felek megállapítják, hogy a Kölcsönvevő a 2) pont szerinti ingatlant külön birtokba adási jegyzőkönyv 

felvételével veszi birtokba. 

II. Egyéb rendelkezések 

A haszonkölcsön szerződésmódosítással nem érintett részei egyebekben, változatlan tartalommal 

hatályban maradnak. 

Jelen szerződésmódosítás három, egymással mindenben azonos eredeti példányban készült, mely 

szerződést a szerződő felek elolvasás, közös értelmezés és megértés után magukra nézve kötelezőnek 

tekintenek, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírtak és a Kölcsönadó két eredeti 

példányt, a Kölcsönvevő pedig egy eredeti példányt átvett. 

Nyíregyháza, 2018. október_. 

Dr. Kovács Ferenc 

polgármester 

megbízó 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Jogi ellenjegyzés: 

R E G Y H Á Z A 

Dombóvári Gábor 

egyesület elnöke 

megbízott 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: SZOC-3790-2/ 2018. 

Ügyintéző : Dr. Szakálné Ujhelyi An ita 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYIREGYHÁZA. KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-sss; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

Előterjesztés 

- a Közgyűléshez -

Nyíregyháza Megyei Jogú Város háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői körzeteiről és 
háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásáról szóló 25/2016. {Xll.16.) számú 

önkormányzati rendelet módosítására 

Az előterjesztést véleményezi: 

Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság 

R E G Y H A Z A 

... . „ ..... , .„„ .. „.„ .. „„ .............. „ ......... . 

Jászai Menyhért 
alpolgármester 

Dr. Krizsai Anita 
Szociális és Köznevelési Osztály vezetője 

...... .. >.„„ .... „ .... „ .„„ ........ „.„.„ ............ . 

Dr. Szemán Sándor 

címzetes főjegyző 

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői Kabinet vezetője 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 



MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI H 

Tisztelt Közgyűlés! 

SZOCIÁLIS KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (továbbiakban: Eatv.) 5-6. §-a rendelkezik a 
települési önkormányzat feladatairól. Az Eatv. 6. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat 
képviselő-testülete - a Kormány által kijelölt praxiskezelő által megadott szempontokat figyelembe véve -
rendeletben megállapítja és kialakítja az egészségügyi alapellátások körzeteit. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése megalkotta a háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői 
körzeteiről és háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásáról szóló 25/2016. {Xll.16.) számú 
önkormányzati rendeletet. A Közgyűlés ebben az évben is új közterületek elnevezését, közterületek 
megerősítését és közterületek törlését hagyta jóvá, továbbá több körzetet ellátó orvos személyében 
változás következett be. 

A Központi Címregiszterben szereplő utcanevek közül a Bíbic utcában, Barzó tanyán és Petőtanyán még 
vannak bejelentkezve felnőtt korú személyek lakó-, vagy tartózkodási helyre, ezért ezek az utcákat nem 
töröljük (mellékletben zárójellel kerültek megjelölésre). 

Az orvosok személyének változása a felnőtt háziorvosi praxisokat érintően a 30. számú, a házi 
gyermekorvosi praxisok esetében a 10. számú és a 12. számú praxisban történt. Ez új feladat - ellátási 
szerződések megkötését tette szükségessé, mely praxisjog átruházását eredményezte. E változások miatt 
szükséges módosítani a rendelet mellékletét képező háziorvosok és házi gyermekorvosok nevét tartalmazó 
függeléket. 

A 10. számú gyermekorvosi prax1sJog átruházásának eljárása során a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Népegészségügyi Osztálya megkereste Dr. 
Kovács Ferenc Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterét a Nyíregyháza, Rákóczi utcán található 
gyermekorvosi rendelő címének meghatározása ügyében. A hatáskörrel és illetékességgel rendelkező 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Hatósági Főosztálya az IG/15059-2/2018. számú határozatában a korábban 
Rákóczi utca 23/B. (393/19 hrsz) házszámot Rákóczi utca 21/B. számon állapította meg. 
Ennek megfelelően módosításra és feltüntetésre kerültek a rendelők címei. 

A területi és iskola védőnői körzetek esetében technikai és ténybeli átvezetések teszik szükségessé a 
módosítást. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján az előterjesztést megtárgyalni és a rendelet-tervezetet 
elfogadni szíveskedjen! 

Nyíregyháza, 2018. október 11. 

Tisztelettel: 

WWW.NYIREGYHAZA.H\J 
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NYÍREGYHÁZA 

M JOGÚ 
POLGÁRMESTERI H 

SZOCIÁLIS KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 33. 

TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYlREGYHAZA.HU 

1. számú melléklet a SZOC-3790-2/2018. számú előterjesztéshez 

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálat eredményéről 

1.) A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei 

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdése alapján a települési 
önkormányzat képviselő-testülete rendeletben megállapítja és kialakítja az egészségügyi alapellátások 
körzeteit, mely kötelezettség az esetleges változások átvezetését is magában foglalja. A rendeletmódosítás 
elmaradása esetén nem lennének összhangban a város közterületeinek jelenlegi elnevezései a körzethatár 
rendeletben foglalt elnevezésekkel, nem lenne egyértelmű az ellátási terület, az érintett székhely 
feltüntetése, továbbá nem a valós állapotot tükrözné a rendelet függelékében feltüntetett háziorvosok 
köre. 

2.) A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai 

Társadalmi hatások nem mérhetőek. Gazdasági, koltségvetési hatás az önkormányzat vonatkozásában 
nincs, az egészségügyi alapellátási körzetek finanszírozása a korábbiak szerint folytatódik a Nemzeti 
Egészségbiztosítási Alapkezelő részéről. 

3.) A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai 

A változásokat jelenteni kell az eljáró hatóságoknak, ezen túlmenően azonban adminisztratív terheket 
befolyásoló hatása a rendeletmódosításnak érdemben nem mérhető. 

4.) A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

A jelenleg meglévő személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi erőforrások a rendeletmódosítást követően is 
megfelelően biztosítják a jogszabály alkalmazását. 

S.) A rendelet környezeti és egészségi következményei 

Nem mérhető hatás. 

e [l·-
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-585; FAX; +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

2. számú melléklet a SZOC-3790-2/2018. számú előterjesztéshez 

RENDELET-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

..... „ .... „/ .... ( ..... ) 

önkormányzati rendelete 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői körzeteiről és 
háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásáról szóló 25/2016. (Xll.16.} számú 

önkormányzati rendelet módosításáról 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. 
évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1.§ 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői körzeteiről és háziorvosi, 
házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásáról szóló 25/2016. (Xll.16.) számú önkormányzati rendelet 
(Ör.) 1-5. melléklete helyébe e rendelet 1-5. melléklete lép. 

2.§ 

Az Ör. függeléke helyébe jelen rendelethez mellékelt függelék lép. 

3.§ 

Ez a rendelet 2018.11.01-én lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti. 

{\ (' . I• , __ 
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NYÍREGYHÁZA 
,! .... 

EGYEi JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS KÖZN OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

Indokolás Nyíregyháza Megyei Jogú Város háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői körzeteiről 
és háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásáról szóló 25/2016. (Xll.16.) számú 

önkormányzati rendelet módosításához 

1. Általános indokolás 

A hatályos rendeletben indokolt az új közterületek kialakításának átvezetése, a függelék módosítása az 
orvosok személyében bekövetkezett változás miatt. 

II. Részletes indokolás 

1-6. §-hoz 

A rendelet - tervezet az átvezetett módosításokat, pontosításokat tartalmazza. 

( \. . 
. (i··~ 
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1. melléklet a / 

Antal 

Aranyeső 

Árok 

Bedő 

Bekecs 

Búza 

Búza 

József Attila 

Kötény 

Mező 

Moszkva 

Moszkva 

Pacsirta 

Pacsirta 

Pacsirta 

Párta 

Rákóczi 

Rákóczi 

Rokolya 

Széna 

Tiszalöki 

Új 

Varga 

Zágráb 

Árok 

Északi 

Kopogó 

Kovács 

Őz 

Őz 

Pacsirta 

Sólyom 

Sólyom 

Szeles 

Tőke 

Újszőlő 

! 

Bánki Donát 

Benes László 

Bláthy Ottó 

) önkormányzati rendelethez 

1. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Búza tér 18. 

bokor 

utca 

utca 2-110 

bokor 

utca 

utca 

tér 

utca 

utca 

utca 

utca 44-62 

utca 51-95 

utca 2-46 

utca 5-27 

utca 37-41 

utca 

utca 8-128 

utca 5-113 

utca 

tér 

út 

utca 

bokor 

utca 

2. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Rákóczi utca 21/B. 

utca 1-165 

körút 

utca 

bokor 

köz 

utca 

utca 29-35 

köz 

utca 

bokor 

utca 

utca 11-121/A 

3. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 35. 

utca 

utca 

utca 

teljes 

teljes 

páros 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

páros 

páratlan 

páratlan 

teljes 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páratlan 

.··· „ 

teljes 

teljes 

teljes 
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Csillagvirág utca teljes 

Déri Miksa utca teljes 

Fábián Zoltán utca teljes 

Geduly Henrik utca teljes 

Jósika Miklós utca teljes 

Kalevala sétány teljes 

Kandó Kálmán utca teljes 

Korányi Frigyes utca 74-290 páros 

Korányi Frigyes utca 17-245 páratlan 

Leffler Sámuel utca teljes 

Napvirág utca teljes 

Szent-Györgyi Albert utca teljes 

Törpe utca 4-60 páros 

Törpe utca 5-27 páratlan 

Ungvár sétány 1 páratlan 

Vietórisz József utca teljes 

4. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Simai út 40. 

Alsóbadur utca teljes 

Alsóbadur bokor teljes 

Árpa utca teljes 

Bálint bokor teljes 

Barázda utca teljes 

Bem József utca teljes 

Bene halom dűlő teljes 

Bene halom utca teljes 

Berkenye utca teljes 

Boglya utca teljes 

Bokréta utca teljes 

Cimbalom utca teljes 

Citera utca teljes 

Csűr utca teljes 

Darázs dűlő teljes 

Darázs utca teljes 

Eke utca teljes 

Fedics Mihály utca teljes 

Furulya utca teljes 

Gazda utca teljes 

Gémeskút utca teljes 

Gitár utca teljes 

Gyertyán utca teljes 

Gyöngy köz teljes 

Gyöngy utca teljes 

Hárfa utca teljes 

Homok utca teljes 

Hosszúháti út teljes 



Hóvirág utca teljes 

Jegenye utca teljes 

Juhar utca teljes 

Kalapos utca teljes 

Kalászos utca teljes 

Kancsó utca teljes 

Kaptár utca teljes 

Karám utca teljes 

Karikás utca teljes 

Kasza utca teljes 

Kazal utca teljes 

Kemence utca teljes 

Kikelet utca teljes 

Kordován bokor teljes 

Kupa utca teljes 

Lóczi bokor teljes 

Lomb köz teljes 

Lomb utca teljes 

Lovas utca teljes 

Lőtér utca teljes 

Luby Margit utca teljes 

Magvető utca teljes 

Major utca teljes 

Manda bokor 1. teljes 

Manda bokor II. teljes 

Manda bokor Ill. teljes 

Mandabokori út teljes 

Muskátli köz teljes 

Muskátli utca teljes 

Muskotály utca teljes 

Orgona köz teljes 

Orgona utca teljes 

Padka utca teljes 

Pálma utca teljes 

Paripa utca teljes 

Patics utca teljes 

Pitvar utca teljes 

Polyák bokor teljes 

Rét utca teljes 

Róna utca teljes 

Samóka utca teljes 

Sertéstelep utca teljes 

Simai tér teljes 

Simai út 26-146 páros 

Simai út 29-89 páratlan 

Sörte utca teljes 

Szabadság utca teljes 

Szilke utca teljes 



Taliga utca teljes 

Tarló utca teljes 

Telek utca teljes 

Tó utca teljes 

Újtelek bokor teljes 

Vályog utca teljes 

Verescsárda dűlő teljes 

Verescsárda utca teljes 

Zsindely utca teljes 
' 

S. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Meskó Pál utca 2/ A. 

Akácvirág utca teljes 

Alkony utca teljes 

Alkotás utca teljes 

Bártfa utca teljes 

Csalitos utca teljes 

Delelő utca teljes 

Derű utca teljes 

Dobsina utca teljes 

Dugonics köz teljes 

Dugonics utca teljes 

Esthajnal utca teljes 

Fabula utca teljes 

Fáy András utca teljes 

Fészek utca teljes 

Galánta utca teljes 

Hajnal utca teljes 

Hajnalcsillag utca teljes 

Hegyi utca teljes 

Igló utca teljes 

ív utca teljes 

Kassa köz teljes 

Kassa utca teljes 

Labda utca teljes 

Lőcse utca teljes 

Meskó Pál utca teljes 

Munkás utca teljes 

Naplemente utca teljes 

Nyitra utca teljes 

Petrikovics utca teljes 

Prága utca teljes 

Rokka utca teljes 

Rozsnyó utca teljes 

Sás utca teljes 

Soltész István utca teljes 

Sonkoly utca teljes 

Szélső bokor teljes 



Szélsőbokori út teljes 

Szikla utca teljes 

Tagló köz teljes 

Tagló utca teljes 

Tambura utca teljes 

Tiszavasvári út teljes 

Torok utca teljes 

Tüske utca teljes 

Verecke utca teljes 

Verseny utca teljes 

Viola utca 2-58 páros 

6. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fészek utca 139. 

Árboc utca teljes 

Bólyai tér teljes 

Bottyán János utca teljes 

Búvár utca teljes 

Dália utca 2-20 páros 

Derkovits Gyula utca teljes 

Dobó István utca teljes 

Erkel Ferenc utca teljes 

Fokos utca teljes 

Gerely utca teljes 

Hadik András utca teljes 

Hársfa utca teljes 

Horgony utca teljes 

Huszár tér teljes 

Íjász utca teljes 

Írisz utca teljes 

István bokor teljes 

Játék utca teljes 

Játszó utca teljes 

Kazinczy Ferenc utca teljes 

Kinizsi Pál utca teljes 

Könyök utca teljes 

Kőris utca teljes 

Legyező utca teljes 

Liget utca teljes 

Nyíl utca teljes 

Óvoda utca teljes 

Pihenő utca teljes 

Pillangó utca teljes 

Rövid utca teljes 

Salamon bokor teljes 

Suba utca teljes 

Szabadság bokor teljes 

Szirom utca teljes 

(' 
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Szittya utca teljes 

Tábla utca teljes 

Tárogató utca teljes 

Teke utca teljes 

Tenisz utca teljes 

Új ház sor teljes 

Vasutas utca teljes 

Vitorlás utca teljes 

Zenit utca teljes 

Zombori bokor teljes 

7. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vécsey utca 9. 

Árpád utca 2-26 páros 

Árpád utca 1-25 páratlan 

Benczúr Gyula tér teljes 

Deák Ferenc út 4-26 páros 

Deák Ferenc út 1-19 páratlan 

Ér utca teljes 

Fenyő utca teljes 

Főzd e utca teljes 

Hajlás utca teljes 

Kállai rét teljes 

Kerítés utca teljes 

Kerülő utca teljes 

Kölcsey Ferenc utca 2-16 páros 

Kölcsey Ferenc utca 1-15 páratlan 

Madách Imre utca teljes 

Ösvény utca teljes 

Petőfi utca teljes 

Rozs rét bokor 1. teljes 

Rozs rét bokor II. teljes 

Rozsrétbokori út teljes 

Rozsrétbokori zug teljes 

Rozs rét szőlő teljes 

Szarvas utca 3-43 páratlan 

Széchenyi utca 2-50 páros 

Toldi utca 2-10/A páros 

Toldi utca 56 páros 

Toldi utca 62-104 páros 

Toldi utca 1-17 páratlan 

8. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/A. 

Árpád utca 46-88 páros 

Árpád utca 45-91 páratlan 

Dália utca 3-25 páratlan 

Damjanich utca teljes 



Deák Ferenc út 52-130 páros 

Deák Ferenc út 51-111 páratlan 

Huszár sor teljes 

Jászol utca teljes 

Lehel utca teljes 

Toldi utca 40-54/A páros 

Toldi utca 43-101 páratlan 
' 

; 

9. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Akácfa tér teljes 

Akácfa utca teljes 

Akácos köz teljes 

Akácos utca teljes 

Csipke köz teljes 

Csipke utca teljes 

Debreceni út 1-95 páratlan 

Földi utca teljes 

Gólya utca teljes 

Gólya zug teljes 

Görgey Artúr utca teljes 

Gyöngyvirág utca teljes 

Katona köz teljes 

Katona utca teljes 

Kígyó utca teljes 

Móricz Zsigmond utca teljes 

Salétrom köz teljes 

Simai út 4-24/C páros 

Simai út 1-15 páratlan 

Szarvas utca 18-126 páros 

Szarvas utca 61-123 páratlan 

Toldi utca 58 páros 

Toldi utca 60 páros 

Tompa Mihály utca teljes 

Viola utca 1-17 páratlan 

Virág köz teljes 

Virág utca teljes 

Zöldfa utca teljes 

10. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Angyal utca teljes 

Fazekas János tér 16-22 páros 

Fazekas János tér 15-21 páratlan 

Jelvény utca teljes 

Lobogó utca teljes 

Szalag utca teljes 

Törzs utca 42-112 páros 



Zsombék 1 utca 1 1 teljes _) .. 

11. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Család utca 15-51/A páratlan 

Fazekas János tér 23 páratlan 

Fazekas János tér 24 páros 

Fazekas János tér 26 páros 

Semmelweis Ignác utca teljes 

Törzs utca 2-40 páros 

Törzs utca 5-21/B páratlan 

12. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Kert köz 4/ A. 

Alkotmány utca teljes 

Bartók Béla utca teljes 

Csillag köz teljes 

Csillag utca teljes 

Debreceni út 2-96 páros 

Eötvös utca teljes 

Gimnázium köz teljes 

Hatház utca teljes 

Hatzel tér teljes 

Honvéd utca teljes 

Kert köz 2-4 páros 

Kert köz 1-3 páratlan 

Kéz utca teljes 

Laktanya tér teljes 

Luther tér teljes 

Luther utca 2-6 páros 

Luther utca 12-18 páros 

Maláta utca teljes 

Nádor utca teljes 

Róka utca teljes 

Róka zug teljes 

Rózsa utca teljes 

Serház utca teljes 

Szent István utca 1-51 páratlan 

Szilfa utca teljes 

Váci Mihály utca 4-44 páros 

Váci Mihály utca 56-94 páros 

Váci Mihály utca 3-45 páratlan 

Vég utca teljes 

13. számú körzet: 

4405 Nyíregyháza-Borbánya, Alma utca 71. 

Bóbita utca teljes 

Bodza utca teljes 
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Fonó utca teljes 

Kállói út 18-104 páros 

Kállói út 73-153 páratlan 

Kökény utca teljes 

Margaretta utca teljes 

Molnár utca teljes 

Nárcisz köz teljes 

Nárcisz utca teljes 

Pipacs utca teljes 

Pitypang utca teljes 

Szíjgyártó utca teljes 

Szitakötő utca teljes 

Szűrszabó utca teljes 

Takács utca teljes 

Tünde utca 20-48 páros 

Tünde utca 13-45 páratlan 

14. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Hatzel tér 1. 

Béla utca teljes 

Bessenyei tér teljes 

Bocskai utca 2-60 páros 

Bocskai utca 1-59 páratlan 

Bujtos utca teljes 

Forgó utca teljes 

Inczédy sor teljes 

Juhász Gyula utca teljes 

Kálmán utca teljes 

Kossuth tér teljes 

Közép utca teljes 

Liszt Ferenc utca teljes 

Országzászló tér 8-10 páros 

Országzászló tér 9 páratlan 

Rozstelek utca teljes 

Sas utca teljes 

Síp utca teljes 

Szabolcs utca teljes 

Szent István utca 2-58 páros 

Tóth Árpád utca teljes 

Tulipán köz teljes 

Tulipán utca teljes 

15. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Körte utca 16/B. 

Agyag utca teljes 

Belső körút teljes 

Béri Balogh Ádám utca teljes 

Család utca 154-182 páros 



Család utca 61-89 páratlan 

Dobos András utca teljes 

Dózsa György utca 9-79 páratlan 

Futó köz teljes 

Futó utca teljes 

Gábor Áron utca teljes 

Gál Ambrus utca teljes 

Gárdonyi Géza utca teljes 

Gerhát bokor teljes 

Géza utca teljes 

Henger sor teljes 

Hunyadi utca teljes 

Ibolya utca teljes 

Ilona tanya teljes 

István utca teljes 

Jég utca teljes 

Kantár utca teljes 

Kengyel utca teljes 

Korhány dűlő teljes 

Lajos utca teljes 

László utca teljes 

Liliom utca teljes 

Mák utca teljes 

Mányoki Ádám utca teljes 

Mátyás utca teljes 

Mérleg utca teljes 

Mikes Kelemen utca teljes 

Nád utca teljes 

Nefelejcs utca teljes 

Pazonyi út teljes 

Ráday Pál utca teljes 

Róka bokor teljes 

Selyem utca teljes 

Szegfű utca teljes 

Színház utca teljes 

Tavasz utca teljes 

Thököly Imre utca teljes 

Titel utca teljes 

Tűzoltó utca teljes 

Új erő utca teljes 

Újmajori út teljes 

Vasgyár utca teljes 

Vörösmarty köz teljes 

Vörösmarty tér teljes 

Vörösmarty utca teljes 
·. 
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16. számú körzet: ·' 

4431 Nyíregyháza-Sóstófürdő, Berenát utca 25. 

Állomás utca teljes 

Álmos utca teljes 

Anna utca teljes 

Attila utca teljes 

Avar utca teljes 

Bálint utca teljes 

Bárány utca teljes 

Borbála utca teljes 

Búzakalász sor teljes 

Búzakalász utca teljes 

Csaba utca teljes 

Csiha Kálmán utca teljes 

Előd utca 1-75 páratlan 

Erdész utca teljes 

Erika utca teljes 

Farkas utca teljes 

Fejedelem utca teljes 

Fenyves tanya teljes 

Fürdő utca 80-114 páros 

Fürdő utca 79-103 páratlan 

Gyula utca teljes 

Hármas tanya teljes 

Hattyú utca teljes 

Igrice utca teljes 

Ilona utca teljes 

János utca teljes 

Jánoshegy lakópark teljes 

Katalin utca teljes 

Kemecsei út 24-226 páros 

Kemecsei út 23-273 páratlan 

Keselyűs dűlő 1. teljes 

Keselyűs dűlő II. teljes 

Kéve utca teljes 

Krisztina utca teljes 

Lenke utca teljes 

Lepke utca teljes 

Lugas utca teljes 

Magdolna utca teljes 

Mária utca teljes 

Mihály utca teljes 

Nyírség utca teljes 

Orsolya utca teljes 

Pázsit utca teljes 

Péter utca teljes 

Sövény utca teljes 

Szabó Lőrinc utca 2-74 páros 
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Szivárvány utca 72-76 páros 

Szivárvány utca 101-105 páratlan 

Templom utca 2-78 páros 

Venyige utca teljes 

Zerge utca teljes 

Zsuzsanna utca teljes 

17. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Rákóczi utca 16. 

Benkő bokor teljes 

Bernstein Béla tér teljes 

Dob utca teljes 

Dohány utca teljes 

Holló utca teljes 

János bokor teljes 

Kossuth Lajos utca 2-76 páros 

Nádas part teljes 

Nádas bokor teljes 

Vasvári Pál utca 4-64 páros 

Vasvári Pál utca 3-69 páratlan 

' 

18. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 59. 

András utca teljes 

Bocskai utca 62-108 páros 

Bocskai utca 61-75 páratlan 

Budai Nagy Antal utca teljes 

Czelder Orbán utca teljes 

Czuczor Gergely utca teljes 

Dandár utca teljes 

Hajdú utca teljes 

Jávorka Ádám utca teljes 

Kapitány utca teljes 

Kállói út 2-16 páros 

Kállói út 3-71/B páratlan 

Káplár utca teljes 

Kert utca 1-45 páratlan 

Kőrösi Csoma Sándor utca teljes 

Mikszáth Kálmán utca teljes 

Nagyvárad utca teljes 

Őrmester utca teljes 

Szabadság tér teljes 

Szent István utca 64-78 páros 

Than Mór utca teljes 

Vértanúk útja teljes 

Zászlós utca teljes 
' 

' 
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19. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Stadion utca 23. 

Erdő sor teljes 

Stadion köz teljes 

Stadion utca teljes 

Szent Flórián tér teljes 

Vasvári Pál utca 68-214 páros 

Vasvári Pál utca 71-93 páratlan 

20. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 3-5. 

Bercsényi utca teljes 

Dózsa György utca 3-7 páratlan 

Hősök tere teljes 

Iskola utca teljes 

Jókai tér teljes 

Kálvin tér teljes 

Kereszt utca teljes 

Kürt utca teljes 

Luther utca 8-10 páros 

Luther utca 1-25 páratlan 

Malom köz teljes 

Malom utca teljes 

Országzászló tér 2-6 páros 

Országzászló tér 1-7 páratlan 

Rákóczi utca 4 páros 

Rákóczi utca 1-3/B páratlan 

Szárvas utca 2-16 páros 

Széchényi utca 1-93 páratlan 

Víz utca teljes 

Zrínyi Ilona utca teljes 

21. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Stadion utca 23. 

Csongor köz teljes 

Csongor lakópark teljes 

Csongor utca teljes 

Csongor zug teljes 

Daru utca teljes 

Debrő bokor teljes 

Fecske utca teljes 

Fürj utca teljes 

Füzes bokor teljes 

Galamb utca teljes 

Gém utca teljes 

Herman Ottó utca teljes 

Hímes utca teljes 

lrínyi János utca teljes 



Kórház köz teljes 

Kórház utca teljes 

Kótaji út teljes 

Patak utca teljes 

Rigó utca teljes 

Szalonka utca teljes 

Újszőlő utca 66-118 páros 

Vadrózsa utca teljes 

Városmajor utca teljes 

22. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Kert köz 4. 

Áchim András utca teljes 

Ady Endre utca teljes 

Csáktornya utca teljes 

Erzsébet tér teljes 

Esze Tamás utca teljes 

Kert köz 6-42 páros 

Kert köz 5-57 páratlan 

Kert utca 2-92 páros 

Martinovics tér teljes 

Szántó Kovács János utca teljes 

Szent István utca 53-75 páratlan 

Táncsics Mihály utca teljes 

Tarpai Márton utca teljes 

Tükör utca teljes 

Váci Mihály utca 52-54 páros 

Zenta utca teljes 

Zimony utca teljes 

23. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vécsey utca 6. 

Állomás tér teljes 

Arany János utca teljes 

Árpád utca 28-44 páros 

Árpád utca 29-43 páratlan 

Deák Ferenc út 28-50 páros 

Deák Ferenc út 21-49 páratlan 

Jósa András utca teljes 

Kiss Ernő utca teljes 

Kölcsey Ferenc utca 20-94 páros 

Kölcsey Ferenc utca 17-35 páratlan 

Mohos bokor teljes 

Népkert utca teljes 

Sulyán bokor teljes 

Szarvas utca 51-59 páratlan 

Toldi utca 16-38 páros 

Toldi utca 19-39 páratlan 
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Vécsey köz teljes 

Vécsey utca teljes 

24. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 35. 

Etel köz 14-58 páros 

Korányi Frigyes utca 4-54 páros 

Korányi Frigyes utca 1-11 páratlan 

Május 1. tér teljes 

Törpe utca 2-2/B páros 

Törpe utca 1-3/C páratlan 

25. számú körzet: 

4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium utca 60. 

Aranyalma utca teljes 

Atléta utca teljes 

Boglárka utca teljes 

Buji út teljes 

Csabagyöngye utca teljes 

Csernyik bokor teljes 

Csobolyó út teljes 

Csősz utca teljes 

Delicsesz köz teljes 

Egres köz teljes 

Ezerjó utca teljes 

Furmint utca teljes 

Izabella köz teljes 

Izabella utca teljes 

Jonatán utca teljes 

Kocsány utca teljes 

Kollégium utca teljes 

Mátyás bokor teljes 

Nyírszőlősi út teljes 

Pannónia utca teljes 

Ribizli utca teljes 

Rizling utca teljes 

Sugár utca teljes 

Süveg utca teljes 

Szegély köz teljes 

Szegély utca 2-100 páros 

Szőlőskert utca teljes 

Üstökös utca teljes 

Vasút utca teljes 
... 

.· .. \ 

26. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 1-3. 

Ferenc körút 2-26 páros 

Ferenc körút 36-66 páros 



Krúdy Gyula köz 

Sóstói út 1-7/G 

Vadvirág utca 

• 
27. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Garibaldi utca 29/A. 

Garibaldi utca 

Kodály Zoltán utca 

Krúdy Gyula utca 

Sóstói út 2-28/A 

Sóstói út 11-29 

28. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 21/ A. 

Etel köz 15-65 

Korányi Frigyes utca 13-15/A 

Ungvár sétány 2-66 

Ungvár sétány 3-87 

29. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 7. 

Agár utca 

Apadó utca 

Arató utca 

Bársony utca 

Barzó (megszűnt) tanya 

Barzó utca 

Báthory utca 

Bernáthegyi utca 

Besztercei utca 

Bimbó utca 

Bogyó utca 

Borsos utca 

Borsószer utca 

Boxer utca 

Bükkfa utca 

Cirbolya utca 

Csáki István utca 

Család utca 2-12 

Család utca 3-7 

Dalmata utca 

Dió liget utca 

Doberman utca 

Égerfa utca 

Ékes utca 

Ezüstfenyő utca 

Felhő köz 

Felhő utca 

teljes 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

páratlan 

páratlan 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

., 
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Foxi utca teljes 

Füttyös utca teljes 

Füzes utca teljes 

Gerliczky Mihály utca teljes 

Gilice utca teljes 

Gomba utca teljes 

Gondos utca teljes 

Gömöri utca teljes 

Gyűrű utca teljes 

Hamvas utca teljes 

Hanga utca teljes 

Háromszék utca teljes 

Hold utca teljes 

Huszka Jenő utca teljes 

Jó utca teljes 

Kanász utca teljes 

Karéj utca teljes 

Kecskés dűlő teljes 

Keleti Márton utca teljes 

Kies utca teljes 

Kincskereső utca teljes 

Komondor utca teljes 

Kopó utca teljes 

Kosztolányi Dezső utca teljes 

Könyves Kálmán utca teljes 

Kuvasz utca teljes 

Labrador köz teljes 

Labrador utca teljes 

Legelő utca teljes 

Lehár Ferenc utca teljes 

Lengő köz teljes 

Lengő utca teljes 

Madár utca teljes 

Majoranna utca teljes 

Mályva utca teljes 

Mérő köz teljes 

Mérő utca teljes 

Mezsgye utca teljes 

Mocsár utca teljes 

Moha utca teljes 

Móra Ferenc köz teljes 

Móra Ferenc utca teljes 

Napsugár utca teljes 

Nyíregyházi út teljes 

Orosi út teljes 

Penyigei utca teljes 

Pető (megszűnt) tanya teljes 
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Pető utca teljes 

Pirkadat utca teljes 

Platán köz teljes 

Platán utca teljes 

Pompás út teljes 

Puli köz teljes 

Puli utca teljes 

Puszpáng utca teljes 

Ringló utca teljes 

Sétány utca teljes 

Spániel utca teljes 

Sport utca teljes 

Szamóca köz teljes 

Szamóca utca teljes 

Szamóca zug teljes 

Szetter utca teljes 

Szilvavölgy sétány teljes 

Tacskó utca teljes 

Tarcsai István utca teljes 

Tátika utca teljes 

Terrier utca teljes 

Thököly Imre tér teljes 

Tiszafa utca teljes 

Tisztesfű utca teljes 

Tujafa köz teljes 

Tujafa utca teljes 

Tüzér utca teljes 

Uszkár utca teljes 

Vackor utca teljes 

Vad ritka tanya teljes 

Vandlik Márton utca teljes 

Verőfény utca teljes 

Világos utca teljes 

Virágfürt utca teljes 

Vizsla utca teljes 

Zsurló utca teljes 
: 

1 

30. számú körzet: 

4405 Nyíregyháza-Borbánya, Tünde utca 2. 

Alsópázsit utca teljes 

Alispán tanya teljes 

Alvég utca teljes 

Aranyfürt köz teljes 

Aranyfürt utca teljes 

Bajcsy- Zsilinszky 
utca teljes 

Endre 

Benkő István utca teljes 

Berkenye köz teljes 
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Berkenye sor teljes 

Bodobács utca teljes 

Bogáncs utca teljes 

Bor utca teljes 

Boróka utca teljes 

Borostyános út teljes 

Butykai út teljes 

Butyka sor teljes 

Butyka telep teljes 

Búzavirág utca teljes 

Császárszállási út teljes 

Csemete köz teljes 

Csemete utca teljes 

Csikós utca teljes 

Csillagfürt utca teljes 

Debreceni út 98-352 páros 

Debreceni út 99-273 páratlan 

Délibáb utca teljes 

Domb utca teljes 

Építő utca teljes 

Fagyöngy utca teljes 

Fátyolka utca teljes 

Fertály utca teljes 

Fény utca teljes 

Fillér utca teljes 

Folyóka utca teljes 

Füredi utca teljes 

Füzes part teljes 

Gagna dűlő teljes 

Gálya utca teljes 

Gömb utca teljes 

Gyík utca teljes 

Gyöngyperje utca teljes 

Harangvirág utca teljes 

Hegedű utca teljes 

Horgásztanya utca teljes 

Horog utca teljes 

Kabay János utca teljes 

Kankalin utca teljes 

Kárász utca teljes 

Katica utca teljes 

Kéményseprő utca teljes 

Kilátó utca teljes 

Kilátó zug teljes 

Kisdiófa utca teljes 

Kistelekibokori utca teljes 

Kocsis utca teljes 

Korong utca teljes 
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Koszorú 

Kulcsár 

Ladik 

Lapály 

László 

Lejtő 

Lombkorona 

Lombkorona 

Lovag 

Madarász 

Matróz 

Mécsvirág 

Meggyfa 

Mester 

Mohács 

Nyereg 

Nyíri 

Oláh réti 

Ostor 

Páfrány 

Páfrány 

Palánta 

Patkó 

Pávaszem 

Pikkely 

Pikkely 

Pikkely 

Pille 

Póni 

Ponty 

Repkény 

Sáfrány 

Suták Sámuel 

Sügér 

Szalma 

Szánkó 

Szerén 

Szöcske 

Szőlőszem 

Szüret 

Tábor 

Tallér 

Tallér 

Tégla 

Tiszavirág 

Törökrózsa 

Tövis 

Turi Sándor 

utca 

utca 

utca 

utca 

tanya 

utca 

köz 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

tanya 

út 

utca 

köz 

utca 

utca 

utca 

utca 

köz 

utca 

zug 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

köz 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

utca 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 
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Tücsök utca teljes 

Tünde köz teljes 

Tünde utca 2-18 páros 

Tünde utca 1-19 páratlan 

Újsor tanya teljes 

Vadas tanya teljes 

Vaskapu utca teljes 

Vay Ádám utca teljes 

Véka utca teljes 

Vincellér utca teljes 

Vonat utca teljes 

31. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 7. 

Bethlen Gábor utca teljes 

Bojtár utca teljes 

Cinke utca teljes 

Csendes utca teljes 

Dózsa György utca 2-82 páros 

Egyház utca teljes 

Epreskert utca teljes 

Ereszalja köz teljes 

Ereszalja utca teljes 

Gerle utca teljes 

Gyékényes part teljes 

Homok tér teljes 

Kardvirág utca teljes 

Kazár bokor teljes 

Keskeny köz teljes 

Keskeny utca teljes 

K.ossuth Lajos utca 1-77 páratlan 

Körte utca teljes 

Ladány dűlő teljes 

Mártírok tere teljes 

Mozsár utca teljes 

Nagy Imre tér teljes 

Napraforgó utca teljes 

Nyár utca teljes 

Nyírfa tér teljes 

Nyírfa utca teljes 

Pazonyi tér teljes 

Sarkantyú utca teljes 

Szarka utca teljes 

Szent Miklós tér teljes 

Tavirózsa utca teljes 

Vajda bokor teljes 

Vay Ádám körút teljes 

Véső utca teljes 

fi -



32. számú körzet: 

4431 Nyíregyháza-Sóstófürdő, Berenát utca 25. 

Árnyas utca teljes 

Berenát utca teljes 

Betekints utca teljes 

Bibic (megszűnt) utca teljes 

Blaha Lujza sétány teljes 

Csalogány köz teljes 

Csalogány utca teljes 

Cserép utca teljes 

Csónak utca teljes 

Előd utca 2-30 páros 

Erdőalja utca teljes 

Fácán utca teljes 

Fülemüle sor teljes 

Fürdő utca 2-78/B páros 

Fürdő utca 1-77 páratlan 

Gulyás Pál köz teljes 

Gulyás Pál utca teljes 

Harkály utca teljes 

Harmat utca teljes 

Huba utca teljes 

Jázmin köz teljes 

Jázmin utca teljes 

Jupiter utca teljes 

Kecsege utca teljes 

Kemecsei út 2-20 páros 

Kemecsei út 3-19/A páratlan 

Kertész utca teljes 

Mackó utca teljes 

Majális utca teljes 

Márvány utca teljes 

Máv 340. vasúti őrház teljes 

Merkur utca teljes 

Mogyoró utca teljes 

Mókus köz teljes 

Napfény utca teljes 

Opál köz teljes 

Páva köz teljes 

Sikló köz teljes 

Sikló utca teljes 

Szabó Lőrinc utca 1-61 páratlan 

Szinbád sétány teljes 

Szivárvány utca 2-70 páros 

Szivárvány utca 1-97 páratlan 

Szóda ház utca teljes 
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Tamás utca teljes 

Templom utca 1-59/B páratlan 

Tölgyes utca teljes 

Vadász utca teljes 

Vénusz utca teljes 

Vidra utca teljes 

Zápor utca teljes 

Zivatar utca teljes 

Zsák utca teljes 

33. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Család utca 14-152/1 páros 

Család utca 9-11 páratlan 

Család utca 53-59 páratlan 

Fazekas János tér 2-12 páros 

Fazekas János tér 1-11 páratlan 

Sarló utca teljes 
. 

34. számú körzet: 

4405 Nyíregyháza-Borbánya, Bazsalikom u. 1/1. 

Alma utca teljes 

Bazsalikom köz teljes 

Bazsalikom utca teljes 

Bognár utca teljes 

Gesztenye utca teljes 

Haladás utca teljes 

Harangozó utca teljes 

Ipari utca teljes 

Kacagó utca teljes 

Kerékgyártó utca teljes 

Kőműves utca teljes 

Lajtos utca teljes 

Lakatos köz teljes 

Lakatos utca teljes 

Lujza utca teljes 

Málna utca teljes 

Mandula utca teljes 

Mazsola utca teljes 

Szász kút tanya teljes 

Százados utca teljes 

Szeder utca teljes 

Timár utca teljes 

Vércse utca teljes 

35. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Körte utca 16/B. 

Árnika utca teljes 



Berek utca teljes 

Borsikafű utca teljes 

Ciklámen köz teljes 

Ciklámen utca teljes 

Csatorna utca teljes 

Cserje utca teljes 

Csutorás utca teljes 

Dolmány utca teljes 

Ferenc körút 1-47 páratlan 

Gerbera utca teljes 

Gólyahír köz teljes 

Gólyahír utca teljes 

Gomolya utca teljes 

Gyopár utca teljes 

Gyöngyike utca teljes 

Homok sor teljes 

Illés utca teljes 

Kakukkfű utca teljes 

Kard utca teljes 

Katáng utca teljes 

Kikerics utca teljes 

Kincs köz teljes 

Kincs utca teljes 

Koronafürt utca teljes 

Kökörcsin utca teljes 

Májusfa utca teljes 

Pajta utca teljes 

Pajzsikafű utca teljes 

Pipitér utca teljes 

Szamos utca teljes 

Százszorszép utca teljes 

Szegély utca 1/A-89 páratlan 

Szekér utca teljes 

Szél utca teljes 

Sziget utca teljes 

Vadalma utca teljes 

Westsik Vilmos utca teljes 

36. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 35/ A. 

Ószőlő utca 2-106 páros 

Ószőlő utca 1-121/C páratlan 

37. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Búza tér 18. 

Acél utca teljes 

Árvácska utca teljes 

Barát utca teljes 



Bukarest utca teljes 

Cserepes utca teljes 

Felső pázsit köz teljes 

Felső pázsit utca teljes 

Kagyló utca teljes 

Kapor utca teljes 

Kárpátalja utca teljes 

Kavics utca teljes 

Kerék utca teljes 

Levél köz teljes 

Levél utca teljes 

Levendula utca teljes 

Moszkva utca 2-40 páros 

Moszkva utca 1-35 páratlan 

Munkácsy Mihály tér teljes 

Munkácsy Mihály utca teljes 

Repülőtér út teljes 

Rozmaring utca teljes 

Sátor utca teljes 

Simonyi Óbester utca teljes 

Sirály utca teljes 

Szófia utca teljes 

Tokaji út teljes 

Varsó utca teljes 

38. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ószőlő utca 168. 

Botond utca teljes 

Csaló köz 2-16 páros 

Csaló köz 1-15 páratlan 

Etel köz 2-12 páros 

Etel köz 1-11 páratlan 

Honfoglalás köz teljes 

Honfoglalás utca teljes 

Ifjúság utca teljes 

Kond utca teljes 

Ószőlő utca 108-196 páros 

Ószőlő utca 123-207 páratlan 

Sóstói út 30-76 páros 

Sóstói út 31-67 páratlan 

Tas utca teljes 

39. számú körzet: 

4551 Nyíregyháza-Oros, Takarék köz 2/ A. 

Álmos vezér utca teljes 

Aranyhomok utca teljes 

Bodrogi utca teljes 

Bokor utca teljes 
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Búcsú utca teljes 

Csap utca teljes 

Csengő utca teljes 

Csillám utca teljes 

Csóka utca teljes 

Csonkás utca teljes 

Csurgó utca teljes 

Deák Ferenc utca teljes 

Diák utca teljes 

Emlék utca teljes 

Forgács tanya teljes 

Fő utca teljes 

Forint utca teljes 

Garas utca teljes 

Holdfény utca teljes 

Kétház utca teljes 

Kismező tanya teljes 

Korona utca teljes 

Magtár utca teljes 

Magyar utca teljes 

Magyarvég utca teljes 

Nap utca teljes 

Napkelte utca teljes 

Napkorong utca teljes 

Pengő utca teljes 

Perem utca teljes 

Ragyogó utca teljes 

Rozsnyai utca teljes 

Szállási utca teljes 

Szigetköz utca teljes 

Takarék köz teljes 

Táltos utca teljes 

Tároló utca teljes 

Vezér utca teljes 

Vidám utca teljes 

Viktória köz teljes 
' 

40. számú körzet: 

4551 Nyíregyháza-Oros, Tornácos utca 1/B. 

Babér utca teljes 

Borostyán utca teljes 

Cifra fa sor teljes 

Csengő köz teljes 

Csermely köz teljes 

Csermely utca teljes 

Derűs utca teljes 

Dinnyés utca teljes 

Diós utca teljes 



Élet utca teljes 

Fényes utca teljes 

Ferde utca teljes 

Friss utca teljes 

Forrás utca teljes 

Föveny utca teljes 

Kamra utca teljes 

Kezdő köz teljes 

Kezdő utca teljes 

Kis utca teljes 

Lévai tanya teljes 

Leveleki köz teljes 

Leveleki utca teljes 

Meggyes utca teljes 

Méhész utca teljes 

Mogyorós utca teljes 

Mosoly utca teljes 

Naspolya köz teljes 

Naspolya utca teljes 

Pántlika utca teljes 

Szarkaláb utca teljes 

Szatmári utca teljes 

Szerény utca teljes 

Színes utca teljes 

Szív utca teljes 

Tornácos utca teljes 

Varázs utca teljes 

Vásárosnaményi út teljes 

Vidor utca teljes 

41. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

Csaló köz 18-46 páros 

Csaló köz 17-39 páratlan 

Eperjes utca teljes 

Gádor Béla köz teljes 

Gádor Béla utca teljes 

Kiss Lajos utca teljes 

Korányi Frigyes utca 56-72/B páros 

Korányi köz teljes 

Lengyel utca teljes 

Lukács Ödön utca teljes 

Schmidt Mihály utca teljes 

Sipkay Barna utca teljes 

Tamási Áron utca teljes 

42. számú körzet: 

4405 Nyíregyháza-Borbánya, Bazsalikom utca 1/1. 



Áfonya utca teljes 

Béke utca teljes 

Borivó utca teljes 

Bögre utca teljes 

Csárda utca teljes 

Gombkötő utca teljes 

Gyimes utca teljes 

Hajó utca teljes 

Hargita utca teljes 

Házhely 1. utca teljes 

Kalota utca teljes 

Kamilla utca teljes 

Lászlócsere dűlő teljes 

Maros utca teljes 

Míves utca teljes 

Pásztor köz teljes 

Pásztor utca teljes 

Pince utca teljes 

Pitvarkert utca teljes 

Prés utca teljes 

Puttony utca teljes 

Rezeda köz teljes 

Rezeda utca teljes 

Rezeda zug teljes 

Számadó köz teljes 

Számadó utca teljes 

Szőlő utca teljes 

Szőlő zug teljes 

Zöld mező utca teljes 

Zsálya utca teljes 

43. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Lázár Károly utca 1. 

4-es Huszárok útja teljes 

Alpár Ignác utca teljes 

Czóbel Minka utca teljes 

Fehér Gábor utca teljes 

Ferenc körút 28 páros 

Gerlóczy Gábor köz teljes 

Gerlóczy Gábor utca teljes 

Kéry József utca teljes 

Kosbor utca teljes 

Lázár Károly utca teljes 

Makay István utca teljes 

Mikecz Kálmán utca teljes 

Rády József utca teljes 

Vattay altábornagy utca teljes 
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44. számú körzet: 

4481 Nyíregyháza-Sóstóhegy, Fácán utca 2/ A. 

Aranykalász sor teljes 

Asztalos utca teljes 

Bakcsó utca teljes 

Barka utca teljes 

Bea utca teljes 

Bojtorján utca teljes 

Borostyánkő utca teljes 

Bozót utca teljes 

Cseresznyés utca teljes 

Csillagfény utca teljes 

Csillagpázsit utca teljes 

Csiszár utca teljes 

Csizmadia utca teljes 

Ezüstkalász utca teljes 

Fekete dűlő teljes 

Fürdő köz teljes 

Gábor köz teljes 

Gábor utca teljes 

Gerencsér utca teljes 

Hadobás köz teljes 

Hadobás sor teljes 

Hadobás utca teljes 

Határ utca teljes 

Igrice köz teljes 

Inda köz teljes 

Inda utca teljes 

Jácint köz teljes 

Jácint utca teljes 

Kékfestő köz teljes 

Kékfestő utca teljes 

Képíró utca teljes 

Keselyű s sor teljes 

Keselyű s utca teljes 

Keselyűs zug teljes 

Korsó utca teljes 

Ködmön utca teljes 

Krizantém utca teljes 

Kulacs utca teljes 

Küküllő utca teljes 

Lenfonó utca teljes 

Matykó köz teljes 

Matykó utca teljes 

Muskotály köz teljes 

Nyírség köz teljes 

Pereces utca teljes 

Petrence utca teljes 



Posta utca teljes 

Ries a dűlő teljes 

Róka dűlő teljes 

Seregély utca teljes 

Sóstóhegyi köz teljes 

Sóstóhegyi út teljes 

Szajkó utca teljes 

Szellő utca teljes 

Szerkő utca teljes 

Szérűskert utca teljes 

Szikes utca teljes 

Szivárvány köz teljes 

Tarsoly utca teljes 

Tegez utca teljes 

Téglavető utca teljes 

Temető köz teljes 

Temető utca teljes 

Tüskevár utca teljes 

Varjú utca teljes 

Verőce utca teljes 



2. melléklet a / ) önkormányzati rendelethez ·-
1. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Búza utca 24/ A. 

Acél utca teljes 

Aranyeső utca teljes 

Árvácska utca teljes 

Barát utca teljes 

Cserepes utca teljes 

Északi körút teljes 

Fecske utca teljes 

Felsőpázsit köz teljes 

Felsőpázsit utca teljes 

Fürj utca teljes 

lrinyi János utca teljes 

Kagyló utca teljes 

Kapor utca teljes 

Kavics utca teljes 

Kerék utca teljes 

Kopogó utca teljes 

Kórház köz teljes 

Kórház utca teljes 

Levendula utca teljes 

Repülőtér út teljes 

Rozmaring utca teljes 

Sátor utca teljes 

Sirály utca teljes 

Tokaji út teljes 

Tőke utca teljes 

Újszőlő utca teljes 

Városmajor utca teljes 

Vasvári Pál utca 40-64 páros 

Vasvári Pál utca 41-63 páratlan 

Verseny utca teljes 

Nyíregyházi Bem József Általános 
utca 10 teljes 

Iskola, Epreskert 

Búzaszem Nyugati óvoda 
utca 3 teljes 

Gyermekkert Tagintézmény, Tőke 

2. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

Csaló köz teljes 

Etel köz 2-12 páros 

Etel köz 1-11 páratlan 

Kalevala sétány teljes 

Korányi Frigyes utca 71-245 páratlan 

Ószőlő utca 118/A-196 páros 



Ószőlő utca 79-109 páratlan 

Ungvár sétány 2-6 páros 

Ungvár sétány 1 páratlan 

Ungvár sétány 29-35 páratlan 

Eszterlánc Északi óvoda, Tas utca 1-3 teljes 

3. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 10. 

Áchim András utca teljes 

Ady Endre utca teljes 

Budai Nagy Antal utca teljes 

Csemete köz teljes 

Csemete utca teljes 

Csikós utca teljes 

Dandár utca teljes 

Debreceni út 98-352 páros 

Debreceni út 89-273 páratlan 

Esze Tamás utca teljes 

Háromszék utca teljes 

Honvéd utca teljes 

Kapitány utca teljes 

Kállói út 2-12/C páros 

Kállói út 3-71/B páratlan 

Káplár utca teljes 

Kert köz teljes 

Kert utca teljes 

Kőrösi Csoma Sándor utca teljes 

Laktanya tér teljes 

Mikszáth Kálmán utca teljes 

Nyereg utca teljes 

Ostor utca teljes 

Őrmester utca teljes 

Patkó utca teljes 

Póni utca teljes 

Szántó Kovács János utca teljes 

Szent István utca 40-78 páros 

Szent István utca 41-75 páratlan 

Tünde utca 2-28 páros 

Tünde utca 1-19 páratlan 

Váci Mihály utca 52-74 páros 

Vég utca teljes 

Vonat utca teljes 

Zászlós utca teljes 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond 

Általános Iskola Vécsey Károly köz 27 teljes 

Tagintézménye, Vécsey 



Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium, 

Kiss Ernő utca 
utca 8 

Waldorf Óvoda, Általános Iskola, 

Gimnázium és Alapfokú Művészeti utca 8 

Iskola, Kölcsey 

Tündérkert Keleti óvoda, Kert köz 8 

• 
4. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Agár utca 

Alispán tanya 

Alkotmány utca 

Apadó utca 

Aranyfürt köz 

Aranyfürt utca 

Arató utca 

Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 

Bársony utca 

Bartók Béla utca 

Benkő István utca 

Berkenye köz 

Berkenye sor 

Bernáthegyi utca 

Bodobács utca 

Bogáncs utca 

Boróka utca 

Borostyános út 

Borsos utca 

Boxer utca 

Bögre utca 

Butyka sor 

Butyka telep 

Butykai út 

Búzavirág utca 

Cirbolya utca 

Csillag köz 

Csillag utca 

Csillagfürt utca 

Dalmata utca 

Debreceni út 2-96 

Debreceni út 1-87 

Dió liget utca 

Doberman utca 

Eötvös utca 

Fagyöngy utca 

Fátyolka utca 

Fertály utca 

Foxi utca 

teljes 

óvodás 

gyerekek 

ellátása 

teljes 
. . 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 
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Füttyös utca teljes 

Gagna dűlő teljes 

Gilice utca teljes 

Gimnázium köz teljes 

Gondos utca teljes 

Gyöngyperje utca teljes 

Hamvas utca teljes 

Harangvirág utca teljes 

Hatház utca teljes 

Hatzel tér teljes 

Hold utca teljes 

Horgásztanya utca teljes 

Horog utca teljes 

Jó utca teljes 

Kabay János utca teljes 

Kállai rét teljes 

Kanász utca teljes 

Kankalin utca teljes 

Kárász utca teljes 

Karéj utca teljes 

Katica utca teljes 

Kéz utca teljes 

Kies utca teljes 

Komondor utca teljes 

Kopó utca teljes 

Könyves utca teljes 

Kuvasz utca teljes 

Labrador köz teljes 

Labrador utca teljes 

Ladány dűlő teljes 

Ladik utca teljes 

László tanya teljes 

Legelő utca teljes 

Luther tér teljes 

Luther utca teljes 

Madár utca teljes 

Madarász utca teljes 

Majoranna utca teljes 

Maláta utca teljes 

Mécsvirág utca teljes 

Mérő köz teljes 

Mérő utca teljes 

Mester utca teljes 

Mocsár utca teljes 

Nádor utca teljes 

Nyíri tanya teljes 

Oláh réti út teljes 



Páfrány köz teljes 

Páfrány utca teljes 

Pávaszem utca teljes 

Pikkely köz teljes 

Pikkely utca teljes 

Pikkely zug teljes 

Pille utca teljes 

Ponty utca teljes 

Prés utca teljes 

Puli köz teljes 

Puli utca teljes 

Repkény utca teljes 

Róka utca teljes 

Róka zug teljes 

Rózsa utca teljes 

Sáfrány utca teljes 

Serház utca teljes 

Sétány utca teljes 

Spániel utca teljes 

Suták Sámuel utca teljes 

Sügér utca teljes 

Szent István utca 2-38 páros 

Szent István utca 1-39 páratlan 

Szetter utca teljes 

Szilfa utca teljes 

Szöcske utca teljes 

Tacskó utca teljes 

Tátika utca teljes 

Terrier utca teljes 

Tiszavirág utca teljes 

Törökrózsa utca teljes 

Turi Sándor utca teljes 

Tücsök utca teljes 

Újsor tanya teljes 

Uszkár utca teljes 

Váci Mihály utca 4-44 páros 

Váci Mihály utca 94 páros 

Váci Mihály utca 3-45 páratlan 

Vadas tanya teljes 

Vad ritka tanya teljes 

Vay Ádám utca teljes 

Véka utca teljes 

Vizsla utca teljes 

Gyermekek Háza Déli óvoda, 
utca 

Kereszt 
8 teljes 

Gyermekek Háza Déli óvoda 

Butykatelep telephely, Bajcsy- utca 12 teljes 
Zsilinszky Endre 
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Tündérkert Keleti Óvoda Orgonasíp 
utca 2 teljes 

Tagintézmény, Czuczor Gergely 

S. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/A. 

Állomás tér teljes 

Árpád utca 22-50/D páros 

Árpád utca 29-91 páratlan 

Bokréta utca teljes 

Csűr utca teljes 

Damjanich utca teljes 

Darázs dűlő teljes 

Deák Ferenc út 26-46 páros 

Deák Ferenc út 21-43 páratlan 

Gyöngy köz teljes 

Gyöngy utca teljes 

Hóvirág utca teljes 

Huszár sor teljes 

Lehel utca teljes 

Móricz Zsigmond utca 34-58 páros 

Móricz Zsigmond utca 23-41 páratlan 

Muskátli köz teljes 

Muskátli utca teljes 

Népkert utca teljes 

Orgona köz teljes 

Orgona utca teljes 

Pálma utca teljes 

Pitvar utca teljes 

Rét utca teljes 

Simai út 1-89 páratlan 

Szélső bokor teljes 

Szilke utca teljes 

Tarló utca teljes 

Tó utca teljes 

Toldi utca 16-28/A páros 

Toldi utca 21-31/B páratlan 

Vályog utca teljes 

Viola utca 10-58 páros 

Zsindely utca teljes 

Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gimnáziumi 

Gyakorló Általános Iskola és sétány 12 tanulók 

Gimnázium, Ungvár ellátása 

Sója Miklós Görögkatolikus óvoda 
Óvodás 

és Általános Iskola, Huszár 
tér 5 gyerekek 

ellátása 



Gyermekek Háza Déli Óvoda 
utca 52-58 teljes 

Kincskereső Tagintézménye, Árpád 

6. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 11. 

Alkotás utca teljes 

Árpád utca 2-20 páros 

Árpád utca 1-25 páratlan 

Báthory utca teljes 

Benczúr tér teljes 

Bessenyei tér teljes 

Bethlen Gábor utca 6-84 páros 

Búza utca teljes 

Deák Ferenc út 4-24 páros 

Deák Ferenc út 1-19 páratlan 

Egyház utca teljes 

Fabula utca teljes 

Horgony utca teljes 

Ilona tanya teljes 

Kantár utca teljes 

Kengyel utca teljes 

Korhány dűlő teljes 

Kossuth Lajos utca 2-6 páros 

Kölcsey Ferenc utca 2-16 páros 

Kölcsey Ferenc utca 1-15 páratlan 

Madách utca teljes 

Malom köz teljes 

Malom utca teljes 

Nagy Imre tér teljes 

Pacsirta utca teljes 

Petőfi utca teljes 

Rákóczi utca 4-16 páros 

Rákóczi utca 3-5/B páratlan 

Rokka utca teljes 

Síp utca teljes 

Sonkoly utca teljes 

Szabadság bokor teljes 

Szabolcs utca teljes 

Széchényi utca teljes 

Szent Miklós tér teljes 

Szikla utca teljes 

Színház utca teljes 

Tagló köz teljes 

Tagló utca teljes 

Tambura utca teljes 

Tavirózsa utca teljes 
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Tiszavasvári út teljes 

Tűzoltó utca teljes 

Új utca teljes 

Újerő utca teljes 

Vasgyár utca teljes 

Vasvári Pál utca 4-34 páros 

Vasvári Pál utca 3-39/A páratlan 

Víz utca teljes 

Vörösmarty köz teljes 

Vörösmarty tér teljes 

Vörösmarty utca teljes 

Zombori bokor teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda Homokvár 
körút 

Tagintézmény, Ferenc 
1 teljes 

7. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 3. 

Állomás utca teljes 

Anna utca teljes 

Árnyas utca teljes 

Avar utca teljes 

Bakcsó utca teljes 

Barka utca teljes 

Borbála utca teljes 

Borostyánkő utca teljes 

Bozót utca teljes 

Cseresznyés utca teljes 

Csiha Kálmán utca teljes 

Csiszár utca teljes 

Csutorás utca teljes 

Dolmány utca teljes 

Erdész utca teljes 

Ezüstka lász utca teljes 

Fekete dűlő teljes 

Ferenc körút teljes 

Gerbera utca teljes 

Gerencsér utca teljes 

Határ utca teljes 

Homok tér teljes 

Homok sor teljes 

Jácint köz teljes 

Jácint utca teljes 

Jázmin köz teljes 

Képíró utca teljes 

Krúdy Gyula köz teljes 

Krúdy Gyula utca teljes 

Küküllő utca teljes 
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Lenfonó utca teljes ' 'i ~„ ) v 'J 

Lenke utca teljes 

Mária utca teljes 

Mókus köz teljes 

Orsolya utca teljes 

Páva köz teljes 

Pazonyi tér 2-8 páros 

Pazonyi tér 1-7 páratlan 

Pázsit utca teljes 

Posta utca teljes 

Ricsa dűlő teljes 

Róka dűlő teljes 

Sóstói út teljes 

Szalonka utca teljes 

Szerkő utca teljes 

Szérűskert utca teljes 

Tarsoly utca teljes 

Tegez utca teljes 

Temető köz teljes 

Temető utca teljes 

Tisztesfű utca teljes 

Vadvirág utca teljes 

Vasvári Pál utca 74-88 páros 

Verőce utca teljes 

Zápor utca teljes 

Zerge utca teljes 

Zivatar utca teljes 

Zsuzsanna utca teljes 

Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda 

és Magyar-Angol Két Tanítási utca 7 teljes 

Nyelvű Általános Iskola, Luther 

Eszterlánc Északi Óvoda Napsugár 
utca 32/A teljes 

Tagintézmény, Stadion 

8. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Alsóbadur bokor teljes 

Akácfa tér teljes 

Akácfa utca teljes 

Arany János utca 2-28 páros 

Bálint bokor teljes 

Barázda utca teljes 

Benehalom dűlő teljes 

Benehalom utca teljes 

Csipke köz teljes 

Csipke utca teljes 

Darázs utca teljes 



Ér utca teljes 

Gólya utca teljes 

Gólya zug teljes 

Jósa András utca 16-20 páros 

Katona köz teljes 

Katona utca teljes 

Kereszt utca teljes 

Kígyó utca teljes 

Kikelet utca teljes 

Kordován bokor teljes 

Kölcsey Ferenc utca 20-94 páros 

Kölcsey Ferenc utca 17-35 páratlan 

Kürt utca teljes 

Lomb köz teljes 

Lomb utca teljes 

Lovas utca teljes 

Magvető utca teljes 

Major utca teljes 

Móricz Zsigmond utca 2-24/A páros 

Móricz Zsigmond utca 1-21 páratlan 

Salétrom köz teljes 

Samóka utca teljes 

Szarvas utca 54-126 páros 

Szarvas utca 61-123 páratlan 

Tompa Mihály utca teljes 

Viola utca 2-8 páros 

Virág köz teljes 

Virág utca teljes 

Zöld fa utca teljes 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond 
utca 65 teljes 

Általános Iskola, Virág 

Gyermekek Háza Déli óvoda Virág 
utca 67 teljes 

utcai Tagintézmény, Virág 

9. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Agyag utca teljes 

Alsóbadur utca teljes 

András utca teljes 

Berkenye utca teljes 

Béla utca teljes 

Bocskai utca teljes 

Bojtár utca teljes 

Bujtos utca teljes 

Dózsa György utca 3-79 páratlan 
Eke utca teljes 
Fedics Mihály utca teljes 
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Fenyő utca 2-78 páros 

Forgó utca teljes 

Főzd e utca teljes 

Géza utca teljes 

Gyertyán utca teljes 

Hajlás utca teljes 

Henger sor teljes 

Hunyadi utca teljes 

Ibolya utca teljes 

Inczédy sor teljes 

István utca teljes 

Jég utca teljes 

Jegenye utca teljes 

Juhar utca teljes 

Juhász Gyula utca teljes 

Kalászos utca teljes 

Kálmán utca teljes 

Kardvirág utca teljes 

Karikás utca teljes 

Kasza utca teljes 

Kerítés utca teljes 

Kerülő utca teljes 

Kossuth tér teljes 

Közép utca teljes 

Lajos utca teljes 

László utca teljes 

Liliom utca teljes 

Liszt Ferenc utca teljes 

Lóczi bokor teljes 

Luby Margit utca teljes 

Mák utca teljes 

Manda 1. bokor teljes 

Manda II. bokor teljes 

Manda Ill. bokor teljes 

Mandabokori út teljes 

Mátyás utca teljes 

Mérleg utca teljes 

Nád utca teljes 

Nefelejcs utca teljes 

Ösvény utca teljes 

Paripa utca teljes 

Pazonyi tér 10-14 páros 

Pazonyi tér 9-13/A páratlan 

Pazonyi út teljes 

Rozsrét 1. bokor teljes 

Rozsrét II. bokor teljes 

Rozsrétbokori út teljes 



Roszrétbokori zug teljes 

Rozs rét szőlő teljes 

Rozstelek utca teljes 

Sas utca teljes 

Selyem utca teljes 

Szabadság tér teljes 

Szegfű utca teljes 

Tavasz utca teljes 

Telek utca teljes 

Tóth Árpád utca teljes 

Véső utca teljes 

Nyíregyházi Arany János Általános 

Gimnázium, Általános Iskola és sétány 22 iskolai tanulók 

Kollégium, Ungvár ellátása 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond 

Általános Iskola Váci Mihály bokor 17 teljes 

Tagintézménye, Rozsrét 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
bokor 8 teljes 

Mandabokor Telephely, Manda 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
bokor 17 teljes 

Rozsrétbokori Telephelye, Rozsrét 

Tündérkert Keleti Óvoda Ligeti 
utca 32-34 teljes 

Tagintézménye, Liszt Ferenc 

10. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Rákóczi utca 21/B. 

Árok utca teljes 

Bedő bokor teljes 

Bekecs utca teljes 

Bethlen Gábor utca 7-93 páratlan 

Bukarest utca teljes 

Búza tér teljes 

Debrő bokor teljes 

János bokor teljes 

József Attila utca teljes 

Kárpátalja utca teljes 

Kötény utca teljes 

Mártírok tere teljes 

Mező utca teljes 

Moszkva utca teljes 

Munkácsy Mihály tér teljes 

Munkácsy Mihály utca teljes 

Őz köz teljes 

Őz utca teljes 

Párta utca teljes 

/ ( /1, 



Rákóczi utca 18-128 

Rákóczi utca 7-113 

Rokolya utca 

Simonyi Óbester utca 

Széna tér 

Szófia utca 

Varga bokor 

Varsó utca 

Zágráb utca 

Nyíregyházi Bem József Általános 

Iskola Kazinczy Ferenc utca 17 

Tagintézménye, Árok 

Búzaszem Nyugati Óvoda, Búza utca 7-17 

11. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 11. 

Bercsényi utca 

Bethlen Gábor utca 2-4 

Bethlen Gábor utca 1-5 

Dob utca 

Dohány utca 

Dózsa György utca 2-82 

Epreskert utca 

Holló utca 

Hősök tere 

Jókai tér 

Kálvin tér 

Keskeny köz 

Keskeny utca 

Kossuth Lajos utca 8-76 

Kossuth Lajos utca 1-77 

Körte utca 

Mohos bokor 

Nádas part 

Nádas bokor 

Nyár utca 

Nyírfa tér 

Nyírfa utca 

Ószőlő utca 2-24 

Ószőlő utca 1-21 

Rákóczi utca 1-1/B 

Sarkantyú utca 

Sólyom köz 

Sólyom utca 

Vay Ádám körút 

Zrínyi Ilona utca 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

páros 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 
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Sója Miklós Görögkatolikus Óvoda 
Általános 

tér 5 iskolai tanulók 
és Általános Iskola, Huszár 

ellátása 

Szent Miklós Görögkatolikus Óvoda, 

Általános Iskola és Gimnázium, utca 7 teljes 

Bethlen Gábor 

Búzaszem Nyugati Óvoda 
utca 41 teljes 

Aranykörte Tagintézmény, Körte 

12. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Akácos köz teljes 

Akácos utca teljes 

Arany János utca 30-70 páros 

Arany János utca 19-93 páratlan 

Bem József utca teljes 

Deák Ferenc út 45-111 páratlan 

Fenyő utca 1-85 páratlan 

Földi utca teljes 

Görgey Artúr utca teljes 

Gyöngyvirág utca teljes 

Homok utca teljes 

Huszár tér teljes 

Lőtér utca teljes 

Simai út 4-146 páros 

Szabadság utca teljes 

Toldi utca 30-64 páros 

Toldi utca 72-104 páros 

Toldi utca 35-65 páratlan 

Toldi utca 71-101 páratlan 

Tulipán köz teljes 

Tulipán utca teljes 

Vécsey utca 24-50/B páros 

Vécsey utca 27 páratlan 

Viola utca 1-17 páratlan 

1 

13. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Bocskai utca S. 

Alsó pázsit utca teljes 

Alvég utca teljes 

Bimbó utca teljes 

Bor utca teljes 

Czuczor Gergely utca teljes 

Csáki István utca teljes 

Csáktornya utca teljes 

Délibáb utca teljes 

/) 
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Domb utca teljes 

Erzsébet tér teljes 

Építő utca teljes 

Fény utca teljes 

Fillér utca teljes 

Folyóka utca teljes 

Füredi utca teljes 

Füzes part teljes 

Gálya utca teljes 

Gomba utca teljes 

Gömb utca teljes 

Gyík utca teljes 

Gyűrű utca teljes 

Hegedű utca teljes 

Kéményseprő utca teljes 

Kilátó utca teljes 

Kilátó zug teljes 

Kisdiófa utca teljes 

Kistelekibokori utca teljes 

Kocsis utca teljes 

Korong utca teljes 

Koszorú utca teljes 

Kosztolányi Dezső utca teljes 

Kulcsár utca teljes 

Lapály utca teljes 

Lejtő utca teljes 

Lovag utca teljes 

Lujza utca teljes 

Martinovics tér teljes 

Matróz utca teljes 

Meggyfa utca teljes 

Mohács utca teljes 

Mozsár utca teljes 

Nagyvárad utca teljes 

Orosi út teljes 

Palánta utca teljes 

Puszpáng utca teljes 

Sport utca teljes 

Szalma utca teljes 

Szánkó utca teljes 

Százados utca teljes 

Szeder utca teljes 

Szerén utca teljes 

Szőlőszem utca teljes 

Szüret utca teljes 

Tábor utca teljes 

Tallér köz teljes 
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Tallér utca teljes 

Táncsics Mihály utca teljes 

Tarcsai István utca teljes 

Tarpai Márton utca teljes 

Tégla utca teljes 

Thököly Imre tér teljes 

Tövis utca teljes 

Tükör utca teljes 

Tüzér utca teljes 

Vaskapu utca teljes 

Vértanúk útja teljes 

Vincellér utca teljes 

Zenta utca teljes 

Zimony utca teljes 

Nyíregyházi Arany János 

Gimnázium, Általános Iskola és 

Kollégium Zelk Zoltán Angol és utca 29 teljes 

Német Kéttannyelvű 

Tagintézménye, Krúdy Gyula 

Tündérkert Keleti óvoda Koszorú úti 

Telephelye, Koszorú 
utca 10 teljes 

Waldorf Óvoda, Általános Iskola és 
Oktatási 

intézmény 
Gimnázium és Alapfokú Művészeti utca 8 

ellátása (kivéve 
Iskola, Kölcsey 

az óvoda) 

14. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

4-es Huszárok útja teljes 

Alpár Ignác utca teljes 

Bánki Donát utca teljes 

Benes László utca teljes 

Bláthy Ottó utca teljes 

Czóbel Minka utca teljes 

Csillagvirág utca teljes 

Déri Miksa utca teljes 

Etel köz 14-58 páros 

Etel köz 15-65 páratlan 

Fábián Zoltán utca teljes 

Fehér Gábor utca teljes 

Garibaldi utca 4-42 páros 

Geduly Henrik utca teljes 

Gerlóczy Gábor köz teljes 

Gerlóczy Gábor utca teljes 
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Jósika Miklós utca teljes 

Kandó Kálmán utca teljes 

Kéry József utca teljes 

Kiss Lajos utca teljes 

Korányi Frigyes utca 32-32/E páros 

Korányi Frigyes utca 15-69 páratlan 

Kosbor utca teljes 

Lázár Károly utca teljes 

Leffler Sámuel utca teljes 

Lengyel utca teljes 

Lukács Ödön utca teljes 

Makay István utca teljes 

Mikecz Kálmán utca teljes 

Napvirág utca teljes 

Ószőlő utca 108-116 páros 

Ószőlő utca 111-207 páratlan 

Rády József utca teljes 

Schmidt Mihály utca teljes 

Sipkay Barna utca teljes 

Szent-Györgyi Albert utca teljes 

Tamási Áron utca teljes 

Törpe utca teljes 

Új majori út teljes 

Ungvár sétány 3-27 páratlan 

Vattay altábornagy utca teljes 

Vietórisz József utca teljes 

Nyíregyházi Bem József Általános 

Iskola Gárdonyi Géza utca 13 teljes 

Tagintézménye, Kórház 

i 
15. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

Botond utca teljes 

Eperjes utca teljes 

Gádor Béla köz teljes 

Gádor Béla utca teljes 

Honfoglalás köz teljes 

Honfoglalás utca teljes 

Ifjúság utca teljes 

Kond utca teljes 

Korányi Frigyes utca 16-30/D páros 

Korányi Frigyes utca 34-290 páros 

Korányi köz teljes 

Május 1. tér teljes 

Sóstóhegyi köz teljes 

Sóstóhegyi út teljes 



Tas utca teljes 

Ungvár sétány 12-22 páros 

Nyíregyházi Göllesz Viktor 
Általános 

Szakiskola, Általános Iskola és 
utca 30 iskolai tanulók 

Egységes Gyógypedagógiai 
ellátása 

Módszertani Intézmény, Báthory 

Eszterlánc Északi óvoda 
köz 13 teljes 

Gyermekmosoly Tagintézmény, Etel 

Eszterlánc Északi óvoda Kerekerdő 
út 31 teljes 

Tagintézmény, Sóstói 

16. számú körzet: 

4481 Nyíregyháza-Sóstóhegy, Fácán u. 2/ A. 

Álmos utca teljes 

Aranykalász sor teljes 

Asztalos utca teljes 

Attila utca teljes 

Bálint utca teljes 

Bárány utca teljes 

Bea utca teljes 

Berenát utca teljes 

Betekints utca teljes 

Blaha Lujza sétány teljes 

Bojtorján utca teljes 

Búzakalász sor teljes 

Búzakalász utca teljes 

Csaba utca teljes 

Csalogány köz teljes 

Csalogány utca teljes 

Cserép utca teljes 

Csillagfény utca teljes 

Csillagpázsit utca teljes 

Csizmadia utca teljes 

Csónak utca teljes 

Előd utca teljes 

Erdőalja utca teljes 

Erika utca teljes 

Fácán utca teljes 

Farkas utca teljes 

Fejedelem utca teljes 

Fenyves tanya teljes 

Fülemüle sor teljes 

Fürdő köz teljes 

Fürdő utca teljes 

Gábor köz teljes 
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Gábor utca teljes 

Gulyás Pál köz teljes 

Gulyás Pál utca teljes 

Gyula utca teljes 

Hadobás köz teljes 

Hadobás sor teljes 

Hadobás utca teljes 

Harkály utca teljes 

Hármas tanya teljes 

Harmat utca teljes 

Hattyú utca teljes 

Huba utca teljes 

Igrice köz teljes 

Igrice utca teljes 

Ilona utca teljes 

Inda köz teljes 

Inda utca teljes 

János utca teljes 

Jánoshegy lakópark teljes 

Jázmin utca teljes 

Jupiter utca teljes 

Katalin utca teljes 

Kecsege utca teljes 

Kékfestő köz teljes 

Kékfestő utca teljes 

Kemecsei út teljes 

Kertész utca teljes 

Keselyűs 1. dűlő teljes 

Keselyűs II. dűlő teljes 

Keselyű s sor teljes 

Keselyű s utca teljes 

Keselyű s zug teljes 

Kéve utca teljes 

Korsó utca teljes 

Ködmön utca teljes 

Krisztina utca teljes 

Krizantém utca teljes 

Kulacs utca teljes 

Lepke utca teljes 

Lugas utca teljes 

Mackó utca teljes 

Magdolna utca teljes 

Majális utca teljes 

Márvány utca teljes 

Matykó köz teljes 

Matykó utca teljes 

Máv 340. vasúti őrház teljes 



Merkur utca teljes 

Mihály utca teljes 

Mogyoró utca teljes 

Muskotály köz teljes 

Muskotály utca teljes 

Napfény utca teljes 

Nyírség köz teljes 

Nyírség utca teljes 

Opál köz teljes 

Pereces utca teljes 

Péter utca teljes 

Petrence utca teljes 

Seregély utca teljes 

Sikló köz teljes 

Sikló utca teljes 

Sövény utca teljes 

Szabó Lőrinc utca teljes 

Szajkó utca teljes 

Szellő utca teljes 

Szikes utca teljes 

Szinbád sétány teljes 

Szivárvány köz teljes 

Szivárvány utca teljes 

Szóda ház utca teljes 

Tamás utca teljes 

Templom utca teljes 

Téglavető utca teljes 

Tölgyes utca teljes 

Tüskevár utca teljes 

Vadász utca teljes 

Varjú utca teljes 

Vénusz utca teljes 

Venyige utca teljes 

Vidra utca teljes 

Zsák utca teljes 

Nyíregyházi Arany János 

Gimnázium, Általános Iskola és 
utca 6 teljes 

Kollégium Szabó Lőrinc 

Tagintézménye, Igrice 

Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Általános 
Gyakorló Általános Iskola és sétány 12 iskolai tanulók 

Gimnázium, Ungvár ellátása 
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Szent Bazil Görögkatolikus óvoda, 

Általános Iskola, Gimnázium, 

Szakgimnázium, Szakközépiskola és utca 24 teljes 

Kollégium Nyíregyházi telephelye, 

Móricz Zsigmond 

Eszterlánc Északi óvoda Nyitnikék 
utca 

Tagintézménye, Jázmin 
10 teljes 

Eszterlánc Északi óvoda Állomás 

utcai Telephely, Állomás 
utca 6 teljes 

17. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 3. 

Árnika utca teljes 

Berek utca teljes 

Császárszállási út teljes 

Csatorna utca teljes 

Cserje utca teljes 

Csongor köz teljes 

Csongor lakópark teljes 

Csongor utca teljes 

Csongor zug teljes 

Daru utca teljes 

Erdő sor teljes 

Galamb utca teljes 

Garibaldi utca 1-63 páratlan 

Gém utca teljes 

Gólyahír köz teljes 

Gólyahír utca teljes 

Gomolya utca teljes 

Gyopár utca teljes 

Herman Ottó utca teljes 

Hímes utca teljes 

Illés utca teljes 

Kakukkfű utca teljes 

Kard utca teljes 

Katáng utca teljes 

Kincs köz teljes 

Kincs utca teljes 

Kodály Zoltán utca teljes 

Kótaji út teljes 

Kökörcsin utca teljes 

Májusfa utca teljes 

Ószőlő utca 26-106 páros 

ószőlő utca 25-77 páratlan 

Pajta utca teljes 
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Pajzsikafű utca teljes 

Patak utca teljes 

Pipitér utca teljes 

Rigó utca teljes 

Stadion köz teljes 

Stadion utca teljes 

Szamos utca teljes 

Szekér utca teljes 

Szél utca teljes 

Szent Flórián tér teljes 

Sziget utca teljes 

Vadalma utca teljes 

Vadrózsa utca teljes 

Vasvári Pál utca 68-72/C páros 

Vasvári Pál utca 65-93 páratlan 

Nyíregyházi Apáczai Csere János 

Általános Iskola és Alapfokú sor 7 teljes 

Művészeti Iskola,, Erdő 

Búzaszem Nyugati óvoda 

Városmajori Tagintézmény, utca 1 teljes 

Városmajor 

18. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fészek utca 139. 

Bártfa utca teljes 

Bólyai tér teljes 

Bottyán János utca teljes 

Cinke utca teljes 

Csalitos utca teljes 

Csendes utca teljes 

Csóka utca teljes 

Dália utca 2-20 páros 

Delelő utca teljes 

Derkovits Gyula utca teljes 

Derű utca teljes 

Dobó István utca teljes 

Dobsina utca teljes 

Dugonics köz teljes 

Dugonics utca teljes 

Ereszalja köz teljes 

Erszalja utca teljes 

Erkel Ferenc utca teljes 

Esthajnal utca teljes 

Fáy András utca teljes 

Fészek utca 2-118 páros 

Fészek utca 1-117 páratlan 

Galánta utca teljes 



Gerely utca teljes 

Gerle utca teljes 

Hadik András utca teljes 

Hajnalcsillag utca teljes 

Hársfa utca teljes 

Hegyi utca teljes 

Igló utca teljes 

Íjász utca teljes 

Ív utca 4-20 páros 

Kassa köz teljes 

Kassa utca teljes 

Kazár bokor teljes 

Kazinczy Ferenc utca teljes 

Kinizsi Pál utca teljes 

Kőris utca 2-20 páros 

Kőris utca 1-21 páratlan 

Labda utca teljes 

Legyező utca 2-12/C páros 

Legyező utca 1-21 páratlan 

Levél utca teljes 

Meskó Pál utca teljes 

Munkás utca teljes 

Napraforgó utca teljes 

Nyitra utca teljes 

Petrikovics utca teljes 

Pihenő utca teljes 

Prága utca teljes 

Rozsnyó utca teljes 

Szarka utca teljes 

Szeles bokor teljes 

Szirom utca teljes 

Szittya utca teljes 

Vajda bokor teljes 

Verecke utca teljes 

Westsik Vilmos utca teljes 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond 

Általános Iskola Kertvárosi utca 1/A teljes 

Tagintézménye, Könyök 

Búzaszem Nyugati Óvoda Benczúr 
tér 20 teljes 

téri tagintézmény, Benczúr 

; 

19. számú körzet: 

4405 Nyíregyháza-Borbánya, Alma utca 71. 

Áfonya utca teljes 

Alma utca teljes 

Bazsalikom köz teljes 



Bazsalikom utca teljes 

Béke utca teljes 

Bóbita utca teljes 

Bodza utca teljes 

Bognár utca teljes 

Bogyó utca teljes 

Borivó utca teljes 

Csárda utca teljes 

Fonó utca teljes 

Gesztenye utca teljes 

Gombkötő utca teljes 

Gyimes utca teljes 

Hajó utca teljes 

Haladás utca teljes 

Harangozó utca teljes 

Hargita utca teljes 

Házhely 1. utca teljes 

Ipari utca teljes 

Kacagó utca teljes 

Kalapos utca teljes 

Kalota utca teljes 

Kállói út 16-104 páros 

Kállói út 73-153 páratlan 

Kamilla utca teljes 

Kerékgyártó utca teljes 

Kincskereső utca teljes 

Kökény utca teljes 

Kőműves utca teljes 

Lajtos utca teljes 

Lakatos köz teljes 

Lakatos utca teljes 

Lászlócsere dűlő teljes 

Málna utca teljes 

Mandula utca teljes 

Maros utca teljes 

Mazsola utca teljes 

Míves utca teljes 

Molnár utca teljes 

Nárcisz köz teljes 

Nárcisz utca teljes 

Pásztor köz teljes 

Pásztor utca teljes 

Pince utca teljes 

Pipacs utca teljes 

Pitvarkert utca teljes 

Pitypang utca teljes 

Puttony utca teljes 

Rezeda köz teljes 



Rezeda utca teljes 

Rezeda zug teljes 

Számadó köz teljes 

Számadó utca teljes 

Szász kút tanya teljes 

Szíjgyártó utca teljes 

Szitakötő utca teljes 

Szűrszabó utca teljes 

Takács utca teljes 

Timár utca teljes 

Tünde köz teljes 

Tünde utca 30-48 páros 

Tünde utca 25-45 páratlan 

Vércse utca teljes 

Zöld mező utca teljes 

Zsálya utca teljes 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános 

Iskola Petőfi Sándor Tagintézménye, utca 70 teljes 

Alma 

Gyermekek Háza Déli óvoda 
utca 2 teljes 

Manóvár Tagintézmény, Tünde 

Tündérkert Keleti óvoda 
út 109/A teljes 

Százszorszép Tagintézménye, Kállói 

20. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Belső körút teljes 

Bokor utca teljes 

Cifra fa sor teljes 

Czelder Orbán utca teljes 

Család utca 63-89 páratlan 

Fazekas János tér 2-8 páros 

Fazekas János tér 24-26 páros 

Fazekas János tér 1-9/A páratlan 

Fazekas János tér 17 páratlan 

Fényes utca teljes 

Gerliczki Mihály utca teljes 

Jávorka Ádám utca teljes 

Keleti Márton utca teljes 

Móra Ferenc utca teljes 

Móra Ferenc köz teljes 

Perem utca teljes 

Pirkadat utca teljes 

Than Mór utca teljes 

Vandlik Márton utca teljes 

Varázs utca teljes 
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Bethlen Gábor Gimnázium, 

Általános Iskola, óvoda és Alapfokú utca 7 teljes 

Művészeti Iskola, Gomba 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános 
5.-8. osztály 

tér 8 tanulóinak 
Iskola , Fazekas János 

ellátása 

Tündérkert Keleti Óvoda Margaréta 
tér 

Tagintézmény, Fazekas János 
14 teljes 

21. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Arany János utca 1-17 páratlan 

Árpa utca teljes 

Árpád utca 52-66/B páros 

Boglya utca teljes 

Cimbalom utca teljes 

Citera utca teljes 

Deák Ferenc út 48-130 páros 

Furulya utca teljes 

Gazda utca teljes 

Hárfa utca teljes 

Hosszú háti út teljes 

Iskola utca teljes 

Jósa András utca 6-14 páros 

Jósa András utca 1-17 páratlan 

Kancsó utca teljes 

Kaptár utca teljes 

Karám utca teljes 

Kazal utca teljes 

Kemence utca teljes 

Kiss Ernő utca teljes 

Országzászló tér teljes 

Padka utca teljes 

Patics utca teljes 

Polyák bokor teljes 

Róna utca teljes 

Sertéstelep utca teljes 

Simai tér teljes 

Sörte utca teljes 

Szarvas utca 2-48 páros 

Szarvas utca 3-59 páratlan 

Taliga utca teljes 

Toldi utca 2-10/A páros 

Toldi utca 66-68 páros 

Toldi utca 1-19 páratlan 

Toldi utca 67-69 páratlan 
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Újtelek bokor teljes 

Vécsey köz teljes 

Vécsey utca 2-20/B páros 

Vécsey utca 1-23 páratlan 

Verescsárda dűlő teljes 

Verescsárda utca teljes 

Jókai Mór Református Általános 

Iskola, Színház 
utca 3 teljes 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Bóbita 
köz 4-6 teljes 

Tagintézmény, Vécsey 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 
út 59 teljes 

Felsősima Telephely, Hosszúháti 

22. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fészek utca 139. 

Akácvirág utca teljes 

Alkony utca teljes 

Antal bokor teljes 

Árboc utca teljes 

Benkő bokor teljes 

Búvár utca teljes 

Dália utca 3-25 páratlan 

Fészek utca 120-200 páros 

Fészek utca 119-153 páratlan 

Fokos utca teljes 

Füzes bokor teljes 

Gémeskút utca teljes 

Gerhát bokor teljes 

Gitár utca teljes 

Gyékényes part teljes 

Hajnal utca teljes 

Írisz utca teljes 

István bokor teljes 

Ív utca 22-116 páros 

Ív utca 1-139 páratlan 

Jászol utca teljes 

Játék utca teljes 

Játszó utca teljes 

Kovács bokor teljes 

Könyök utca teljes 

Kőris utca 22-30 páros 

Kőris utca 23-113 páratlan 

Kupa utca teljes 

Legyező utca 14-128 páros 

Legyező utca 25-65 páratlan 

Levél köz teljes 

Lőcse utca teljes 



Liget utca teljes 

Naplemente utca teljes 

Nyíl utca teljes 

Óvoda utca teljes 

Pillangó utca teljes 

Róka bokor teljes 

Rövid utca teljes 

Salamon bokor teljes 

Sás utca teljes 

Soltész István utca teljes 

Suba utca teljes 

Sulyán bokor teljes 

Szélsőbokori út teljes 

Tábla utca teljes 

Tárogató utca teljes 

Teke utca teljes 

Tenisz utca teljes 

Tiszalöki út teljes 

Torok utca teljes 

Tüske utca teljes 

Újház sor teljes 

Vasutas utca teljes 

Vitorlás utca teljes 

Zenit utca teljes 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános 
körút 18 teljes 

Iskola, Vay Ádám 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Kassa 
utca 27 teljes 

utcai Telephely, Kassa 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 

Kertvárosi Csicsergő Tagintézmény, utca 16 teljes 

Dugonics 

' 

23. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Babér utca teljes 

Bernstein Béla tér teljes 

Besztercei utca teljes 

Borostyán utca teljes 

Család utca 2-182 páros 

Család utca 3-9/A páratlan 

Fazekas János tér 10-12 páros 

Fazekas János tér 18 páros 

Fazekas János tér 22 páros 

Fazekas János tér 11 páratlan 

Fazekas János tér 15 páratlan 

Forrás utca teljes 

Föveny utca teljes 



Futó köz teljes 

Futó utca teljes 

Gábor Áron utca teljes 

Gárdonyi Géza utca teljes 

Gömöri utca teljes 

Huszka Jenő utca teljes 

Lehár Ferenc utca teljes 

Mosoly utca teljes 

Penyigei utca teljes 

Pető utca teljes 

Pompás út teljes 

Ringló utca teljes 

Sarló utca teljes 

Semmelweis Ignác utca teljes 

Szilvavölgy sétány teljes 

Verőfény utca teljes 

Vidor utca teljes 

Zsurló utca teljes 

Szent Imre Katolikus Gimnázium, 

Általános Iskola, Kollégium, óvoda 
sétány 19 teljes 

és Alapfokú Művészeti Iskola, 

Ungvár 

Eszterlánc Északi Óvoda 

Gyöngyszem Tagintézmény, Krúdy utca 27 teljes 

Gyula 

24. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Bükkfa utca teljes 

Család utca 11-61/E páratlan 

Égerfa utca teljes 

Fazekas János tér 16 páros 

Felhő köz teljes 

Felhő utca teljes 

Jelvény utca teljes 

Lobogó utca teljes 

Szalag utca teljes 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános 
1.-4. osztály 

Iskola, Fazekas János 
tér 8 tanulóinak 

ellátása 

Tündérkert Keleti óvoda Kikelet 
tér 

Tagintézménye, Fazekas János 
25 teljes 

• 
25. számú körzet: 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Angyal utca teljes 

Béri Balogh Ádám utca teljes 
Dobos András utca teljes 
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Fazekas János tér 20 páros 

Fazekas János tér 19-23 páratlan 

Ferde utca teljes 

Gál Ambrus utca teljes 

Hajdú utca teljes 

Lombkorona köz teljes 

Lombkorona utca teljes 

Margaretta utca teljes 

Mányoki Ádám utca teljes 

Mikes Kelemen utca teljes 

Ráday Pál utca teljes 

Szőlő utca teljes 

Szőlő zug teljes 

Thököly Imre utca teljes 

Titel utca teljes 

Törzs utca teljes 

Zsombék utca teljes 

26. számú körzet: 

4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium utca 60. 

Aranyalma utca teljes 

Atléta utca teljes 

Boglárka utca teljes 

Borsikafű utca teljes 

Buji út teljes 

Ciklámen köz teljes 

Ciklámen utca teljes 

Csa bagyö ngye utca teljes 

Csernyik bokor teljes 

Csobolyó út teljes 

Csősz utca teljes 

Delicsesz köz teljes 

Egres köz teljes 

Ezerjó utca teljes 

Furmint utca teljes 

Gyöngyike utca teljes 

Izabella köz teljes 

Izabella utca teljes 

Jonatán utca teljes 

Kikerics utca teljes 

Kocsány utca teljes 

Kollégium utca teljes 

Koronafürt utca teljes 

Mátyás bokor teljes 

Nyírszőlősi út teljes 

Pannónia utca teljes 

Ribizli utca teljes 
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Rizling utca teljes 

Sugár utca teljes 

Süveg utca teljes 

Százszorszép utca teljes 

Szegély köz teljes 

Szegély utca teljes 

Szőlőskert utca teljes 

Üstökös utca teljes 

Vasút utca teljes 

Nyíregyházi Arany János 

Gimnázium, Általános Iskola és 

Kollégium Szőlőskerti Angol utca 54 teljes 

Kéttannyelvű Tagintézménye, 

Kollégium 

Eszterlánc Északi Óvoda Csillagszem 
utca 50 teljes 

Tagintézmény, Kollégium 

27. számú körzet: 

4551 Nyíregyháza-Oros, Rozsnyai utca 8. 

Álmos vezér utca teljes 

Aranyhomok utca teljes 

Barzó utca teljes 

Bodrogi utca teljes 

Borsószer utca teljes 

Búcsú utca teljes 

Csap utca teljes 

Csengő köz teljes 

Csengő utca teljes 

Csermely köz teljes 

Csermely utca teljes 

Csillám utca teljes 

Csonkás utca teljes 

Csurgó utca teljes 

Deák Ferenc utca teljes 

Derűs utca teljes 

Diák utca teljes 

Dinnyés utca teljes 

Diós utca teljes 

Ékes utca teljes 

Élet utca teljes 

Emlék utca teljes 

Ezüstfenyő utca teljes 

Forgács tanya teljes 

Forint utca teljes 

Fő utca teljes 

Friss utca teljes 

Füzes utca teljes 



Garas utca teljes 

Hanga utca teljes 

Holdfény utca teljes 

Kamra utca teljes 

Kecskés dűlő teljes 

Két ház utca teljes 

Kezdő köz teljes 

Kezdő utca teljes 

Kis utca teljes 

Kismező tanya teljes 

Korona utca teljes 

Lengő köz teljes 

Lengő utca teljes 

Lévai tanya teljes 

Leveleki köz teljes 

Leveleki utca teljes 

Magtár utca teljes 

Magyar utca teljes 

Magyarvég utca teljes 

Mályva utca teljes 

Meggyes utca teljes 

Méhész utca teljes 

Mezsgye utca teljes 

Mogyorós utca teljes 

Moha utca teljes 

Nap utca teljes 

Napkelte utca teljes 

Napkorong utca teljes 

Napsugár utca teljes 

Naspolya köz teljes 

Naspolya utca teljes 

Nyíregyházi út teljes 

Pántlika utca teljes 

Pengő utca teljes 

Platán köz teljes 

Platán utca teljes 

Ragyogó utca teljes 

Rozsnyai utca teljes 

Szállási utca teljes 

Szamóca köz teljes 

Szamóca utca teljes 

Szamóca zug teljes 

Szarkaláb utca teljes 

Szatmári utca teljes 

Szerény utca teljes 

Szigetköz utca teljes 

Színes utca teljes 

Szív utca teljes 
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Takarék köz teljes 

Táltos utca teljes 

Tároló utca teljes 

Tiszafa utca teljes 

Tornácos utca teljes 

Tujafa köz teljes 

Tujafa utca teljes 

Vackor utca teljes 

Vásárosnaményi út teljes 

Vezér utca teljes 

Vidám utca teljes 

Viktória köz teljes 

Világos utca teljes 

Virágfürt utca teljes 

Nyíregyházi Bem József Általános 

Iskola Herman Ottó Tagintézménye, utca 60 teljes 

Fő 

Tündérkert Keleti Óvoda Élet utcai 
30 teljes 

Telephely, Élet 
utca 

Tündérkert Keleti Óvoda Nefelejcs 
utca 2 teljes 

Tagintézménye, Deák Ferenc 

~, 
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3. melléklet a / ) önkormányzati rendelethez 

1. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 56. 

Bánki Donát utca teljes 

Bláthy Ottó utca teljes 

Czóbel Minka utca teljes 

Csaló köz teljes 

Déri Miksa utca teljes 

Eperjes utca teljes 

Fehér Gábor utca teljes 

Gábor Béla utca teljes 

Kandó Kálmán utca teljes 

Kéry József utca teljes 

Kiss Lajos utca teljes 

Kond utca teljes 

Korányi Frigyes utca 56-74/A páros 

Korányi köz teljes 

Lengyel utca teljes 

Lukács Ödön utca teljes 

Ószőlő utca 108-196 páros 

Ószőlő utca 99-207 páratlan 

Schmidt Mihály utca teljes 

Sipkay Barna utca teljes 

Szent-Györgyi Albert utca teljes 

Tamási Áron utca teljes 

Tas utca teljes 

Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló 
teljes 

Általános Iskola és Gimnázium, Ungvár 
sétány 12 kivéve a 11-13. 

évfolyam 

2. számú körzet 

4481 Nyíregyháza-Sóstóhegy, Templom utca 27. 

Anna utca teljes 

Állomás utca teljes 

Álmos utca teljes 

Aranykalász sor teljes 

Árnyas utca teljes 

Asztalos utca teljes 

Attila utca teljes 

Avar utca teljes 

Bálint utca teljes 

Bárány utca teljes 

Bakcsó utca teljes 

Barka utca teljes 

Bea utca teljes 

Berenát utca teljes 

Betekints utca teljes 
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Bibic (megszűnt) utca teljes 

Blaha Lujza sétány teljes 

Bojtorján utca teljes 

Borbála utca teljes 

Borostyánkő utca teljes 

Bozót utca teljes 

Búzakalász sor teljes 

Búzakalász utca teljes 

Csaba utca teljes 

Csalogány köz teljes 

Csalogány utca teljes 

Cserép utca teljes 

Cseresznyés utca teljes 

Csiha Kálmán utca teljes 

Csillagfény utca teljes 

Csillagpázsit utca teljes 

Csiszár utca teljes 

Csizmadia utca teljes 

Csónak utca teljes 

Előd utca teljes 

Erdész utca teljes 

Erdőalja utca teljes 

Erika utca teljes 

Ezüstka lász utca teljes 

Fácán utca teljes 

Farkas utca teljes 

Fejedelem utca teljes 

Fekete dűlő teljes 

Fenyves tanya teljes 

Fülemüle sor teljes 

Fürdő köz teljes 

Fürdő utca teljes 

Gábor köz teljes 

Gábor utca teljes 

Gerencsér utca teljes 

Gulyás Pál köz teljes 

Gulyás Pál utca teljes 

Gyula utca teljes 

Hadobás köz teljes 

Hadobás sor teljes 

Hadobás utca teljes 

Harkály utca teljes 

Hármas tanya teljes 

Harmat utca teljes 

Határ utca teljes 

Hattyú utca teljes 

Huba utca teljes 

Igrice köz teljes 
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Igrice utca teljes 

Ilona utca teljes 

Inda köz teljes 

Inda utca teljes 

Jácint köz teljes 

Jácint utca teljes 

János utca teljes 

Jánoshegy lakópark teljes 

Jázmin köz teljes 

Jázmin utca teljes 

Jupiter utca teljes 

Katalin utca teljes 

Kecsege utca teljes 

Kékfestő köz teljes 

Kékfestő utca teljes 

Kemecsei út teljes 

Képíró utca teljes 

Kertész utca teljes 

Keselyűs 1. dűlő teljes 

Keselyűs II. dűlő teljes 

Keselyű s sor teljes 

Keselyűs utca teljes 

Keselyűs zug teljes 

Kéve. utca teljes 

Korsó utca teljes 

Ködmön utca teljes 

Krisztina utca teljes 

Krizantém utca teljes 

Kulacs utca teljes 

Küküllő utca teljes 

Lenfonó utca teljes 

Lenke utca teljes 

Lepke utca teljes 

Lugas utca teljes 

Mackó utca teljes 

Magdolna utca teljes 

Majális utca teljes 

Mária utca teljes 

Márvány utca teljes 

Máv 340. vasúti őrház teljes 

Matykó köz teljes 

Matykó utca teljes 

Merkur utca teljes 

Mihály utca teljes 

Mogyoró utca teljes 

Mókus köz teljes 

Muskotály köz teljes 

Muskotály utca teljes 
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Napfény utca teljes 

Nyírség köz teljes 

Nyírség utca teljes 

Opál köz teljes 

Orsolya utca teljes 

Páva köz teljes 

Pázsit utca teljes 

Pereces utca teljes 

Petrence utca teljes 

Péter utca teljes 

Posta utca teljes 

Ricsa dűlő teljes 

Róka dűlő teljes 

Seregély utca teljes 

Sikló utca teljes 

Sóstóhegyi út teljes 

Sövény utca teljes 

Szabó Lőrinc utca teljes 

Szajkó utca teljes 

Szellő utca teljes 

Szerkő utca teljes 

Szérűskert utca teljes 

Szikes utca teljes 

Szinbád sétány teljes 

Szivárvány köz teljes 

Szivárvány utca teljes 

Szóda ház utca teljes 

Tamás utca teljes 

Tarsoly utca teljes 

Tegez utca teljes 

Téglavető utca teljes 

Temető köz teljes 

Temető utca teljes 

Templom utca teljes 

Tisztesfű utca teljes 

Tölgyes utca teljes 

Tüskevár utca teljes 

Vadász utca teljes 

Vadvirág utca teljes 

Varjú utca teljes 

Vénusz utca teljes 

Venyige utca teljes 

Verőce utca teljes 

Vidra utca teljes 

Zápor utca teljes 

Zerge utca teljes 

Zivatar utca teljes 

Zsák utca teljes 
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Zsuzsanna utca teljes 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 

Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc utca 6 teljes 

Tagintézménye, Igrice 

Eszterlánc Északi Óvoda Nyitnikék 

Tagintézménye, Jázmin 
utca 10 teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda Állomás úti Telephely, 
utca 6 teljes 

Állomás 

-

3. számú körzet 

4551 Nyíregyháza-Oros, Rozsnyai utca 8. 

Aranyhomok utca teljes 

Álmos vezér utca teljes 

Bodrogi utca teljes 

Bokor utca teljes 

Borsószer utca teljes 

Búcsú utca teljes 

Cifra fa sor teljes 

Csap utca teljes 

Csengő köz teljes 

Csengő utca teljes 

Csermely köz teljes 

Csermely utca teljes 

Csillám utca teljes 

Csonkás utca teljes 

Csurgó utca teljes 

Deák Ferenc utca teljes 

Derűs utca teljes 

Diák utca teljes 

Dinnyés utca teljes 

Diós utca teljes 

Élet utca teljes 

Emlék utca teljes 

Ezüstfenyő utca teljes 

Felhő köz teljes 

Felhő utca teljes 

Fényes utca teljes 

Ferde utca teljes 

Forgács tanya teljes 

Forint utca teljes 

Fő utca teljes 

Friss utca teljes 

Füzes utca teljes 

Garas utca teljes 

Holdfény utca teljes 

Kamra utca teljes 

Kecskés dűlő teljes 
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Két ház utca teljes 

Kezdő köz teljes 

Kezdő utca teljes 

Kis utca teljes 

Kismező tanya teljes 

Korona utca teljes 

Lengő köz teljes 

Lengő utca teljes 

Lévai tanya teljes 

Leveleki köz teljes 

Leveleki utca teljes 

Magtár utca teljes 

Magyar utca teljes 

Magyarvég utca teljes 

Mályva utca teljes 

Meggyes utca teljes 

Méhész utca teljes 

Mezsgye utca teljes 

Mogyorós utca teljes 

Moha utca teljes 

Nap utca teljes 

Napkelte utca teljes 

Napkorong utca teljes 

Naspolya köz teljes 

Naspolya utca teljes 

Pántlika utca teljes 

Pengő utca teljes 

Perem utca teljes 

Pirkadat utca teljes 

Ragyogó utca teljes 

Rozsnyai utca teljes 

Szállási utca teljes 

Szamóca köz teljes 

Szamóca utca teljes 

Szamóca zug teljes 

Szarkaláb utca teljes 

Szatmári utca teljes 

Szerény utca teljes 

Szigetköz utca teljes 

Színes utca teljes 

Szív utca teljes 

Takarék köz teljes 

Táltos utca teljes 

Tároló utca teljes 

Tiszafa utca teljes 

Tornácos utca teljes 

Vackor utca teljes 

Varázs utca teljes 



Vásárosnaményi út teljes 

Vezér utca teljes 

Vidám utca teljes 

Viktória köz teljes 

Világos utca teljes 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 

Herman Ottó Tagintézménye, Fő 
utca 60 teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda Nefelejcs 

Tagintézménye, Deák Ferenc 
utca 2 teljes 

Tündérkert Keleti óvoda Élet utcai Telephelye, 
utca 30 teljes 

Élet 

4. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 3. 

4-es Huszárok útja teljes 

Béri Balogh Ádám utca teljes 

Botond utca teljes 

Czelder Orbán utca teljes 

Dobos András utca teljes 

Gádor Béla köz teljes 

Gál Ambrus utca teljes 

Gerlóczy Gábor köz teljes 

Gerlóczy Gábor utca teljes 

Hajdú utca teljes 

Honfoglalás köz teljes 

Honfoglalás utca teljes 

Ifjúság utca teljes 

Jávorka Ádám utca teljes 

Kosbor utca teljes 

Lázár Károly utca teljes 

Makay István utca teljes 

Mányoki Ádám utca teljes 

Mikecz Kálmán utca teljes 

Mikes Kelemen utca teljes 

Ráday Pál utca teljes 

Rády József utca teljes 

Selyem utca teljes 

Sóstói út 32-76 páros 

Sóstói út 31-67 páratlan 

Szabadság tér teljes 

Szent Flórián tér teljes 

Tavasz utca teljes 

Than Mór utca teljes 

Thököly Imre utca teljes 

Újmajori utca teljes 

Városmajor utca teljes 

Vattay Altábornagy utca teljes 



Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
sétány 

Iskola és Kollégium, Ungvár 
22 teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda, Tas utca 1-3 teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda Gyermekmosoly 
köz 13 teljes 

Tagintézmény, Etel 

5. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 4. 

Alsóbadur bokor teljes 

Alsóbadur utca teljes 

Arany János utca teljes 

Berkenye utca teljes 

Bokréta utca teljes 

Eke utca teljes 

Fedics Mihály utca teljes 

Furulya utca teljes 

Gerhát bokor teljes 

Gyertyán utca teljes 

Hóvirág utca teljes 

Jászol utca teljes 

Jósa András utca teljes 

Kapor utca teljes 

Kasza utca teljes 

Kiss Ernő utca teljes 

Kölcsey Ferenc utca teljes 

Lóczi bokor teljes 

Luby Margit utca teljes 

Manda 1. bokor teljes 

Manda II. bokor teljes 

Manda Ill. bokor teljes 

Mohos bokor teljes 

Népkert utca teljes 

Rákóczi utca 58-128 páros 

Rákóczi utca 67-113 páratlan 

Róna utca teljes 

Salétrom köz teljes 

Simai tér teljes 

Simai út 68-146 páros 

Simai út 89 páratlan 

Sulyán bokor teljes 

Szarvas utca 54-126 páros 

Szarvas utca 51-123 páratlan 

Toldi utca 16-38 páros 

Toldi utca 19-31/B páratlan 

Tompa Mihály utca teljes 

Vécsey köz teljes 

Vécsey utca teljes 



Virág utca 50-108 páros .. „„.: 

Virág utca 43-109 páratlan 

A 19. és 23. körzet utcáiban lakó 3 év alatti illetve oktatási intézménybe nem járó 18 év 

alattiak 

6. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Fészek utca 139. 

Akácvirág utca teljes 

Alkony utca teljes 

Alkotás utca teljes 

Árboc utca teljes 

Bottyán János utca teljes 

Dália utca teljes 

Delelő utca teljes 

Derű utca teljes 

Dobsina utca teljes 

Esthajnal utca teljes 

Fáy András utca teljes 

Fészek utca teljes 

Fokos utca teljes 

Galánta utca teljes 

Gerely utca teljes 

Hajnal utca teljes 

Hajnalcsillag utca teljes 

Hársfa utca teljes 

Hegyi utca teljes 

Horgony utca teljes 

Huszár tér teljes 

Igló utca teljes 

Írisz utca teljes 

István bokor teljes 

Ív utca teljes 

Játék utca teljes 

Játszó utca teljes 

Kassa köz teljes 

Kassa utca teljes 

Könyök utca teljes 

Kőris utca teljes 

Labda utca teljes 

Legyező utca teljes 

Levél köz teljes 

Levél utca teljes 

Liget utca teljes 

Lőcse utca teljes 

Naplemente utca teljes 

Nyíl utca teljes 

Óvoda utca teljes 

Pálma utca teljes 



Pihenő utca teljes 

Pillangó utca teljes 

Róka bokor teljes 

Rövid utca teljes 

Salamon bokor teljes 

Sás utca teljes 

Suba utca teljes 

Szabadság bokor teljes 

Szélsőbokori út teljes 

Szirom utca teljes 

Szittya utca teljes 

Tábla utca teljes 

Tagló köz teljes 

Tagló utca teljes 

Tárogató utca teljes 

Teke utca teljes 

Tenisz utca teljes 

Tó utca teljes 

Torok utca teljes 

Újház sor teljes 

Vasutas utca teljes 

Zenit utca teljes 

Zombori bokor teljes 

Gyermekek Háza Déli óvoda Kertvárosi 
utca 16 teljes 

Csicsergő Tagintézmény, Dugonics 

Gyermekek Háza Déli óvoda Mandabokor 
bokor 8 teljes 

Telephely, Manda 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Kassa utcai 
utca 27 teljes 

Telephely, Kassa 

Gyermekek Háza Déli óvoda Felsősima 
út 59 teljes 

Telephely, Hosszúháti 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
utca 1/A teljes 

Kertvárosi Tagintézménye, Könyök 

7. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Eötvös utca 23. 

Alkotmány utca teljes 

Bartók Béla utca teljes 

Bazsalikom köz teljes 

Bazsalikom utca teljes 

Béke utca teljes 

Bóbita utca teljes 

Bodza utca teljes 

Csillag köz teljes 

Csillag utca teljes 

Eötvös utca teljes 

Fonó utca teljes 
Forgó utca teljes 



Gimnázium köz teljes 

Hatház utca teljes 

Hatzel tér teljes 

Házhely 1. utca teljes 

Honvéd utca teljes 

Inczédy sor teljes 

Kert köz teljes 

Kert utca teljes 

Kéz utca teljes 

Kökény utca teljes 

Kökörcsin utca teljes 

Laktanya tér teljes 

Luther tér teljes 

Luther utca teljes 

Maláta utca teljes 

Margaretta utca teljes 

Molnár utca teljes 

Nádor utca teljes 

Nárcisz utca teljes 

Pipacs utca teljes 

Pitypang utca teljes 

Rezeda köz teljes 

Rezeda utca teljes 

Róka utca teljes 

Róka zug teljes 

Rózsa utca teljes 

Sas utca teljes 

Serház utca teljes 

Szent István utca 68-78 páros 

Szent István utca 53-75 páratlan 

Szíjgyártó utca teljes 

Szilfa utca teljes 

Szitakötő utca teljes 

Szűrszabó utca teljes 

Takács utca teljes 

Váci Mihály utca teljes 

Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló 
sétány 12 11-13. évfolyam 

Általános Iskola és Gimnázium, Ungvár 

• 
8. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 

Akácfa tér 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Akácfa utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Akácos köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 



Akácos utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Árpád utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Bártfa utca teljes 

Bolyai tér teljes 

Búvár utca teljes 

Csalitos utca teljes 

Damjanich utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Deák Ferenc út 50-130 
páros, 18 év alatti 

korosztály 

Deák Ferenc út 51-111 
páratlan, 18 év 

alatti korosztály 

Derkovits Gyula utca teljes 

Dobó István utca teljes 

Dugonics köz teljes 

Dugonics utca teljes 

Erkel Ferenc utca teljes 

Fabula utca teljes 

Földi utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gólya utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gólya zug 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Görgey Artúr utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gyöngy köz teljes 

Gyöngy utca teljes 

Gyöngyvirág utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Hadik András utca teljes 

Huszár sor 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Íjász utca teljes 

Kazinczy Ferenc utca teljes 

Kinizsi Pál utca teljes 

Lehel utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Meskó Pál utca teljes 

Móricz Zsigmond utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Munkás utca teljes 

Muskátli köz teljes 

Muskátli utca teljes 

Nyitra utca teljes 



/ 
Orgona köz teljes 

Orgona utca teljes 

Petrikovics utca teljes 

Prága utca teljes 

Rokka utca teljes 

Rozsnyó utca teljes 

Simai út 4-34 
páros, 18 év alatti 

korosztály 

Simai út 1-29 
páratlan, 18 év 

alatti korosztály 

Soltész István utca teljes 

Sonkoly utca teljes 

Szélső bokor teljes 

Tambura utca teljes 

Tiszavasvári út teljes 

Toldi utca 40-54/A 
páros, 18 év alatti 

korosztály 

Toldi utca 58-60 
páros, 18 év alatti 

korosztály 

Toldi utca 72-104 
páros, 18 év alatti 

korosztály 

Toldi utca 35-101 
páratlan, 18 év 

alatti korosztály 

Tüske utca teljes 

Verecke utca teljes 

Verseny utca teljes 

Viola utca teljes 

Vitorlás utca teljes 

Zöld fa utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós 

Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és utca 10-12 teljes 

Kollégiuma, Dugonics 

9. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Jókai tér 3. 

Aranyeső utca teljes 

Aranyfürt köz teljes 

Aranyfürt utca teljes 

Benkő bokor teljes 

Bercsényi utca teljes 

Berkenye köz teljes 

Berkenye sor teljes 

Bodobács utca teljes 

Bojtár utca teljes 

Boróka utca teljes 

Búzavirág utca teljes 

['11,. --



Cinke utca teljes 

Csendes utca teljes 

Csillagfürt utca teljes 

Csóka utca teljes 

Dob utca teljes 

Dohány utca teljes 

Dózsa György utca teljes 

Epreskert utca teljes 

Ereszalja köz teljes 

Ereszalja utca teljes 

Fagyöngy utca teljes 

Fátyolka utca teljes 

Fertály utca teljes 

Füzes part teljes 

Gagna dűlő teljes 

Gerle utca teljes 

Gyékényes part teljes 

Gyöngyperje utca teljes 

Harangvirág utca teljes 

Holló utca teljes 

Horgásztanya utca teljes 

Horog utca teljes 

János bokor teljes 

Jókai tér teljes 

Kankalin utca teljes 

Kárász utca teljes 

Katica utca teljes 

Kazár bokor teljes 

Keskeny köz teljes 

Keskeny utca teljes 

Kossuth Lajos utca teljes 

Körte utca teljes 

Ladik utca teljes 

Madarász utca teljes 

Mécsvirág utca teljes 

Nádas part teljes 

Nádas bokor teljes 

Nagy Imre tér teljes 

Napforgó utca teljes 

Oláh réti út teljes 

Páfrány köz teljes 

Páfrány utca teljes 

Pávaszem utca teljes 

Pikkely köz teljes 

Pikkely utca teljes 

Pikkely zug teljes 

Pille utca teljes 

Ponty utca teljes 



1. , ... „ 

Repkény utca teljes 

Sáfrány utca teljes 

Sarkantyú utca teljes 

Sólyom köz teljes 

Sólyom utca teljes 

Sügér utca teljes 

Szarka utca teljes 

Szent Miklós tér teljes 

Szöcske utca teljes 

Tavirózsa utca teljes 

Tiszavirág utca teljes 

Tokaji út teljes 

Turi Sándor utca teljes 

Tücsök utca teljes 

Vadas tanya teljes 

Vajda bokor teljes 

Véka utca teljes 

Ideiglenesen a városban újonnan nyíló még be nem sorolt utcák lakói a következő 

körzetrendezésig 

10. számú körzet 

4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium utca 60. 

Aranyalma utca teljes 

Árnika utca teljes 

Atléta utca teljes 

Berek utca teljes 

Boglárka utca teljes 

Borsikafű utca teljes 

Buji út teljes 

Ciklámen köz teljes 

Ciklámen utca teljes 

Csabagyöngye utca teljes 

Csatorna utca teljes 

Cserje utca teljes 

Csernyik bokor teljes 

Csobolyó út teljes 

Csongor köz teljes 

Csongor lakópark teljes 

Csongor utca teljes 

Csongor zug teljes 

Csősz utca teljes 

Csutorás utca teljes 

Daru utca teljes 

Delicsesz köz teljes 

Dolmány utca teljes 

Egres köz teljes 

Ezerjó utca teljes 

Furmint utca teljes 
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Gerbera utca teljes 

Gólyahír köz teljes 

Gólyahír utca teljes 

Gomolya utca teljes 

Gyopár utca teljes 

Gyöngyike utca teljes 

Illés utca teljes 

Izabella köz teljes 

Izabella utca teljes 

Jonatán utca teljes 

Kakukkfű utca teljes 

Kard utca teljes 

Katáng utca teljes 

Kikerics utca teljes 

Kincs köz teljes 

Kincs utca teljes 

Kocsány utca teljes 

Kollégium utca teljes 

Koronafürt utca teljes 

Májusfa utca teljes 

Mátyás bokor teljes 

Nyírszőlősi út teljes 

Pajta utca teljes 

Pajzsikafű utca teljes 

Pannónia utca teljes 

Patak utca teljes 

Pipitér utca teljes 

Ribizli utca teljes 

Rizling utca teljes 

Sikló köz teljes 

Sugár utca teljes 

Süveg utca teljes 

Szamos utca teljes 

Százszorszép utca teljes 

Szegély köz teljes 

Szegély utca teljes 

Szekér utca teljes 

Szél utca teljes 

Sziget utca teljes 

Szőlőskert utca teljes 

Üstökös utca teljes 

Vadalma utca teljes 

Vadrózsa utca teljes 

Vasút utca teljes 

Westsik Vilmos utca teljes 



Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 

Iskola és Kollégium Szőlőskerti Angol utca 54 teljes 

kéttannyelvű Tagintézménye, Kollégium 

Eszterlánc Északi óvoda Csillagszem 
utca 50 teljes 

Tagintézmény, Kollégium 

11. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Alsó pázsit utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

András utca teljes 

Béla utca teljes 

Bessenyei tér teljes 

Bethlen Gábor utca 2-64 páros 

Bethlen Gábor utca 1-65 páratlan 

Bocskai utca teljes 

Bognár utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Bor utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Bükkfa utca teljes 

Csemete köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Csemete utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Csikós utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Debreceni út 106-352 
páros, 18 év alatti 

korosztály 

Debreceni út 101-273 
páratlan, 18 év 

alatti korosztály 

Délibáb utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Égerfa utca teljes 

Egyház utca teljes 

Fény utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Fillér utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Folyóka utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Forrás utca teljes 

Föveny utca teljes 

Füredi utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 



Gálya utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gömb utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gyík utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Hegedű utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Hősök tere teljes 

Kállai rét 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kálvin tér teljes 

Kéményseprő utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kilátó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kilátó zug 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kisdiófa utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kocsis utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Korong utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kossuth tér teljes 

Koszorú utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Közép utca teljes 

Kulcsár utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lapály utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lejtő utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Liszt Ferenc utca teljes 

Lombkorona köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lombkorona utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lovag utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Malom köz teljes 

Malom utca teljes 

Mártírok tere teljes 



Matróz utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Meggyfa utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Mohács utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Mosoly utca teljes 

Nyár utca teljes 

Nyírfa tér teljes 

Nyírfa utca teljes 

Országzászló tér teljes 

Palánta utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Rákóczi utca 4 páros 

Rákóczi utca 1-15 páratlan 

Síp utca teljes 

Sóstóhegyi köz teljes 

Szabolcs utca teljes 

Szánkó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Százados utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Széchényi utca teljes 

Szeder utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Szerén utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Színház utca teljes 

Szőlőszem utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Szüret utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tábor utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tallér köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tallér utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tégla utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tövis utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tulipán köz teljes 

Tulipán utca teljes 

Tűzoltó utca teljes 
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Vasgyár utca 

Vaskapu utca 

Vay Ádám körút 

Vidor utca 

Vincellér utca 

Víz utca 

Vörösmarty köz 

Vörösmarty tér 

Vörösmarty utca 

Zrínyi Ilona utca 

Zsombék utca 

Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos 
utca 17-19 

Gimnázium, Szent István 

Szent Imre Katolikus Gimnázium Általános 

Iskola, Kollégium, Óvoda és Alapfokú sétány 19 

Művészeti Iskola, Ungvár 

Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános 

Iskola, Kollégium, óvoda és Alapfokú utca 19 

Művészeti Iskola Tagóvodája, Szarvas 

; 

12. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Áchim András utca 

Ady Endre utca 

Agár utca 

Apadó utca 

Arató utca 

Bársony utca 

Barzó (megszűnt) tanya 

Bernáthegyi utca 

Bimbó utca 

Bogyó utca 

Borsos utca 

Boxer utca 

Budai Nagy Antal utca 

Cirbolya utca 

Czuczor Gergely utca 

Csáki István utca 

Csáktornya utca 

Dalmata utca 

Dandár utca 

Dió liget utca 

Doberman utca 

Erzsébet tér 

Északi körút 

teljes 

teljes, 18 év alatti 

korosztály 

teljes 

teljes 

teljes, 18 év alatti 

korosztály 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

, , A 
·~ ... ,, i 

(f, '~ 



Esze Tamás utca teljes 

Foxi utca teljes 

Gerliczky Mihály utca teljes 

Gilice utca teljes 

Gomba utca teljes 

Gondos utca teljes 

Gyűrű utca teljes 

Hamvas utca teljes 

Háromszék utca teljes 

Hold utca teljes 

Jó utca teljes 

Kanász utca teljes 

Kapitány utca teljes 

Karéj utca teljes 

Kállói út teljes 

Káplár utca teljes 

Keleti Márton utca teljes 

Kies utca teljes 

Kincskereső utca teljes 

Komondor utca teljes 

Kopó utca teljes 

Kosztolányi Dezső utca teljes 

Könyves utca teljes 

Kőrösi Csoma Sándor utca teljes 

Kuvasz utca teljes 

Labrador köz teljes 

Labrador utca teljes 

Ladány dűlő teljes 

Legelő utca teljes 

Madár utca teljes 

Majoranna utca teljes 

Martinovics tér teljes 

Mérő köz teljes 

Mérő utca teljes 

Mikszáth Kálmán utca teljes 

Mocsár utca teljes 

Nagyvárad utca teljes 

Nyereg utca teljes 

Nyíregyházi út teljes 

Ostor utca teljes 

Őrmester utca teljes 

Patkó utca teljes 

Pető (megszűnt) tanya teljes 

Pompás út teljes 

Póni utca teljes 

Puli köz teljes 

Puli utca teljes 

Puszpáng utca teljes 



Sétány utca teljes 

Spániel utca teljes 

Sport utca teljes 

Szántó Kovács János utca teljes 

Szent István utca 2-64 páros 

Szent István utca 1-51 páratlan 

Szetter utca teljes 

Tacskó utca teljes 

Táncsics Mihály utca teljes 

Tarcsai István utca teljes 

Tarpai Márton utca teljes 

Tátika utca teljes 

Terrier utca teljes 

Thököly Imre tér teljes 

Törökrózsa utca teljes 

Tükör utca teljes 

Tüzér utca teljes 

Uszkár utca teljes 

Vad ritka tanya teljes 

Vandlik Márton utca teljes 

Vég utca teljes 

Vértanúk útja teljes 

Vizsla utca teljes 

Zászlós utca teljes 

Zenta utca teljes 

Zimony utca teljes 
' 

13. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Besztercei utca teljes 

Család utca 46-182 páros 

Család utca 29-89 páratlan 

Fazekas János tér 2-22 páros 

Fazekas János tér 26-198 páros 

Fazekas János tér 1-99 páratlan 

Futó köz teljes 

Futó utca teljes 

Gömöri utca teljes 

Jelvény utca teljes 

Lehár Ferenc utca teljes 

Lobogó utca teljes 

Ringló utca teljes 

Sarló utca teljes 

Szalag utca teljes 
·. 

; .·· ... : 

14. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 1-3. 
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Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános 
sor 7 teljes 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Erdő 

Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnázium, 
utca 64 teljes 

Epreskert 

Eszterlánc Északi Óvoda Kerekerdő 
út 31 teljes 

Tagintézmény, Sóstói 

Eszterlánc Északi Óvoda Homokvár 
körút 

Tagintézmény, Ferenc 
1 teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda Napsugár 
utca 32/A teljes 

Tagintézmény, Stadion 

Eszterlánc Északi Óvoda Gyöngyszem 
utca 27 teljes 

Tagintézmény, Krúdy Gyula 

15. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Agyag utca teljes 

Belső körút teljes 

Bujtos utca teljes 

Gábor Áron utca teljes 

Gárdonyi Géza utca teljes 

Géza utca teljes 

Gyimes utca teljes 

Hargita utca teljes 

Henger sor teljes 

Hunyadi utca teljes 

Ibolya utca teljes 

Ilona tanya teljes 

István utca teljes 

Jég utca teljes 

Juhász Gyula utca teljes 

Kantár utca teljes 

Kardvirág utca teljes 

Kálmán utca teljes 

Kalota utca teljes 

Kengyel utca teljes 

Korhány dűlő teljes 

Lajos utca teljes 

László utca teljes 

Liliom utca teljes 

Mák utca teljes 

Maros utca teljes 

Mátyás utca teljes 

Mérleg utca teljes 

Nád utca teljes 

Nefelejcs utca teljes 

Pazonyi tér teljes 
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Pazonyi út teljes 

Penyigei utca teljes 

Rezeda zug teljes 

Stadion köz teljes 

Stadion utca teljes 

Szegfű utca teljes 

Tóth Árpád utca teljes 

Újerő utca teljes 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola, 

Epreskert 
utca 10 teljes 

Búzaszem Nyugati Óvoda Benczúr téri 
tér 20 teljes 

tagintézmény, Benczúr 

Szent Miklós Görögkatolikus Óvoda Általános 
utca 7 teljes 

Iskola és Gimnázium, Bethlen Gábor 

Szent Miklós Görögkatolikus óvoda, Általános 

Iskola és Gimnázium Óvoda Intézményegység, utca 14-16 teljes 

Síp 

16. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Család utca 21. fsz. 3. 

Áfonya utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Alispán tanya 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Alma utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Alvég utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Angyal utca teljes 

Babér utca teljes 

Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Barzó utca teljes 

Benkő István utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Bernstein Béla tér teljes 

Bogáncs utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Borivó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Borostyán utca teljes 

Borostyános út 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Bögre utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Butykai út 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 
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Butyka sor 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Butyka telep 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Család utca 2-42/11 páros 

Család utca 3-27 páratlan 

Csárda utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Császárszállási út 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Domb utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Ékes utca teljes 

Építő utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Fazekas János tér 24 páros 

Füttyös utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gesztenye utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Gombkötő utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Hajó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Haladás utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Hanga utca teljes 

Harangozó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Huszka Jenő utca teljes 

Ipari utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kabay János utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kacagó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kalapos utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kamilla utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kerékgyártó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kistelekibokori utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Kőműves utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lajtos utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 



Lakatos köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 
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Lakatos utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lászlócsere dűlő 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

László tanya 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Lujza utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Málna utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Mandula utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Mazsola utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Mester utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Míves utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Móra Ferenc köz teljes 

Móra Ferenc utca teljes 

Mozsár utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Napsugár utca teljes 

Nárcisz köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Nyíri tanya 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Orosi út teljes 

Pásztor köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Pásztor utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Pető utca teljes 

Pince utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Pitvarkert utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Platán köz teljes 

Platán utca teljes 

Prés utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Puttony utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Semmelweis Ignác utca teljes 

Suták Sámuel utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 
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Szalma utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Számadó köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Számadó utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Szász kút tanya 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Szilvavölgy sétány teljes 

Szőlő utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Szőlő 
teljes, 18 év alatti 

zug 
korosztály 

Tímár utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Titel utca teljes 

Törzs utca teljes 

Tujafa köz teljes 

Tujafa utca teljes 

Tünde köz 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Tünde utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Újsor tanya 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Vay Ádám utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Vércse utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Verőfény utca teljes 

Virágfürt utca teljes 

Zöld mező utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Zsálya utca 
teljes, 18 év alatti 

korosztály 

Zsurló utca teljes 

Abigél Általános Iskola, Alapfokú Művészeti 

Iskola, Szakközépiskola, Szakgimnázium, utca 10/A teljes 

Gimnázium és Kollégium, Tünde 

Nyíregyházi SZC Zay Anna Egészségügyi, 

Informatikai Szakgimnáziuma és Kollégiuma, utca 11 teljes 

Család 

, ,,, 

17. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 56. 

Alpár Ignác utca teljes 

Benes László utca teljes 

Csillagvirág utca teljes 



Etel köz teljes 

Fábián Zoltán utca teljes 

Geduly Henrik utca teljes 

Jósika Miklós utca teljes 

Kalevala sétány teljes 

Korányi Frigyes utca 4-54 páros 

Korányi Frigyes utca 76-290 páros 

Korányi Frigyes utca 1-245 páratlan 

Leffler Sámuel utca teljes 

Május 1. tér teljes 

Napvirág utca teljes 

Törpe utca teljes 

Ungvár sétány teljes 

Vietórisz József utca teljes 

18. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Hatzel tér 3. 

Állomás tér teljes 

Báthory utca teljes 

Benczúr Gyula tér teljes 

Csipke köz teljes 

Csipke utca teljes 

Deák Ferenc út 4-48/A páros 

Deák Ferenc út 1-49 páratlan 

Debreceni út 2-100 páros 

Debreceni út 1-99 páratlan 

Ér utca teljes 

Fenyő utca teljes 

Főzd e utca teljes 

Hajlás utca teljes 

Iskola utca teljes 

Katona köz teljes 

Katona utca teljes 

Kereszt utca teljes 

Kerítés utca teljes 

Kerülő utca teljes 

Kígyó utca teljes 

Kürt utca teljes 

Madách Imre utca teljes 

Ösvény utca teljes 

Petőfi utca teljes 

Roszrét 1. bokor teljes 

Rozsrét II. bokor teljes 

Rozsrétbokori út teljes 

Rozsrétbokori zug teljes 

Rozsrét szőlő teljes 

Rozstelek utca teljes 

Szarvas utca 2-48 páros 
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Szarvas utca 3-43 páratlan 

Toldi utca 2-10/A páros 

Toldi utca 56 páros 

Toldi utca 62-68 páros 

Toldi utca 1-17 páratlan 

Virág köz teljes 

Virág utca 2-48 páros 

Virág utca 1-41 páratlan 

Vonat utca teljes 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 

Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes 
utca 10-12 teljes 

Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, 

Szarvas 

Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, 

Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai utca 30 teljes 

Módszertani Intézmény, Báthory 

Nyíregyházi RIDENS Szakgimnázium, 

Szakközépiskola, Szakiskola, Készségfejlesztő utca 34-38 teljes 

Iskola és Kollégium, Széchenyi 
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19. számú körzet 

4405 Nyíregyháza-Borbánya, Tünde utca 2. 

Alsópázsit utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Alvég utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Áfonya utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Alispán tanya 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Alma utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Benkő István utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Bogáncs utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Bognár utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Bor utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Borívó utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Borostyános út 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 



Bögre utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Butyka sor 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Butyka telep 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Butykai út 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Csárda utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Császárszállási út 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Csemete köz 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Csemete utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Csikós utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Debreceni út 106-352 
páros, 18 év feletti 

korosztály 

Debreceni út 101-273 
páratlan, 18 év 

feletti korosztály 

Délibáb utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Domb utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Építő utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Fény utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Fillér utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Folyóka utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Füredi utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Füttyös utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Gálya utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Gesztenye utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Gombkötő utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Gömb utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Gyík utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 



Hajó utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Haladás utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Harangozó utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Hegedű utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Ipari utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kabay János utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kacagó utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kalapos utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kállai rét 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kamilla utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kéményseprő utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kerékgyártó utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kilátó utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kilátó zug 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kisdiófa utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kistelekibokori utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kocsis utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Korong utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Koszorú utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kőműves utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Kulcsár utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Lajtos utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Lakatos köz 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Lakatos utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 



Lapály utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

László tanya 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Lászlócsere dűlő 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Lejtő utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Lombkorona köz 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Lombkorona utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Lovag utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Lujza utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Málna utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Mandula utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Matróz utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Mazsola utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Meggyfa utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Mester utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Míves utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Mohács utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Mozsár utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Nárcisz köz 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Nyíri tanya 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Palánta utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Pásztor köz 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Pásztor utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Pince utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Pitvarkert utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 



Prés utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Puttony utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Suták Sámuel utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Szalma utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Számadó köz 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Számadó utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Szánkó utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Szász kút tanya 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Százados utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Szeder utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Szerén utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Szőlő utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Szőlő zug 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Szőlőszem utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Szüret utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Tábor utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Tallér köz 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Tallér utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Tégla utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Tímár utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Tövis utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Tünde köz 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Tünde utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Újsor tanya 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

!°' 
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Vaskapu utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Vay Ádám utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Vércse utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Vincellér utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Zöld mező utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Zsálya utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

it~:c .. I · · ~~\~:~·· ~\(· . ·.I•;·· ••··· 1 
... • ~ >'.;'.. Kt1\~~ ,4\\t;J• . "' ',/ 

20. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Erdő sor teljes 

Ferenc körút teljes 

Garibaldi utca teljes 

Homok sor teljes 

Homok tér teljes 

Kodály Zoltán utca teljes 

Krúdy Gyula köz teljes 

Krúdy Gyula utca teljes 

Ószőlő utca 2-106 páros 

Ószőlő utca 1-97/A páratlan 

Sóstói út 2-30/B páros 

Sóstói út 1-29 páratlan 

Véső utca teljes 

Búzaszem Nyugati óvoda Városmajori 
utca 1 teljes 

Tagintézmény, Városmajor 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 

Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és 
utca 29 teljes 

Német Kéttannyelvű Tagintézménye, Krúdy 

Gyula 

Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda, Általános 

Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, 
utca 24 teljes 

Szakközépiskola és Kollégium Nyíregyházi 

telephelye, Móricz Zsigmond 
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21. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Antal bokor teljes 

Árok utca teljes 

Bedő bokor teljes 

Bekecs utca teljes 

Búza tér teljes 

Búza utca teljes 

e ( fiet 



József Attila utca teljes 

Kovács bokor teljes 

Kötény utca teljes 

Mező utca teljes 

Őz köz teljes 

Őz utca teljes 

Pacsirta utca teljes 

Párta utca teljes 

Rákóczi utca 8-56 páros 

Rákóczi utca 17-65 páratlan 

Rokolya utca teljes 

Szeles bokor teljes 

Széna tér teljes 

Tiszalöki út teljes 

Tőke utca teljes 

Új utca teljes 

Újszőlő utca 11-41 páratlan 

Varga bokor teljes 

Vasvári Pál utca teljes 

Zágráb utca teljes 

Nyíregyházi SZC Benes László 
út 12 teljes 

Szakközépiskolája, Tiszavasvári 
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22. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Új utca 18. 

Acél utca teljes 

Árpa utca teljes 

Árvácska utca teljes 

Bálint bokor teljes 

Barát utca teljes 

Barázda utca teljes 

Bem József utca teljes 

Benehalom dűlő teljes 

Benehalom utca teljes 

Bethlen Gábor utca 66-84 páros 

Bethlen Gábor utca 67-93 páratlan 

Boglya utca teljes 

Bukarest utca teljes 

Cimbalom utca teljes 

Citera utca teljes 

Cserepes utca teljes 

Csűr utca teljes 

Darázs dűlő teljes 

Darázs utca teljes 

Debrő bokor teljes 

Fecske utca teljes 

Felsőpázsit köz teljes 

Felső pázsit utca teljes 



Fürj utca teljes 

Füzes bokor teljes 

Galamb utca teljes 

Gazda utca teljes 

Gém utca teljes 

Gémeskút utca teljes 

Gitár utca teljes 

Hárfa utca teljes 

Herman Ottó utca teljes 

Hímes utca teljes 

Homok utca teljes 

Hosszú háti út teljes 

lrinyi János utca teljes 

Jegenye utca teljes 

Juhar utca teljes 

Kagyló utca teljes 

Kalászos utca teljes 

Kancsó utca teljes 

Kaptár utca teljes 

Karám utca teljes 

Karikás utca teljes 

Kárpátalja utca teljes 

Kavics utca teljes 

Kazal utca teljes 

Kemence utca teljes 

Kerék utca teljes 

Kikelet utca teljes 

Kopogó utca teljes 

Kordován bokor teljes 

Kórház köz teljes 

Kórház utca teljes 

Kótaji út teljes 

Kupa utca teljes 

Levendula utca teljes 

Lomb köz teljes 

Lomb utca teljes 

Lovas utca teljes 

Lőtér utca teljes 

Magvető utca teljes 

Major utca teljes 

Mandabokori út teljes 

Moszkva utca teljes 

Munkácsy Mihály tér teljes 

Munkácsy Mihály utca teljes 

Padka utca teljes 

Paripa utca teljes 

Patics utca teljes 

Pitvar utca teljes 



Polyák bokor teljes 

Repülőtér út teljes 

Rét utca teljes 

Rigó utca teljes 

Rozmaring utca teljes 

Samóka utca teljes 

Sátor utca teljes 

Sertéstelep utca teljes 

Simonyi Óbester utca teljes 

Sirály utca teljes 

Sörte utca teljes 

Szabadság utca teljes 

Szalonka utca teljes 

Szikla utca teljes 

Szilke utca teljes 

Szófia utca teljes 

Taliga utca teljes 

Tarló utca teljes 

Telek utca teljes 

Újszőlő utca 66-118 páros 

Újszőlő utca 43-121/A páratlan 

Újtelek bokor teljes 

Vályog utca teljes 

Varsó utca teljes 

Verescsárda dűlő teljes 

Verescsárda utca teljes 

Zsindely utca teljes 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi, 

Vendéglátóipari, Idegenforgalmi 
utca 32 

szakközépiskokai 

Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és tanulók ellátása 

Kollégiuma, Krúdy Gyula 
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23. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Akácfa tér 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Akácfa utca 
teljes, 18 év feletti 

korosztály 

Akácos köz 
teljes,18 év feletti 

korosztály 

Akácos utca 
teljes,18 év feletti 

korosztály 

Árpád utca 
teljes,18 év feletti 

korosztály 

Damjanich utca 
teljes,18 év feletti 

korosztály 
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Deák Ferenc út 50-130 
páros, 18 év feletti 

korosztály 

Deák Ferenc út 51-111 
páratlan, 18 év 

feletti korosztály 

Földi utca 
teljes,18 év feletti 

korosztály 

Gólya utca 
teljes,18 év feletti 

korosztály 

Gólya zug 
teljes,18 év feletti 

korosztály 

Görgey Artúr utca 
teljes,18 év feletti 

korosztály 

Gyöngyvirág utca 
teljes,18 év feletti 

korosztály 

Huszár sor 
teljes,18 év feletti 

korosztály 

Lehel utca 
teljes,18 év feletti 

korosztály 

Móricz Zsigmond utca 
teljes,18 év feletti 

korosztály 

Simai út 4-34 
páros, 18 év feletti 

korosztály 

Simai út 1-29 
páratlan, 18 év 

feletti korosztály 

Toldi utca 40-54/A 
páros, 18 év feletti 

korosztály 

Toldi utca 58-60 
páros, 18 év feletti 

korosztály 

Toldi utca 72-104 
páros, 18 év feletti 

korosztály 

Toldi utca 35-101 
páratlan, 18 év 

feletti korosztály 

Zöldfa utca 
teljes,18 év feletti 

korosztály 
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24. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 3. 

Bethlen Gábor Gimnázium, Általános Iskola, 

Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola, Gomba 
utca 7 teljes 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 

Gárdonyi Géza Tagintézménye, Kórház 
utca 13 teljes 

Búzaszem Nyugati óvoda Gyermekkert 

Tagintézmény, Tőke 
utca 3 teljes 

Gyermekek Háza Déli óvoda Rozsrétbokori 

Telephelye, Rozsrét 
bokor 17 teljes 



Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi, 
C· .... ./ 

Vendéglátóipari, Idegenforgalmi 
utca 32 szakiskolai tanulók 

Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és 

Kollégiuma, Krúdy Gyula 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Építőipari és 

Környezetvédelmi - Vízügyi Szakgimnáziuma, utca 16 teljes 

Vasvári Pál 
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25. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Tündérkert Keleti Óvoda Ligeti 
utca 32-34 teljes 

Tagintézménye, Liszt Ferenc 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 
utca 17 teljes 

Kazinczy Ferenc Tagintézménye, Árok 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola, 
utca 65 teljes 

Virág 

Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium, Kiss Ernő utca 8 teljes 
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26. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 7. 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Bóbita 
köz 4-6 teljes 

Tagintézmény Vécsey 

Gyermekek Háza Déli óvoda Manóvár 
utca 2 teljes 

Tagintézmény, Tünde 

Gyermekek Háza Déli Óvoda, Kereszt utca 8 teljes 

Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar -

Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, utca 7 teljes 

Luther 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola, 
körút 18 teljes 

Vay Ádám 

Lippai János Mezőgazdasági Szakgimnázium és 
köz 2 teljes 

Szakközépiskola, Krúdy 

Tündérkert Keleti Óvoda Koszorú úti 
teljes 

Telephely, Koszorú 
utca 10 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
bokor 17 teljes 

Váci Mihály Tagintézménye, Rozsrét 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Pitypang 
köz 29 teljes 

Tagintézmény, Vécsey 
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27. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Bethlen Gábor utca 2. 

Búzaszem Nyugati Óvoda, Búza utca 7-17 teljes 



Jókai Mór Református Általános Iskola, 

Színház 
utca 3 teljes ,' .„ .~1 

Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium, 

Széchenyi 
utca 6 teljes 

Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és 

Kollégium, Széchenyi 
utca 29-37 teljes 

28. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Hatzel tér 4. 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Kincskereső 
utca 52-58 teljes 

Tagintézménye, Árpád 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 
utca 70 teljes 

Petőfi Sándor Tagintézménye, Alma 

Tündérkert Keleti Óvoda Százszorszép 
út 109/A teljes 

Tagintézménye, Kállói 

Tündérkert Keleti Óvoda, Kert köz 8 teljes 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
köz 27 teljes 

Vécsey Károly Tagintézménye, Vécsey 

Waldorf óvoda, Általános Iskola, Gimnázium 
utca 8 teljes 

és Alapfokú Művészeti Iskola, Kölcsey 

Bessenyei György Szakgimnázium, Sóstói út 31/B teljes 

Sója Miklós Görögkatolikus óvoda és 
tér 5 teljes 

Általános Iskola, Huszár 

29. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Semmelweis utca 15. 

Tündérkert Keleti Óvoda Kikelet 
tér 

Tagintézménye, Fazekas János 
25 teljes 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Butykatelep 
utca 12 teljes 

telephely, Bajcsy-Zsilinszky Endre 

Tündérkert Keleti Óvoda Margaréta 
tér 14 teljes 

Tagintézmény, Fazekas János 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola, 
tér 8 teljes 

Fazekas János 

Westsik Vilmos Élelmiszeripari Szakgimnázium 
utca 15 teljes 

és Szakközépiskola, Semmelweis 

30. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Búzaszem Nyugati óvoda Aranykörte 
utca 41 teljes 

Tagintézmény, Körte 
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Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki 

utca 15 teljes 
Középiskolája és Kollégiuma, Korányi Frigyes 

Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium, Búza utca 1-3 teljes 

Gyermekek Háza Déli Óvoda Virág utcai 
utca 67 teljes 

Tagintézmény, Virág 
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31. számú körzet 

4400 Nyíregyháza, Árok utca 53. 

Nyíregyházi SZC Inczédy György 

Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és utca 53 teljes 

Kollégiuma, Árok 

Nyíregyházi SZC Széchenyi István 

Közgazdasági, Informatikai Szakgimnáziuma és utca 4 teljes 

Kollégiuma, Városmajor 

Tündérkert Keleti Óvoda Orgonasíp 
utca 2 teljes 

Tagintézmény, Czuczor Gergely 
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4. melléklet a / ) önkormányzati rendelethez 

1. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Rákóczi utca 21/B. 

Antal bokor teljes 

Árok utca teljes 

Bedő bokor teljes 

Bekecs utca teljes 

Bukarest utca teljes 

Búza tér 7 páratlan 

Búza tér 7/A páratlan 

Búza utca 34-38 páros 

Debrő bokor teljes 

János bokor teljes 

József Attila utca teljes 

Kárpátalja utca teljes 

Kórház köz teljes 

Kórház utca teljes 

Kötény utca teljes 

Mező utca teljes 

Moszkva utca teljes 

Munkácsy Mihály tér teljes 

Munkácsy Mihály utca teljes 

Napraforgó utca teljes 

Párta utca teljes 

Rákóczi utca 16-128 páros 

Rákóczi utca 17-83 páratlan 

Rokolya utca teljes 

Simonyi óbester utca teljes 

Széna tér teljes 

Szófia utca teljes 

Tiszalöki út teljes 

Varga bokor teljes 

Varsó utca teljes 

Zágráb utca teljes 

Búzaszem Nyugati óvoda, 
utca 7-17 teljes 

Búza 

2. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Búza utca 24/ A. 

Acél utca teljes 

Árvácska utca teljes 

Barát utca teljes 

Cserepes utca teljes 

Északi körút 1-45 páratlan 

Fecske utca teljes 

Felsőpázsit köz teljes 

Felső pázsit utca teljes 

Fürj utca teljes 



Füzes bokor teljes 

lrinyi János utca teljes 

Kagyló utca teljes 

Kapor utca teljes 

Kavics utca teljes 

Kerék utca teljes 

Kopogó utca teljes 

Levendula utca teljes 

Őz köz teljes 

Őz utca teljes 

Repülőtér út teljes 

Rozmaring utca teljes 

Sátor utca teljes 

Sirály utca teljes 

Tokaji út teljes 

Újszőlő utca teljes 

Városmajor utca teljes 

Vasvári Pál utca 20-22 páros 

Vasvári Pál utca 40-64 páros 

Verseny utca teljes 
Búzaszem Nyugati Ovoda 

Gyermekkert Tagintézmény, utca 3 teljes 

Tőke 

' 
3. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

Botond utca teljes 

Etel köz 2-12/A páros 

Etel köz 1-13 páratlan 

Gádor Béla utca teljes 

Honfoglalás köz teljes 

Honfoglalás utca teljes 

Ifjúság utca teljes 

Kond utca teljes 

Ószőlő utca 136-196 páros 

Ószőlő utca 77-109 páratlan 

Tas utca utca teljes 

Ungvár sétány 2-6 páros 

Ungvár sétány 1 páratlan 

Ungvár sétány 29-35/B páratlan 

Eszterlánc Északi Óvoda, Tas utca 1-3 teljes 

4. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

4-es Huszárok útja 4/A-16/B páros 

4-es Huszárok útja 1-5 páratlan 

Alpár Ignác utca teljes 



Bánki Donát utca 

Bláthy Ottó utca 

Czóbel Minka utca 

Déri Miksa utca 

Fehér Gábor utca 

Gerlóczy Gábor utca 

Gerlóczy Gábor köz 

Kalevala sétány 

Kandó Kálmán utca 

Kéry József utca 

Kiss Lajos utca 

Korányi Frigyes utca 1-69 

Kosbor utca 

Lázár Károly utca 

Lukács Ödön utca 

Makay István utca 

Mikecz Kálmán utca 

Rády József utca 

Sipkay Barna utca 

Szent-Györgyi Albert utca 

Törpe utca 

Vattay Altábornagy utca 

Eszterlánc Északi óvoda 

Kerekerdő Tagintézmény, út 31 

Sóstói 

' j 

S. számú területi védőnői körzet 

4400 Nvíre :vháza, Un vár sétán 37. 
Barka utca 

Benes László utca 

Csaló köz 

Csillagvirág utca 

Etel köz 14-20/B 

Etel köz 15-65 

Fábián Zoltán utca 

Garibaldi utca 

Geduly Henrik utca 

Jósika Miklós utca 

Korányi Frigyes utca 71-245 

Korányi Frigyes utca 32-32/E 

Korányi Frigyes utca 160-290 

Leffler Sámuel utca 

Lengyel utca 

Napvirág utca 

ószőlő utca 104-134 

Ószőlő utca 111-207 

Schmidt Mihály utca 

Tamási Áron utca 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

·. 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páratlan 

páros 

páros 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

.... 
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Ungvár sétány 3-27/D páratlan 

Vietórisz József utca teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda 

Gyöngyszem Tagintézmény, utca 27 teljes 

Krúdy Gyula 

6. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 37. 

Eperjes utca teljes 

Gádor Béla köz teljes 

Korányi Frigyes utca 18-30/D páros 

Korányi Frigyes utca 34-158 páros 

Korányi köz teljes 

Május 1. tér teljes 

Ungvár sétány 14-20 páros 

Eszterlánc Északi Óvoda 

Gyermekmosoly köz 13 teljes 

Tagintézmény, Etel 

7. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 10. 

Ady Endre utca teljes 

Alvég utca teljes 

Csemete köz teljes 

Csemete utca teljes 

Csikós utca teljes 

Építő utca teljes 

Honvéd utca teljes 

Kert köz teljes 

Kert utca teljes 

Kilátó utca teljes 

Kilátó zug teljes 

Laktanya tér teljes 

Lujza utca teljes 

Martinovics tér teljes 

Nyereg utca teljes 

Ostor utca teljes 

Patkó utca teljes 

Póni utca teljes 

Szántó Kovács János utca teljes 

Szent István utca 53-75 páratlan 

Tünde utca 2-18/F páros 

Tünde utca 1-19 páratlan 

Váci Mihály utca 50-94 páros 

Vég utca teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda, Kert köz 8 teljes 



Waldorf óvoda, Általános 

Iskola, Gimnázium és óvodás korú 

Alapfokú Művészeti Iskola, 
utca 8 

gyermekek 

Kölcsey 

8. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Bocskai utca S. 

Áchim András utca teljes 

Bor utca teljes 

Budai Nagy Antal utca teljes 

Csáktornya utca teljes 

Délibáb utca teljes 

Domb utca teljes 

Esze Tamás utca teljes 

Fenyő utca 1-91 páratlan 

Gyík utca teljes 

Homok utca teljes 

Kállói út 3-69 páratlan 

Kéményseprő utca teljes 

Kisdiófa utca teljes 

Kistelekibokori utca teljes 

Koszorú utca teljes 

Lejtő utca teljes 

Lomb köz teljes 

Lombkorona köz teljes 

Lombkorona utca teljes 

Lovag utca teljes 

Palánta utca teljes 

Rozsrétbokori út teljes 

Szabadság utca teljes 

Szalma utca teljes 

Százados utca teljes 

Szeder utca teljes 

Szőlőszem utca teljes 

Táncsics Mihály utca teljes 

Tarpai Márton utca teljes 

Tégla utca teljes 

Tulipán köz teljes 

Tulipán utca teljes 

Tükör utca teljes 

Vincellér utca teljes 

Vonat utca teljes 

Zenta utca teljes 

Zimony utca teljes 

Tündérkert Keleti óvoda, Kert köz 8 teljes 

Tündérkert Keleti Ovoda 

Koszorú úti Telephely, út 10 teljes 

Koszorú 

('\ . 
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Gyermekek Háza Déli Óvoda 

Manóvár Tagintézmény, utca 2 teljes 

Tünde 

9. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Bocskai utca 5. 

Alsó pázsit utca teljes 

Báthory utca teljes 

Debreceni út 100-352 páros 

Debreceni út 89-273 páratlan 

Fény utca teljes 

Fillér utca teljes 

Folyóka utca teljes 

Füredi utca teljes 

Gálya utca teljes 

Gömb utca teljes 

Hegedű utca teljes 

Iskola utca teljes 

Kocsis utca teljes 

Korong utca teljes 

Kossuth tér teljes 

Kulcsár utca teljes 

Lapály utca teljes 

Madách Imre utca teljes 

Matróz utca teljes 

Meggyfa utca teljes 

Mohács utca teljes 

Országzászló tér teljes 

Petőfi utca teljes 

Szánkó utca teljes 

Szerén utca teljes 

Szüret utca teljes 

Tábor utca teljes 

Tallér köz teljes 

Tallér utca teljes 

Toldi utca 8-10/A páros 

Tövis utca teljes 

Vaskapu utca teljes 

Zrínyi Ilona utca teljes 

Szent Miklós Görögkatolikus 

Óvoda, Általános Iskola és 
utca 14-16 teljes 

Gimnázium óvoda 

Intézményegység, Síp 
" 

; 
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10. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Bocskai utca 5. 



Bimbó utca teljes 

Czuczor Gergely utca teljes 

Csáki István utca teljes 

Dandár utca teljes 

Erzsébet tér teljes 

Gerliczki Mihály utca teljes 

Gomba utca teljes 

Gyűrű utca teljes 

Háromszék utca teljes 

Kállói út 2-12/C páros 

Kapitány utca teljes 

Káplár utca teljes 

Kosztolányi Dezső utca teljes 

Kőrösi Csoma Sándor utca teljes 

Mikszáth Kálmán utca teljes 

Nagyvárad utca teljes 

Orosi út teljes 

Őrmester utca teljes 

Sport utca teljes 

Tarcsai István utca teljes 

Titel utca teljes 

Tüzér utca teljes 

Vandlik Márton utca teljes 

Vértanúk útja teljes 

Zászlós utca teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda 

Orgonasíp Tagintézmény, utca 2 teljes 

Czuczor Gergely 

11. számú területi védőnői körzet 

4246 Nvíregvháza-Butvkatele p Benkő István utca 1. 

Alispán tanya teljes 

Aranyfürt köz teljes 

Aranyfürt utca teljes 

Bajcsy-Zsilinszky Endre utca teljes 

Benkő István utca teljes 

Berkenye köz teljes 

Berkenye sor teljes 

Bodobács utca teljes 

Bogáncs utca teljes 

Boróka utca teljes 

Borostyános út teljes 

Butykai út teljes 

Butyka sor teljes 

Butyka telep teljes 

Búzavirág utca teljes 

Császárszállási út teljes 

Csillagfürt utca teljes 

'• 
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Fagyöngy utca teljes 

Fátyolka utca teljes 

Fertály utca teljes 

Füzes part teljes 

Gagna dűlő teljes 

Gyöngyperje utca teljes 

Harangvirág utca teljes 

Horgásztanya utca teljes 

Ibolya utca teljes 

Kabay János utca teljes 

Kállai rét teljes 

Kankalin utca teljes 

Kárász utca teljes 

Kardvirág utca teljes 

Katica utca teljes 

László tanya teljes 

Liszt Ferenc utca 33 páratlan 

Mécsvirág utca teljes 

Mester utca teljes 

Nádas part teljes 

Nyíri tanya teljes 

Oláh réti út teljes 

Páfrány köz teljes 

Páfrány utca teljes 

Pávaszem utca teljes 

Pikkely köz teljes 

Pikkely utca teljes 

Pikkely zug teljes 

Pille utca teljes 

Ponty utca teljes 

Repkény utca teljes 

Sáfrány utca teljes 

Suták Sámuel utca teljes 

Sügér utca teljes 

Szegfű utca teljes 

Szöcske utca teljes 

Tavirózsa utca teljes 

Tiszavirág utca teljes 

Törökrózsa utca teljes 

Turi Sándor utca teljes 

Tücsök utca teljes 

Újsor tanya teljes 

Vadas tanya teljes 

Vay Ádám utca teljes 

Véka utca teljes 
Gyermekek Háza Déli Ovoda 

Butykatelep Telephely, Bajcsy- utca 12 teljes 
Zsilinszky Endre 

r 
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12. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Alkotmány utca teljes 

Bársony utca teljes 

Bartók Béla utca teljes 

Csillag köz teljes 

Csillag utca teljes 

Debreceni út 2-98 páros 

Debreceni út 1-87 páratlan 

Eötvös utca utca teljes 

Futó köz teljes 

Futó utca teljes 

Gábor Áron utca teljes 

Gárdonyi Géza utca teljes 

Gilice utca teljes 

Gimnázium köz teljes 

Gondos utca teljes 

Hamvas utca teljes 

Hatház utca teljes 

Hatzel tér teljes 

Henger sor teljes 

Hold utca teljes 

Jó utca teljes 

Kéz utca teljes 

Könyves utca teljes 

Luther tér teljes 

Luther utca teljes 

Madarász utca teljes 

Mák utca teljes 

Maláta utca teljes 

Nádor utca teljes 

Róka utca teljes 

Róka zug teljes 

Rózsa utca teljes 

Serház utca teljes 

Szent István utca 2-78 páros 

Szent István utca 1-51 páratlan 

Szilfa utca teljes 

Váci Mihály utca 2-48 páros 

Váci Mihály utca 1-39/A páratlan 

Viktória köz teljes 

Gyermekek Háza Déli Óvoda, 
utca 8 teljes 

Kereszt 
.·. 

13. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

Agyag utca teljes 
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Belső körút teljes 

Dózsa György utca 1-79 páratlan 

Géza utca teljes 

Hunyadi utca teljes 

István utca 52-60 páros 

István utca 53 páratlan 

Jég utca teljes 

Lajos utca teljes 

Mátyás utca teljes 

Mérleg utca teljes 

Nád utca teljes 

Nefelejcs utca teljes 

Nyár utca 11 páratlan 

Pazonyi tér 1-13/A páratlan 

Pazonyi út teljes 

Selyem utca teljes 

Tavasz utca teljes 

Szent Imre Katolikus 

Gimnázium, Általános Iskola, 

Kollégium, óvoda és Alapfokú utca 19 teljes 

Művészeti Iskola Tagóvodája, 

Szarvas 

Tündérkert Keleti óvoda 

Ligeti Tagintézménye, Liszt utca 32-34 teljes 

Ferenc 

14. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 14. 

András utca teljes 

Béla utca teljes 

Bocskai utca teljes 

Bujtos utca teljes 

Fenyő utca 2-78 páros 

Forgó utca teljes 

Főzd e utca teljes 

Hajlás utca teljes 

Inczédy sor teljes 

István utca 2-50 páros 

István utca 3-29 páratlan 

Juhász Gyula utca teljes 

Kálmán utca teljes 

Kerítés utca teljes 

Kerülő utca teljes 

Közép utca teljes 

Ladik utca teljes 

László utca teljes 

Liliom utca teljes 



Liszt Ferenc utca 2-48 páros 

Liszt Ferenc utca 1-9 páratlan 

Ösvény utca teljes 

Rozsrét 1. bokor teljes 

Rozsrétbokori zug teljes 

Rozsrét szőlő teljes 

Rozstelek utca teljes 

Sas utca teljes 

Szabadság tér teljes 

Tóth Árpád utca teljes 

Véső utca teljes 

Zsombék utca teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda 

Ligeti Tagintézménye, Liszt utca 32-34 teljes 

Ferenc 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 

Rozsrétbokori Telephelye, bokor 17 teljes 

Rozs rét 
' 

15. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Alsóbadur utca teljes 

Babér utca teljes 

Barzó utca teljes 

Bem József utca teljes 

Berkenye utca teljes 

Bokréta utca teljes 

Borostyán utca teljes 

Eke utca teljes 

Ékes utca teljes 

Görgey Artúr utca teljes 

Gyertyán utca teljes 

Hanga utca teljes 

Jegenye utca teljes 

Juhar utca teljes 

Kalászos utca teljes 

Kasza utca teljes 

Kincskereső utca teljes 

Lóczi bokor teljes 

Lőtér utca teljes 

Mályva utca teljes 

Manda 1. bokor teljes 

Manda II. bokor teljes 

Manda Ill. bokor teljes 

Mandabokori út teljes 

Mezsgye utca 2-20/B páros 

Mezsgye utca 1-11 páratlan 

Moha utca teljes 



Móra Ferenc köz teljes 

Móra Ferenc utca teljes 

Napkorong utca teljes 

Napsugár utca teljes 

Nyíregyházi út 27-53 páratlan 

Pető utca teljes 

Pirkadat utca teljes 

Pompás út teljes 

Puszpáng utca teljes 

Rét utca teljes 

Rozsrét II. bokor teljes 

Szélső bokor teljes 

Telek utca teljes 

Tó utca teljes 

Tujafa köz teljes 

Tujafa utca teljes 

Tüske utca teljes 

Vackor utca teljes 

Verőfény utca teljes 

Világos utca teljes 

Virágfürt utca teljes 

Zsurló utca teljes 

Gyermekek Háza Déli óvoda 

Mandabokori Telephely, bokor 8 teljes 

Manda 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 

Kincskereső Tagintézménye, utca 52-58 teljes 

Árpád 

16. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Akácfa tér teljes 

Akácfa utca teljes 

Akácos köz teljes 

Akácos utca teljes 

Arany János utca 2-28 páros 

Árnika utca teljes 

Csipke köz teljes 

Csipke utca teljes 

Damjanich utca teljes 

Ér utca teljes 

Gólya utca teljes 

Gólya zug teljes 

Huszár sor teljes 

Katona köz teljes 

Katona utca teljes 

Kereszt utca teljes 

Kígyó utca teljes 
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Kiss Ernő utca teljes 

Kürt utca teljes 

Salétrom köz teljes 

Szarvas utca 56-126 páros 

Szarvas utca 61-107 páratlan 

Szarvas utca 113-123 páratlan 

Toldi utca 65 páratlan 

Virág köz teljes 

Virág utca teljes 

Zöldfa utca teljes 

Gyermekek Háza Déli óvoda 

Virág utcai Tagintézmény, utca 67 teljes 

Virág 

17. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Arany János utca 30-70 páros 

Arany János utca 19-93 páratlan 

Dália utca 3 páratlan 

Deák Ferenc út 45-111 páratlan 

Gyöngy köz teljes 

Gyöngy utca teljes 

Hóvirág utca teljes 

Huszár tér teljes 

Muskátli köz teljes 

Muskátli utca teljes 

Orgona köz teljes 

Orgona utca teljes 

Pálma utca teljes 

Toldi utca 30-64 páros 

Toldi utca 72-104 páros 

Toldi utca 35-63 páratlan 

Toldi utca 71-101 páratlan 

Vécsey utca 26-50/B páros 

Vécsey utca 17-27 páratlan 

Viola utca 10-58 páros 

Viola utca 1-17 páratlan 

Gyermekek Háza Déli óvoda 

Pitypang Tagintézmény, köz 29 teljes 

Vécsey 

18. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/A. 

Arany János utca 1-17 páratlan 

Aranyeső utca teljes 

Árpa utca teljes 

Árpád utca 52-88 páros 



Boglya utca teljes 

Cimbalom utca teljes 

Citera utca teljes 

Darázs dűlő teljes 

Darázs utca teljes 

Deák Ferenc út 48-130 páros 

Furulya utca teljes 

Gazda utca teljes 

Gitár utca teljes 

Gyöngyvirág utca teljes 

Hárfa utca teljes 

Hosszú háti út teljes 

Karikás utca teljes 

Kazal utca teljes 

Kemence utca teljes 

Kupa utca teljes 

Major utca teljes 

Paripa utca teljes 

Polyák bokor teljes 

Róna utca teljes 

Sertéstelep utca teljes 

Simai út 1-146 teljes 

Simai tér teljes 

Sörte utca teljes 

Szarvas utca 2-54/B páros 

Szarvas utca 3-59 páratlan 

Taliga utca teljes 

Tarló utca teljes 

Toldi utca 66-68 páros 

Toldi utca 67-69 páratlan 

Újtelek bokor teljes 

Vécsey köz teljes 

Vécsey utca 2-24 páros 

Vécsey utca 1-15/B páratlan 

Verescsárda dűlő teljes 

Verescsárda utca teljes 

Gyermekek Háza Déli óvoda 
köz 4-6 teljes 

Bóbita Tagintézmény, Vécsey 

Gyermekek Háza Déli óvoda 

Felsősima Telephely, utca 59 teljes 

Hosszú háti 

e.·· 

19. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Toldi utca 65/ A. 

Állomás tér teljes 

Alsóbadur bokor teljes 

Árpád utca 2-50/D páros 

Árpád utca 1-91 páratlan 



Bálint bokor teljes 

Barázda utca teljes 

Bene halom dűlő teljes 

Benehalom utca teljes 

Deák Ferenc út 26-46 páros 

Deák Ferenc út 21-43 páratlan 

Fedics Mihály utca teljes 

Földi utca teljes 

Jósa András utca teljes 

Kikelet utca teljes 

Kordován bokor teljes 

Kölcsey Ferenc utca 20-94 páros 

Kölcsey Ferenc utca 17-35 páratlan 

Lehel utca teljes 

Lomb utca utca teljes 

Lovas utca utca teljes 

Luby Margit utca teljes 

Magvető utca teljes 

Móricz Zsigmond utca teljes 

Népkert utca teljes 

Samóka utca teljes 

Szarvas utca 109-111 páratlan 

Toldi utca 2-6/B páros 

Toldi utca 16-28/A páros 

Toldi utca 1-31/B páratlan 

Tompa Mihály utca teljes 

Viola utca 2-8 páros 

Sója Miklós Görögkatolikus 
óvodás korú 

Óvoda és Általános Iskola, tér s 
gyermekek 

Huszár 
; 

20. számú területi védőnői körzet 

4400 Nvíre~ 1háza Vav Ádám körút 11. 
Bernstein Béla tér teljes 

Dob utca teljes 

Dohány utca 2-20 páros 

Holló utca teljes 

Ilona tanya teljes 

Kantár utca teljes 

Kengyel utca teljes 

Korhány dűlő teljes 

Kossuth Lajos utca teljes 

Sarkantyú utca teljes 

Sólyom köz teljes 

Sólyom utca 2-40 páros 

Sólyom utca 3 páratlan 

Szabolcs utca teljes 

Tűzoltó utca teljes 



Újerő utca teljes 

Újmajori út teljes 

Vörösmarty köz teljes 

Vörösmarty tér teljes 

Vörösmarty utca teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda 

Homokvár Tagintézmény, körút 1 teljes 

Ferenc 

21. számú területi védőnői körzet 
4400 Nvíre11 1háza, Vay Ádám körút 11. 

Akácvirág utca teljes 

Alkotás utca teljes 

Árboc utca teljes 

Benczúr Gyula tér teljes 

Bercsényi utca teljes 

Bessenyei tér teljes 

Bethlen Gábor utca teljes 

Búvár utca teljes 

Búza tér 2-46 páros 

Búza tér 1-5 páratlan 

Búza tér 7/B-27 páratlan 

Búza utca 2-32 páros 

Búza utca 118 páros 

Búza utca 1-27 páratlan 

Deák Ferenc út 2-24 páros 

Deák Ferenc út 1-19 páratlan 

Egyház utca teljes 

Fabula utca teljes 

Fokos utca teljes 

Gerely utca teljes 

Horgony utca teljes 

Horog utca teljes 

ljász utca teljes 

Játék utca teljes 

Kálvin tér teljes 

Kölcsey Ferenc utca 2-16 páros 

Kölcsey Ferenc utca 1-15 páratlan 

Levél köz teljes 

Levél utca teljes 

Malom köz teljes 

Malom utca teljes 

Mártírok tere teljes 

Pacsirta utca teljes 

Pihenő utca teljes 

Rákóczi utca 4-10 páros 

Rákóczi utca 3-15 páratlan 

Rokka utca teljes 



Síp utca teljes 

Sonkoly utca teljes 

Suba utca teljes 

Szabadság bokor teljes 

Széchenyi utca teljes 

Szent Miklós tér teljes 

Szikla utca teljes 

Színház utca teljes 

Tábla utca teljes 

Tagló köz teljes 

Tagló utca teljes 

Tambura utca teljes 

Tárogató utca teljes 

Teke utca teljes 

Tenisz utca teljes 

Tiszavasvári út teljes 

Új utca teljes 

Vasgyár utca teljes 

Vitorlás utca teljes 

Víz utca teljes 

Zombori bokor teljes 

Búzaszem Nyugati Óvoda 

Benczúr téri Tagintézmény, tér 20 teljes 

Benczúr 

22. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 11. 

Dohány utca 1-29 páratlan 

Dózsa György utca 2-82 páros 

Epreskert utca teljes 

Hősök tere teljes 

Jókai tér teljes 

Keskeny köz teljes 

Keskeny utca teljes 

Körte utca teljes 

Nagy Imre tér teljes 

Nyár utca 2-12/A páros 

Nyár utca 1-7 páratlan 

Nyírfa tér teljes 

Nyírfa utca teljes 

Ószőlő utca 2-64 páros 

Őszőlő utca 1-67 páratlan 

Rákóczi utca 1-1/B páratlan 

Sólyom utca 1 páratlan 

Sólyom utca 5-39 páratlan 

Vasvári Pál utca 4-18/A páros 

Vasvári Pál utca 24-34 páros 

Vasvári Pál utca 3-71 páratlan 



Vay Ádám körút teljes 

Búzaszem Nyugati Óvoda 

Aranykörte Tagintézmény, utca 41 teljes 

Körte 

23. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 1-3. 

Erdő sor teljes 

Galamb utca teljes 

Gém utca teljes 

Herman Ottó utca teljes 

Hímes utca teljes 

Krúdy Gyula utca 32-58 páros 

Krúdy Gyula utca 27-37/B páratlan 

Ószőlő utca 78-102 páros 

Ószőlő utca 71-75/C páratlan 

Rigó utca teljes 

Sóstói út 2-10 páros 

Sóstói út 18/A-76 páros 

Sóstói út 17-67 páratlan 

Stadion köz teljes 

Stadion utca teljes 

Szalonka utca teljes 

Szent Flórián tér teljes 

Vasvári Pál utca 73-89 páratlan 

Búzaszem Nyugati Óvoda 

Városmajori Tagintézmény, utca 1 teljes 

Városmajor 

24. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Sóstói út 1-3. 

Ferenc körút teljes 

Homok tér teljes 

Homok sor teljes 

Kodály Zoltán utca teljes 

Kótaji út teljes 

Krúdy Gyula köz teljes 

Krúdy Gyula utca 2-28 páros 

Krúdy Gyula utca 3-25/A páratlan 

Pazonyi tér 2-14 páros 

Sóstói út 12-14/B páros 

Sóstói út 1-15 páratlan 

Vasvári Pál utca 74-76 páros 

Eszterlánc Északi Óvoda 

Napsugár Tagintézmény, utca 32/A teljes 

Stadion 
L .. • . '····.·'.. '· ' 1···· : 



25. számú területi védőnői körzet ,• 

4481 Nyíre11:vháza, Fácán utca 2/ A. 
• # • r 

Állomás utca teljes 

Anna utca teljes 

Aranykalász sor teljes 

Árnyas utca teljes 

Avar utca teljes 

Bálint utca teljes 

Bárány utca teljes 

Bea utca teljes 

Berenát utca teljes 

Blaha Lujza sétány teljes 

Borbála utca teljes 

Bozót utca teljes 

Búzakalász sor teljes 

Búzakalász utca teljes 

Csiha Kálmán utca teljes 

Csónak utca teljes 

Erdész utca teljes 

Erdőalja utca teljes 

Erika utca teljes 

Farkas utca teljes 

Fürdő köz teljes 

Fürdő utca teljes 

Fürdőház tér teljes 

Gábor köz teljes 

Gábor utca teljes 

Hadobás sor 2-24/A páros 

Hadobás sor 1-23 páratlan 

Harmat utca teljes 

Hattyú utca teljes 

Ilona utca teljes 

Inda köz teljes 

Inda utca teljes 

János utca teljes 

Jupiter utca teljes 

Katalin utca teljes 

Kemecsei út 1-273 páratlan 

Krisztina utca teljes 

Lenke utca teljes 

Lepke utca teljes 

Mackó utca teljes 

Magdolna utca teljes 

Majális utca teljes 

Mária utca teljes 

Márvány utca teljes 

Matykó köz teljes 

Matykó utca teljes 



MÁV 340. vasúti őrház teljes 

Merkur utca teljes 

Mókus köz teljes 

Napfény utca teljes 

Nyírség köz teljes 

Nyírség utca teljes 

Opál köz teljes 

Orsolya utca teljes 

Páva köz teljes 

Pázsit utca teljes 

Sövény utca teljes 

Szinbád sétány teljes 

Szivárvány köz teljes 

Szivárvány utca teljes 

Szóda ház utca teljes 

Tamás utca teljes 

Vénusz utca teljes 

Venyige utca teljes 

Vidra utca teljes 

Zápor utca teljes 

Zivatar utca teljes 

Zsuzsanna utca teljes 

Eszterlánc Északi Óvoda 

Állomás utcai Telephely, utca 6 teljes 

Állomás 

26. számú területi védőnői körzet 

4481 Nyíregyháza, Fácán utca 2/ A. 

Álmos utca teljes 

Asztalos utca teljes 

Attila utca teljes 

Bakcsó utca teljes 

Betekints utca teljes 

Bojtorján utca teljes 

Borostyánkő utca teljes 

Csaba utca teljes 

Csalogány köz teljes 

Csalogány utca teljes 

Cserép utca teljes 

Cseresznyés utca teljes 

Csillagfény utca teljes 

Csillagpázsit utca teljes 

Csiszár utca teljes 

Csizmadia utca teljes 

Előd utca teljes 

Ezüstkalász utca teljes 

Fácán utca teljes 

Fejedelem utca teljes 



Fekete dűlő teljes 

Fenyves tanya teljes 

Fülemüle sor teljes 

Gerencsér utca teljes 

Gulyás Pál köz teljes 

Gulyás Pál utca teljes 

Gyula utca teljes 

Hadobás köz teljes 

Hadobás sor 26-142 páros 

Hadobás sor 25-99 páratlan 

Hadobás utca teljes 

Harkály utca teljes 

Hármas tanya teljes 

Határ utca teljes 

Huba utca teljes 

Igrice köz teljes 

Igrice utca teljes 

Jácint köz teljes 

Jácint utca teljes 

Jánoshegy lakópark teljes 

Jázmin köz teljes 

Jázmin utca teljes 

Kékfestő köz teljes 

Kékfestő utca teljes 

Kemecsei út 2-226 páros 

Képíró utca teljes 

Kertész utca teljes 

Keselyűs 1. dűlő teljes 

Keselyűs II. dűlő teljes 

Keselyűs sor teljes 

Keselyűs utca teljes 

Keselyűs zug teljes 

Kéve utca teljes 

Kócsag utca teljes 

Korsó utca teljes 

Ködmön utca teljes 

Krizantém utca teljes 

Kulacs utca teljes 

Küküllő utca teljes 

Lenfonó utca teljes 

Lugas utca teljes 

Mihály utca teljes 

Mogyoró utca teljes 

Muskotály köz teljes 

Muskotály utca teljes 

Pereces utca teljes 

Péter utca teljes 

Petrence utca teljes 

·~~ 1 
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Posta utca teljes 

Ricsa dűlő teljes 

Róka dűlő teljes 

Seregély utca teljes 

Sóstóhegyi köz teljes 

Sóstóhegyi út teljes 

Szabó Lőrinc utca teljes 

Szajkó utca teljes 

Szellő utca teljes 

Szerkő utca teljes 

Szérűskert utca teljes 

Szikes utca teljes 

Tarsoly utca teljes 

Tegez utca teljes 

Téglavető utca teljes 

Temető köz teljes 

Temető utca teljes 

Templom utca teljes 

Tisztesfű utca teljes 

Tüskevár utca teljes 

Vadász utca teljes 

Vadvirág utca teljes 

Varjú utca teljes 

Verőce utca teljes 

Zerge utca teljes 

Eszterlánc Északi óvoda 

Nyitnikék Tagintézménye, utca 10 teljes 

Jázmin 

27. számú területi védőnői körzet 

4405 Nyíregyháza, Alma utca 71. 

Áfonya utca teljes 

Béke utca teljes 

Bóbita utca teljes 

Bogyó utca teljes 

Borivó utca teljes 

Bögre utca teljes 

Füttyös utca teljes 

Gombkötő utca teljes 

Gyimes utca teljes 

Hajó utca teljes 

Harangozó utca teljes 

Hargita utca teljes 

Házhely 1. utca teljes 

Kacagó utca teljes 

Kalapos utca teljes 

Kállói út 16-104 páros 

Kállói út 71-153 páratlan 

( íJ .-



Kalota utca teljes 

Kamilla utca teljes _, .. • ·; 
'.: '._) 

Lakatos köz teljes 

Lakatos utca teljes 

Lászlócsere dűlő teljes 

Maros utca teljes 

Mazsola utca teljes 

Míves utca teljes 

Molnár utca teljes 

Pásztor köz teljes 

Pásztor utca teljes 

Pince utca teljes 

Pitvarkert utca teljes 

Prés utca teljes 

Puttyony utca teljes 

Számadó köz teljes 

Számadó utca teljes 

Szász kút tanya teljes 

Szitakötő utca teljes 

Szőlő utca teljes 

Szőlő zug teljes 

Takács utca teljes 

Tünde köz teljes 

Tünde utca 20-50 páros 

Tünde utca 25-45 páratlan 

Vércse utca teljes 

Zöld mező utca teljes 

Zsálya utca teljes 

Tündérkert Keleti óvoda 

Százszorszép Tagintézménye, út 109/A teljes 

Kállói 

28. számú területi védőnői körzet 

4405 Nyíregyháza, Alma utca 71. 

Alma utca teljes 

Bazsalikom köz teljes 

Bazsalikom utca teljes 

Bodza utca teljes 

Bognár utca teljes 

Csárda utca teljes 

Fonó utca teljes 

Gesztenye utca teljes 

Haladás utca teljes 

Ipari utca teljes 

Kerékgyártó utca teljes 

Kökény utca teljes 

Kőműves utca teljes 

Lajtos utca teljes 



Málna utca teljes 

Mandula utca teljes 

Margaretta utca teljes 

Nárcisz köz teljes 

Nárcisz utca teljes 

Pipacs utca teljes 

Pitypang utca teljes 

Rezeda köz teljes 

Rezeda utca teljes 

Rezeda zug teljes 

Szíjgyártó utca teljes 

Szűrszabó utca telies 

Tímár utca teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda 

Százszorszép Tagintézménye, út 109/A teljes 

Kállói 

29. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Besztercei utca teljes 

Fazekas János tér 12 páros 

Fazekas János tér 18 páros 

Fazekas János tér 22 páros 

Fazekas János tér 11 páratlan 

Fazekas János tér 15 páratlan 

Gömöri utca teljes 

Huszka Jenő utca teljes 

Keleti Márton utca teljes 

Lehár Ferenc utca teljes 

Penyigei utca teljes 

Ringló utca teljes 

Semmelweis utca teljes 

Szilvavölgy sétány teljes 

Törzs utca 5-21/B páratlan 

Tündérkert Keleti óvoda 

Margaréta Tagintézménye, tér 14 teljes 

Fazekas János 
. 

30. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Agár utca teljes 

Apadó utca teljes 

Arató utca teljes 

Bernáthegyi utca teljes 

Borsos utca teljes 

Boxer utca teljes 

Cirbolya utca teljes 

Dalmata utca teljes 
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Dió liget utca 

Doberman utca 

Fazekas János tér 20 

Fazekas János tér 19-23 

Foxi utca 

Kanász utca 

Karéj utca 

Kies utca 

Komondor utca 

Kopó utca 

Kuvasz utca 

Labrador köz 

Labrador utca 

Legelő utca 

Madár utca 

Majoranna utca 

Mérő köz 

Mérő utca 

Mocsár utca 

Mozsár utca 

Puli köz 

Puli utca 

Sarló utca 

Sétány utca 

Spániel utca 

Szetter utca 

Tacskó utca 

Tátika utca 

Terrier utca 

Törzs utca 2-112 

Uszkár utca 

Vad ritka tanya 

Vizsla utca 
Tündérkert Keleti Óvoda 

Margaréta Tagintézménye, tér 14 

Fazekas János 

' 

31. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Angyal utca 

Béri Balogh Ádám utca 

Czelder Orbán utca 

Család utca 2-182 

Család utca 63-89 

Dobos András utca 

Fazekas János tér 2-6 

Fazekas János tér 10 

Fazekas János tér 24-28 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

1 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

páratlan 

teljes 

páros 

páros 

páros 
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Fazekas János tér 1-9/A páratlan 

Fazekas János tér 17 páratlan 

Gál Ambrus utca teljes 

Hajdú utca teljes 

Jávorka Ádám utca teljes 

Mányoki Ádám utca teljes 

Mikes Kelemen utca teljes 

Ráday Pál utca teljes 

Than Mór utca teljes 

Thököly Imre tér teljes 

Thököly Imre utca teljes 

Bethlen Gábor Gimnázium, 

Általános Iskola, Óvoda és 

Alapfokú Művészeti Iskola út 2/D teljes 

Nyíregyházi Telephelye, 

Nyíregyházi 

32. számú területi védőnői körzet 

4400 Nvírei: 1háza, Fazekas János tér 8. 

Család utca 1-61/E páratlan 

Fazekas János tér 16 páros 

Jelvény utca teljes 

Lobogó utca teljes 

Szalag utca teljes 

Szentháromság tér teljes 

Tündérkert Keleti Óvoda 

Kikelet Tagintézmény, Fazekas tér 25 teljes 

János 
1 

33. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Fészek utca 139. 

Bártfa utca teljes 

Benkő bokor teljes 

Bojtár utca teljes 

Bólyai tér teljes 

Bottyán János utca teljes 

Cinke utca teljes 

Csalitos utca teljes 

Csendes utca teljes 

Csóka utca teljes 

Csűr utca teljes 

Dália utca 2-20 páros 

Dália utca 13-25 páratlan 

Derkovits utca teljes 

Derű utca teljes 

Dobó István utca teljes 

Dobsina utca teljes 

G-_ { /, --



Dugonics köz teljes 

Dugonics utca teljes 

Ereszalja köz teljes 

Ereszalja utca teljes 

Erkel Ferenc utca teljes 

Fáy András utca teljes 

Galánta utca teljes 

Gémeskút utca teljes 

Gerhát bokor teljes 

Gerle utca teljes 

Hadik András utca teljes 

Hársfa utca teljes 

Hegyi utca teljes 

Igló utca teljes 

Ív utca 2-20 páros 

Jászol utca teljes 

Kancsó utca teljes 

Kaptár utca teljes 

Kassa köz teljes 

Kassa utca teljes 

Kazár bokor teljes 

Kazinczy Ferenc utca teljes 

Kinizsi Pál utca teljes 

Kovács bokor teljes 

Kőris utca 2-22 páros 

Kőris utca 1-23 páratlan 

Labda utca teljes 

Legyező utca 2-12/C páros 

Legyező utca 1-21 páratlan 

Meskó Pál utca teljes 

Mohos bokor teljes 

Munkás utca teljes 

Nádas bokor teljes 

Nyitra utca teljes 

Padka utca teljes 

Patics utca teljes 

Petrikovics utca teljes 

Pitvar utca teljes 

Prága utca teljes 

Róka bokor teljes 

Rozsnyó utca teljes 

Sulyán bokor teljes 

Szarka utca teljes 

Szeles bokor teljes 

Szilke utca teljes 

Szirom utca teljes 

Szittya utca teljes 

Torok utca teljes 



··„ 

Vajda bokor teljes 

Vályog utca teljes 

Verecke utca teljes 

Zsindely utca teljes 

Gyermekek Háza Déli Ovoda 

Kertvárosi Csicsergő utca 16 teljes 

Tagintézménv Dugonics 
j 

' 
34. számú területi védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Fészek utca 139. 

Alkony utca teljes 

Dália utca 5-11 páratlan 

Delelő utca teljes 

Esthajnal utca teljes 

Fészek utca teljes 

Hajnal utca teljes 

Hajnalcsillag utca teljes 

Írisz utca teljes 

István bokor teljes 

ív utca 22-116 páros 

Ív utca 1-139 páratlan 

Játszó utca teljes 

Könyök utca teljes 

Kőris utca 24-30 páros 

Kőris utca 25-113 páratlan 

Legyező utca 14-128 páros 

Legyező utca 25-65 páratlan 

Liget utca teljes 

Lőcse utca teljes 

Naplemente utca teljes 

Nyíl utca teljes 

óvoda utca teljes 

Pillangó utca teljes 

Rövid utca teljes 

Salamon bokor teljes 

Sás utca teljes 

Soltész István utca teljes 

Szélsőbokori út teljes 

Újház sor teljes 

Vasutas utca teljes 

Zenit utca teljes 

Túróczy Zoltán Evangélikus 

Óvoda és Magyar - Angol 

Tanítási Nyelvű Általános utca 1 teljes 

Iskola Közép utcai Telephely, 

Közép 



Gyermekek Háza Déli óvoda 

Kassa utcai Telephely, Kassa 
utca 27 teljes 

35. számú területi védőnői körzet 

4551 Nyíregyháza-Oros, Rozsnyai utca 8. 

Álmos vezér utca teljes 

Aranyhomok utca teljes 

Bokor utca teljes 

Búcsú utca teljes 

Csap utca teljes 

Csengő köz teljes 

Csillám utca teljes 

Csonkás utca teljes 

Csurgó utca teljes 

Deák Ferenc utca teljes 

Diák utca teljes 

Emlék utca teljes 

Ezüstfenyő utca teljes 

Ferde utca teljes 

Fő utca teljes 

Füzes utca teljes 

Kecskés dűlő teljes 

Kétház utca teljes 

Magtár utca teljes 

Magyar utca teljes 

Magyarvég utca teljes 

Nyíregyházi út 20-250 páros 

Perem utca teljes 

Platán köz teljes 

Platán utca teljes 

Rozsnyai utca teljes 

Szállási utca teljes 

Szigetköz utca teljes 

Takarék köz teljes 

Táltos utca teljes 

Tároló utca teljes 

Tiszafa utca teljes 

Vásárosnaményi út teljes 

Vezér utca teljes 

Vidám utca teljes 
Tündérkert Keleti Ovoda 

Nefelejcs Tagintézménye, utca 2 teljes 

Deák Ferenc 
i 

.. 

36. számú területi védőnői körzet 

4551 Nyíregyháza-Oros, Rozsnyai utca 8. 

Bodrogi utca teljes 

Borsószer utca teljes 

e ii• r -· 



Bükkfa utca teljes 

Cifra fa sor teljes 

Csengő utca teljes 

Csermely köz teljes 

Csermely utca teljes 

Derűs utca teljes 

Dinnyés utca teljes 

Diós utca teljes 

Égerfa utca teljes 

Élet utca teljes 

Felhő köz teljes 

Felhő utca teljes 

Fényes utca teljes 

Forgács tanya teljes 

Forint utca teljes 

Forrás utca teljes 

Föveny utca teljes 

Friss utca teljes 

Garas utca teljes 

Holdfény utca teljes 

Kamra utca teljes 

Kezdő köz teljes 

Kezdő utca teljes 

Kis utca teljes 

Kis mező tanya teljes 

Korona utca teljes 

Lengő köz teljes 

Lengő utca teljes 

Lévai tanya teljes 

Leveleki köz teljes 

Leveleki utca teljes 

Meggyes utca teljes 

Méhész utca teljes 

Mezsgye utca 22-30 páros 

Mezsgye utca 21/A-33 páratlan 

Mogyorós utca teljes 

Mosoly utca teljes 

Nap utca teljes 

Napkelte utca teljes 

Naspolya köz teljes 

Naspolya utca teljes 

Nyíregyházi út 2-18/B páros 

Nyíregyházi út 1-25 páratlan 

Pántlika utca teljes 

Pengő utca teljes 

Ragyogó utca teljes 

Szamóca köz teljes 

Szamóca utca teljes 



Szamóca zug 

Szarkaláb utca 

Szatmári utca 

Szerény utca 

Színes utca 

Szív utca 

Tornácos utca 

Varázs utca 

Vidor utca 

Tündérkert Keleti Óvoda Élet 
30 

utcai Telephely, Élet 
utca 

37. számú területi védőnői körzet 

4432 Nyíregyháza, Kollégium utca 60. 

Berek utca 

Borsikafű utca 

Ciklámen köz 

Ciklámen utca 

Csatorna utca 

Cserje utca 

Csernyik bokor 

Csongor köz 

Csongor lakópark 

Csongor utca 

Csongor zug 

Csősz utca 

Csutorás utca 

Daru utca 

Dolmány utca 

Északi körút 2-80 

Gerbera utca 

Gólyahír köz 

Gólyahír utca 

Gomolya utca 

Gyopár utca 

Gyöngyike utca 

Illés utca 

Kakukkfű utca 

Kard utca 

Katáng utca 

Kecsege utca 

Kikerics utca 

Kincs köz 

Kincs utca 

Koronafürt utca 

Kökörcsin utca 

Májusfa utca 

Mátyás bokor 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

páros 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

teljes 

-; 
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Nyírszőlősi út teljes 

Pajta utca teljes 

Pajzsikafű utca teljes 

Patak utca teljes 

Pipitér utca teljes 

Ribizli utca teljes 

Sikló köz teljes 

Sikló utca teljes 

Süveg utca teljes 

Szamos utca teljes 

Százszorszép utca teljes 

Szegély köz teljes 

Szegély utca teljes 

Szekér utca teljes 

Szél utca teljes 

Sziget utca teljes 

Tőke utca teljes 

Tölgyes utca teljes 

Vadalma utca teljes 

Vadrózsa utca teljes 

Vasvári Pál utca 68-72/C páros 

Vasvári Pál utca 78-80/1 páros 

Westsik Vilmos utca teljes 

Zsák utca teljes 

Eszterlánc Északi óvoda 

Csillagszem Tagintézmény, utca 50 teljes 

Kollégium 
i 

38. számú területi védőnői körzet 

4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium utca 60. 

Aranyalma utca teljes 

Atléta utca teljes 

Boglárka utca teljes 

Buji út teljes 

Csabagyöngye utca teljes 

Csobolyó út teljes 

Delicses köz teljes 

Egres köz teljes 

Ezerjó utca teljes 

Furmint utca teljes 

Izabella köz teljes 

Izabella utca teljes 

Jonatán utca teljes 

Kocsány utca teljes 

Kollégium utca teljes 

Pannónia utca teljes 

Rizling utca teljes 

Sugár utca teljes 



Szőlőskert utca teljes 

Üstökös utca teljes 

Vasút utca teljes 

Eszterlánc Északi óvoda 

Csillagszem Tagintézmény, utca 50 teljes 

Kollégium 



5. melléklet a / ) önkormányzati rendelethez 

1. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Árok utca 53. 

Nyíregyházi SZC Inczédy György Szakgimnáziuma, 
utca 53 

Szakközépiskolája és Kollégiuma, Árok 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó 

Tagintézménye, Fő 
utca 60 

. 
2. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Báthory utca 30. 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola, Virág utca 65 

Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános Iskola és 

Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, utca 30 

Báthory 

Sója Miklós Görögkatolikus Óvoda és Általános Iskola, 
tér 5 

Huszár . 

3. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Városmajor utca 4. 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 

Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes utca 10-12 

Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Szarvas 

Nyíregyházi SZC Széchenyi István Közgazdasági, 

Informatikai Szakgimnáziuma és Kollégiuma, utca 4 

Városmajor 

! 

4. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Epreskert utca 64. 

Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnázium, Epreskert utca 64 

Bethlen Gábor Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda és 
utca 7 

Alapfokú Művészeti Iskola, Gomba . 
.. 

S. számú iskola védőnői körzet 

4400, Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 

Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Szakgimnáziuma, 
utca 10-12 

Szakközépiskolája és Kollégiuma, Dugonics 

·~ ( 1. /' i ··-



6. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Epreskert utca 10. 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola, Epreskert utca 10 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Gárdonyi Géza 
utca 13 

Tagintézménye, Kórház . 

7. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Erdősor 7. 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és 
sor 7 

Alapfokú Művészeti Iskola, Erdő 

j 

8. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola, Fazekas János tér 8 

1 

9. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő utca 8. 

Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium, Kiss Ernő utca 8 

Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és 
utca 8 

Alapfokú Művészeti Iskola, Kölcsey 
; ! 

10. számú iskola védőnői körzet 

4432 Nyíregyháza, Kollégium utca 54. 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc 
utca 17 

Tagintézménye, Árok 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és 

Kollégium Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű utca 54 
Tagintézménye, Kollégium 

Lippai János Mezőgazdasági Szakgimnázium és 
köz 2 

Szakközépiskola, Krúdy 

11. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Család utca 11. 

Nyíregyházi SZC Zay Anna Egészségügyi, Informatikai 
utca 11 

Szakgimnáziuma és Kollégiuma, Család 

Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar - Angol 
utca 7 

Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Luther 

; . 
; 

12. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Krúdy Gyula utca 32. 



Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi, 

Vendéglátóipari, Idegenforgalmi Szakgimnáziuma, 
utca 32 

Szakközépiskolája és Kollégiuma - kivéve: szakiskolai 

tagozat 1. és a KSZ/12. évfolyam, Krúdy Gyula 

13. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Krúdy Gyula utca 29. 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey 

Károly Tagintézménye, Vécsey 
köz 27 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Altalános Iskola és 

Kollégium Zelk Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű utca 29 

Tae:intézménve Krúdv Gvula 

14. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 34-38. 

Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium, 
utca 29-37 

Széchenyi 
Ny1regyhazi RIDENS Szakg1mnaz1um, Szakközepiskola, 

Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium, utca 34-38 
IS71>rhPnvi 

i 

15. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Szent István utca 17-19. 

Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium, 
utca 17-19 

Szent István 
Abigél Altalános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola, 

Szakközépiskola, Szakgimnázium, Gimnázium és utca 10/A 

Kollée:ium Tünde 

Nyíregyházi SZC Benes László Szakközépiskolája, 
út 12 

Tiszavasvári 
i i 

j i 

16. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 6. 

Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium, Széchenyi utca 6 

Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium, Búza utca 1-3 
j 

j' 

17. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Bethlen Gábor utca 7. 

Westsik Vilmos Élelmiszeripari Szakgimnázium és 
utca 15 

Szakközépiskola, Semmelweis 



Szent Miklós Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola és 

Gimnázium, Bethlen Gábor 
utca 7 "-· 

18. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Színház utca 3. 

Jókai Mór Református Általános Iskola, Színház utca 3 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Váci 
bokor 17 

Mihály Tagintézménye, Rozsrét 
' 

19. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 18. 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi 
utca 1/A 

Tagintézménye, Könyök 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola, Vay Ádám körút 18 

20. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 12. 

Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló Általános 

Iskola és Gimnázium (gimnázium rész és általános sétány 12 

iskolai rész 5-8 osztály) Ungvár 

' 
21. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 12. 

Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló Altalános 

Iskola és Gimnázium (általános iskolai rész 1-4 osztály sétány 12 

Un!!vár 

Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola, 

Gimnázium, Szakgimnázium, Szakközépiskola és utca 24 

Kollégium Nyíregyházi telephelye, Móricz Zsigmond 

22. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 19. 

Szent Imre Katolikus Gimnázium Általános Iskola, 
sétány 19 

Kollégium, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola, Ungvár 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és 
utca 6 

Kollégium Szabó Lőrinc Tagintézménye, Igrice 
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23. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 22. 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és 
sétány 22 

Kollégium, Ungvár 

24. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Vasvári Pál utca 16. 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor 
utca 70 

Tagintézménye, Alma 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Építőipari és 
utca 16 

Környezetvédelmi - Vízügyi Szakgimnáziuma, Vasvári Pál 

25. számú iskola védőnői körzet 

4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 15. 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Középiskolája és 
utca 15 

Kollégiuma, Korányi Frigyes 



Függelék Felnőtt Háziorvosi Körzetekhez 

Körzet száma Orvos neve 

1. számú körzet dr. Kozma Péter 

2. számú körzet dr. Valcsák Attila 

3. számú körzet dr. Mike Judit 

4. számú körzet dr. Szabó László 

5. számú körzet dr. Vasváry Tünde 

6. számú körzet dr. Fekete László 

7. számú körzet dr. Adamecz Imre 

8. számú körzet dr. Madai Ildikó 

9. számú körzet dr. Gerner László 

10. számú körzet dr. Salamon Terézia 

11. számú körzet dr. Kaszinecz István 

12. számú körzet dr. Zilahi Zsolt 

13. számú körzet dr. Gégény Enikő 

14. számú körzet dr. Agárdy Miklós 

15. számú körzet dr. Újvári Katalin 

16. számú körzet dr. Fazekas Judit 

17. számú körzet dr. Ésik Katalin 

18. számú körzet dr. Soós Zoltán 

19. számú körzet dr. Mihucz Mária 

20. számú körzet dr. Albert Valéria 

21. számú körzet dr. Tisza Krisztina 

22. számú körzet dr. Kovács Emília 

23. számú körzet dr. Tomasovszki Tamás 

24. számú körzet dr. Csapó Géza 

25. számú körzet dr. Vaczó Sándor 

26. számú körzet dr. Horváth Katalin 

27. számú körzet dr. Aczél Zoltán 

28. számú körzet dr. Soós Angelika 

29. számú körzet dr. Kiss Anikó 

30. számú körzet dr. Reha Ágnes 

31. számú körzet dr. Bátyi Éva 

32. számú körzet dr. Böszörményi - Vántus Judit 

33. számú körzet dr. Török Réka Judit 

34. számú körzet dr. Szilvai Mária 

35. számú körzet dr. Gulyás Gábor 

36. számú körzet dr. Bojti István 

37. számú körzet dr. Kiss József 

38. számú körzet dr. Soltész János 

39. számú körzet dr. Dauda György 

40. számú körzet dr. Kozma Ottó 

A 
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41. számú körzet dr. Leövey Tibor 

42. számú körzet dr. Vasas Szilárd 

43. számú körzet dr. Horváth Péter 

44. számú körzet dr. Nagy Andrea 

'-" 1 1, -·· 



Függelék Gyermek Háziorvosi Körzetekhez 

Körzet száma Orvos neve 

1. számú körzet dr. Kántor Irén 

2. számú körzet dr. Almási Zsuzsanna 

3. számú körzet dr. Újhelyi János 

4. számú körzet dr. Barta Nelli 

5. számú körzet dr. Őri Ágnes 

6. számú körzet dr. Kocsis Klára 

7. számú körzet dr. Mérnyi Ágnes 

8. számú körzet dr. Nagy Anna 

9. számú körzet dr. Csobánka Margit 

10. számú körzet dr. Egyed Judit 

11. számú körzet dr. Nagyhajú Katalin 

12. számú körzet dr. Pószné dr. Kecseti Szilvia 

13. számú körzet dr. Kubinyi Erika 

14. számú körzet dr. Kósa Vilmos 

15. számú körzet dr. Sárközy Katalin 

16. számú körzet dr. Farkas Enikő 

17. számú körzet dr. Komjáthy György 

18. számú körzet dr. Kiss Katalin 

19. számú körzet dr. Hizóh Edit 

20. számú körzet dr. Jakab Etelka 

21. számú körzet dr. Udvari Mária 

22. számú körzet dr. Bancsi Éva 

23. számú körzet dr. Horváth Ágnes 

24. számú körzet dr. Nagy Marietta 

25. számú körzet dr. Kondor László 

26. számú körzet dr. Kálmán Enikő 

27. számú körzet dr. Bíró Judit 
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Függelék Fogorvosi Körzetekhez 

Körzet száma Orvos neve 

1. számú körzet dr. Kertész Margit 

2. számú körzet dr. Csémi Erika 

3. számú körzet dr. Csémi László 

4. számú körzet dr. Papp Katalin 

5. számú körzet dr. Gutlébeth Linda 

6. számú körzet dr. Dankó Zsuzsanna 

7. számú körzet dr. Vékony Enikő 

8. számú körzet dr. Salzmann Tünde 

9. számú körzet dr. Péter Zoltán 

10. számú körzet dr. Molnár Csilla 

11. számú körzet dr. Karácsony Éva 

12. számú körzet dr. Kelecsényi Aida 

13. számú körzet dr. Szokol István 

14. számú körzet dr. Makai Áron 

15. számú körzet dr. Papp Angéla 

16. számú körzet dr. Varga Katalin 

17. számú körzet dr. Szokol Diána 

18. számú körzet dr. Szilágyi Eleonóra 

19. számú körzet dr. Bodnár Tibor 

20. számú körzet dr. Nagy Zsuzsanna 

21. számú körzet dr. Puskás András 

22. számú körzet dr. Körtély Zsuzsanna 

23. számú körzet dr. Angyal Zsolt 

24. számú körzet dr. Tóth Árpád 

25. számú körzet dr. Frackowiak Ursula 

26. számú körzet dr. Póka Árpád 

27. számú körzet dr. Kerényi Róbert 

28. számú körzet dr. Vetter Tilo Günther 

29. számú körzet dr. Harsányi Andrea 

30. számú körzet dr. Orosz Márta 

31. számú körzet dr. Csillag József 

( ; 1._ 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: JKAB/742-2/2018. 

Ügyintéző: dr. Berényi Judit 
dr. Augusztinyi Krisztina 

4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-501 

E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) 
önkormányzati rendelet módosítására 

~renc(v.__ 
polgármester [ 

~ttil~\ 
a lpolgá rmestef 

··~oÚ~ 
kulturális osztály vezetője 

l 
Dr.Krizsai Anita 

szociális és köznevelési osztály vezetője 

Véleményezi: 
Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság 

NY !\EGYHÁZA 

K. l L1e, 1?htZ 
F~r~góné Széles Andrea 
jegyzői kabinet vezetője 

cr:~----,7 
Pató István 

városfejlesztési és városüzemeltetési 
osztály vezetője 

törvényességi véleményezést végző 
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Dr. Szemán Sándor ~. 
címzetes főjegyző 
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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi 

támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (IV.29.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján 

elismeri és támogatja azt a tevékenységet, melyet a településen élő állampolgárok önszerveződő 

közösségei végeznek az önkormányzati feladatok megvalósítása, polgárok közéletbe történő 

bevonása, település fejlesztése, szépítése, a környezetvédelem, a közbiztonság mértékének 

növelése, az arra rászorulók támogatása, a kultúra és hagyományok ápolása, a lakosság 

művelődése, szórakozása, sportolása, egészségvédelme érdekében. Ezen célok megvalósulása 

érdekében a Közgyűlés az önkormányzat éves költségvetéséről szóló rendeletében keretösszeget 

állapít meg az önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának céljára és az önszerveződő 

közösségek közötti esélyegyenlőség biztosítására támogatási-pályázati rendszert vezetett be, 

melynek feltételeit és az eljárás rendjét e rendelet szabályozza. 

A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) 

önkormányzati rendeletben (továbbiakban Ör.) a szabályozásra került pénzbeli ellátások fedezetét 

az Önkormányzat saját költségvetési forrásából biztosítja. 

A rendelet legutóbbi módosítása óta eltelt időben módosult az államháztartásról szóló 2011. évi 

CXCV. törvény és a végrehajtásáról szóló 368/2011 (Xll.31.) Korm. rendelet, mely módosítások helyi 

rendeleti szinten történő nyomon követése szükséges. Ezen túlmenően a rendelet módosítását 

indokolja a gyakorlati tapasztalatok figyelembevételével a támogatott szervezetek által - a 

jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően - a pályázathoz csatolandó mellékletek kitöltésében 

történő nagyobb segítségnyújtás. 

Az Ör. 5.§ (1) bekezdése értelmében, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése minden év 

november 30. napjáig határozattal dönt a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatására 

szolgáló következő évi keretösszegről. 

A fent leírt paragrafusban foglaltakra hivatkozva, javasoljuk a Tisztelt Közgyűlés részére, hogy a 

2019. évi költségvetési rendeletben a helyi önszerveződő közösségek támogatására 25.000.0000 

forint keretösszeg kerüljön megállapításra. 

Az előterjesztés 1. számú melléklete az előzetes hatásvizsgálatot, a 2. számú melléklete a rendelet­

tervezetet, a 3. számú melléklete a határozat- tervezetet tartalmazza. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján az előterjesztést megtárgyalni és a rendelet­

tervezetet és a határozat tervezetet elfogadni szíveskedjen! 

Nyíregyháza, 2018. október 08. 

~t Dr. Kovacs Ferenc . 
WWW.H'fUl[G H"tA..tW 
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1. számú melléklet a JKAB/742-2/2018. számú előterjesztéshez 

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálat eredményéről 

1. A jogszabály módosítás szükségességének a célja 

A rendelet módosítását indokolja az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 

végrehajtásáról szóló 368/2011 (Xll.31.) Korm. rendelet módosítása, továbbá a gyakorlati 

tapasztalatok figyelembevételével a támogatott szervezetek által - a jogszabályi rendelkezéseknek 

megfelelően - a pályázathoz csatolandó mellékletek kitöltésében történő nagyobb segítségnyújtás. 

2. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai 

A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) 
önkormányzati rendeletben a szabályozásra került pénzbeli ellátások fedezetét az Önkormányzat 
saját költségvetési forrásából biztosítja. 

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai 

A rendelet szabályainak végrehajtása a Polgármesteri Hivatal érintett belső szervezeti egységeinek 

többlet adminisztrációs terhet jelentenek, a támogatásban részesülő szervezetek adminisztrációs 

terhei nem növekednek. 

4~ A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

A rendeletben szabályozott pénzügyi támogatások biztosításáról az Önkormányzat, a Közgyűlés és 

Bizottságai és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységein keresztül gondoskodik. A személyi 

és tárgyi feltételeknek a megnövekedett adminisztrációs teher kezelése érdekében történő 

rendelkezésre állítása folyamatosan zajlik. 

S. Környezeti és egészségügyi következményei 

Konkrét környezeti és egészségügyi következmények nem ismeretesek. 

WWW.N'ftA(GYHAlA.ttU 

('})NY REGYHÁZA 
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2. számú melléklet a JKAB/742 -2/2018. számú előterjesztéshez 

Rendelet - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„ .. /„ .. („.) önkormányzati 

rendelete 

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.} 
önkormányzati rendelet módosításáról 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 6.§ a) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1.§ (1) A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) 
önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ör.) 7. § (3) bekezdése helyébe a következő 
rendelkezés lép: 

„ (3) Az önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása (a továbbiakban: pénzügyi támogatás) 
iránti pályázatokat írásban személyesen vagy elektronikus úton, jelen rendelet 1. mellékletében 
szereplő "Pályázati Adatlap" című formanyomtatványon és a formanyomtatvány mellékletein, a 
pályázatot meghirdető közgyűlési bizottsághoz minden évben a pályázati 'felhívásban 
meghirdetett időpontig lehet benyújtani, kivéve a Szociális és Egészségügyi Alap pályázatát, 
melyre a (4) bekezdésben foglalt szabályok vonatkoznak. „ 

(2) Az Ör. 7. § (6) bekezdés e) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„e) A támogatási szerződés megkötéséhez a kedvezményezett a támogató rendelkezésére 
bocsátja: 

ea) a nevében aláírásra jogosult személy vagy személyek pénzügyi intézmény által igazolt, 
ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett vagy közjegyző által hitelesített aláírás 
mintáját vagy az aláírás minta közjegyző által hitesített másolatát és 

eb) a létesítő okiratának vagy jogszabályban meghatározott nyilvántartásba vételét igazoló 
okiratának eredeti példányát. 

Ha a kedvezményezett három éven belül több (legalább kettő) alkalommal nyújt be pályázatot 
ugyanahhoz a támogatóhoz és az ea), eb) pontokban meghatározott okiratokban foglalt adatok 
nem változtak, ezen okiratokat a legkorábban benyújtott pályázathoz kell csatolnia, és a további 
pályázatban pedig nyilatkoznia kell arról, hogy ezen okiratokban foglalt adatok nem változtak." 

·~ (y· NY REGYHÁZA 
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2.§ (1) Az Ör. 1. melléklete „Pályázati adatlap" helyébe az 1. melléklet lép. 
(2) Az Ör. 1. melléklete „Pályázati adatlap 2. számú melléklete" helyébe a 2. melléklet lép. 
(3) Az Ör. 2. melléklet „Támogatási szerződés" helyébe a 3. melléklet lép. 

3. § (1) Ez a rendelet 2018. október 31.-én lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti. 
(2) Az Ör. rendelkezéseit a hatálybalépését követően indult eljárásokban kell alkalmazni. 

(y· NY REGYHÁZA 
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1.melléklet a .... ./ ...... „ .... ( ... „ .... ) önkormányzati rendelethez 

Pályázati Adatlap 

önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása iránt 

Az önszerveződő közösség neve: 

Az önszerveződő közösség székhelye: 

Levelezési címe: 

Adószáma: 

Számlavezető pénzintézet megnevezése, számlaszám: 

A szervezet jogállása: közhasznú - nem közhasznú 
*megfelelő jogállás aláhúzandó 

Képviselőjének neve, címe, telefonszáma, e-mail címe: 

A bírósági/törvényszéki nyilvántartásba vételéről szóló jogerős végzés száma, kelte: 

A nyilvántartott tagok létszáma: 

Kért-e az előző évben pénzügyi támogatást? 

Az előző évben Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatától kapott támogatás( ok) 

típusa és összege: 

- közbiztonsági alap ........................................... Ft 

- kulturális alap ........................................... Ft 

- civil alap ........................................... Ft 

- szociális és egészségügyi alap ........................................... Ft 

- városfejlesztési és környezetvédelmi alap ........................................... Ft 

- pályázati önerő és tartalék alap ........................................... Ft 

A jelen pályázatban kért támogatás összege: 

WWW .N-'rlAECYHAlA.HU 

(Yj NY REGYHÁZA 
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A kért összeg tervezett felhasználása (célja), rendezvények, programok megnevezése: 

(Felsorolás konkrét meghatározott tevékenységenként/költség-nemenként, minden 

rendezvényhez, programhoz külön költségvetést kell készíteni!) 

Összeg: 

1) 

2) 

3) 

A megvalósítás és finanszírozás tervezett időbeni ütemezése: 

A tervezett cél megvalósításának egyéb (meglevő) forrásai (az Ávr. 69 § (1) h pontja szerinti 

bontásban): 

„a rendelkezésre álló saját és egyéb forrás összegét, ezen belül 

- az államháztartás központi alrendszeréből igényelt, kapott egyéb költségvetési támogatásból, valamint külföldi forrásokból 

származó összeget, és 

- az államháztartáson belüli szervezettől, a kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezettől, ezen szervezetek tulajdonosi 

joggyakorlása alá tartozó gazdálkodó szervezettől vagy alapítói joggyakorlása alá tartozó alapítványtól, közalapítványtól igényelt 

és kapott egyéb támogatás összegét" 

A pályázathoz csatoljuk a következő mellékleteket: 

a) az önszerveződő közösség működésének igazolására: az önszerveződő közösség 

székhelye szerinti törvényszék által az önszerveződő közösség hatályos adatairól 

kiállított 30 napnál nem régebbi kivonatát, 

b) az önszerveződő közösség tárgyévi pénzügyi támogatásra irányuló kérelmét, amely 

részletes tájékoztatást tartalmaz különösen az alábbiakról: 

ba) Az önszerveződő közösség tárgyévi tervezett céljai, feladatai (munkaterv), 

bb) Az önszerveződő közösség tárgyévi tervezett céljaihoz, feladataihoz 

kapcsolódó tagdíj, önrész vállalásának tervezett mértéke, 

be) Az önszerveződő közösség tárgyévi tervezett céljaihoz, feladataihoz 

kapcsolódó, más pályázati források, lehetőségek bemutatása, kiemelése, 

más pályázati alapokból tervezett igénylés mértéke, 

bd) Az önszerveződő közösség által pályázott összeg tervezett időbeni 

felhasználásáról, az Önkormányzattól kért támogatásra alapított várható 

költségeket - főbb jogcímenként - részletezve. 

e) az önszerveződő közösség tárgyévet megelőző évi tevékenységéről szóló 

tájékoztatót, különös tekintettel a végzett feladatokra, elért eredményekre, valamint 

WWW.N"nA.E.GYHA.ZA.HU 
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az önszerveződő közösség a tárgyévet megelőző - amennyiben ez nem áll 

rendelkezésre, az azt megelőző- üzleti évről szóló számviteli beszámoló egyszerű 

másolatát, a pályázat benyújtását megelőző évről szóló az egyesülési jogról, a 

közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról 

szóló 2011. évi CLXXV. törvény 30.§ (1) bekezdése szerinti beszámolót, a 

közhasznúsági mellékletet, valamint a beszámoló bírósági letétbe helyezéséről szóló 

igazolást, 

d) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) pontjában 

és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában 

való megfogalmazottaknak való megfelelésről (civil szervezetek átláthatósága), 

e) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 

törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról 

és közzétételi kérelem az érintettség fennállása esetén, 

f) nyilatkozat az Ávr.75.§ (2) bekezdésében meghatározottakról (pályázati adatlap 

6.sz.melléklete), 

g) nyilatkozat arról, hogy megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok 

követelményeinek, 

h) nyilatkozat de-minimis támogatásokról, 

i) áfa-levonási jogosultságról szóló nyilatkozat, 

j) nyilatkozat Ávr. 75.§ (3a) bekezdésében meghatározottakról (pályázati adatlap 

7.sz.melléklete). 

A támogatási szerződés megkötéséhez a kedvezményezett a támogató rendelkezésére 

bocsátja: 

a) a nevében aláírásra jogosult személy vagy személyek pénzügyi intézmény által 

igazolt, ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett vagy közjegyző által 

hitelesített aláírás mintáját vagy az aláírás minta közjegyző által hitesített másolatát 

és 

b) a létesítő okiratának vagy jogszabályban meghatározott nyilvántartásba vételét 

igazoló okiratának eredeti példányát. 

Ha a kedvezményezett három éven belül több (legalább kettő) alkalommal nyújt be 

pályázatot ugyanahhoz a támogatóhoz, és a fenti a), b) pontokban meghatározott 

okiratokban foglalt adatok nem változtak, ezen okiratokat a legkorábban benyújtott 

pályázathoz kell csatolnia, és a további pályázatban pedig nyilatkoznia kell arról, hogy 

ezen okiratokban foglalt adatok nem változtak. 

Nyíregyháza, 20 ............... . 

() . N Y R E G Y H Á Z A 

a szervezet képviselőjének aláírása 

p.h. 

WWW.N'tiA.EGYHAZA~tiU 
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2. melléklet a .... ./ ............ ( ......... )önkormányzati rendelethez 

A pályázati adatlap 2. sz. melléklete 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben előírt rendezett munkaügyi 

kapcsolatokra 

NYILATKOZAT 

a rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeiről és igazolásának módjáról 

Alulírott (név): 

mint a (szervezet neve): 

székhelye: 

levelezési címe: 

nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

nyilvántartási száma: 

adószáma: 

számlavezető pénzintézet neve: 

számlaszám: 

képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában 

n y i 1 a t k o z o m, 

hogy az általam képviselt szervezettel szemben nem állnak fenn az alábbiak: 

a) az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (a továbbiakban: Art.) 16. § (1) bekezdésében és 

1. melléklet 3. pontjában vagy 16.§ (1) bekezdésében és 1. melléklet 4. pontjában illetve az 

egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény 11. §-ában foglalt, a foglalkoztatásra 

irányuló jogviszony létesítésével összefüggő bejelentési kötelezettség elmulasztása, 

b) az Mt. 34. §-ában meghatározott, a munkavállalói jogalanyisággal kapcsolatos életkori 

feltételekre (ideértve a gyermekmunka tilalmát is) vonatkozó rendelkezések megsértése, 

c) jogszabályban, kollektív szerződésben vagy a miniszter által az ágazatra, alágazatra kiterjesztett 

kollektív szerződésben megállapított munkabér mértékére és a kifizetés határidejére vonatkozó 

rendelkezések megsértése, 

d) a harmadik országbeli állampolgár 

da) munkavállalási engedély, illetve EU Kék Kártya, vagy 

(y· NYÍREGYHÁZA 
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db) a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény 

(a továbbiakban: Harmtv.) szerinti, keresőtevékenység folytatására jogosító engedély (ideértve a 

magas szintű képzettséget igénylő munkavállalás és tartózkodás céljából kiállított EU Kék Kártyát is) 

Nyíregyháza, 20 ............... . 

(Y ~ N y R E G y H Á z A 

a szervezet képviselőjének aláírása 

p.h. 
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3. melléklet a „„./„„„„.„.(„„. „ .. ) önkormányzati rendelethez 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata,(székhelye: 4400. 

Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz., adószáma:„.„.„.„„„.„„.„. képviselője: polgármester) mint 

Támogató, másrészről „.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„.„ .. „.Szervezet, (székhelye:„.„.„.„.„ .. „„ .. , 

adószáma:„ .. „„.„ .. „.„„.„.„„„„ ... képviselője:„.„ ... , Támogatónál vezetett nyilvántartásban 

rögzített azonosítója:„„) mint Támogatott között alulírott napon és helyen az alábbi 

feltételekkel: 

1.) Támogató kötelezettséget vállal arra, hogy a „. évi költségvetése „„„. terhére „„„„- Ft., 

azaz „„„„. forint összegű vissza nem térítendő 100%-os támogatási intenzitású 
támogatást nyújt Támogatott részére az Önkormányzat „„„„. Alapra benyújtott 

támogatási kérelme, Támogató Közgyűlésének „./„„ („„„) önkormányzati rendelete, 

valamint a .„„./„„(„.) számú határozata alapján. 

2.) Támogató kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban meghatározott 

„„„„„„Ft.-, azaz „.„„„„„„„forint összegű támogatást Támogatott részére 

Támogatott„.„„.„.-nál vezetett „„„„. számú számlájára - a támogatott pályázatára 

figyelemmel -20„„. „„„. napjáig átutal. 

3.) Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten 

nyilvántartani, valamint a hatályos számviteli, pénzügyi, adó és egyéb gazdálkodási 

jogszabályok szerint kezelni, s ezen szabályokat gazdálkodási tevékenysége során 

megtartani. 

4.) Támogatott a támogatás összegét - a támogatott pályázatára figyelemmel - jelen 

szerződésben foglaltak szerint 20„„ december 31-ig kizárólag az alábbi célra/célokra 

.„„.„.„.„.„.„ .. „„.„.„.„.„.„.„ .. „„.„. használhatja fel. 

A támogatási cél/célok meghiúsulása illetve a támogatási összeg fel nem használása vagy 

csak egy részének felhasználása esetén Támogatott köteles - 8 napon belül - Támogatót 

írásban értesíteni és a támogatás teljes vagy fel nem használt összegét Nyíregyháza 

Megyei Jogú Város Önkormányzata „„„„„„-nál vezetett..„„.„.„„számú költségvetési 

elszámolási számlájára visszafizetni. Amennyiben a Támogatott a jelen szerződés 4. 

pontjában meghatározott kötelezettségét elmulasztja a támogatási összegen felül a 

folyósítás napjától a visszatérítés napjáig számított mindenkor hatályos jegybanki 

alapkamat kétszeresének megfelelő késedelmi kamatot köteles fizetni Nyíregyháza 

Megyei Jogú Város Önkormányzata „„ .. „„„-nál vezetett„„ .. „„ .. „számú költségvetési 

elszámolási számlájára. 

WWW.NYtAtGVHAZA~HU 
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S.) A Támogatott köteles feltüntetni Nyíregyháza Megyei Jogú Város címerét és logóját a 

támogatással érintett tevékenység színhelyén. Támogatott a címert és logó használatát 

igazoló dokumentumokat (pl.: fénykép) a támogatás felhasználásáról szóló beszámoló 

mellékleteként minden esetben köteles csatolni. 

6.) Amennyiben Támogatott a támogatást nem a jelen támogatási szerződésben 

meghatározott célra használja fel, azt a felek szerződésszegésnek minősítik, melynek 

alapján Támogatott köteles a támogatás összegét a folyósítás napjától a visszatérítés 

napjáig számított jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő késedelmi kamattal 

növelten Támogató költségvetési elszámolási számlájára visszafizetni és a Támogatott 

nem részesíthető pénzügyi támogatásban két naptári év időtartamban. 

7 .) Támogatott a támogatás jogszerű felhasználásáról köteles elszámolni a tárgyévet 

követő év január 31. napjáig, és kötelezettséget vállal arra, hogy január 31. napjáig 

szakmai és pénzügyi beszámolót készít. 

A szakmai és pénzügyi beszámoló része a jelen támogatási szerződés mellékletét 

képező „Elszámolás" című formanyomtatvány, valamint a támogatás összegének 

felhasználásáról szóló eredeti számlák, a kifizetés tényét igazoló bankszámlakivonat, 

illetve kiadási pénztárbizonylat - Támogatott által - hitelesített másolati példánya. 

Támogatott köteles az eredeti számlákat a következő záradékkal ellátni: 

............ Alap terhére ........................ önkormányzati azonosító számon nyújtott vissza 

nem térítendő támogatás felhasználása, a támogatási összeg más célra nem lett 

elszámolva. 

Támogatott köteles a számlamásolatokat, valamint a kifizetés tényét igazoló 

bankszámlakivonat másolatát, illetve kiadási pénztárbizonylat másolatát a következő 

hitelesítő záradékkal ellátni: 

Az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat (dátum, aláírás bélyegző). 

A költségvetési támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatokat, valamint a 

költségvetési támogatással kapcsolatos iratokat a támogatott a vonatkozó 

jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő időtartamig köteles megőrizni. 

8.) Az elszámolás késedelme esetén, Támogatott köteles a késedelembe esés napjától a 

szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtásának napjáig a támogatás 1%-ának megfelelő 

mértékű napi késedelmi kötbért Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata ..... -

nál vezetett ....... számú költségvetési elszámolási számlájára megfizetni. A késedelmi 

kötbér mértéke nem haladhatja meg a támogatás összegének 30%-át. Nem 

részesíthető pénzügyi támogatásban egy naptári év időtartamban a Támogatott, 

amennyiben az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem megfelelően számolt 

el, és ezt a közgyűlés határozatban megállapította. 

9.) Amennyiben Támogatott a szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtását a 7.) pontban 

meghatározott határidő lejártát követő 60 napon belül sem teljesíti, a támogatott 

köteles a támogatás összegét a folyósítás napjától a visszatérítés napjáig számított 

NYÍREGYHÁZA 
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jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő késedelmi kamattal növelten Támogató 

költségvetési elszámolási számlájára visszafizetni és a Támogatott nem részesíthető 

pénzügyi támogatásban két naptári év időtartamban. 

10.)Támogató - közgyűlésének a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának 

rendjéről szóló 24/2008. (IV. 29.) önkormányzati rendeletében valamint a részletes 

pályázati kiírásban foglaltak szerint - jogosult a szakmai és pénzügyi beszámolót 

elbírálni. 

Támogatott tudomásul veszi, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri 

Hivatal belső szervezeti egységei ellenőrzik a támogatás felhasználásának szakmai 

jogosultságát és összegszerűségét. A Hivatal belső ellenőrzési szervezete a pénzügyi és 

számviteli szabályoknak való megfelelésen túlmenően a helyszínen is jogosult 

ellenőrzést folytatni. Támogatott a támogatás összegének felhasználásához köteles az 

ellenőrzéshez szükséges adatokat, dokumentumokat az ellenőrzést végző 

rendelkezésére bocsátani. A támogatás összegének felhasználását az Állami 

Számvevőszék is jogosult vizsgálni. 

11.)Támogatott a támogatott tevékenység megvalósítása során a költségvetési támogatás 

és a saját forrás terhére a százezer forint értékhatárt meghaladó értékű, áru 

beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban 

köthet. Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés 

is. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt 

kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe. 

12.) Köteles a támogatott az államháztart~sról szóló törvény végrehajtásáról szóló 

kormányrendelet alapján az adatszolgáltatáshoz szükséges adatokat és az azokban 

bekövetkező változásokat a támogató felé a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek 

megfelelően bejelenteni. Ennek elmulasztásából eredő joghátrányért a támogatott 

teljes körű felelősséggel tartozik. Amennyiben a támogatási szerződés megkötése a 

támogatott felróható magatartása, mulasztása (adatszolgáltatás hiánya, valótlan 

tartalmú adatszolgáltatás) miatt meghiúsul a támogató a támogatási szerződés 

megkötésétől eláll. 

13.)Jelen támogatási szerződésben nem szabályozott kérdésekben felek magukra nézve a 

Ptk., valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket tekintik irányadónak. Vitás 

kérdésekben felek Támogató Közgyűlése előzetes egyeztető döntését követően a 

hatáskörrel rendelkező nyíregyházi székhelyű bíróság illetékességét kötik ki. 

(}) N Y R E G Y H Á Z A 
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14.)Jelen támogatási szerződést a felek elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag aláírták. 

Jelen támogatási szerződés három eredeti példányban készült, melyből egy eredeti 

példányt a Támogatott, két eredeti példányt a Támogató átvett. 

Nyíregyháza, 20 ............................ . 

Támogató Támogatott 

P.H. P.H. 

Pénzügyileg ellenjegyezte Jogilag ellenjegyezte 

WWW.H'fhUGYHA.lA.1111 
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Általános indokolás 

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló „„/„.(„.) önkormányzati rendelet-tervezethez 

A rendelet módosítását indokolja a A rendelet módosítását indokolja az államháztartásról szóló 

2011. évi CXCV. törvény és a végrehajtásáról szóló 368/2011 {Xll.31.) Korm. rendelet módosítása, 

továbbá a gyakorlati tapasztalatok figyelembevételével a támogatott szervezetek által - a 

jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően - a pályázathoz csatolandó mellékletek kitöltésében 

történő nagyobb segítségnyújtás. 

Részletes indokolás 

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló „„/„.(„.) önkormányzati rendelet-tervezethez 

1. §-hoz 

A pályázat benyújtásának módja kiegészítésre került a pályázat elektronikus benyújtásának 
lehetőségével valamint a támogatási szerződés megkötéséhez szükséges okiratok benyújtására 
vonatkozó feltételeket tartalmazza. 

2. §-hoz 

A rendelet mellékletében történt változásokat tartalmazza. 

3. §-hoz 

Hatályba léptető rendelkezéseket tartalmaz. 

·"~ 
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3. számú melléklet a JKAB/742-2/2018. számú előterjesztéshez 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„ •• /2018. ( X.18.) számú 

határozata 

a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatására szolgáló 2019. évi keretösszeg 
meghatározásáról 

A Közgyűlés 

1./ az előterjesztést megtárgyalta és a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának 
rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) önkormányzati rendelet 5.§ (1) bekezdése alapján az 
Önkormányzat 2019. évi költségvetésében 25.000.000 forint, azaz huszonötmillió forint 
keretösszeget biztosít. 

2./utasítja a gazdasági osztály osztályvezetőjét, hogy a 2019. évi költségvetésbe a helyi 
önszerveződő közösségek pénzügyi támogatására 25.000.000 forint, azaz huszonötmillió forint 
keretösszeget tervezzen be. 

Felelős: Patóné Nagy Magdolna gazdasági osztály osztályvezetője 
Határidő: folyamatos, legkésőbb 2019. február 15. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

Erről értesül: 

1) A Közgyűlés tagjai 
2) A Címzetes Főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

WWW • .NTHttGYHAZA.f1U 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: PKAB/ 232-1/2018. 
Ügyintéző: Hornyák Enikő 

-~ 
·i 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

jégidő vásárlására 

Véleményező bizottság vagy bizottságok: 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

(j_;; Ny R E G Y H Á Z A 

./\ <.Ő .............. . 
'i;Yo~á~~· Feren~ 

polgármester (t/ 

f \( )// 

Kósa Árpád 
az előterjesztés szakmai előkészítéséért 

felelős kabinetvezető 

törvényességi véleményezést végző 
személyek aláírása: 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

f t.:: ...... ~ .. :~~ ...... 1.~~> 
Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői kabinet vezetője 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Tisztelt Közgyűlés! 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 143/2018. (IX.6.) számú határozatában döntött a 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlanon a Szabolcsi Jégsport 
Egyesület által megvalósított jégpálya térítés nélküli átadás - átvételéről és a Nyíregyházi Sportcentrum 
Np. Kft. részére történő üzemeltetésbe adásáról. 

A hatályos városi sportkoncepció és sportrendelet előírásai alapján, valamint a létesítmény 
üzemeltetőjével történt egyeztetést követően a szabadidősport mellett továbbra is kiemelten kívánjuk 
kezelni a jégpálya használatának diáksport és utánpótlás-nevelés céljára történő biztosítását. A fenti cél 
minél hatékonyabb megvalósítása érdekében ezúton kezdeményezzük jégidő vásárlását, mely által a 
városi köznevelési intézmények továbbra is térítésmentesen vehetik igénybe a Városi Jégpályát. 

A 2018/2019-es tanévre a korábbi évekhez hasonlóan kívánjuk biztosítani a jégpálya használatát. 

A 2016/2017-es időszakra a mobil jégpálya használatára fizetett nettó 21 ezer forintos szolgáltatási 
díjjal számolva - tanítási napokon 8.00-15.00 között az intézmények részére, valamint hétfőtől 
csütörtökig 16.00-18.00 között az utánpótlás-nevelés edzési feltételeinek biztosítására - 2018. 
november 1. és 2019. március 30. közötti időszakra számolva, összesen 764 óra jégidő vásárlásával 
összesen nettó 16.044.000,- Ft., azaz bruttó 20.375.880,- Ft. költség merül fel. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezetet jóváhagyni 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2018. október 11. 

N y R E G Y H Á Z A 
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Dr. Kovacs Ferenc Á 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

Melléklet a PKAB/232-1/2018. számú előterjesztéshez: 

A Közgyűlés 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
Közgyűlésének 

....... „„„./2018.(X.18.) számú 

határozata 

jégidő vásárlásáról 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyházi Sportcentrum Np. Kft-től bruttó 20.375.880,- összegben 
jégidő vásárlásával egyetért. 

Felhatalmazza: Dr. Kovács Ferencet, Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármesterét a Nyíregyházi 
Sportcentrum Nonprofit Kft-vel kötendő szolgáltatásvásárlási szerződés aláírására. 

Utasítja: 

1. A Vagyongazdálkodási Osztály vezetőjét a szerződés előkészítésére 
Határidő: 2018. október 31. 
Felelős: Kovácsné Szatai Ágnes Vagyongazdálkodási osztályvezető 

2. A Gazdasági Osztály vezetőjét a jégidő vásárlás fedezetének biztosítására a 2019. évi 
költségvetésben. 
Határidő: 2019. február 15. 
Felelős: Patóné Nagy Magdolna Gazdasági osztályvezető 

Nyíregyháza, 2018. 10. 18. 

Erről értesülnek: 
1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft. 

N y R E G Y H A Z A 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: VAGY/114/2018. 
Ügyintéző: Dr. Bányai Péter/ Havasiné Tári Tímea 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500; FAX: +36 42 524-501 

E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

Nyíregyháza MJV Önkormányzata és a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. közötti 
üzemeltetési szerződések módosítására 

Véleményező bizottságok: 
- Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
- Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
- Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

N y R E G Y H Á Z 
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polgármester .J-l< f 
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Kovácsné Szatai Ágnes 
vagyongazdálkodási osztályvezető 

törvényességi véleményezést végző 
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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata és a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 2018. január 25. 
napján üzemeltetési megállapodást kötött az Önkormányzat tulajdonában álló, a 
megállapodás mellékletében tételesen meghatározott vagyonelemek üzemeltetésbe adására 
2018. február 1. napjától határozatlan időtartamra, melyet Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Közgyűlése a 8/2018.(1.25.) számú határozatával jóváhagyott. 

A megállapodást a Közgyűlés 27 /2018.(11.22.) számú határozata alapján 2018. április 1. 
napjától a felek közös megegyezéssel módosították a TOP-6.1.4-15-NYl-2016-00002 
azonosító számú, "Látogatócentrum építése és Hópárduc kifutó kialakítása a Nyíregyházi 
Állatpark területén" projekt keretében megvalósított ingatlanok, és beszerzett ingóságok 
üzemeltetésbe adásával. 

Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatalának Belső Ellenőrzési Osztálya 2018. évben a 
Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft.-nél szabályszerűségi ellenőrzést végzett. A vizsgálatról 
készült ellenőrzési jelentésben megállapításra került, hogy a fent hivatkozott üzemeltetési 
megállapodás melléklete nem tartalmazza az üzemeltetésre átadott eszközöknek az 
Önkormányzat számviteli nyilvántartási adataival egyező nyilvántartási értékét, melyet jelen 
előterjesztés határozat-tervezetének 1. számú mellékletét képező szerződésmódosítással 
pótolni kívánunk. 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata a 8/2018.(1.25.) számú közgyűlési határozatával a 
Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. részére 2018. február 1. napjától 5 éves határozott 
időtartamra bérbe és üzemeltetésbe adta az Önkormányzat tulajdonában álló „Dzsungel 
Hotel" megnevezésű felépítményt is annak minden tartozékával és a kapcsolódó 
tevékenység végzését szolgáló egyéb vagyontárgyaival együtt. 

Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatala Belső Ellenőrzési Osztályának a 2018. évben a 
Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft.-nél végzett ellenőrzési jelentésében az is megállapításra 
került, hogy a Dzsungel Hotelre vonatkozó bérleti és üzemeltetési szerződés nem tartalmaz 
az Önkormányzat számviteli nyilvántartási adataival egyező tételes kimutatást a bérbe és 
üzemeltetésbe adott vagyonelemekről, melyet jelen előterjesztés határozat-tervezetének 2. 
számú mellékletét képező szerződésmódosítással pótolni kívánunk. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, valamint a határozat-tervezet 
és a mellékleteit képező üzemeltetési szerződésmódosítások jóváhagyására. 

Nyíregyháza, 2018. október 9. 

~renc 
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Melléklet a VAGY /114/2018. előterjesztéshez 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„„ .. /2018.(X.18.) számú 

határozata 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata és a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. közötti 
üzemeltetési szerződések módosításáról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta és 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata és a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. közötti 
üzemeltetési szerződések módosításait a mellékletek szerint jóváhagyja. 

Felhatalmazza: Dr. Kovács Ferenc polgármestert a szerződésmódosítások aláírására. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

Erről értesülnek : 
1. a Közgyűlés tagjai 
2. a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3. Gajdos László Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. ügyvezetője 
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1.számú melléklet a ......... „ .... ./2018. (X.18.) számú határozathoz 

ÜZEMELTETÉSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA 

amely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (képviseletében: Dr. 
Kovács Ferenc polgármester, törzsszám: 731762, adószám: 15731766-2-15, 4400 Nyíregyháza, 
Kossuth tér 1. sz.), mint üzemeltetésbe adó, a továbbiakban Önkormányzat, 

másrészről Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. (képviseletében: Gajdos László ügyvezető, 
cégjegyzékszáma: 15-09-073695, adószáma: 18800489-2-15, 4431. Nyíregyháza-Sóstófürdő 15010/2 
hrsz.) a továbbiakban, mint Üzemeltető között alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel: 

Szerződő Felek megállapítják, hogy közöttük Üzemeltetési megállapodás jött létre 2018. február 1. 
napjától határozatlan időtartamra, melyet 2018. április 1. napjától közös megegyezéssel 
módosítottak. 

Szerződő Felek megállapodnak, hogy a közöttük érvényben lévő megállapodást közös megegyezéssel 
az alábbiak szerint módosítják: 

1. A Megállapodás melléklete törlésre kerül és helyére jelen megállapodás módosítás 
melléklete lép. 

2. A megállapodás egyéb rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

3. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 
évi V. törvény előírásait kell alkalmazni. 

Szerződő felek jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt jóváhagyólag írták alá. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata 
képviseletében 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

Önkormányzat 

Pénzügyileg ellenjegyezte: 

dátum: .................................. . 

aláírás: .................................. . 
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Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 
képviseletében 
Gajdos László 
ügyvezető 

Üzemeltető 



Melléklet az üzemeltetési megállapodás módosításához 

(hatályos: 2018.október 18-tól) 

A Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. részére üzemeltetésbe adott vagyonelemek 

Me (db) 
Bruttó érték (Ft) 

S.sz. Megnevezés 2018.02.01. 

1 DÉL-AMERIKA PARK ÉAOP-2.1.1 1 206 319 441 

2 KALANDPARK ÉAOP-2.1.1 1 62 078 445 

3 PARKOLÓ ÁLLATPARK MELLETI ÉAOP-2.1.1 1 63 925 872 

4 GÁZZSÁMOLY ÉAOP-2.1.1 1 125 OOO 

5 4 LYUKÚ HÁZTARTÁSI TŰZHELY ÉAOP-2.1.1 1 59800 

6 ROZSDAMENTES KÉT TÁLCÁS MOSOGATÓ ÉAOP-2.1.1 2 190 500 

7 EGYTÁLCÁS IPARI MOSOGATÓ ÉAOP-2.1.1 1 154 OOO 

8 ROZSDAMENTES MUNKAASZTAL 1600X800X850 ÉAOP-2.1.l 4 508 OOO 

9 HÚSÖRLŐ SEGÉDGÉP ÉAOP-2.1.1 1 135 900 

10 TÁROLÓ ÁLLVÁNY 3 POLCCAL ÉAOP-2.1.1 1 112 320 

11 ROZSDAMENTES ÁLLVÁNY 3 RÁCSPOLCCAL ÉAOP-2.1.1 2 248 400 

4 SZINTES ÁLLVÁNY HUZALPOLCCAL 

12 1220X460X1830 ÉAOP-2.1.1 7 166 950 

13 ROZSDAMENTES FALI REKESZTARTÓ ÉAOP-2.1.1 2 100 800 

4 SZINTES ÁLLVÁNY HUZALPOLCCAL 
14 2000X600X1830 ÉAOP-2.1.1 1 20700 

15 FALISZEKRÉNY NYITOTI ÉAOP-2.1.1 1 102 600 

16 TÁLALÓ KOCSI ÉAOP-2.1.1 1 28980 

17 PAD ÉAOP-2.1.1 40 4 373 560 

18 KÉTSEBESSÉGES ALAPGÉP ÉAOP-2.1.1 1 236 727 

19 ALUL ZÁRT MUNKAASZTAL ÉAOP-2.1.1 1 211500 

20 MÉLYHŰTŐKAMRA ÉAOP-2.1.1 1 4 307135 

21 NORMÁL HŰTŐKAMRA KICSI ÉAOP-2.1.1 1 1700615 

22 NORMÁL HŰTŐKAMRA NAGY ÉAOP-2.1.1 1 2 566 520 

23 ROZSDAMENTES POLCRENDSZER ÉAOP-2.1.1 1 200000 

24 TRÁGY ASZÁLLÍTÓ PÓTKOCSI ÉAOP-2.1.1 1 1 790 OOO 
25 FÉLELEKTROMOS GYALOGTARGONCA ÉAOP-2.1.1 1 1000000 

26 LÓSZÁLLÍTÓ UTÁNFUTÓ XXC908 ÉAOP-2.1.1 1 1629 OOO 
27 ÚT ÁLLATPARKON BELÜL - 1 245 OOO 
28 RAKTÁR (19 M2) - 1 641 OOO 
29 2 DB ÖLTÖZŐ (211M2+160 M2) - 1 13 006 506 

30 LÁTOGATÓKÖZPONT TOP-6.1.4-15 1 299 747 879 

31 HÓPÁRDUC KIFUTÓ TOP-6.1.4-15 1 41076 021 

32 IRODAI SZÉK TOP-6.1.4-15 6 127 200 

33 ÍRÓASZTAL ZÁRHATÓ KONTÉNERREL TOP-6.1.4-15 10 795 OOO 
34 IRATSZEKRÉNY TOP-6.1.4-15 16 800000 
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35 ÜLŐGARNITÚRA 

36 KÉTAJTÓS SZEKRÉNY 

37 PÁNCÉLSZEKRÉNY 

38 TÁRGYALÓASZTAL 

39 LEMEZSZEKRÉNY/ FEGYVERSZEKRÉNY 

40 FOTEL 

41 DOHÁNYZÓ ASZTAL 

42 LAPTOP 

43 LEVELEZŐ FILE SZERVER 

44 FÉNYMÁSOLÓ/ SCANNER 

45 ALTATÓMONITOR 

Összesen 

6 

TOP-6.1.4-15 2 

TOP-6.1.4-15 4 

TOP-6.1.4-15 2 

TOP-6.1.4-15 8 

TOP-6.1.4-15 1 

TOP-6.1.4-15 4 

TOP-6.1.4-15 1 

TOP-6.1.4-15 5 

TOP-6.1.4-15 1 

TOP-6.1.4-15 1 

TOP-6.1.4-15 1 

620 OOO 

180 800 

336 600 

288 OOO 

88000 

106 200 

21040 

785 OOO 

1 510 OOO 

1177165 

425 OOO 

714 269176 
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2. számú melléklet a ............... ./2018. (X.18.) számú határozathoz 

BÉRLETI ÉS ÜZEMELTETÉSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA 

amely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (képviseletében: Dr. 
Kovács Ferenc polgármester, törzsszám: 731762, adószám: 15731766-2-15, 4400 Nyíregyháza, 
Kossuth tér 1. sz.), mint Bérbeadó és üzemeltetésbe adó, a továbbiakban Önkormányzat, 

másrészről a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. (képviseletében: Gajdos László ügyvezető, 
cégjegyzékszám: Cg 15-09-073695., adószám: 18800489-2-15) 4431 Nyíregyháza, 15010/2. hrsz. 
alatti gazdasági társaság, a továbbiakban, mint bérlő és üzemeltető, a továbbiakban Üzemeltető 
között alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel: 

Szerződő Felek megállapítják, hogy közöttük Bérleti és üzemeltetési szerződés jött létre 2018. 
február 1. napjától határozott 5 éves időtartamra. 

Szerződő Felek megállapodnak, hogy a közöttük érvényben lévő szerződést közös megegyezéssel az 
alábbiak szerint módosítják: 

1. A szerződést jelen szerződésmódosítás mellékletét képező melléklettel egészítik ki. 

2. A megállapodás egyéb rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

3. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 
évi V. törvény előírásait kell alkalmazni. 

Szerződő felek jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt jóváhagyólag írták alá. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata 
képviseletében 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

Önkormányzat 

Pénzügyileg ellenjegyezte: 

dátum: .................................. . 

aláírás: .................................. . 

7 

Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 
képviseletében 
Gajdos László 
ügyvezető 

Üzemeltető 
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S.sz. 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

Melléklet a bérleti üzemelt etési szerződés módosításhoz 

(hatályos: 2018.október 18-tól) 

A Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. részére bérbe és üzemeltetésbe adott 

vagyonelemek 

Megnevezés Mennyiség (db) 
Bruttó érték (Ft} 

2018.02.01. 

FŐÉPÜLET 1 16 972 088 

EBÉDLŐ 1 5 081219 

JÁRDA 1 353 234 

KERÍTÉS 1 2 132 446 

VÍZVEZETÉK 1 924 326 

CSATORNA 1 459 964 

WC 1 479 975 

KAZÁNHÁZ 1 20 021 794 

OFFICE 2000 1 92 OOO 

OFFICE 2000 1 84000 

Italhűtő Polar W352 180 1 1 0 

DÍSZKÚT 1 18 OOO OOO 

BURGONYAKOPTATÓ 1 304 OOO 

MOSOGATÓGÉP 1 480 OOO 

MOSOGATÓGÉP 1 425 OOO 

ELSZIVÓERNYŐ 1 135 OOO 

SAVÁLLÓ MOSOGATÓ 1 103 OOO 
NÁD ÜLŐGARNITÚRA 1 151 OOO 

TÁROLÓ ÁLLVÁNY 1 81 OOO 
SAVÁLLÓ POLC 1 180 OOO 

DZSUNGEL HOTEL ÖSSZESEN 66460 046 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: VAGY/C,f')../2018. 

Ügyintéző: Dr. Havellant Gabriella 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA. HU 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

Az E-Misszió Természetvédelmi Egyesület és az Egészséges és Fenntartható Jövőért Közhasznú 

Alapítvány, mint bérlőtársak és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti 

ingatlanbérleti szerződés megkötésére 

Véleményező bizottságok: 
- Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
- Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
- Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 
- Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság 

( ); Ny R E G Y H Á Z A 

I \... 

Dr. Kovács Ferenc 

polgármester ~I 

''Í)' ,;1 
'.) \, (~>. /'ti--\ 

Kovácsné Szatai Agnes 

osztályvezető 

törvényességi véleményezést végző 

személy~k aláírása : 

V/ 

Dr. Szemán Sándor 

címzetes főjegyző 

r . r 1 

Faragóné Széles Andrea 

Jegyzői kabinet vezetője 

www.t.~IRCG~HAZA.HV 



Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 239/2009. (X.26.) számú határozata alapján Nyíregyháza 

Megyei Jogú Város Önkormányzata és a az E - Misszió Természetvédelmi Egyesület (4400 

Nyíregyháza Szabolcs u 6. képviseletében: Tömöri László) és az Egészséges és Fenntartható Jövőért 

Alapítvány (2112, Veresegyház, Bárdos L. 15/a; képviseletében: Szelei Szabolcs} mint bérlőtársak 

(továbbiakban: Bérlőtársak) között 2009. októberében ingatlanbérleti szerződés jött létre, mely 

szerint az Önkormányzat „Interaktív Multimédiás Ökojátszóház és Játszótér Nyíregyházán" című 

pá lyázat megvalósítása céljából a fejlesztési beruházás megvalósulásától számított 5 (öt) éves 

időtartamra ingyenesen bérbe adta a tulajdonát képező 15162/4 hrsz-ú, 4092 m2 területű, 

üdülőépület és udvar megnevezésű, a valóságban a Nyíregyháza-Sóstófürdő, Berenát u. 7. szám alatti 

ingatlant. 

Bérlőtársak konzorciumban projektet nyújtottak be a KEOP-2009-6.2.0/B 45.000.000.-Ft keretösszegű 

pályázati kiírására, melyből a fenti ingatlanon egy interaktív multimédiás öko-játszóházat, és öko­

játszótéret hoztak létre Nyíregyházán. 

Az ingatlanbérlet1 szerződés 2018. szeptember 30. napjával megszűnt. 

Az Egészséges és Fenntartható Jövőért Közhasznú Alapítvány képviseletében: Szelei Szabolcs 2018. 
szeptember 30. napján az Önkormányzathoz eljuttatott megkeresésében kérte, hogy az 
Önkormányzat támogassa az EFJKA Alapítvánnyal illetve az E-Misszió Egyesülettel - mint 
Bérlőtársakkal - egy új határozott 1 év időre szóló ingatlanbérleti szerződés megkötését az alábbi 
kedvezményes feltételek mellett: 

l. A létrejött bérleti jogviszony időszaka alatt 2018. október hónaptól 2018. december hó 
végéig és 2019. május hónaptól 2019. december hó végéig (8 hónap) tartó időintervallumban 
bruttó 80.000.-Ft/hónap, azaz bruttó 640.000.-Ft/év kedvezményes bérleti díj megfizetése 

2. A fennmaradó négy hónapban - január és április közötti időtartamban - Bérlőtársak 

gazdaságilag nem tartják reálisnak bármely összegű bérleti díj kigazdálkodását, ezért ennek 
ellentételezéseként Nyíregyháza Város és az Önkormányzat részére az alábbi szolgá ltatásokat 
vállalja biztosítani térítésmentesen az új ingatlan bérleti jogviszony időszaka alatt: 

A bérleti jogviszony ideje alatt 10 hátrányos helyzetű gyermekcsoport ingyenes 2 órás 
játszóházi látogatása 

A bérleti jogviszony ideje alatt S alkalommal környezettudatos nevelésre épülő szabaduló 
szoba használata hátrányos helyzetű gyermekcsoportok körében térítésmentesen 

A bérleti jogviszony ideje alatt 3 alkalommal Fogyatékkal élő gyermekcsoportok fogadása 
térítésmentesen. 

Jeles napok (Mikulás, Húsvét) alkalmára az Önkormányzat dolgozói vagy Szakszervezete 
részére hely biztosítása a szervezett program lebonyolításához. 

Önkormányzati dolgozók részére Családi nap lebonyolítása során bográcsos főzéshez és 
szalonnasütéshez eszközök és hely biztosítása mellet t ingyenes játszóház, valamint 
kültéri játszótér és focipálya használat. 



' 1 

A kérelemben foglaltakat megvizsgáltuk és javasoljuk egy új határozott időtartamra szóló 
ingatlanbérleti szerződés megkötését. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az ügyben döntésüket meghozni 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2018. október 10. 

Tisztelettel: 

e 
Dr. Kovács Ferenc 

~I 



Melléklet a VAGY/ /2018. számú előterjesztéshez 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

...... /2018.(.„ ......• ) számú 

határozata 

Az E-Misszió Természetvédelmi Egyesület és az Egészséges és Fenntartható Jövőért Közhasznú 

Alapítvány mint bérlőtársak, és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti 

ingatlanbérleti szerződés megkötéséről 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta, és a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata másrészről az E -

Misszió Természetvédelmi Egyesület (4400 Nyíregyháza Szabolcs u 6. képviseletében: Tömöri László) 

és az Egészséges és Fenntartható Jövőért Közhasznú Alapítvány (2112, Veresegyház, Bárdos L. 15/a; 

képviseletében: Szelei Szabolcs) mint bérlőtársak (továbbiakban: Bérlőtársak) közötti új határozott 1 

év időtartamra szóló ingatlanbérleti szerződést a mellékletben foglaltak szerint elfogadja. 

Felhatalmazza: Dr. Kovács Ferencet, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterét a határozat 

mellékletét képező ingatlanbérleti szerződés aláírására. 

Utasítja: a Vagyongazdálkodási Osztály vezetőjét a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2018. október 18. 

Nyíregyháza, 2018. 

Erről értesül: 

1. a Közgyűlés tagjai 
2. a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3. E-Misszió Természetvédelmi Egyesület 
4. Egészséges és Fenntartható Jövőért Közhasznú Alapítvány 



Melléklet a ... ./2018. ( ........ ) számú határozathoz 
INGATLANBÉRLETI SZERZŐDÉS 

egyrészrő l Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata {4400. Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
sz., adószám: 15731766-2-15, KSH szám: 15731766-8411-321-15, képviseletében Dr. Kovács 
Ferenc polgármester mint, bérbeadó (a továbbiakban: bérbeadó) között az alulírott 

másrészről az E - Misszió Természetvédelmi Egyesület (4400 Nyíregyháza Szabolcs u 6. 
képviseletében: Tömöri László) és az Egészséges és Fenntartható Jövőért Közhasznú Alapítvány 
(2112, Veresegyház, Bárdos L. 15/a; képviseletében: Szelei Szabolcs) mint bérlőtársak 

{továbbiakban: bérlőtársak} között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint: 

1) Felek megállapítják, hogy a nyíregyházi belterületi 15162/4 hrsz-ú, 4092 m2 területű, kivett 
üdülőépület és udvar megnevezésű, a valóságban a Nyíregyháza-Sóstófürdő, Berenát u. 7. 
szám alatti ingatlan bérbeadó 1/1 arányú kizárólagos tulajdonát képezi. 

2) Szerződő felek megállapítják, hogy bérbeadó 2009 évben bérbe adta bérlőtársak bérbe 

vették az 1.} pont szerinti ingatlant, a rajta elhelyezkedő felülépítményekkel (épület és 

faházak) együtt Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 239/2009. (X.26.) számú 

határozata alapján az „Interaktív Multimédiás Ökojátszóház és Játszótér Nyíregyházán" 

című pályázat megvalósítása céljából a fejlesztési beruházás megvalósulásától számított 

S (öt) éves időtartamra. Ezen szerződést a felek 2017. szeptember 28. napján kelt 

szerződéssel egy évre meghosszabbították. 

3) Szerződő felek megállapítják, hogy az 1.) pont szerinti ingatlan vonatkozásában külön 
átadás-átvételi eljárás lefolytatására nem kerül sor, tekintettel a 2} pont szerinti korábban 
érvényben volt ingatlanbérleti szerződésre. 

4) Az 1.} pontban megjelölt ingatlan használatának joga a bérlőtársakat 2018. október 01. 
napjától 2019. december 31. napjáig illeti meg. 

5) Bérlőtársak az l.} pont szerint i ingatlant interaktív multimédiás öko-játszóház, és öko­
játszótér tevékenység céljára használhatják, azt más személy, szervezet, társaság 
használatába nem adhatják. 

6) Szerződő felek megállapítják, hogy a jelen szerződést bármelyik fél indoklás nélkül 
felmondhatja, 1 (egy) hónap felmondási idővel. A felmondás a hónap utolsó napjára 
szólhat. 

7) Az 1.) pont szerinti ingatlan bérleti díja 2018. október hónaptól 2018. december hó végéig 
és 2019. május hónaptól 2019. december hó végéig tartó időintervallumban 62.992.-Ft/hó 
+ ÁFA, melyet a bérlőtársak minden hónap 15. napjáig előre kötelesek a bérbeadó OTP 
Bank Nyrt-nél vezetett 11744003-15402006-00000000 sz. pénzforgalmi bankszámlájára 
befizetni. 

8) Bérlőtársak az 7.) pont szerinti bérleti díjon felül a létrejött bérleti jogviszony időszaka alatt 
az alábbi szolgáltatásokat térítésmentesen biztosítják Bérbeadó részére: 

A bérleti jogviszony ideje alatt 10 hátrányos helyzetű gyermekcsoport ingyenes 2 órás 

játszóházi látogatása 

A bérleti jogviszony ideje alatt 5 (öt) alkalommal környezettudatos nevelésre épülő 

szabaduló szoba 

térítésmentesen 

használata hátrányos helyzetű gyermekcsoportok körében 
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A bérleti jogviszony ideje alatt 3 (három) alkalommal Fogyatékkal élő 

gyermekcsoportok fogadása térítésmentesen 

Jeles napok (Mikulás, Húsvét) alkalmára az Önkormányzat dolgozói vagy 

Szakszervezete részére hely biztosítása a szervezett program lebonyolításához 

Önkormányzati dolgozók részére Családi nap lebonyolítása során bográcsos főzéshez 

és szalonnasütéshez eszközök és hely biztosítása mellett ingyenes játszóház, valamint 

kültéri játszótér és focipálya használat. 

9) Bérbeadó az 1.) pont szerinti ingatlan per-, 1geny-, és [a 10. pont kivételével] 

tehermentesen tehermentességért szavatosságot vállal. 

10) Szerződő felek megállapítják, hogy a 15162/4 hrsz-ú ingatlant terhelik: 

• az ingatlan tulajdoni lapján a Ill. rész 3. sorszám alatt a NYÍRSÉGVÍZ NYÍREGYHÁZA ÉS 

TÉRSÉGE VÍZ ÉS CSATORNAMŰ ZRT. javára bejegyzett használati jog hidrogeológiai 

védőterület biztosítására. 

11) A bérlőtársakat terhelik az ingatlan fenntartásával, a tevékenység folytatásával 

kapcsolatosan felmerülő közüzemi költségek, melyeket az esedékesség időpontjában 

kötelesek az illetékes szolgáltató felé kiegyenlíteni. 

12) Amennyiben bérlőtársak a jelen szerződés valamely pontját megszegik, úgy 

kötelezettséget vállalnak arra, hogy külön bírósági vagy más eljárástól függetlenül az 
ingatlant a bérbeadó felszólítására visszaadják a bérbe adó részére. 

13) Bérlőtársak ebben az esetben kötelezik magukat, hogy bérbeadó felmondási 

nyilatkozatában megjelölt időpontra a bérleményt kiürítik és visszaadják a bérbeadónak. 

14) Bérlőtársak a bérleti jogviszony tartama alatt kötelesek a helyiséget a jó gazda 

gondosságával kezelni, állapotát megóvni, karban-, és tisztántartani oly formában, hogy a 

baleseti és egészségvédelmi óvórendszabályok maradéktalanul betartásra kerüljenek. 

Felelősek minden olyan kárért, amely e kötelességük elmulasztásából adódik. 

15) A szerződés időtartama alatt a Bérlőtársak teljes körű kártérítési felelősségük mellett 

felelősek az 1.) pontban megnevezett ingatlanokkal kapcsolatos, a tűzvédelmi, 

munkavédelmi és környezetvédelmi törvényekben és egyéb kapcsolódó jogszabályokban 
foglaltak betartásáért és betartatásáért. 

16) A bérlőtársak kötelezik magukat, hogy jelen szerződés időtartama alatt az ingatlanra 

általános épületbiztosítást kötnek, illetve a meglévő biztosítást hatályban tartják. 

17) Bérlőtársak tudomásul veszik, hogy amennyiben a használat során a bérelt ingatlanban kárt 
okoznak, úgy kötelesek az okozott kárt megtéríteni. 

18) Bérbeadó a bérleti szerződést azonnali hatállyal felmondhatja, ha a bérlőtársak az 1.) pont 
szerinti ingatlan rendeltetését vagy művelési ágát hozzájárulás nélkül, vagy hozzájárulással 
de a jogszabályok megszegésével megváltoztatják. 

19) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy amennyiben bérbeadó az 1.) pont szerinti 

ingatlanon jelentős felújítási, vagy más hasonló munkákat kíván végezni, bérlőtársak az 

ezzel szükségszerűen együtt járó zavarást kötelesek tűrni, azzal kapcsolatban a bérbeadó 
felé sem kártérítési, sem más hasonló igényt nem érvényesíthetnek. 
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20) Bérlőtársak az ingatlanon - felülépítményen - építési (bontási, átalakítási) munkát előzetes 
bérbeadói és - az építésügyi jogszabályokban meghatározott esetekben - építésügyi 
hatósági engedéllyel végezhetnek. 

21) A bérlőtársak bérleti jogának átruházásához, cseréjéhez, albérletbe adásához, valamint más 
célra történő felhasználásához a bérbeadó hozzájárulása szükséges. E hozzájárulás 

megkérésének elmulasztása a bérleti szerződés felmondását eredményezheti. 

22) Bérlőtársak a bérleti jogviszony megszűnésekor kötelesek az ingatlant üres, tiszta használati 

állapotban bérbeadó birtokába visszaadni, az állag sérelme nélkül eltávolítható berendezési 
és egyéb tárgyakat kártalanítási igény nélkül elszállítani. 

23) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a lakások és helyiségek bérletére, 
valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény, 
a 27/2003. (V. 29.) sz. Önkormányzati rendelet, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 
2013. évi V. törvény, továbbá a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást 
szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997 (Vll.18.) Kormányrendelet illetve e 
rendelkezéseket módosító vagy azokhoz kapcsolódó jogszabályok az irányadóak. 

24) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésből eredő esetleges vitákat 
elsődlegesen tárgyalásos úton kívánják rendezni, ennek sikertelensége esetére kikötik a 
nyíregyházi székhelyű, hatáskörrel rendelkező bíróság kizárólagos illetékességét, amelynek 
mindenkor alávetik magukat. 

25) Szerződő felek a jelen szerződést elolvasás és kölcsönös értelmezés után, mint akaratukkal 
mindenben egyezőt, jóváhagyólag aláírták. 

Nyíregyháza, 2018. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzata 
képviseletében 

Dr. Kovács Ferenc 

polgármester 
bérbeadó 

Jogilag ellenjegyezte: 

E-M isszió Természetvédelmi Egyesület 

bérlőtárs 

Egészséges és Fenntartható Jövőért 

Közhasznú Alapítvány 

bérlőtárs 

Pénzügyileg ellenjegyezte: 

Dátum: ........................... . 

Aláírás: ........................... . 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: VAGY/683/2018. 

Ügyintéző: File János 
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4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

Önkormányzati tulajdonú sportcélú létesítmények 
forgalomképesség szerinti átsorolására 

Véleményező bizottság: 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

R E G Y H Á Z A 

a.- J • 

Dr. Kovács Fereno } 

polgármester~ 

1 \/\ /Í 
~, ' . IY'G\_ 
Kovácsné Szatai Agnes 

vagyongazdálkodási osztályvezető 

törvényességi véleményezést végző 
személyek aláírása: 

Dr. Szemán Sándor 

címzetes főjegyző 

,,.. ' ()._ 1 

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői kabinet vezetője 

WWW.tOIRl(;YHAZA HV 
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Tisztelt Közgyűlés! 

A Közgyűlés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának meghatározásáról, a vagyon 
feletti tulajdonjog gyakorlásának szabályozásáról szóló 4&'2012.(Xll.14.) önkormányzati rendeletének 
2. § (1) bekezdésében kerültek meghatározásra az önkormányzati törzsvagyon elemei, melyek a 
rendelet mellékletében kerültek felsorolásra. 

Fenti jogszabályhely 5. § (1) bekezdése szerint „Az önkormányzat tulajdonában álló vagyon a 
forgalomképesség szempontjából a 2. § szerinti csoportokba sorolható. A forgalomképesség szerinti 
besorolás megváltoztatásra kizárólag a Közgyűlés jogosult, tekintet nélkül a 3. § (1) bekezdésében 

megjelölt értékhatárokra ." 

Az Önkormányzatunk tulajdonában lévő sportcélú létesítmények a vagyonkataszteri nyilvántartásban 
korlátozottan forgalomképesnek és forgalomképesnek (üzleti vagyonnak) minősített vagyonelemek. 

Az eltelt időszakban több sportlétesítmény megvalósítására, felújítására került sor. A 
sportlétesítmények közül a Continental Arénát és a Városi Jégpályának helyet adó ingatlant a Magyar 
Állam térítésmentesen az Önkormányzatunk tulajdonába bocsátotta. A megállapodás szerint az 
ingatlan-nyilvántartásba 15 évre szóló elidegenítési tilalmat jegyeztek be. Az átvétel óta a volt 
BUSZACSA 2 milliárdos beruházás keretében teljesen megújult, az István utcai ingatlanon 500 millió 
forintos ráfordítással megépült a régóta várt jégpálya. A Continental Aréna mellett már láthatóak a 
Városi Uszoda építésének előkészületei . 

A sportlétesítményeken az utóbbi időben nagy volumenű beruházásokat hajtottunk végre, s a 
jövőben is nagy hangsúlyt kívánunk fektetni ezen ingatlanok korszerűsítésére. Az Önkormányzat a 
sportcélú létesítményeket nem kívánja értékesíteni, azok forgalomképtelen vagyoni körbe átsorolása 
indokolt. 

Fentiek alapján javaslom a táblázatban szereplő sportcélú létesítmények átsorolását a 
forgalomképtelen törzsvagyon körébe: 

helyrajzi szám művelési ág megnevezés hely 

3277/3 sportcsarnok Continental Aréna Géza u. 8-16. 

3277/4 lakóház, udvar gazd. ép. Városi Uszoda Hunyadi u. 
és sportpálya (építés alatt) 

17219 sporttelep Butyka sportpálya Butykasor u. 

1391 sporttelep, étterem söröző Városi Stadion Sóstói út 24. 

3623 sporttelep Volán pá lya Czuczor G. u. 20. 

3092/3 jégpálya és raktár Városi Jégpálya István u. 

12155 sporttelep Orosi sportpálya Fő u. 

' 13502 sporttelep Felsősimai sportpálya Hosszúháti út 

16024 sporttelep Nyírszőlősi sportpálya Kollégium u. 

02362/139 sportpálya és saját h. út Nagyszállási sportpálya Madár u. 

Kérem a Tisztelt Közgyű1ést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és döntésüket meghozni 
szíveskedjenek. 

Nyíregyháza, 2018. október 10. 

( )) Ny R E G Y H Á Z A 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

-------------~;.....:::..~WWW,1'\'IRC(;tHA?A.HJ.1 í 



1. sz. melléklet a VAGY/683/2018. számú előterjesztéshez: 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„„„„ ... „./2018.(X.18.} számú 

határozata 

• t 

Önkormányzati tulajdonú sportcélú létesítmények 
forgalomképesség szerinti átsorolásáról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta, és 

az alábbi táblázatban szereplő sportcélú ingatlanokat a forgalomképtelen törzsvagyon körébe 
átsorolja . 

helyrajzi szám művelési ág 1 megnevezés hely 
1 

3277/3 sportcsarnok Continental Aréna Géza u. 8-16. 

3277/4 lakóház, udvar gazd. ép. Városi Uszoda Hunyadi u. 
és sportpálya (építés alatt) 

17219 sporttelep Butyka sportpálya Butykasor u. 

1391 sporttelep, étterem söröző Városi Stadion Sóstói út 24. 

3623 sporttelep Volán pálya Czuczor G. u. 20. 

3092/3 jégpálya és raktár Városi Jégpálya István u. 

12155 sporttelep Orosi sportpálya Fő u. 

13502 sporttelep Felsősimai sportpálya Hosszúháti út 

16024 sporttelep Nyírszőlősi sportpálya Kollégium u. 

02362/139 sportpálya és saját h. út Nagyszállási sportpálya Madár u. 

Utasítja: a Vagyongazdálkodási Osztály vezetőjét, a szükséges intézkedések megtételére 

Felelős: Vagyongazdálkodási Osztály vezetője 

A határozatot kapják: 
1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

\ );NYÍREGYHÁZA 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁ ROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: FŐÉP/1150-41/2018. 
Ügyintéző: Kukucska Zsolt 

ELŐTERJESZTÉS 

a Közgyűléshez 

VÁROSI FŐÉPÍTÉSZ 
4401 NYiREGYHAZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524·550; FAX: +36 42 310-647 
E-MAIL: VERES.ISTVAN@NYIREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza 19/2005. (V.S.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott helyi építési 

szabályzatának módosításáról és egységes szerkezetű szövegének megállapításáról szóló 
21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rendelet módosításának jóváhagyására 

(a Nyugati elkerülő út melletti szervizút meghosszabbítása) 

Véleményező bizottságok: 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 
Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

(Y) Ny R E G Y H Á Z A 

/\ 
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Dr. Kovács Ferenc 
Polgármester 

! ... „.„ .•................ 
Veres István 

városi főépítész 

törvényességi véleményezést végző 

személyek aláírása: 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

7 ' 1 l 

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői kabinet vezetője 
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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága átruházott 
hatáskörében a Nyugati elkerülő út melletti szervizút meghosszabbításával kapcsolatos 
módosítása vonatkozásában a 115/2018. (IX.4.) számú határozatában döntött a város 
szabályozási tervének és helyi építési szabályzatának jóváhagyásáról szóló 21/2007. (Vl.12.) 
Önkormányzati rendelet módosításának elkészítéséről. A településfejlesztési koncepcióról, az 
integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökrő l, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. {Xl. 8.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Korm. rendelet) alapján a módosítás fajtájától függően más-más eljárási szabályok 
szerint folytathatóak le. 

Magyarország Kormánya az „ Egyes közlekedésfejlesztési projektekkel összefüggő közigazgatási 
hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az 
eljáró hatóságok kijelöléséről" szóló 345/2012. {Xll.6.) Korm. rendelettel nemzetgazdasági 
szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította a 338. sz. Nyugati elkerülő út 
megvalósításával és használatbavételével összefüggő közigazgatási hatósági ügyeket is. 

Jelen módosításaink esetében a településszerkezetet meghatározó műszaki infrastruktúra 
főhálózat nem változik, nem történik új beépítésre szánt terület kijelölése. A 314/2012. (Xl. 8.) 
Korm. rendelet 32.§ (6) b) bekezdése alapján a rendezési terv módosító eljárás a tárgyalásos 
eljárás szabályai szerint lefolytatható. A módosító eljárás előzetes tájékoztatási szakasza 2018. 
májusában FŐÉP/1150-2/2018. ügyiratszámon indult, a beérkezett előzetes észrevételeket 
továbbtervezésnél figyelembe vettük. 

A 2018. augusztus 16.-i lakossági fórumon és az utána következő partnerségi egyeztetésen 
bemutatásra került a módosítási javaslatunk, ezzel kapcsolatban ellenvélemény nem 
fogalmazódott meg. A záró szakmai vélemény megadásához az Állami Főép ítész 2018. október 2-
re egyeztető tárgyalást kezdeményezett. 

A fentebb ismertetett eljárásban szereplő egyes módosítások nem tették szükségessé a 
településszerkezeti terv módosítását, mert a terület-felhasználási zónákban és az infrastruktúra 
főhálózatban változás nem történik. A Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) szöveges része nem 
módosul, a szabályozási tervlapok a módosítási területre vonatkozóan változnak, ezeket a rajzi 
munkarészeket az előterjesztéshez mellékeljük. A különböző fejezetek csak a módosuló rajzi 
részeket tartalmazzák, egységes szerkezetben az elfogadást követően kerülnek dokumentálásra. 
Tájékoztató céllal mellékeljük továbbá a rendezési terv módosításához készült alátámasztó 
munkarészeket is. (Lásd 3.- 4. sz. melléklet!) 

A településszerkezeti terv módosítása határozattal jóváhagyandó, a HÉSZ és a szabályozási 
tervlapok változásai rendelettel jóváhagyandó munkarészek. (Lásd 1.-2. sz. melléklet!) 

Tájékoztatásul közöljük, hogy a Korm. rendelet 43.§-a alapján a településrendezési eszközök a 
tárgyalásos eljárás esetén az elfogadást követő napon lépnek hatályba„ 

(Y; Ny REGYHÁZA 



Kérem T. Közgyű lést, hogy az előterjesztést megtárgyalva a Korm. rendelet 43.§ (1) bekezdése 
alapján és a KGY rendeletben elfogadott Partnerségi Egyeztetés Szabályzat alapján a mellékelt 
rendelet tervezet jóváhagyásával döntését meghozni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2018. szeptember 24. 

Tisztelettel: 
4 l 

···!································· 
Veres István 

városi főépítész 
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l. sz. melléklet a FŐÉP/1150-41/2018. számú előterjesztéshez 

TÁJÉKOZTATÓ AZ. ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 

Rendelet-tervezet címe: Nyíregyháza 19/2005. (V.5.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott helyi építési szabályzatának módosításáról és egységes szerkezetű 
szövegének megállapításáról szóló 21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rendelet módosításának jóváhagyására 

(a Nyugati elkerülő út melletti szervizút meghosszabbítása) 

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen 

Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügyi Adminiszt ratív Egyéb hatás: 
hatás: következmények: terheket befolyásoló hatás: 
Jelen módosítással összhangba Önkormányzatra Nincs Nincs Tisztázhatóak egyes építési anomáliák 
kerülhet a Nyugati elkerülő tervezett gyakorolt hatása nincs 
nyomvonala a szabályozási tervvel és 
nagyobb ingatlan kisajátítási 
kö ltsége ktő 1 mentesülve minden 
környező ingatlan megközelíthetővé 

vá lik egyszerű telekalakítással. 
A rendelet megalkotása szükséges, mert: Minden környező ingatlan megköze l íthetővé vá lik. 

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: Az e l kerü lő út megépítésével bizonyos ingatlanok megköze lít hetetlenné vá lnának. 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

Személyi: 1 Szervezeti: 1 Tárgyi: 1 Pénzügyi : 
Rendelkezésre áll. Adott. Adott Adott. 

1~ 



2. sz. melléklet a FŐÉP/1150-41/2018. számú előterjesztéshez 

RENDELET-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

..... / .. „. (.„ ... ) önkormányzati 
rendelete 

Nyíregyháza 19/2005. (V.S.} önkormányzati rendelettel jóváhagyott helyi építési 
szabályzatának módosításáról és egységes szerkezetű szövegének megállapításáról szóló 

21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rendelet módosításának jóváhagyásáról 

(a Nyugati elkerülő út melletti szervizút meghosszabbítása) 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9/B. § (2) bekezdés 
b) pontjában, a 62. § (6) bekezdés 6.) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében, az épített környezet 
alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6. § (1) bekezdésében meghatározott 
feladatkörében eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési 
stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012. {Xl. 8.) Korm. rendelet 41. §-ában és 9. mellékletében 
biztosított véleményezési jogkörében eljáró 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízotti Kabinet Állami Főépítésze 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala Környezetvédelmi 
és Természetvédelmi Főosztály 
Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság 
Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság 
Országos Vízügyi Főigazgatóság 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Szabolcs- Szatmár- Bereg Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 
Budapest Főváros Kormányhivatala Közlekedési Főosztály Útügyi Osztály 
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Közlekedéspolitikáért Felelős Államtitkárság 
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium - Légiközlekedési Hatóság 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatal Közlekedési és 
Fogyasztóvédelmi Főosztály Útügyi Osztály 
Miniszterelnökség Kulturális Örökségvédelemért Felelős Helyettes Államtitkárság Kulturális 
Örökségvédelmi Főosztálya 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala Hatósági Főosztály 
Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali 
Főosztály Földhivatali Osztály 

Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala Agrárügyi Főosztály 
Honvédelmi Minisztérium Hatósági Hivatal 



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatóság 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati Osztály 

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala 
Országos Atomenergia Hivatal 
Országos Tisztifőorvosi Hivatal 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatal Megyei Főépítésze 

a Korm. rendelet 40.§ (2) bekezdésre figyelemmel a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Kormányhivatal Kormánymegbízotti Kabinet Állami Főépítésze záró szakmai véleményének 

megadásával, 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
9/2011.(111.10.) önkormányzati rendelt 12.§ (2) bekezdésében biztosított véleményezési 
jogkörében eljáró Nyíregyháza Megyei Jogú Város Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága, 
valamint Nyíregyháza Megyei Jogú Város Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottsága véleményének 
kikérésével a következőket rendeli el: 

1.§. Nyíregyháza 19/2005. (V. S.) KGY rendelettel jóváhagyott helyi építési szabá lyzatának 
módosításáról és egységes szerkezetű szövegének megállapításáról szóló 21/2007. {Vl.12) 
önkormányzati rendelet l. számú mellékletét képző szabályozási tervlapok módosítását jelen rendelet 
l. melléklete szerint jóváhagyja. 

2. §.(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és a következő napon hatályát veszíti . 
Rendelkezéseit a hatálybalépést követően induló ügyekben alkalmazni kell. 

(2) A hatálybalépést megelőzően érkeztetett és jogerősen még el nem bírált ügyekben jelen 
rendelet akkor alkalmazható, ha a rendelet a kérelem tárgyára vonatkozóan kedvezőbb előírásokat 
tartalmaz. 

Nyíregyháza, 2018. szeptember 

{~ 
\. 



Nyíregyháza 19/2005. (V.S.} önkormányzati rendelettel jóváhagyott helyi építési 
szabályzatának módosításáról és egységes szerkezetű szövegének megállapításáról szóló 

21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rendelet módosításának 

indokolása 

Általános indokolás 

A rendelet módosítását az indokolta, hogy a módosított szabályozás révén az infrastruktúra­
fejlesztések megindulhatnak a területeken, és a lakossági érdekek is érvényesülnek. 

Részletes indokolás 

1. §-hoz 

A módosítások a helyi építési szabályzat mellékletét képező szabályozási tervlapokban történnek 

e rendelet 1. mellékletében szereplő Nyugati elkerülő út melletti szervizút meghosszabbításával a 

tárgyalásos eljárás módosítási szabályai szerint. 

2. §-hoz 
A rendelet kihirdetést követően a településfejlesztési koncepcióról, az integrált 
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. {Xl.8.) Korm. rendelet 43.§-a 
alapján léptethető hatályba. 
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3. sz. melléklet a FŐÉP/1150-41/2018. számú előterjesztéshez 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
T elepü l ésrendezési e s zköz eine k m ódos í t á sa 

- 2018 -

A 314/2012. (Xl.8.) Korm. rendelet 42.§-a szerinti tárgyalásos eljárás 
végső szakmai véleménykérő dokumentációja 

A NYUGATI ELKERÜLŐ ÚT MELLETTI SZERVÍZÚT 
MEGHOSSZABÍTÁSA 

Tervező : 

Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatala - Főépítészi Osztály 

2018. augusztus 



Tervező: 

Nyíregyháza MJV Településrendezési eszközeinek módosítása - 2018. 
- Tá rgyalásos eljárás 3., szakmai véleménykérő dokumentáció -

ALÁÍRÓ LAP 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

SZABÁLYOZÁSI TERVÉNEK MÓDOSÍTÁSA 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Főépítészi Osztály 

Vezető tervező: 

Tervező munkatárs: 

Veres István 
vezető településrendező tervező 

TT-15-0125/2011 

......... :„~.!. .. „„. „„.„„. 
Telekfiné Bódi Mária 
településmérnök 

1. ' 

Kukucska Zsolt 
okl. építömérnök 

Hódos Katinka 

okl. tájépítészmérnok 

Ügyiratszám: FŐÉP/1150-15/2018. 
NYÍREGYHÁZA MJV POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. Pf. 83. 
Telefon: (42) 524-550 Fax: (42)310-647 
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Nyíregyháza MJV Településrendezési eszközeinek módosítása - 2018. 
- Tárgyalásos eljárás 3., szakmai véleménykérő dokumentáció -

RE N D EL E T-T E R VEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„„./ ..... („„„) önkormányzati 
rendelete 

3 

Nyíregyháza 19/2005. (V.5.) önkormányzat i rendelettel jóváhagyott helyi épít ési szabályzatának 
módosításáról és egységes szerkezetű szövegének megállapításáról szóló 21/ 2007. (VI. 12.) 

önkormányzati rendelet módosításának jóváhagyására 

(A NYUGATI ELKERÜLŐ ÚT MELLETII SZERVÍZÚT MEGHOSSZABBÍTÁSA) 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9/B. § (2) bekezdés b) 
pontjában, a 62. § (6) bekezdés 6.) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében, az épített környezet 
alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6. § (1) bekezdésében meghatározott 
feladatkörében eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról 
és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 
szóló 314/2012. {Xl. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet} 41. § (2) bekezdésében és 9. 
mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízotti Kabinet Állami 
Főépítésze 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala 
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály 

Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság 
Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság 
Országos Vízügyi Főigazgatóság 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Szabolcs- Szatmár- Bereg Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 
Budapest Főváros Kormányhivatala Közlekedési Főosztá ly Útügyi Osztály 
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Közlekedéspolitikáért Felelős Államtitkárság 
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium - Légiközlekedési Hatóság 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatal Közlekedési és 

Fogyasztóvédelmi Főosztály Útügyi Osztály 
Miniszterelnökség Kulturális Örökségvédelemért Felelős Helyettes Államtitkárság 

Kulturális Örökségvédelmi Főosztálya 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala Hatósági 

Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali 

Főosztály Földhivatali Osztály 
Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala Agrárügyi Főosztály 
Honvédelmi Minisztérium Hatósági Hivatal 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatóság 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati Osztály 
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala 

Ügyiratszám: FÖÉP/1150-15/2018. 
NYÍREGYHÁZA MJV POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. Pf. 83. 
Telefon: (42) 524-550 Fax: (42)310-647 



Nyíregyháza MJV Településrendezési eszközeinek módosítása - 2018. 
- Tárgyalásos eljárás 3., szakmai véleménykérő dokumentáció -

Országos Atomenergia Hivatal 
Országos Tisztifőorvosi Hivatal 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatal Megyei Főépítésze 

4 

a Korm. rendelet 40.§ (2) bekezdésre figyelemmel a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
Kormánymegbízotti Kabinet Állami Főépítésze záró szakmai véleményének megadásával, 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
9/2011.(111.10.) önkormányzati rendelet 12.§ (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében 

eljáró Nyíregyháza Megyei Jogú Város Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága, valamint 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottsága véleményének kikérésével a 
következőket rendeli el: 

1.§. Nyíregyháza 19/2005. (V. 5.) KGY rendelettel jóváhagyott helyi építési szabályzatának 
módosításáról és egységes szerkezetű szövegének megállapításáról szóló 21/2007. {Vl.12) 
önkormányzati rendelet 1. számú mellékletét képző szabályozási tervlapok módosítását jelen 
rendelet 1. melléklete szerint jóváhagyja. 

2. §.(1} Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és a következő napon hatályát veszíti. 
Rendelkezéseit a hatálybalépést követően induló ügyekben alkalmazni kell. 

(2) A hatálybalépést megelőzően érkeztetett és jogerősen még el nem bírált ügyekben jelen 
rendelet akkor alkalmazható, ha a rendelet a kérelem tárgyára vonatkozóan kedvezőbb előírásokat 
tartalmaz. 

Nyíregyháza, 2018. augusztus 
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Módosítással érintett területek 

Módosítás 
megindításáról Szelvény-

Tervezési területek Módosítás tárgya 
szóló határozat szám 

száma 
A 0457/40 hrsz.-ú ingatlan 
megközelíthetősége érdekében vált 

115/2018. (IX.4.) C3, C4 
Nyugati elkerülő - Kavics utca - szükségessé a szabályozási tervben a 

Sátor utca - közigazgatási határ Kavics utcáról bejövő II. rendű út 
0457/42 hrsz.-ú ingatlanon keresztül 
történő meghosszabbítása. 

Áttekintő vázlat nyíregyháza közigazgatási területéről 

J2 

A6 

L4 L5 L6 

Ügyiratszám: FÖÉP/1150-15/2018. 
NYÍREGYHÁZA MJV POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. Pf. 83. 
Telefon: (42) 524-550 Fax: (42)310-647 

Q MÓDOSÍTAS HELYE 

DB 

EB 

FB 

GB 

HB 

,-



Sor sz. 

T.1. 

Nyíregyháza MJV Településrendezési eszközeinek módosítása - 2018. 
- Tárgyalásos eljárás 3., szakmai véleménykérő dokumentáció -

Módosítással érintett területek lehatárolása 

Szelvényszám Területlehatárolás 

C3,C4 
Nyugati elkerülő - Kavics utca - Sátor utca - Nyíregyháza-Nyírtelek közigazgatási 

határ 

A tervezési területek ortofotója (forrás: .v Nw.google.hu/maps) 

• : • • : 7:"" 
: --- ---• lr. T 

: ·­• :1 „ 
• 
II.:._ -• • 11: 

: 
•~­• ,, 

• • • ·-• • • • • 

A tervezési területek alaptérkép kivonata 
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Szabályozási tervet érintő módosítási javaslatok 

Módosítás 
Szelvény-

megindításáról Tervezési területek Módosítás tárgya 
szám 

szóló határozat 
A 0457/40 hrsz.-ú 
megközelíthetősége érdekében 

7 

ingatlan 
vált 

115/2018. (IX.4.) C3, C4 
Nyugati elkerülő - Kavics utca - szükségessé a szabályozási tervben a Kavics 

h 

Sátor utca - közigazgatási határ utcáról bejövő II. rendű út 0457 /42 hrsz.-ú 
ingatlanon 
meghosszabbítása . 

1 
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1 
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4. sz. melléklet a FŐÉP/1150-41/2018. számú előterjesztéshez 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
Településrendezési eszközeinek módosítása 

- 2018 -

A 314/2012. (Xl.8.) Korm. rendelet 42.§-a szerinti tárgyalásos eljárás 
végső szakmai véleménykérő dokumentációja 

A NYUGATI ELKERÜLŐ ÚT MELLETTI SZERVÍZÚT 
MEGHOSSZABÍTÁSA 

- ALÁTÁMASZTÓ MUNKARÉSZEK -

Tervező: 

Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatala - Főépítészi Osztály 

2018. augusztus 
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Tervező: 

Vezető tervező: 

1. ALÁÍRÓLAP 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

SZABÁLYOZÁSI TERVÉNEK MÓDOSÍTÁSA 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Főépítészi Osztály 

Veres István 
vezető településrendező tervező 

TT-15-0125/2011 

Tervező munkatárs: 

'• I I 

"' 
Kukucska Zsolt 
okl. építőmérnök 

~J ·························· 
Telekfiné Bódi Mária 
településmérnök 

Hódos Katinka 

okl. tájépítészmérnok 

Ügyiratszám: FŐ~P/1150-15/2018. 
NYÍREGYHÁZA MJV POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. Pf. 83. 
Telefon: (42) 524-550 Fax: (42)310-647 

2 



Nyíregyháza MJV Településrendezési eszközeinek módosítása - 2018. 3 
- Tárgyalásos eljárás 3., szakmai véleménykérő dokumentáció-Alátámasztó munkarész -

2. BEVEZETÉS 

2.1 Előzmények 

Magyarország Kormánya az „Egyes közlekedésfejlesztési projektekkel összefüggő közigazgatási 
hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az eljáró 
hatóságok kijelöléséről" szóló 345/2012. (X/1.6.) Korm. rendelettel nemzetgazdasági szempontból 
kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította a 338. sz. Nyugati elkerü lő út megvalósításával és 
használatbavételével összefüggő közigazgatási hatósági ügyeket. 

A Nyugati elkerülő út megvalósításához folyamatban lévő kisajátítási eljárások során a 0457 /40 hrsz.­
ú ingatlan megközelíthetősége érdekében szükségessé vált a szabályozási tervben a Kavics utcáról 
bejövő II. rendű szervizút 0457 /42 hrsz.-ú ingatlanon keresztül történő meghosszabbítása. 

A településszerkezetet meghatározó műszaki infrastruktúra főhá lózat nem változik, nem történik új 
beépítésre szánt terület kijelölése, nem történik zöld, vízgazdálkodási, erdő- és természetközeli 
terület megszüntetése. A 314/2012. {Xl. 8.) Korm. rendelet 32.§ {6) bekezdése alapján a rendezési 
terv módosító eljárás a tárgyalásos eljárás szabályai szerint lefolytatható. 

A fentiek ismeretében szakmailag támogathatók a módosítások. Nyíregyháza MJV Közgyűlésének 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága átruházott hatáskörében döntött a város szerkezeti 
tervének, szabályozási tervének és helyi építési szabályzatának jóváhagyásáról szóló 21/2007. (Vl.12) 
KGY rendelet módosításának elkészítéséről. A módosító eljárás előzetes tájékoztatási szakasza 2018. 
júliusában FŐÉP/1150/2018 . ügyiratszámon indult. Az előzetes tájékoztatási szakasz véleményezése 
megtörtént. A beérkezett előzetes javaslatokat, észrevételeket figyelembe vettük a véleményezési 
terv kidolgozásánál. 

2.2 Nyíregyháza jelenleg érvényes településrendezési eszközei 

- a 131/2018. {Vl.21.), a 99/2018. (V.31.), a 65/2018. {IV.25.), a 235/2017. {X.26.), a 71/2017. {111.30.), 
a 345/2016.{Xll.15.), a 273/2016.{IX.22.), a 180/2016 {Vl.30.) sz., a 2/2015. {1.29.) sz. határozattal, a 
42/2014. {111.20.) sz. határozattal, a 92/2013. (IV.25.) sz. határozattal, a 331/2012. {Xll.13.) sz. 
határozattal, a 266/2012. (X.18.) sz. határozattal, a 178/2012. {Vl.28.) sz. határozattal, a 143/2012. 
{V.31.) sz. határozattal, a 243/2011. (Xll.15.) sz. határozattal, a 213/2011. (Xl.24.) sz. határozattal, a 
150/2011. {Vlll.25.) sz. határozattal, a 28/2011. (11.10) sz. határozattal, 150/2010. (Vl.28.) sz. 
határozattal 253-2/2009. {Xl.23.) sz. határozattal, 252-2/2009. {Xl.23) sz. határozattal,110/2009. 
(V.26) sz. határozattal, 39/2009. (111.2) sz. határozattal, 77 /2008. (111.31) sz. határozattal, 76/2008. 
(111.31) sz. határozattal, 122/2007. {Vl.11) sz. határozattal és a 117/2005. (V.4) sz. határozattal 
módosított és kiegészített 103/2004. (Vl.21) sz. településszerkezeti tervi leírás 

- Nyíregyháza Megyei Jogú Város közgyűlésének 21/2007. (VI. 12.) KGY rendelete Nyíregyháza 
19/2005. {V.5.) KGY rendelettel jóváhagyott helyi építési szabályzatának módosításáról és egységes 
szerkezetű szövegének megállapításáról. (Egységes szerkezetben a 16/2008. (IV. 1.) KGY, a 17 /2008. 
{IV. 1.) KGY, a 11/2009. (111.3.) KGY, 16/2009. {V.26.) KGY, a 29/2009.(IX.29.) KGY, a 36/2009.(Xl.24.) 
KGY a 36/2009.{Xl.24.) KGY, a 18/2010.(Vl.29.), a 7/2011.(11.11.) a 28/2011.(Vlll.26.), 41/2011.(Xl.25.), 
az 51/2011.{Xll.16.), a 25/2012.{Vl.6.), a 30/2012.(Vl.29.), a 52/2012.(Xll.14.), a 21/2013.(IV.26.), a 
24/2013.(V.31.), a 29/2013.(Vll.26.), a 31/2013.(Vlll.30.), a 34/2013.(IX.27.), az 5/2014.(111.21.), a 
17/2014.(V.30.), a 21/2014. (Vlll.22.), a 22/2014.(Vlll.22.), a 37/2014.(Xll.19.), az 1/2015.(1.30.) és a 
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8/2015.(111.27.), a 13/2015.(V.29.), a 16/2015. (Vl.26.), a 18/2015. (Vlll.28.), a 7/2016. (11.26.), a 
10/2016. (IV.1.), a 16/2016. (Vll.1.), a 21/2016. {IX.23.), a 24/2016. (Xll.16.), a 14/2017. {111.31.), a 
17/2017. {IV.28.), a 22/2017. {Vl.30.), a 24/2017.(IX.1.), a 26/2017. (IX.29.), 30/2017.(X.27.), 2/2018. 
(1.26.), a 13/2018. (IV.26.), a 16/2018.(Vl.1) és a 18/2018.(Vl.22.) önkormányzati rendelettel) 

2.3 A dokumentáció tartalma 

Jelen módosításaink esetében a településszerkezetet meghatározó műszaki infrastruktúra főhálózat 
nem változik, nem történik új beépítésre szánt terület kijelölése, nem történik zöld, vízgazdálkodási, 
erdő- és természetközeli terület megszüntetése. 

Határozattal jóváhagyandó munkarész 
A módosítások nem teszik szükségessé a településszerkezeti terv leírásának módosítását és a 
hatályos Településszerkezeti Terv (TSZT) módosítását. 

Rendelettel jóváhagyandó munkarész 
A Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) és a Szabályzási Terv (SZT) módosításait tartalmazza. 

Alátámasztó munkarészek 
Alátámasztó munkarészek készültek a településszerkezeti terv és a szabályozási terv egészére. A 
hatályos tervek alátámasztó munkarészei a jelen módosításokra is érvényesek, a módosítások 
mértéke és jellege ezt nem indokolta, kizárólag a szükséges helyen kerülnek tárgyalásra 
tájvédelmi, környezetvédelmi és zöldfelületi, közlekedési kiegészítő vizsgálatok. 

2.4 A módosítások célja, tárgya 

A nyíregyházi Nyugati elkerülő út megvalósításához folyamatban lévő kisajátítási eljárások során a 
0457 /40 hrsz.-ú ingatlan megközelíthetősége érdekében szükségessé vált a szabályozási tervben a 
Kavics utcáról bejövő II. rendű út 0457 /42 hrsz.-ú ingatlanon keresztül történő meghosszabbítása. 

2.5 A módosítások várható hatása 

A szabályozási terv összhangba kerül a tervezett állapottal, a beruházó mentesül a szükségtelen 
kisajátítási eljárások alól, a szabályozási tervben küzútről jelenleg megközelíthetetlen ingatlan 
elérhetővé válik. 
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3. Módosít ással érintett területek 

Módosítás 
megindításáról Szelvény-

Tervezési területek Módosítás tárgya 
szóló hatá rozat szám 

száma 
A 0457/40 hrsz.-ú ingatlan 
megközelíthetősége érdekében vált 

115/2018. (IX.4.) C3, C4 
Nyugati elkerülő - Kavics utca - szükségessé a szabályozási tervben a 
Sátor utca - közigazgatási határ Kavics utcáról bejövő II. rendű út 

0457/42 hrsz.-ú ingatlanon keresztül 
történő meghosszabbítása. 

4. Áttekintő vázlat Nyíregyháza közigazgatási területéről 

J2 

A6 

J 

L4 LS L6 
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S. Magasabb szintű tervekkel való összhang igazolása 

A területrendezési és településrendezési tervek kapcsolatát szabá lyozó jogszabályok: 
- Az Országos Területrendezési Tervről szó ló 2003. évi XXVI. törvény (továbbiakban: OTrT) 
- A területfejlesztésről és a területrendezésrő l szóló 1996. évi XXI. törvény 
- A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési Terve elfogadásáról szóló 19/2011. {Xll.1.} 

önkormányzati rendelet (továbbiakban: MTrT) 
- Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Településrendezési Tervéhez kapcsolódó ajánlásokról szóló 

147/2011. {Xl.30.} számú önkormányzati határozat. 

A településrendezési tervek terület-felhasználásai, közlekedés hálózati rendszere, környezeti, és 
természetvédelmi elemeinek összhangban kell lennie a tervhierarchiában felette álló megyei és 
országos területrendezési tervi elhatározásaival. Az Országgyűlés 2013. december 9-én fogadta el az 
Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi XXVI. törvény módosítását a 2013. évi CCXXIX. tv.­
el. A településrendezési eszközök készítése során a módosított OTrT a jelenleg figyelembe veendő 
magasabb szintű területrendezési terv, folyamatban van a SzSzB MTrT módosítása. 

A módosításaink során a területfelhasználási zónákban változás nem történik, határuk nem módosul, 
a szerkezeti tervünk nem változik, így részletes összevetésre és területfelhasználási változás 
kimutatásra nincs szükség. A tervezési területeink a települési térségbe tartoznak. 

Jelmagyarázat 

ORSZÁGOS TERÜLETFELHASZNÁLÁSI KATEGÓRIÁK 

Erdőgazdálkodási térség 

Mezőgazdasági térseg 

Vegyes területfelhasználású térség 

Vizgazdálkodás1 térség 

Települési térség 

1000 ha felett 

19/2011. (Xll.1) önk. rendelethez 
TÉRSÉGI SZERKEZETI TERV 

TERÜLETFELHASZNALAS RENDSZE E 

- l 1d6goznolk0<1os1 ·érscg 

D MezógozdJsog1 teisel) 
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Nyíregyháza MJV Településszerkezeti Terve: 
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Összesítő táblázat az OTrT tv 2013. évi módosításának átmeneti rendelkezései alapján: 
(2013. évi CCXXIX. törvény 1/12. melléklet) 

Sorsz. 
Országos Területrendezési Terv (OTrT) 

Módosítással érintett területek száma 1 

övezetek megnevezése Érintettség 

1 Országos ökológiai hálózat nem 

2 Kiváló termőhelyi adottságú szántóterület nem 

3 Jó termőhelyi adottságú szántóterület nem 

4 Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület nem 

s Országos jelentőségű tájképvédelmi terület nem 

6 
Világörökségi és világörökségi várományos 

nem 
terület 

7 Országos vízminőség-védelmi terület nem 

Nagyvízi meder és a Vásárhelyi-terv 
8 továbbfejlesztése keretében megvalósuló nem 

vízkár-elhárítási célú szükségtározók területe 

9 Kiemelt fontosságú honvédelmi terület igen 

A jelenlegi módosítás területe az országos vízminőség-védelmi terület övezete által nem érintettek. 

Ügyiratszám: FŐÉP/1150-15/2018. 
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Országos Területrendezési Terv szerint i övezetek kivonata: 

ORSZÁGOS TERÜLETRENDEZÉSI TERV 
Országos ökológiai hálózat övezete 

Jelmagyarázat 

- Országos okológ1a1 hálózat övezete 

Alaptérképi elemek 

Országhatár 

Megyehatár 

Köz1gazgatás1 határ 

Települési térség 

ORSZÁGOS TERÜLETRENDEZÉSI TERV 
Kiváló termőhelyi adottságú szántóterület 

övezete 

Jelmagyarázat 

Kiváló termöhely1 adottságú szántóterulet övezete 

Alaptérképi elemek 

Országhatár 

e Megyehatár 

Köz1gazgatás1 határ 

Települési térség 

Vizfelület, vlzlolyás 

ORSZÁGOS TERÜLETRENDEZÉSI TERV 
Jó termőhelyi adottságú szántóterület övezete 

Jelmagyarázat 

Jó termöhely1 adottságú szántóterület ovezete 

Alaptérképi elemek 

Országhatár 

e j Megyehatár 

Közigazgatási határ 

Települési térség 

Vlzfelulet. vízfolyás 

Ügyiratszám : FŐÉP/1150-15/2018. 
NYÍREGYHÁZA MJV POLGÁRMESTERI HIVATALA 
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ORSZÁGOS TERÜLETRENDEZÉSI TERV 
Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület 

övezete 

Jelmagyarázat 

Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület övezete 

A laptérképi elemek 

7 Országhatar 

e Megye ha tar 

Közigazgatas1 hatar 

Telepulés1 térseg 

Vlzfelület, vlzfolyás 

ORSZÁGOS TERÜLETRENDEZÉSI TERV 
Országos jelentőségű tájképvédelmi terület 

övezete 

Jelmagyarázat 

9 

Tá1képvédelm1 szempontból kiemelten kezelendő terület övezete 

Alaptérképi elemek 

Országhatár 

L Megyehatár 

Köz1gazgatas1 határ 

GJ Telepulés1 térség 

ORSZÁGOS TERÜLETRENDEZÉSI TERV 
Világörökségi és világörökségi várományos 

terület övezete 

Jelmagyarázat 

Világörökségi és v1lágörokség1 várományos terület övezete 

Alaptérképi elemek 

Országhatár 

CJ Megyehatár 

Köz1gazgatás1 hatar 

G Telepulés1 térség 

Vizfelület. vízfolyás 

Ügyiratszám: FŐÉP/1150-15/2018. 
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tháza 
i. 

r 

ORSZÁGOS TERÜLETRENDEZÉSI TERV 
Országos vízminőség-védelmi terület övezete 

Jelmagyarázat 

Országos vízminőség-védelmi terület övezete 

A laptérképi elemek 

Országhatár 

L ) Megyehatár 

Közigazgatási határ 

Települési térség 

A Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság 
adatszolgáltatása 

ORSZÁGOS TERÜLETRENDEZÉSI TERV 
Nagyvízi meder és a Vásárhelyi-terv 

továbbfejlesztése keretében megvalósuló 
vízkár-elhárítási célú szükségtározók területe 

Jelmagyarázat 

)IA3Al IOIA)I ELEME~ 

Ügyiratszám: FŐÉP /1150-15/2018. 
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ORSZÁGOS TERÜLETRENDEZÉSI TERV 
Kiemelt fontosságú honvédelmi terület övezete 

Jelmagyarázat 

Kiemelt fontosságu honvédelmi terület övezete 

Alaptérképi elemek 

Orszaghatár 

e_ Megyehatár 

Közigazgatási határ 

Települési térség 

Vizfeiulet, vízfolyás 
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Tájékoztatásul mellékeljük az összesítő táblázatot a Megyei Területrendezési Terv rendelkezései 
alapján: 
(19/2011. (Xll.1.) önkormányzati rendelet 3. sz. melléklete) 

Sorsz. 

1 
2 
3 
4 
s 
6 
7 

8 

9 
10 
11 

12 
13 

14 
15 
16 

17 

18 

Kiemelt térségi és megyei területrendezési terv 
Módosítással érintett területek száma 1 

Övezetek megnevezése Érintettség 

a) Magterület 

b) Ökológiai folyosó 

e) Pufferterület 

b) Kiváló termőhelyi adottságú szántóterület 

d) Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület 

d) Erdőtelepítésre javasolt t erület 

e) Országos jelentőségű tájképvédelmi terület 

h) Nagyvízi meder és a Vásárhelyi-terv 
ovábbfejlesztése keretében megvalósuló 
vízkárelhárítási célú szükségtározók területe 

e) Ásványi nyersanyagvagyon-terület 

f) Rendszeresen belvízjárta terület 

g) Földtani veszélyforrás területe 

i) Kiemelt fontosságú honvédelmi terület 

h) Honvédelmi terület 

Megyei területrendezési terv 
a) tanyás térség 

b) tájrehabilitációt igénylő terület 

e) szélerőműpark telepítéséhez vizsgálat alá 
vont terület 

d) térségi árvízi kockázatkezelési terület 

Ügyiratszám: FŐ~P/1150-15/2018. 
NYÍREGYHÁZA MJV POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 Nyíregyháza, Kossuth té r 1. Pf. 83. 
Telefon: (42) 524-550 Fax: (42)310-647 

nem 

nem 
nem 

nem 

nem 

nem 

nem 

nem 

nem 

nem 

nem 

nem 

nem 

nem 

nem 

igen 

nem 

nem 
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Tájékoztatásul mellékeljük a Megyei Területrendezési Terv szerinti övezetekkel való 
érintettségeket: 

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE TERÜLETRENDEZÉSI TERVE 
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~~-~l'I --- ----°"""""'--
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Hyrrlura 

Hyfrpazony SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE TERÜLETRENDEZÉSI TERVE 
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SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE TERÜLETRENDEZÉSI TERVE 
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Tájékoztatásul mellékeljük az összesítő táblázatot a Területrendezési ajánlások alapján: 

Sorsz. 
Területrendezési ajánlások 

M6dosít6ssa/ érintett területek sz6ma 1 

Övezetek megnevezése Érintettség 

1 Vízeróziónak kitett terület nem 

2 Széleróziónak kitett terület igen 

3 Történeti települési terület igen 

4 
Kiemelten érzékeny felszín alatti vízmi nőségvédelmi 

nem 
terület 

s Együtt tervezhető térségek övezete igen 

6 Térségi jelentőségű tájképvédelmi terület nem 

Jelenlegi módosításunk területe a széleróziónak kitett terület övezete által érintett. 

Jelenlegi módosításunk valamennyi területe a történeti települési terület és az együtt tervezhető 
térségek övezete által érintett. 

A településrendezési terv készítése során a tervezésbe a szomszédos települések nincsenek bevonva. 

Tájékoztatásul mellékeljük a Területrendezési ajánlások szerinti övezetekkel való érintettségeket: 

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE TERÜLETRENDEZÉSI TERVE 
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Nyirlura 
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Tájékoztatásul mellékeljük az összesítő táblázatot a 147 / 2011. (Xl.30.) önkormányzati határozat 
rendelkezései alapján: 
(2. melléklet - Sajátos Megyei Térségek) 

Térségi 
Gazdaság· Turizmus· 

NA TURA NA TURA jelentőségü gyümölcs 
fejlesztés fejlesztés 

Érzékeny 2000 2000 
Magas Komplex 

Nitrát- szántóföldi termőhely 
térségei és térségei és 

települési természet· madár-
természeti tájgaz· 

érzékeny árutermelő kataszter térségi térségi értékü dálkodás 
jelentőségü jelentőségü 

térségek megőrzési védelmi 
területek térségei 

területek mező- által 

központjai központjai 
területek területek gazdaság érintett 

területe település 

igen igen igen nem nem nem nem nem nem igen 

Tájékoztatásul mellékeljük a Sajátos Megyei Térségek szerint i övezetekkel való érintettségeket: 

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE TERÜLETRENDEZtSI TERVE 
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Nyíregyháza MJV Településrendezési eszközeinek módosítása - 2018. 
- Tárgyalásos eljárás 3., szakmai véleménykérő dokumentáció - Alátámasztó munkarész -

SZA80LCS-SIATMÁR·8EREG MEGYE TERÜLETRENDEZÉSI TERVE 
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Nyíregyháza MJV Településrendezési eszközeinek módosítása - 2018. 

- Tárgyalásos eljárás 3., szakmai véleménykérő dokumentáció - Alátámasztó munkarész -

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE TERÜLETRENDEZÉSI TERVE 

-„......., 
„ 

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE TERÜLETRENDEZÉSI TERVE 

-----

SZABOLCS·SZATMÁR-BEREG MEGYE TERÜLETRENDEZÉSI TERVE 
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Nyíregyháza MJV Településrendezési eszközeinek módosítása - 2018. 
- Tárgyalásos eljárás 3., szakmai véleménykérő dokumentáció- Alátámasztó munkarész -

T.1. 

6. A módosítással érintett területek részletes bemutatása 

A Nyugati elkerülő út melletti szervízút meghosszabítása a 
0457 /42 hrsz.-ú ingatlanon keresztül 

Módosító eljárás típusa: 
tárgyalásos eljárás 

Megindító bizottsági határozat: 

115/2018. (IX.4.) 
Szelvényszám: C3, C4 

Módosítás célja: 

22 

A Nyíregyházi Nyugati elkerülő út befejező szakasz kivitelezőjének kérelmére az elkerülő út 
megvalósításához folyamatban lévő kisajátítási eljárások során a 0457 /40 hrsz.-ú ingatlan 
megközelíthetősége érdekében szükségessé vált a szabályozási tervben a Kavics utcáról bejövő II. rendű út 
0457/42 hrsz.-ú ingatlanon keresztül történő meghosszabbítása. 
Módosítás várható hatása: 
Jelen módosítással összhangba kerülhet a Nyugati elkerülő tervezett nyomvonala a szabályozási tervvel és 
nagyobb ingatlan kisajátítási költségektől mentesülve minden környező ingatlan megközelíthetővé válik 
egyszerű telekalakítással. 

Ügyiratszám: FŐ~P/1150-15/2018. 
NYÍREGYHÁZA MJV POLGÁRMESTERI HIVATALA 
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Nyíregyháza MJV Településrendezési eszközeinek módosítása - 2018. 23 
- Tárgyalásos eljárás 3., szakmai véleménykérő dokumentáció-Alátámasztó munkarész -

7. Természetvédelmi, tájvédelmi vizsgálat, javaslat 

Természetvédelmi kategória általi érintettség: 

Mivel a tervezési területek Natura 2000 területtel, ökológiai hálózati elemmel, természeti területtel, 
illetve egyéb országos és helyi jelentőségű védett területtel nem érintettek, így az övezetek nem 
ütköznek természetvédelmi előírásokkal. 

BIA érték változás: 

Tekintettel arra, hogy a módosítás során új beépítésre szánt terület nem kerül kijelölésre, ezért nem 
szükséges a biológiai aktivitási értéket újraszámolni, az nem változik. 

8. Közlekedési vizsgálat és javaslat 

A Nyugati elkerülő befejező szakaszának megépítésével Nyírszőlősről és a külső településekről 
érkezők számára a belváros érintése nélkül érhető el az M3-as autópálya első rendű főútról. A 
Nyugati elkerülő úton megengedett utazási sebességből és a vízelvezető árkok rendszeréből adódóan 
nem engedélyezhető telkenkénti lehajtó, ezért csak a szervizutakon történhet meg a környező 
ingatlanok megközelítése. 

I 
1 
I 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

-1 
-r 
I 

A Nyugati elkerülő út és szervizutjainak építési helyszínrajza (részlet) 
Tervező : Cívis Komplex Mérnök Kft. (4030 Debrecen, Gizella u 13/D.) 

Ügyiratszám: FŐ~P/1150-15/2018. 
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Nyíregyháza MJV Településrendezési eszközeinek módosítása - 2018. 24 
- Tárgyalásos eljárás 3., szakmai véleménykérő dokumentáció - Alátámasztó munkarész -

A T.l. tervezési területen a NIF Zrt. beruházásával kapcsolat ban készülő engedélyezési terv 
helyszínrajzai és mintakeresztszelvényei által igazolt a jogszabályoknak megfelelő szükséges 
helyigény a tervezett elsőrendű közlekedési célú közterületekhez. 

l D 

Ingatlanok megközehté~~re kialakított utak burkolatlan szakaszain 

/~ 

A Nyugati elkerülő út szervizutjainak tervezett mintakeresztszelvényei 

Tervező : Cívis Komplex Mérnök Kft. (4030 Debrecen, Gizella u 13/D.) 

9. Közműellátási vizsgálat 

A szabályozási tervben tervezett módosítások a közműellátás rendszerét nem befolyásolják. A 
területek felszíni vízelvezetését úgy kell megoldani, hogy az a szélsőséges csapadékviszonyok esetén 
se okozzon belvízproblémát. A tiszta, vagy előkezelt csapadékvizek elvezetése, illetve a racionális 
vízgazdálkodás a beépítésre szánt területeken megoldandó. 
A talaj- és vízvédelem alapvető követelménye, hogy a környezethasználat és a területen 
működő létesítmények a lehető legkisebb szennyezési kockázatot jelentsék a talajra, a felszíni és 
felszín alatti vizekre és földtani közegre. 
A tervezett módosítások a város elektronikus hírközlési hálózatát nem érintik, így elektronikus 
hírközlési fejezet készítése nem vált szükségessé a dokumentációban. 

10. A fenntartható fejlődés biztosítottsága 

A településrendezési terv tárgyi módosításaival bekövetkező változások az érintett lakosság 
életkörülményeiben, értékrendjében és szociális helyzetében hátrányos következményekkel nem 
járnak. A beépíthető területek átsorolása esetén a tervezett infrastruktúra jobb kihasználása kapott 
prioritást. 

11. Urbanisztikai vizsgálat 

Urbanisztikai, városmorfológiai szempontból megvizsgáltuk a módosítással érintett területeket. A 
kialakult állapotokhoz jobban illeszkedő változást tervezünk. A kialakult utcaképben, 
telekhasználatban, építészeti karakterben semmiféle negatív változást nem jelentenek a 
módosítások. 

Ügyiratszám: FŐÉP/1150-15/2018. 
NYÍREGYHÁZA MJV POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. Pf. 83. 
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Melléklet 1 sz beérkezett vélemé'1yek 
és azok kiértékelése, jegyzökonyv 

DR. KOVÁCS FERENC 
polgármester ür 
POLGÁRMESTERI HIVATAL 

NYÍREGYHÁZA 
Kossuth tér 1 
4400 

Tárgy. Nyíregyháza MJV helyi építési szabalyzat es szabályozási terv módosítása - Nyugati 
elkerüló üt melletti szervizút meghosszabbitása 

T.1. Nyugati elkerülő- Kavics utca- Sátor utca- köz1gazgatás1 határ 

Nyíregyháza MJV Kozgyúlése Városstratég1a1 és Kornyezetvédelm1 Bizottsága által kiemelt 
jelentöségu fejlesztési területekké nyilvánított teruleteken, beruházások megvalósítása 

Tervező · Nyíregyháza MJV Polgármesten Hivatala- Főépítészi Osztály 
Tervdokumentáció keltezése 2018 augusztus 

Tárgyalásos eljárás - záró szakmai vélemény. 

Tisztelt Polgármester Úr! 

A tárgyi telepulésszerkezet1 terv és leírás. valamint helyi építési szabályzat es szabályozási terv 
(továbbiakban együtt telepulésrendezés1 eszközök) módosításával kapcsolatban a 
településfejlesztést koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a telepulésrendezési 
eszkozokról valamit egyes telepu ésrendezésí sajátos 1ogintézményekröl szoló 314/2012 (XI 8 ) 
Korm rendelet (továbbiakban Rendelet) szerinti írásos. a Rendelet 42 § (6) bekezdésnek megfelelo, 
záró szakmai véleményemet az alábbiakban adom meg 

1. A 2018. október 2-án történt tárgyalásos eljáráson és az ügyhöz beérkezett írásos 
véleményekben jogszabályi alapon nyugvó kifogást emelő vélemény nem volt. 
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Ugy1ratszam SZ/i_Áf/003!7 ?2_!2018 

II. TERÜLETRENDEZÉSI TERVEKKEL VALÓ ÖSSZHANG 
1 A jelenleg figyelembe veendö magasabb szintű teruletrendezés terv a 2003 évi XXVI 

torvénnyel jóváhagyott tobbszor módosított Országos Területrendezési Terv (OTrT). valamint 
a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési terve (SZSZB MTrT) 

Ill. A településrendezési eszközok tárgyi módosítását - a tárgyalásos eljárás eredménye alapján -
nem kifogásolom. 

Felhívom a továbbiakban a szíves figyelmét arra, hogy: 
, A tárgyalásos eljárás esetén a településrendezési eszköz az elfogadást követö napon léptethetö 

hatályba 
, A jóváhagyott tervek megküldésének kötelezettsége: 

A Rendelet 43 § (2) szerint a településrendezési eszközt a polgármester a képv1selö­
döntést követö 15 napon belül megküldi az állami fóépítésznek és az eljárásban részt vevö 
összes államigazgatási szervnek vagy elektronikus úton hitelesített dokumentumok elérését 
biztosítva 15 napon belül értesíti az állami főépítészt és az eljárásban részt vevő 
állam1gazgatás1 szervet annak elérési lehetoségérol 
A településrendezési eszközoket, a rendeletet vagy határozatot és terv mellékleteket az 
önkormányzat döntését követő 30 napon belül a jegyző köteles a Dokumentációs Központ 
részére ingyenesen átadni vagy megküldeni 

Nyíregyháza, 2018. október 2. 

Kapják: 
1 Címzett 
2. Irattár 

Tisztelettel: 
Román István kormánymegbízott 

~vében és megbízásából: 
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Ügyiratszám: 

Ügyintéző: 

7 

NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

FŐÉP /5-66/2018. 

Pa n kota iné/T elekfiné 

ELŐTERJESZTÉS 

a Közgyűléshez 

FŐÉPÍTÉSZI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524 550; FAX: +36 42 310 647 
E-MAIL: VERES.ISTVAN@NYIREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza közigazgatási területén több helyszín kiemelt fejlesztési területté nyilvánításáról 

szóló Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 5/2017.(1.26.) számú határozat 
módosítására 

Véleményező bizottságok: 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

()~ Ny R f G Y H Á ? A 

··········· ········ ··~······· · · ····· ·· 
Dr. Kovács Ferenc 

Polgármester 

·-v. .......................... . 
Veres István 

városi főép ítész 

törvényességi véleményezést végző 
személyek aláírása: 

Dr. Szemán SándorA 
címzetes főjegyző 

~r 
f' • 

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői kabinet vezetője 



Tisztelt Közgyűlés ! 

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a rendezési tervek módosításának eljárásrendjét a 
településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési 
eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI. 08.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) szabályozza. 
A Korm. rendelet 32.§ (6) bekezdés c) pontja szerint a településrendezési eszköz egyeztetése 
tárgyalásos eljárás szerint történik, amennyiben a településrendezési eszköz készítése vagy 
módosítása „a képviselő-testület döntésével kiemelt fejlesztési területté nyilvánított területen, 
beruházás megvalósítása miatt indokolt". 

Megemlíteni szükséges a településrendezési eszközök felülvizsgálatának intézményét, a Korm. 
rendelet 45. § (1) bekezdése rendelkezik, hogy a 2012. december 31-én hatályban lévő, valamint az 
OTÉK 2012. augusztus 6-án hatályos településrendezési követelményeinek és jelmagyarázatának 
figyelembevételével elkészített és elfogadott településrendezési eszközök 2019. december 31-ig 
alkalmazhatóak. 

Értelmezésünk szerint jelenleg a Korm. rendelet 45. § (2) bekezdése alapján a fenti előírásoknak 
megfelelő rendezési tervi eszközök módosítására 2018. december 31-ig van lehetőségünk . 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 5/2017.(1.26.) és a 30/2018 (11.22.) számú módosító 

határozataival az alább felsorolt, jelentős projektekkel is érintett területeket kiemelt fejlesztési 
területté nyilvánította: 

volt Báthory István laktanya 
volt Vay Ádám laktanya 
Simai út - Rét utca - Rókabokori út- Szélsőbokori út által határolt terület 
Tiszavasvári út - Nyugati elkerülő út - Rókabokori út - Salamonbokori út által határolt terület 
Benczúr- Bessenyei tér 
lntermodális csomópont 
Nagykörút déli befejező szakasz 
Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdő 

Simai út - Bokréta utca - Bottyán János utca - Szirom utca - Fészek utca - Tiszavasvári út -
Salamonbokori út - Rókabokori út - Szélsőbokor által határolt terület 

A város életét a folyamatos gazdaságfejlesztő, élénkítő, munkaerő ösztönző beruházások 
jellemzik, ehhez infrastruktúra fejlesztéseket végez a város. Mindemellett a kulturális és oktatási 
élet felpezsdítése is egyre inkább előtérbe kerül. 
A tervezési területek beruházási előkészítése és alkalmassá tétele miatt - 2. és a 3. számú 

mellékletek szerinti telepítési tanulmánytervek - az alább felsorolt helyszíneket kiemelten 
szükséges kezelni : 

Tünde utca - Folyóka utca - Gömb utca - Palánta utca- Tallér utca- Mohács utca által 
határolt terület (Fejlesztő telephelybővítés keretében 4. gyártócsarnok telepítését tervezi 
(telephelyen belül további csarnok elhelyezése is biztosított), négy változatban kidolgozta az 
ingatlan beépíthetőségét, az „A" változat szakmailag támogatható. Munkaerő ösztönző 
beruházás.) 

Víz utca - Rákóczi F. utca - Mártírok tere - Síp utca - Bethlen Gábor utca által határolt 
terület (Fejlesztő meglévő épületének tovább bővítéséve l újabb oktatási épületet és 
múzeumot hoz létre. Kulturális és oktatási beruházás.) 
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Fentiekre tekintettel kérem T. Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalva a Nyíregyháza 
közigazgatási területén több helyszín kiemelt fejlesztési területté nyilvánításáról szóló 
5/2017.(1.26.) számú határozatban felsorolt területek listájában a fent felsorolt területeket 
kiegészítésként támogatni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2018. október 8. 

Tisztelettel : 

/ 
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. ····································· 
Veres István 

városi főépítész 



1. melléklet a FŐÉP/5-66/2018. számú előterjesztéshez 

Határozat-tervezet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Közgyűlésének 

.... ./2018. (X.18.) számú 
határozata 

Nyíregyháza közigazgatási területén több helyszín kiemelt fejlesztési területté nyilvánításáról 
szóló Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 5/2017.(1.26.) számú határozat 

módosításáról 

A közgyűlés 

a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési 
eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI. 08.) 
Korm. rendelet 32.§ (6) bekezdés c) pontja értelmében kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja az 
alábbi területet: 

Tünde utca - Folyóka utca - Gömb utca - Palánta utca- Tallér utca- Mohács utca által határolt 
terület 
Víz utca - Rákóczi F. utca - Mártírok tere - Síp utca - Bethlen Gábor utca által határolt 
terület 

Felelős: Veres István városi főépítész. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

Erről értesülnek: 

1.) a Közgyűlés tagjai 
2.) a címzetes főjegyző és a polgármesteri hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
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2. melléklet a FŐÉP/5-66/2018 . számú előterjesztéshez 

Tünde utca - Folyóka utca - Gömb utca - Palánta utca- Tallér utca- Mohács utca által határolt terület 
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3. melléklet a FŐÉP/5-66/2018 . számú előterjesztéshez 

Víz utca - Rákóczi F. utca - Mártírok tere - Síp utca - Bethlen Gábor utca által határolt terület 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: EL0/36-6/ 2018. 

Ügyintéző : Tóth Zoltán/dr. Juhász Szabolcs 

4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-501 

E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHA2A.HU 

ELŐTERJESZTÉS 
- a Közgyűléshez -

a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala, valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal között a Nyíregyházi 
Járási Hivatal által használt helyiségek üzemeletetéséről szóló megállapodás módosítására 

Véleményezi: 
- Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

- Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

,~,.) N y 
\ REGYHÁlA 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

( ' ' ' d Faragone Szeles An rea 
jegyzői kabinetvezető 

Tóth Zoltán 
ellátási osztályvezető 

törvényességi véleményezést végző 

s~ 
Dr. Szemán Sándor 

címzetes főjegyző 

iNWW fiYl~tGYHA.lA.H\.I 
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Tisztelt Közgyűlés ! 

A helyi államigazgatási rendszer megújítása, hatékonyságának további növelése és struktúrájának 
átláthatóbbá tétele érdekében az Országgyűlés a 2012. június 25-ei ülésnapján elfogadta a járások 
kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. 
törvényt.( a továbbiakban: Jtv.) 
A jogszabályi rendelkezések alapján a járási hivatalok a fővárosi és a megyei kormányhivatalok 
szervezeti egységeiként kerültek felállításra 2013. január l -jével. 

A Jtv. 2. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzatok mindazon vagyona és vagyoni értékű 
joga, amely a jogszabály által meghatározott, átvételre kerülő államigazgatási feladatok ellátását 
biztosítja, 2013. január l-jén a feladat ellátásának időtartamára az állam ingyenes használatába 
került. A használati jogot a fővárosi és a megyei kormányhivatal gyakorolja. Az ingyenes jog 
alapításához kapcsolódó feladatok végrehajtásának részletkérdéseire vonatkozóan Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal a Jtv. S. § 
(2) bekezdése alapján megállapodást kötött, amelyet a Közgyűlés 262/2012. (X.18.) számú 
határozatával jóváhagyott. 
A Nyíregyházi Járási Hivatal által használt helyiségek üzemeltetéséről szóló megállapodást a 
Közgyűlés a 8/2013.(1.17.) számú határozatának 1. számú mellékletével jóváhagyta. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala kezdeményezte a megállapodás módosítását 
az üzemeltetési költségek elszámolása tekintetben. 

A fenti jogszabályi rendelkezések alapján, a Kormányhivatal által intézett államigazgatási feladatok 
ellátásának biztosítása érdekében, valamint a Kormányhivatallal eddigi zökkenőmentes 

együttműködésre 1s tekintettel javaslom a tisztelt Közgyűlésnek, hogy értsen egyet a Megállapodás 
módosításával. 

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezetet jóváhagyni 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2018. október 11. 

Tisztelettel: 
Dr. Kovács Ferenc 

\ ) ) N Y R E G Y H Á Z A 
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1. számú melléklet a EL0/36-16/2018. számú előterjesztéshez: 

határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK 

•.•• /2018.(X.18.} számú 

határozata 

a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala, valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal között a Nyíregyházi 

Járási Hivatal által használt helyiségek üzemeletetéséről szóló megállapodás módosításáról 

A Közgyűlés 

1./ a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala, valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal között a Nyíregyházi Járási 
Hivatal által használt helyiségek üzemeletetéséről szóló megállapodás módosítását a határozat -
tervezetet melléklete szerint j óv á h a gy j a . 

2./ felhatalmazza Dr. Kovács Ferencet, Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármesterét, valamint 
Dr. Szemán Sándort, Nyíregyháza Megyei Jogú Város címzetes főjegyzőjét a megállapodás 
módosításának aláírására. 

Nyíregyháza, 2018. október 18. 

Erről értesülnek: 

1./ A Közgyűlés tagjai 

2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek 

vezetői 

3./ Román István kormánymegbízott Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyháza, 

Hősök tere S. 

4./ Dr. Galambos Ildikó Nyíregyházi Járási Hivatal vezetője Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

WWW hVIJl[e,,)'tU,Z.á..MU 
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Melléklet a 12018.(X.18.) számú határozathoz: 

Megállapodás 

a Nyíregyházi Járási Hivatal által használt helyiségek üzemeltetéséről 

4. számú módosító okirat 

Amely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

(a továbbiakban. őnkormányzat) 

Székhely 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1 

Adószám 15731766-2-15 

Számlaszám 117 44003-15402006-00000000 

Statiszt1ka1 számjel 15731766-8411-321-15 

PIR törzsszám· 

Telefon: 

E-mail 

Képviselő neve 

731762 

06-42/524-500 

polgarmester@ny1regyhaza.hu 

Dr. Kovács Ferenc polgármester 

másrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

(a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) 

Székhely 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

Adószám 15402006-2-15 

Számlaszám 117 44003-15731766-00000000 

Statisztikai számjel 15402006-8411-325-15 

PIR törzsszám 402008 

Telefon: 

E-mail : 

Képviselő neve 

06-42/524-530 

nyhjegyz@nyiregyhaza.hu 

Dr Szemán Sándor címzetes főjegyző 

harmadrészröl a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 

(a továbbiakban Kormányhivatal) 

Székhely: 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5. 

Adószám. 15789374-2-15 

MÁK számlaszám 10044001-00299695-00000000 

Statisztikai számjel 15789374-8411-312-15 

PIR törzsszám 

Telefon· 

E-mail: 

Képviselő neve· 

789378 

06-42/599-300 

hivatal@szabolcs.gov.hu 

Román István kormánymegbízott 

együttesen Felek között a mai napon, az alábbi feltételek szerint: 



s 

1. Felek a közöttük - a Nyíregyháza 202 hrsz-ú, természetben 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1 

szám alatti ingatlanra vonatkozó - 2013. Január 31 . napján létrejött, a 2013. június 01 „ 2016. 

december 31 , valamint 2017 augusztus 31 . napján módosított „Megállapodás a Nyíregyházi 

Járási Hivatal által használt helyiségek üzemeltetéséről" elnevezésű okiratot, egyező akarattal az 

alábbiak szerint módosítják. 

2. Az első pontban megjelölt Megállapodás Ill. fejezet 2.1. pontja az alábbiak szerint módosul: 

2. 1 A Kormányhivatal az üzemeltetési költségekhez az alábbi elvek szerint járul hozzá a havi 

továbbszámlázás során: 

fötés. a ténylegesen használt m2 és üzemóra alapján. Az alapdij esetében üzemóra 

korrekció nem kerül figyelembevételre. 

- elektromos áram létszám arányában az üzemórával korrigálva, 

- víz- és csatornadlj létszám arányában, 

- víz- és csatornadij ügyfélcentrum ügyfelei által elhasznált, előre meghatározott 50 %-os 

arányban (Mérőóra száma: 703772; 289241) 

- hulladékszállítás és eszközbérlet: létszám arányában, 

- épület belső takarítása a használt alapterület arányában, 

- őrzés-védelem. járőr és a 24 órás portaszolgálat dljának a 35%-a, valamint az 
Ügyfélszolgálati Centrum járőr dijának 70%-a és a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási 

1de;én túl, a Kormányhivatal által írásban igényelt órák esetében 100%-a, 

- információ szolgálat. udvartakarítás, rágcsáló-irtás, tözjelző felügyelet: létszám 

arányában 

- épületb1ztosítás. használt terület arányában. 

- l1ftüzemeltetés, fan-coil rendszerkarbantartás: 50%-os arányban, 

- beléptető rendszer üzemeltetése, karbantartása: létszám arányában 

- ellenőrzési, felülv1zsgálat1 dfjak: (lift, tözoltó készülékek és csapok, érintésvédelem, 

tözvédelem, villámvédelem, kémény) alapterület arányában, 

- higiéniás eszközök kiadása · az 1. számú melléklet szerinti lekötött mennyiség alapján, 

- egyéb költségek (pi dugulás elhárítás). létszám arányában (a járási hivatal által használt 

épületrészeket érintően, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyfregyházi 

Járási Hivatal vezetője által igazolt teljesítés alapján). 

A Kormányhivatal gondoskodik az átadott helyiségek burkolatainak, ajtóinak, ablakainak, 

falfelületeinek és berendezéseinek, a kezelésbe átadott eszközöknek a karbantartásáról, 

állagmegóvásáról, a feladatellátásnak megfelelő, szükséges állapot megőrzéséről. 

A Felek elfogadják a létszám arányosítás esetén a Kormányhivatal részére átadott 

épületrészekben biztosított munkaállomások számának a 73 főt (2 fő hatósági osztály, 46 fő 

kormányablak osztály, 25 fő gyámügyi osztály), és Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Polgármesteri Hivatal létszámának 269 főt. 

A Polgármesteri Hivatalban dolgozók munka1de1e: 8 üzemóra, a Kormányhivatalban dolgozók 

munka1de1e· 8 üzemóra. A rendkívüli munkavégzésről, illetve a munkaidő változásról a 
szerződő felek soron kívül írásban tájékoztatják egymást, a megállapodásban rögzített 

kapcsolattartókon keresztül. 
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3. Az. első pontban megjelölt Megállapodás Ill. fejezet 3,4. pontja az alábbiak szerint módosul: 

A Felek megállapodnak abban, hogy a Kormányhivatal az 1. sz. melléklet szerint 2018. január 

01 napjától havonta továbbszámlázással fizeti meg az üzemeltetési költségeket a 
Polgármesteri Hivatal részére A havonta felmerült üzemeltetési költségeket, valamint 

egyidejűleg a közüzemi szolgáltatók esetleges éves elszámoló számlát alapján keletkezett 

többletfizetési vagy további fizetési kötelezettséget egy számlában kell szerepeltetni az 1. 

számú melléklet szerinti arányosítás figyelembe vételéve. A Polgármesteri Hivatal a havi 

számlát a teljesítést követő hónap 20. napjáig megküldi a Kormányhivatal részére. 

A Kormányhivatal felé történő továbbszámlázás során mellékelni kell a közműszolgáltatók, 

illetőleg a biztosító által kibocsátott és megfizetett számlák másolatát, egyéb bizonylatok 

másolatát valamint a közüzemi szolgáltatók esetleges éves elszámoló számláinak másolatait. 

A Kormányhivatal a számla ellenértékét a számla keltétől számított 30 napon belül átutalással 

egyenlíti ki az OTP Bank Nyrt. ~szakkelet-magyarországi Régió Nyfregyházi Fiókja által 

vezetett 117 44003-15731766-00000000 számú bankszámlájára. 

4. Jelen megállapodás módosítás az aláírás napján lép hatályba, a megállapodás rendelkezéseit a 

Felek 2019 január 1 napjától rendelik alkalmazni Jelen megállapodás módosítás az alap 

megállapodással és valamennyi megállapodás módosítással együtt érvényes. A megállapodás 

egyéb pontjai változatlan formában továbbra is érvényben maradnak. 

5. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 

évi V. törvény hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 

2013. évi CLXXVll. törvény 50. § (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel a régi Polgári 

Törvénykönyv (1959. évi IV. törvény) előírásait kell alkalmazni. 

6. Jelen megállapodás nyolc (8) eredeti példányban készült, amelyből a Feleket (4-4) négy-négy 

példány illeti meg 

Nyíregyháza, 2018 Nyíregyháza, 2018 ................ . .. . . 



Dr. Kovács Ferenc 

polgármester 

Pénzügyi elleniegyzés. 

Patóné Nagy Magdolna 

gazdasági osztályvezető 

Jogi ellenjegyzés 

Dr. Juhász Szabolcs 

Jogtanácsos 
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Dr. Szemán Sándor 

címzetes főjegyző 

Román István 

kormánymegbízott 

Dr. Borbásné Nagy Beáta 

pénzügyi főosztályvezető 

Jogilag ellen jegyzem 2018 . 

... ...... ... .......... napján 

Mónusné dr. Kiss Katalin 

jogi és perképviseleti 

osztályvezető 

KASZszám:36075643 

Lajstromszám: JT.34 
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1 melléklet 

Nyíregyháza, Kossuth tér 1. Számlázás (arányosítás) alapja 
1 

Távhő m2 (1752,67/7433,71)23,58%* 

Villamosenergia díja létszám (73/342) 21 ,35%** 

Víz- és csatornadíj létszám (73/342) 21 ,35% 

Víz és csatornadíj ügyfeles 50% 

Hulladékszállítás és eszközbérlet létszám (73/342) 21 ,35% 

Epület belső takarítás m2 1214,515/7433,71 (16,34%) 

Orzés-védelem 35% 70% 

Információ szolgálat ( porta) létszám (73/342) 21 ,35% 

Udvar fenntartás létszám (73/342) 21 ,35% 

Rágcsálóirtás létszám (73/342) 21 ,35% 

Tűzjelző felügyelet létszám (73/342) 21 ,35% 

Beléptető rendszer létszám (73/342) 21 ,35% 

Épületbiztosítás m2 1214,515/7433,71 (16,34%) 

Llftüzemeltetés 50% 

Fan-coil rendszer karbantartás 50% 

Egyéb felmerülő költségek létszám (73/342) 21 ,35% 

Higiéniás termékek 100% 

* üzemóra korrekció nélkül 

** üzemórával korrigált létszám 
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Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Ezzel nyílt ülésünk napirendi pontjainak a végéhez értünk. 

Munkánkat nagyon rövid 3,5 perces technikai szünet után zárt ülés keretében folytatjuk. 

(Zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül) 

Dr.'Kovács Ferenc 
polgármester 

, 
/ 

* 

k.m.f. 

; 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 


